


SUBASTA DE LIBROS ANTIGUOS
SECCIÓN ESPECIAL: 

EXAMEN DE LOS LOTES:
Días 15, 16 y 17 de Febrero de 9:30 a 13:30 h. y de 15 a 19 h.

Día 18 de Febrero de 9:30 a 13:30 h.

REVISION DE LOTES EN MADRID: Casa de Subastas de Madrid.
Día 10 de Febrero de 9:30 a 13:30 h. y de 16 a 20 h. 

Lotes solicitados hasta el 8 de Febrero a las 13 h.

18 de Febrero de 2016 a las 16 h

Organizada por

Participe de esta subasta: 

Esta subasta puede consultarse en
www.soleryllach.com

y los precios realizados a partir del 
día siguiente

Catálogo redactado por 
Marta Pijuan, Raquel Méndez y María Méndez

Beethoven, 13 08021 BARCELONA
TELEFONO: (34) 93 201 87 33 

FAX: (34) 93 202 33 06
E-mail: syl@soleryllach.com

En nuestros locales

ENCUADERNACIONES ILUSTRADAS. FOTOGRAFIA



CONDICIONES:

1º	 La puja inicial es el precio mínimo, en euros, al que puede adjudicarse un lote, debe entenderse este precio 
como el de reserva; en ningún caso se adjudicará por debajo. 

2º	 El precio total de la factura incluirá un 20% sobre el precio de adjudicación más los gastos de envío y/o 
seguro. La entrega de los artículos adjudicados se facturará con carácter general con independencia de 
la condición o residencia del adquirente con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º	 Si no puede asistir personalmente a la subasta, envíe su oferta tan pronto como sea posible, los lotes son 
vendidos al precio más barato posible y no al importe de su puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 EUROS que 
usted puja a 3.000 EUROS y la más alta oferta anterior a la suya es de 1.500 EUROS se le adjudicará a Vd. en 
la puja siguiente, en este caso, 1.600 EUROS.

	 A igualdad de pujas gana la recibida con anderiorodad.

4º	 Las pujas deberán efectuarse en EUROS. Cuadro de pujas.

	 Hasta	 50 EUROS		  2 EUROS.
	 De	 50 a	 100 EUROS	 5 EUROS.
	 De	 100 a	 200 EUROS	 10 EUROS.
	 De	 200 a	 500 EUROS	 20 EUROS.
	 De	 500 a	 1.000 EUROS.	 50 EUROS.
	 De	 1.000 a	  5.000 EUROS.	 100 EUROS.
	 De	 5.001 en adelante mínimo 5%.

5º	 Los compradores por correo deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. Al recibir su importe, los 
lotes se los enviaremos por correo a su cargo y riesgo, siempre que el comprador no nos haya dado instruc-
ciones distintas.

6º	 SOLER Y LLACH se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o más lotes de la presente subasta, así 
como de retirar cualquier lote.

7º	 El subastador es quien regula la puja y en caso de cualquier disputa entre compradores su decisión final es 
la válida.

8º	 AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos por SOLER Y LLACH está garantizada su autenticidad. Cual-
quier reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH dentro de los 30 días posteriores a la 
fecha de la subasta. Quien efectúe su reclamación con posterioridad, pierde sus derechos.

9º	 Los lotes se subastarán en el estado que se encuentren, no aceptando ninguna reclamación sobre restau-
raciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque las descripciones se han hecho con la mayor meticulosidad, los 
compradores deben cerciorarse antes de la subasta, si la descripción concuerda con su opinión personal so-
bre el estado del lote. En ningún caso se aceptarán reclamaciones pasados 30 días de la fecha de la subasta.

10º	 No se admitirán en ningún caso devoluciones de lotes de conjunto.

11º	 La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de salida “libre” es de 5 euros.

12º	 Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º	 FACILIDADES DE PAGO para compras superiores a 500 €. En este caso el comprador deberá pagar a la 
recepción de la factura el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas men-
suales iguales. Cada final de mes SOLER Y LLACH cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% 
sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH hasta su pago total. De acuerdo 
con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación transcurridos 30 días de la Subasta, 
pudiendo en este plazo de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH. 

14º	 Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su totalidad, no ha sido satisfecho por el compra-
dor en un plazo de treinta días después de celebrada la subasta, SOLER Y LLACH S.A. se reserva el derecho 
de anular la venta y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH S.A. cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% cada 
final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora.

	 El comprador que incumpla estas condiciones no tendrá  derecho a reclamación alguna en ninguna circuns-
tancia.

15º	 Lotes adjudicados podrán ser retirados en nuestras oficinas C/Beethoven, 13, 08021 BARCELONA en un pla-
zo inferior a 15 días a partir de la subasta.

16º	 SOLER Y LLACH se reserva el derecho de admisión en la sala de subasta y de rechazar, a su criterio, cualquier 
orden de compra.

17º	 PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado total-
mente, lo que incluye el abono de cheques o cualquier Documento.

18º	 La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

19º	 Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

20º	 Una vez adjudicado un lote, el Estado puede ejercer el derecho de tanteo y adjudicarse dicho lote en el 
precio de remate según la Ley 9/1993 del Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 
1993). Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985, del Patrimonio Histórico Español (BOE núm 155. de 29 
de junio de 1985). Art. 38.

SALE CONDITIONS:

1st	 The starting price, in euors is the lowest at which a lot can be adjudicated. This price has to be unders-
tood as a reserve price, and it will not be decreased.

2nd	 The total invoice will include 20% on the hammer price, plus shipping and/or insurance. The delivery of 
the articles adjudicated will be invoiced generically, whatsoever the circumstances of place of residence 
of the purchaser, INCLUDING VAT in compliance with the Specific Regime for used goods, works of art, 
antiques and collector’s items.

3rd	 If you are unable to attend the Auction personally, please send us your bid as soon as possible. Lots are 
not necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest possible price. For instance, it you bid 
EUROS 3.000 for a lot with a starting price of  EUROS 1.000 and the highest bid below yours is EUROS 
1.500 the lot will be adjudicated to you at EUROS 1.600.

	 If there are two identical bids, the one recieved first is given priority.

4th	 Bids must be made in EUROS. Any bid in other currency will be changed in EUROS. The amount of the 
payments in other currency, will be subject to the daily Bank exchange rate. Bidding scale:

	 Up to	 50 EUROS		  2 EUROS.
	 From	 50 to	 100 EUROS.	 5 EUROS.
	 From	 100 to 	 200 EUROS.	 10 EUROS.
	 From 	 200 to 	 500 EUROS.	 20 EUROS.
	 From 	 500 to 	 1.000 EUROS.	 50 EUROS.
	 From 	 1.000 to 	 5.000 EUROS.	 100 EUROS.
	 From 	 5.001 onwards minimum increase 5%

5th	 Payment for mail bidders is due upon receipt of invoice. Upon receipt of payment, we will despatch the 
material by mail at the buyer’s expense and risk, unless we have been instructed to do otherwise.

6th	 SOLER Y LLACH reserves the right to group together two or more lots in this Auction and to withdraw 
a lot or lots from this Auction at its discretion.

7th	 The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any dispute, his decision is final.

8th	 AUTHENTICITY. All lots sold through us are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must 
be brought to the attention of SOLER Y LLACH within 30 days of the auction date. The buyer loses all 
his rights on claims made later.

9th	 The lots will be auctioned in their present condition, and no kind of claims will be accepted for restora-
tions or damages. Even though the descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the auction, that these descriptions correspond to their personal opinion about the 
lot. In any case, no claims will be accepted after 30 days of the auction date.

10th	 Larges lots can not be returned.

11th 	The lowest bid accepted for those lots with a starting price “libre” is 5 euros.

12th	 It is the buyer’s responsibility to make himself aware of any legal and customs regulations currently in 
force in Spain.

13th	 PAYMENT FACILITIES for purchase superior to 500 €. The buyer may choose to pay 30% of the total 
value upon receipt of the invoice and the balance in six equal instalments over the following 6 balance 
months. SOLER Y LLACH will charge interest of 0,50% on the outstanding balance at the end of each 
month. The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH until full settlement of the account. The 
lots may be examined by the buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after which he 
loses his right to claim according to our nr. 8 sale conditions.

14th	 Late payements. If payement has not benn recivied within 30 days after the Auction date, SOLER Y 
LLACH S.A. reserves the right to cancel the sale and dispose of the lots elsewhere and/or take legal 
proceedings in order to collect the amount due and damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. The buyer in default shall have no right to 
claim in any circumstances.

15th	 The awarded lots can be fetched in our office: C/ Beethoven 13, 08021 Barcelona, within 15 days after 
the auction.

16th	 SOLER Y LLACH reserves the right of admission to the auction room as well as the right to refuse a bid 
order at this discretion.

17th	 PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full payment, including clearance of cheques 
and bills of exchange, has been received.

18th	 The taking-part in the Auction implies the acceptance of the present conditions.

19th	 Any legal proceedings concerning this Auction will be submitted to the exclusive jurisdiction of the 
Courts of Barcelona. 

20th	 The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 
de octubre de 1993). Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm 155. de 29 de junio de 1985). Art. 38; has the right to claim any sold lot at the hammer price.





   
REVISIÓN DE LOTES EN MADRID

Día 10 de Febrero
de 9:30 a 13:30 y de 16 a 20 h.

Se podrán revisar los lotes 
solicitados hasta el 8 de 

Febrero a las 13 h.

Esparteros, 1-2º 28012 Madrid
Tel.: 91 521 65 68

PUEDE SEGUIR ESTA SUBASTA
EN VIVO, ON LINE

LIBROS ANTIGUOS
COLECCIONISMO DE PAPEL

Jueves, 18 de Febrero
de 2016 a las 16 horas

Sólo tiene que registrarse en:

www.soleryllach.com
Idiomas/Próximas subastas/Online/Subasta Libros

IMPORTANTE:

Como máximo se podrá registrar hasta 6 
horas antes del inicio de la subasta

La compra a través del sitio Online no tiene un coste 
adicional al sistema tradicional, en sala y por correo.



1 	 Finales de s. XIII-inicios s. XIV. (HISTORIA DE ESPAÑA). JIMENEZ DE RADA ARZOBISPO DE TOLEDO, RODRIGO: DE REBUS HISPANIAE. 
Extraordinario manuscrito de una de las obras más importantes de Historia de España, escrita en latín por el arzobispo de Toledo Rodrigo Jiménez de 
Rada en la primera mitad del siglo XIII por encargo del rey Fernando III el Santo. Dividida en nueve libros, abarca desde la época romana hasta 1243, y 
utiliza por primera vez fuentes documentales árabes. Fue escrita en latín, pero se tradujo casi inmediatamente a las lenguas romances peninsulares. 
Se la conoce también como  ´Historia gótica´ ya que se detiene con detalle en la época visigoda. Esto no es casual: el arzobispo Jiménez de Rada 
pretendía defender la primacía de la sede episcopal toledana en todo el territorio peninsular —como en tiempos del reino visigodo de Toledo—, 
lo que le permitiría intervenir en los asuntos eclesiásticos de todos los reinos hispánicos. También dedica mucho espacio a la ´cruzada´ contra los 
almohades que desembocó en la Batalla de las Navas de Tolosa (1212), en la que el propio arzobispo participó. Considera la Reconquista como 
empresa de todos los reinos peninsulares y, aunque navarro de origen, apunta a la hegemonía castellana. Manuscrito sobre pergamino, escrito en 
latín en letra gótica. 4º menor. 179 fol. numerados en arábigo o romanos. Páginas de 26 líneas de texto en letra gótica y en latín. Texto a dos tintas. 
Capitales coloreadas. Apostillas marginales manuscritas de diferentes épocas. A partir de folio cxv, hay un cambio de amanuense. Los dos primeros 
folios de pergamino han sido utilizados para escribir un índice, posterior a la escritura de la obra. Enc. en plena piel, nervios, ha perdido los cierres 
metálicos.� 9.000,-



RÚSTICAS     ILUSTRADAS

5 	 1906.  CASELLAS, RAYMON: LES 
MULTITUTS. Barcelona: Francesch 
Puig, 1906. 8º. 338 páginas, 2 h. Rústica 
ilustrada por Opisso, cubierta anterior 
desprendida.� 20,-

6 	 1908. (POESIA). GIRBAL JAUME, 
EDUARD: LA CORDA VIVA. Prólogo de 
Joseph Roca y Roca.  Barcelona: Tip. La 
Acadèmica, 1908.  8º mayor.  XVI + 164 
p., 2 h.  Viñetas.  Leves puntos de óxido.  
Rústica ilustr. por Junceda.� 50,-

7 	 1908-1927.  EL AÑO EN LA MANO. 
1908, 1910-1914, 1916-1927. 
Barcelona: Libr. Española de Antonio 
Lopez, 1908-1927. 19 vols. en 8º. 250 p. 
c/u aprox. Rústica y telas ilustr.� 50,-

8 	 1910 ca.  BULFFI, LUIS: HUELGA DE 
VIENTRES. Medios practicos para 
evitar las familias numerosas. Buenos 
Aires: Edit. La Protesta, s.a. 8º menor. 32 p. 
Rústica ilustr. por Renau.� 40,-

9 	 1910 ca.  LOPEZ DE SAA, LEOPOLDO: 
LAS EPOCAS QUE SE VAN. Madrid: Ed. 
Mundo Latino, sa. 8º. 281 p. Intonso. 
Rústica ilustrada por Riccio.� 25,-

10 	 1910. ALVAREZ QUINTERO, SERAFIN Y 
JOAQUIN: FIESTAS DE AMOR Y POESIA. 
Barcelona: Ed. Manuel Marín, s.a. 8º. 128 
p. fileteadas en rojo. Enc. en media piel 
con faltas en el lomo. Conserva la rústica 
original ilustrada por Triadó.� 40,-



11 	 1912. MARTINEZ SIERRA: LA CASA 
DE LA PRIMAVERA. Madrid: Ed. 
Renacimiento. 8º. 259 p. Rústica ilustrada 
por Maner.� 30,-

12 	 1912. (RÚSTICA ILUSTRADA). 
MARTINEZ SIERRA: MADAME PEPITA. 
Madrid: Renacimiento, 1912. 8º. 264 p. 
Rústica ilustrada por Maner.� 20,-

13 	 1913. (TEATRO). BENAVENTE, JACINTO: 
LA NOCHE DEL SÁBADO. Novela 
escénica en cinco cuadros. Biblioteca 
Popular. Madrid: Ed. Renacimiento, 1913. 
8º mayor. 217 p. Rústica ilustrada por 
Alarcón.� 30,-

14 	 1915. EL AÑO EN LA MANO. 
ALMANAQUE ENCICLOPEDIA DE LA 
VIDA PRACTICA. Barcelona: Antonio 
Lopez, 1915. 8º. XVI + 472 p. Abund. ilustr. 
Rústica ilustr.� 15,-

15 	 1915 ca. PIRANDELLO, LUIS: EL TURNO 
- LEJOS ... Valencia: Ed. Sempere, s.a. 8º. 
214 p. Rústica editorial ilustrada por A. 
Boix.� 25,-

16 	 1918. RETANA, ALVARO: LA CARNE DE 
TABLADO (ESCENAS PINTORESCAS DE 
MADRID DE NOCHE). 2ª Ed. Madrid: Ed. 
Biblioteca Hispania, 1918. 8º mayor. 273 p. 
Rústica ilustrada por Varela de Seijas.� 40,-

17 	 1918. LOPEZ DE HARO, RAFAEL: EL MAS 
GRANDE AMOR. NOVELA. Madrid: Ed. 
Renacimiento, 1918. 8º. 352 p. Rústica 
ilustrada.� 20,-

18 	 1918. ANUARI DE CATALUNYA 1917. 
Barcelona: Ed. Minerva, 1918. 4º menor. 
351 p., V. Ilustraciones. Portada ilustrada 
por Josep Obiols.� 45,-

19 	 1918. MARTINEZ SIERRA: LA HUMILDE 
VERDAD. Madrid: Ed. Renacimiento, 
1918. 8º. 303 p., 1 h. Rústica ilustrada.�20,-



20 	 1919. KUPRIN, A.: EL DESAFIO. Madrid: 
Ed. Calleja, 1919. 4º. 253 p. Rústica 
ilustrada por PENAGOS, con diminutas 
manchas.� 30,-

21 	 1920 ca. PEREZ ZUÑIGA: HUMORISMO 
RIMADO. Madrid: Ed. Renacimiento, s.a. 
8º. 314 p., 3 h. Rústica ilustrada firmada 
Z.� 30,-

22 	 1920 ca. GOMEZ DE LA SERNA, 
RAMON;  BEBEIGDE [ilustrador]: LAS 
636 MEJORES GREGUERIAS DE... Paris: 
Agencia Mundial de Librería, sa. 8º menor., 
166 p. Láminas y rústica ilustrada por 
BEBEIGDE.� 30,-

23 	 1920 ca. LAS MIL NOCHES Y UNA 
NOCHE. Trad. literal de J. C. Mardrus. 
Versión española de V. Blasco Ibáñez. 
Prólogo de E. Gómez Carrillo. Valencia: Ed. 
Prometeo, s.a. 21 vol. (de 23) en 8º. 250 p. 
aprox. cada vol. Rústicas ilustradas por 
POVO, bien conservadas. Faltan los vol. 
1 y 4.� 100,-

24 	 1920 CA. PEREZ ZUÑIGA, JUAN: 
AVENTURAS ESTUPENDAS. Madrid: 
Ed. Renacimiento. 8º. 287 p., 1 h. Rústica 
ilustrada por Xauradó y Zuñiguita.� 30,-

25 	 1920 ca. (DEDICATORIA DEL AUTOR). 
GOMEZ DE LA SERNA, RAMON: LA 
MALICIA DE LAS ACACIAS. Valencia: Ed. 
Sempere, sa. 8º.265 p. Rústica ilustrada 
por BON. Manchas de óxido en el interior.
� 60,-

26 	 1920 ca. (GASTRONOMIA-
E X C U R S I O N I S M O - R U S T I C A 
ILUSTRADA). DOMENEHC, IGNACIO: 
EL CARNET DE COCINA DEL 
EXCURSIONISTA. Barcelona: Quintilla 
y Cardona, s.a. 8º menor. 100 p. Enc. en 
plena piel decorada, conserva la cubierta 
original ilustrada.� 15,-

28 	 1922. PEREZ ZUÑIGA, JUAN: GANITAS 
DE BROMA. Madrid: Ed. Renacimiento, 
1922. 8º. 276 p., 1 h. Rústica ilustrada por 
Zúñiga.� 30,-

29 	 1922. BLASCO IBAÑEZ: LA TIERRA DE 
TODOS. Valencia: Ed. Prometeo, 1922. 8º. 
353 p. Rústica ilustrada por Mellado.
� 30,-



30 	 1922. ALMANACH EL CALOYO 1922. 
RÚSTICA ILUSTRADA POR OPISSO.� 15,-

32 	 1923. GOMEZ DE LA SERNA, RAMON: 
RAMONISMO. Madrid: Calpe, 1923. Los 
Humoristas. 8º. Rústica ilustrada en buen 
estado de conservación.� 25,-

33 	 1923. (1ª EDICION-VANGUARDIAS). 
GOMEZ DE LA SERNA, RAMON: EL 
CIRCO. Madrid: Imprenta Latina, Sociedad 
Editorial, 1923. 8º. 128 p. Enc. en medio 
pergamino y tejuelo. Conserva la rústica 
original ilustrada por BARTOLOZZI 
(falta la esqina inferior).� 60,-

34 	 1923. PEREZ ZUÑIGA, JUAN: EL 
DISLOQUE. Madrid: Ed. Renacimiento, 
1923. 8º. 270 p., 1 h. Rústica ilustrada por 
Zúñiga.� 40,-

31 	 1922. FRANCO: MARRUECOS. DIARIO 
DE UNA BANDERA. Prólogo del Teniente 
Coronel Millán-Astray. Madrid: Edit. 
Pueyo, 1922. 8º. 292 p., 1 h. Rústica ilustr., 
lomo con roturas.� 20,-

35 	 1923. HOYOS Y VINENT, ANTONIO: 
VIDAS ARBITRARIAS. Madrid: Biblioteca 
Hispania, 1923. 8º. 235 p., 1 h. Rústica 
ilustrada por Angelo.� 30,-

36 	 1923. (RUSTICA ILSUTRADA). BLASCO 
IBAÑEZ, V.: LA REINA CALAFIA 
(NOVELA). Valencia: Prometeo, 1923. 8º 
mayor. 301 p. Rústica litográfica en color 
ilustr. por OCHOA.� 15,-

37 	 1924. (VANGURADIAS). GOMEZ DE LA 
SERNA, RAMON: EL CIRCO. Valencia: 
Editorial Sempere, s.a. Serie ´Los 
Guasones´. 8º. 326 p. Ilustraciones de APA 
y del propio autor. Enc. en tela reciente 
con tejuelo conservando la rústica 
editorial ilustrada a todo color por BON. 
Es segunda edición la primera es de la 
Imprenta Latina.� 50,-

38 	 1925 ca. GOMEZ DE LA SERNA, RAMON: 
6 FALSAS NOVELAS. Paris/Madrid/
Lisboa: Agencia Mundial de Librería, sa. 
8º. Rústica ilustrada en buen estado de 
conservación.� 25,-



39 	 1925 ca. PEDRO, VALENTIN DE: UNA 
AVENTURERA. Madrid: Biblioteca 
Hispana, s.a. 8º. 357 p. Rústica ilustrada 
por Milus.� 25,-

40 	 1926. GOMEZ DE LA SERNA, RAMON: 
GOLLERIAS. Valencia: Ed. Sempere, 
1926. 8º. Enc. reciente en teja con tejuelo, 
conservando la rústica ilustrada por 
Bon.� 30,-

42 	 1926. RICE BURROUGHS, EDGAR: 
EL REGRESO DE TARZAN. Barcelona: 
gustavo  Gili, 1926. 8º. Rústica ilustrada.
� 25,-

46 	 1927. BARAJO, PIO: LA DAMA DE 
URTUBI. Madrid: La Novela Mundial, 
1927. 8º menor. 60 p., 2 h. Ilustr. Máximo 
Ramos. Rústica ilustr. [Más:] ID.: EL 
CAPITAN MALA SOMBRA. Id.: id., 1928. 
8º menor. 62 p., 1 h. Ilustr. de Masberger. 
Rústica ilustr.� 30,-

41 	 1926. (LITERATURA-SIGLO XIX). 
DAUDET, LEON: EL ESTUPIDO SIGLO 
XIX. Valencia: Ed. Guerri, 1926. 8º. 223 p. 
Rústica edit. ilustr.� 20,-

44 	 1927. JIMENEZ DE ASUA, L.: POLITICA 
FIGURAS PAISAJE. S.l.: Historia Nueva, 
1927. 8º. Rústica ilustrada por ALMASADA.
� 25,-

45 	 1927. RICE BURROUGHS, EDGAR: EL 
HIJO DE TARZAN. Barcelona. Gustavo 
Gili, 1927. 8º. Rústica ilustrada.� 25,-

47 	 1927. RICE BURROUGHS, EDGAR: 
Barcelona. Gustavo Gili, 1927. Rústica 
ilustrada.� 25,-

48 	 1927. RICE BURROUGHS, EDGAR: 
TARZAN EL INDOMITO. Barcelona: 
Gustavo Gili, 1927. 8º. Rústica ilustrada.
� 25,-



49 	 1927. RICE BURROUGHS, EDGAR: 
CORAZON EN LA SELVA. Barcelona: 
Gustavo Gili, 1927. Rústica ilustrada. Buen 
estado de conservación.� 25,-

(impreso en Santander por Aldus). 8º 
mayor. 254 p. Papel de hilo. Rústica ilustr. 
por Berberide. Ramon Gomez de la Serna, 
Madrid 1888- Buenos Aires, 1963. Escritor 
fecundo y pionero de un tipo de literatura 
que, dentro de la más pura vanguardia, 
se erige como una construcción personal 
de gran originalidad. Su particular visión 
de la literatura está concebida dentro de 
los presupuestos del arte por el arte, sin 
ningún intento de reflexión ideológica. Su 
vasta producción literaria incluye desde 
artículos y ensayos, algunos agrupados 
en libros, hasta dramas de tema erótico y 
obras más o menos novelísticas, muchas 
de ellas basadas en una trama truculenta, 
al modo de los folletines costumbristas, 
que por las incoherencias en la narración, 
las imágenes de tipo surrealista o 
el barroquismo de la expresión se 
convierten en una forma de absurdo 
que destruye todo sentimentalismo y las 
acerca a lo patético y grotesco.� 45,-

52 	 1928. ESPAÑA, ARNALDO DE: 
AMENIDADES. Serie de doce charlas 
emitidas en Madrid desde los Estudios 
de Union-Radio, Radio-Ibérica y Radio-
España. Prólogo de J. Perez Zúñiga. 
Madrid: Libr. Fernando de Fe, 1928. 8º. 197 
p., 3 h. Rústica, lomo debilitado con una 
leve pérdida.� 20,-50 	 1927-1928. VERDAGUER, MARIO (DIR.): 

MUNDO IBERICO. Barcelona: Imp. Costa, 
1927-1928. 11 Números comprendidos 
entre junio de 1927 y enero de 1928. 28 p. 
c/u, abund. publicidad. Rústica, cubiertas 
ilustr. firmada por Ochoa, Reyes. Número 
1 con el lomo rasgado.� 100,-

51 	 1928. (VANGUARDIAS). GOMEZ DE 
LA SERNA, RAMON: EL CABALLERO 
DEL HONGO GRIS. Paris/Madrid/Lisboa: 
Agencia Mundial de la Librería, s.a. 

53 	 1928. ALVAREZ DEL VAYO, J.: LA SENDA 
ROJA. Madrid: Espasa-Calpe, 1928. 8º 
mayor. 307 p. Rústica ilustr. Pequeña falta 
en la cubierta posterior y el lomo.� 25,-

54 	 1929. CAMIN, ALFONSO: MOTIVOS 
SOCHITL MEXICANOS Y OTROS 
POEMAS. Madrid: Compañía General de 
Artes Gráficas, Renacimiento, 1929. 8º. 
246 p. Rústica ilustrada.� 25,-

55 	 1929. (DERECHO). SALMERON, 
FRANCISCO: LA DEFENSA DEL 
CONDUCTOR. Barcelona: Libr. Bastinos, 
1929. 8º mayor. XIV + 215 p. Rústica ilustr. 
por K. Cerny. Algún punto de óxido.� 20,-

56 	 1929. KESTEN, HERMANN: UN 
LIBERTINO. Madrid: Ed. Cenit, 1929. 8º. 
248 p., 1 h. Rústica ilustrada.� 30,-



57 	 1929. LA VENDIMIA. REVISTA 
MENSUAL. Organo del Centro Gremial 
de Liquidos a Union de Sans y Las 
Corts. Año V- núm. 53. Barcelona: Tip. 
Cosmos, 1929. 4º mayor. 51 p. Texto a dos 
columnas. Rústica ilustrada.� 15,-

61 	 1930 ca. (LITERATURA INFANTIL). 
SALGARI: 4 LIBROS DE EDS. CALLEJA 
DE SALGARI. EL HIJO DEL LEON DE 
DAMASCO, tomo I y II, El hombre de 
fuego; Los horrores de la Siberia, tomo I. 
Portadas en cartoné, ilustr.� 25,-

63 	 1930. (RUSTICA EDITORIAL). CIVERA, 
MARIN: LA FORMACION DE LA 
ECONOMIA POLITICA. Valencia: Ed. 
Gonzalo Julián, 1930. 8º menor. 69 p., 1 h. 
Rústica ilustrada por Renau.� 25,-

59 	 1930. (LITERATURA HISPANA). GIL DE 
OTO, MANUEL: GENTES Y COSAS DE 
AMERICA. Barcelona: 1930. 8º. 351 p. 
Rústica con ilustración litográfica de 
JULIA.� 50,-

60 	 1930. LEWIS, SINCLAIR: BABBIT. Madrid. 
Ed. Cenit, 1930. 8º. 419 p., 5 h. Rústica 
ilustrada por Manolita.� 20,-

62 	 1930. (TEATRO). POVEDANO 
ARIZMENDI, ENRIQUE: CÓMICOS AL 
DESNUDO. Colección de anécdotas 
de actrices, actores y autores, con sus 
rasgos de ingenio e ignorancia. Prólogo 
de Joaquin BELDA. Ilustraciones de 
MONTAGUD. Madrid: Compañía Ibero- 
Americana de Publicaciones, 1930. 8º 
mayor. 318 p. Ilustr. en el texto. Rústica 
ilustrada. Cortes rozados.� 30,-

64 	 1930 ca. POU, JOSE Mª: EL DOBLE 
CRIMEN DE ARGEL. EL PROCESO 
QUE DEBE CONOCER TODA ESPAÑA. 
Barelona: Tip. Santiago Vives, s.a. 8º 
menor. 73 p. Rústica ilustrada por Riera.
� 30,-

65 	 1930 ca. PIRANDELLO, LUIS DE: EL 
CARNAVAL DE LOS MUERTOS. Trad. de 
Adela Carbone. Valencia: Edit. Sempere, 
s.a. 8º mayor. 274 p., 1 h. Rústica. ilustr. por 
Rigoberto Soler. [Más:] ID.: TERCETOS. 
Trad. J. Chabas. Id.: id., s.a. 311 p. Rústica 
ilustr. por M. Moreno.� 30,-



66 	 1930. MEREJKOVSKY, DIMITRI: EL FIN 
DE ALEJANDRO I. Madrid: Espasa-Calpe, 
1930. 8º. 262 p., 1 h. Rústica ilustrada.
� 25,-

69 	 1930. ROMANO, JULIO: ZARPAZOS. 
Madrid: Ed. Renacimiento, 1930. 8º. 251 
p. Rústica ilustrada por Puyol. Pequeñas 
faltas.� 25,-

72 	 1930. PORTA VIDAL, EMILIO: LOS 
INCONEXOS. Madrid: Atlántico Biblioteca, 
1930. 8º. 264 p., 4 p. Rústica ilustrada por 
Viejo.� 30,-

67 	 1930. LONDRES, ALBERTO: DANTE NO 
VIO NADA. LA VIDA EN LOS PRESIDIOS 
MILITARES. Barcelona. Ed. Bauzá, 1930. 
8º. 248 p., 4 h. Intonso. Rústica editorial 
ilustrada por Mora.� 25,-

68 	 1930. (RUSTICA EDITORIAL). HERRIOT, 
EDOUARD: LOS ESTADOS UNIDOS DE 
EUROPA. Madrid: Ed. Zeus, 1930. 8º. 320 
p., 1 h. Rústica ilustrada.� 25,-

70 	 1930. FEDIN, CONST: LOS HERMANOS. 
Madrid: Ed. Espasa-Calpe, 1930. 8º mayor. 
436 p., 1 p. Rústica ilustrada por Gil.�30,-

71 	 1930. CANALEJAS, DUQUE DE: OTOÑO 
REVOLUCIONARIO. Madrid: Compañía 
Ibero Americana Publicaciones, s.a., 1930. 
8º menor. 114 p. Rústica ilustrada por 
Cataluña.� 30,-

73 	 1930. VERONA, GUIDO DA: SUELTATE 
LA TRENZA, MARIA MAGDALENA. 
Madrid: Ed. Mundo Latino, 1930. 8º. 326 
p. Intonso. Rústica ilustrada por Benet.
� 25,-

74 	 1930 ca. LOPEZ RUBIO, JOSE: ROQUE 
SIX. Madrid: R. Caro Raggio, s.a. 8º. 240 p. 
Rústica ilustrada. � 60,-



75 	 1930 ca. ROMERO CUESTA, J.: EL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. 
Madrid: Editorial Castro, s.a. 8º menor. 114 
p., 4 h. Rústica ilustrada por Palacios.
� 25,-

78 	 1930 ca. ROSELL, ALBANO; RENAU, 
JOSEP: ALBORES. Valencia - Barcelona: 
Biblioteca de Estudios - Impresos Costa, 
s.a. 8º mayor. 158 p. 1 h. Portada de Josep 
Renau. Dedicatoria manuscrita del autor, 
en catalán, fechada en Montevideo en 
1955. Primera edición.� 120,-

81 	 1931. (LITERATURA). BAROJA, PIO: 
EL MAR. LA ESTRELLA DEL CAPITAN 
CHIMISTA (NOVELA). Madrid: Espasa-
Calpe, 1931. 8º mayor. 320 p. Puntos de 
óxido. Rústica ilustr. Primera edición.� 30,-

76 	 1930. ISTRATI, PANAIT: RUSIA AL 
DESNUDO. Trad. Francisco Altamira. 
Madrid: Edit. Cenit, 1930. 8º mayor. 534 p., 
4 h. Rústica ilustr. por PUYOL.� 30,-

77 	 1930. MIQUELARENA, JACINTO: PERO 
ELLOS NO TIENEN BANANAS (VIAJE A 
NY). Bilbao, Madrid, Barcelona: Espasa-
Calpe, 1930. 8º. 168 p. Rústica ilustrada 
por Gil.� 20,-

79 	 1930 CA. ISERTE, SALVADOR: LA 
CONQUISTA DE LA VIDA. Una nueva 
forma de vivir. Valencia: Ediciones 
Voluntad, s.a. 8º mayor. Rústica con 
la sobrecuboerta ilustrada por Liarco. 
Pequeña falta en el margen inferior.� 30,-

80 	 1931. NADAL, JOAQUIN M. DE: POR 
LAS TIERRAS DE CRISTO. Barcelona. 
Ed. Roma, 1931. 8º. Rústica ilustrada por 
Antonio M.� 25,-

82 	 1931. VALENCIA, LUIS: HIGIENE DE LA 
PRIMERA INFANCIA. Valencia: Cuadernos 
de Cultura, 1931. 8º menor. 55 p. Rústica 
ilustrada por Renau.� 25,-

83 	 1931 ca. OTTO HENERL HANS: EROS 
EN LAS ALAMBRADAS. Barcelona: Ed. 
Helios, s.a. 8º. 221 p. Rústica ilustrada 
por Kist.� 30,-



84 	 1931. FOIX, PEDRO: LOS ARCHIVOS DEL 
TERRORISMO BLANCO. Barcelona: Ed. 
Ariel, 1931. 8º. 143 p. Rústica ilustrada 
por Shum.� 80,-

87 	 1931-1932. AGRICULTURA. REVISTA 
AGROPECUARIA. NUM. 35 Y 45. Madrid: 
Diana, 1931-1932. Folio menor. 40 p. c/u 
aprox. Rústica, uno de ellos ilustr. por 
RIBAS.� 20,-

90 	 1931. (LITERATURA). LOPEZ Y FUENTES, 
GREGORIO: CAMPAMENTO. Madrid: Ed. 
Espasa-Calpe, 1931.  8º.  262 p. Rústica 
ilustr. Ejemplar intonso.� 30,-

85 	 1931. ALFONSO, JOSE: AZORIN (DE SU 
VIDA Y DE SU OBRA). Valencia: Ed. Luis 
Morote, 1931. 8º menor. 46 p., 1 h. Rústica 
ilustrada por Monleón. Colección 
Cuadernos de Cultura.� 25,-

86 	 1931. GUILERA, JOSEP M: CARNET D´UN 
ESQUIADOR (1915-1930). Barcelona: 
Llibreria Catalonia, 1931. 8º. 246 p., 1 h. 
Rústica ilustrada por BRUNET. Buen 
estado de conservación.� 25,-

88 	 1931. LEWIS, SINCLAIR: CALLE MAYOR. 
Madrid. Ed. Cenit, 1931. 556 p., 1 h. 
Rústica ilustrada.� 25,-

89 	 1931. (LITERATURA). FERNANDEZ 
FLOREZ, W.: EL MALVADO CARABEL. 
NOVELA. Barcelona: Renacimiento, 1931. 
8º mayor. 316 p., 1 h. Rústica ilustr., lomo 
algo deteriorado. Primera edición.� 30,-

91 	 1932. HARWEY; HOWARD: 10 SEMANAS 
ENTRE BANDIDOS CHINOS. Barcelona: 
Ed. Bauzá, 1932. 8º. 247 p., 2 h. Rústica 
ilustrada por Ruiz de Peralta.� 30,-

92 	 1932. ROS, SAMUEL: EL HOMBRE DE 
LOS MEDIOS ABRAZOS. Madrid: Ed. 
Biblioteca Nueva, 1932. 8º. 245 p., 5 h. 
Rústica ilustrada.� 30,-



93 	 1932. (MASONERIA-RELIGION). USERO 
TORRENTE, MATIAS: JESUITISMO Y 
MASONERIA. Valencia: Ed. Cuadernos de 
Cultura, 1932. 8º. 233 p. 1 h. Rústica ilustr., 
con pequeña pérdida. Cubierta posterior 
falsa.� 25,-

96 	 1933. (GASTRONOMIA). BELEAK, 
IMANOL: EL LIBRO DEL PESCADO. 
LAS MEJORES RECETAS DE COCINA 
VASCA, COCINA INTERNACIONAL 
Y UN APENDICE. Cómo guisan los 
marineros el pescado. San Sebastian: 
Libr. Internacional, 1933. 8º mayor. 188 p., 
6 h. Ilustr. de ´Chuchi´. Rústica ilustr.� 50,-

99 	 1933. (INFANTIL-VASCO). 
NEKAZARITZAKO. IRAKURALDIAK. 
Mendi-aldeko ikastolaentzat. Donostia: 
Diputaczio-ko Irarkolan, 1933. 8º. 104 p. 
Enc. en catoné ilustr. por Txiki. En perfecto 
estado de conservación. [Más:] Una 
edición idéntica pero en castellano.� 15,-

94 	 1933. LYNCH, BENITO: EL INGLES DE 
LOS GÜESOS. NOVELA. Madrid: Espasa-
Calpe, 1933. 8º mayor. 311 p. Rústica ilustr. 
por Marco. Intonso.� 15,-

95 	 1933 ca. AMADO, JORGE: CACAO. 
Novela. La vida de los trabajadores en 
las fazendas del Brasil. Trad. Hector F. 
Miri. Ilustr. de Santa Rosa Junior. Buenos 
Aires: Coleccion Claridad, Grandes 
novelas Sociales, s.a. 8º. 125 p., 1 h. Rústica 
edit., cubierta anterior casi desprendida y 
con una pequeña pérdida.� 30,-

97 	 1933. SALAVERRIA, JOSE Mª: VIAJE A 
MALLORCA. Madrid: Espasa Calpe, 1933. 
4º mayor. 147. Láminas a color y rústica 
ilustrada por ERWIN HUBBERT.� 45,-

98 	 1933. SUPLEMENTO. TIERRA Y 
LIBERTAD. Barcelona: Graficas Alfa, 1933. 
4º menor. pp. 385-424. Rústica ilustrada.
� 90,-

100 	 1934. ADMETLLA, PEDRO: LA CUESTION 
SOCIAL. Barcelona: Ed. Balmes, 1934. 8º. 
115 p. Rústica ilustrada por Rafael Tona.
� 30,-

101 	 1934. RICTUS, JEHAN; STEINLEN 
[ilustrador]: LES SOLILOQUES DU 
PAUVRE. Paris: Eugène Rey, 1934. 8º. 256 
p. Ilustraciones y rústica ilustrada por 
Setinlen en ambas caras. Pequeñas faltas 
en los extremos del lomo.� 30,-



102 	 1934. MIQUELARENA, JACINTO: 
STADIUM. Madrid: Stadium, 1934. 8º. 146 
p. Rústica ilustrada por MB.� 30,-

106 	 1935. ANGULO, ENRIQUE DE: DIEZ 
HORAS DE ESTAT CATALA. REPORTAJE 
DEL 6 DE OCTUBRE. Barcelona: E. de 
Angulo, 1935. 8º mayor. 271 p. Rústica 
ilustr. Intonso.� 20,-

bacalao). San Sebastián: Tall. Pesquerías 
y Secaderos de Bacalao de España, s.a. 4º. 
230 p., 2 h. 191 ilustr. en texto y 8 láms. 
(4 de ellas firmadas por Penagos). Enc. en 
tela edit. Frontis y lámina montada en la 
cubierta anterior ilustr. por Penagos.� 90,-

104 	 1935. (NAVEGACION). LLOYD 
TRIESTINO. Folleto publicitario de los 
buque de la compañia Lloyd Triestino. 
Abund. fotografías de los salones 
y cabinas de primera clase. Rústica 
litográfica en color.� 40,-

105 	 1935. (TEATRO). JARDIEL PONCELA, 
ENRIQUE: LAS CINCO ADVERTENCIAS 
DE SATANAS. COMEDIA EN CUATRO 
ACTOS Y EN PROSA. Dibujos de Agustin 
Segura. Madrid: La Farsa, 1935. 8º menor. 
112 p. Rústica ilustrada.� 20,-

107 	 1935. OLIAS RODRIGUEZ: EL TRABAJO 
OBLIGATORIO DEL DINERO. Madrid: 
Nueva Imprenta Radio, 1935. 8º. 328 p., 3 
h. Rústica ilustrada por Boués.� 25,-

108 	 1935. (HISTORIA LOCAL). JAEN, 
ANTONIO: (HISTORIA) DE LA CIUDAD 
DE CORDOBA. Madrid: Sucesores 
de Rivadeneyra, S.A., 1935. 8º. 436 p. 
Rústica ilustrada. Lomo y plano posterior 
despegados.� 35,-

109 	 1936 ca. (GASTRONOMIA). PYSBE. 
(Libro de recetas para guisar el 

110 	 1936. (TEATRO). ZAMACOIS, EDUARDO: 
DON JUAN HACE ECONOMIAS. Farsa 
grotesca en once jornadas. Madrid: Ed. 
Resurección, 1936. 8º mayor. 203 p. 
Rústica ilustrada. Intonso.� 30,-

111 	 1937. SANTILLAN, D.A. DE: EL 
ORGANISMO ECONOMICO DE LA 
REVOLUCION. COMO VIVIMOS 
Y COMO PODRIAMOS VIVIR. 
Barcelona: Ed. Tierra y Libertad, 
1937. 8º mayor. 225 p., 5 h. Rústica 
ilustrada por LES.� 90,-



113 	 1937. (GUERRA CIVIL). MURO ZEGRI, D.: 
LA EPOPEYA DEL ALCAZAR. Valladolid: 
Libr. Santaren, 1937. 8º mayor. 414 p. 
Ilustr. Leves puntos de óxido. Rústica 
ilustr. por An. Vallejo.� 25,-

115 	 1937. (GUERRA CIVIL). REPARAZ Y 
TRESGALLO DE SOUZA: DESDE EL 
CUARTEL GENERAL DE MIAJA, AL 
SANTUARIO DE LA VIRGEN DE LA 
CABEZA. Valladolid: Tall. Tip. Afrodisio 
Aguado, 1937. 8º mayor. 226 p., 3 h. 
Rústica ilustr. por ALVAR.� 15,-

117 	 1938. (GUERRA CIVIL). TEBIB ARRUMI: 
EL CERCO DE MADRID. (OCTUBRE 
36-MARZO 37). LAS CRONICAS DE EL 
TEBIB ARRUMI I. Prólogo del General 
Millan Astray. Valladolid: Libr. Santarén, 
1938. 8º mayor. 253 p. Rústica ilustr. por 
St. Frank.� 25,-

114 	 1937. (NAZISMO). DIETRICH, OTTO: 
HITLER, CAUDILLO. El partido nacional-
socialista vivido y analizado por el jefe 
supremos de la prensa del Reich Otto 
Dietrich. Granada: Manuel Marin, 1937. 
8º. 222 p. Rústica ilustr., enc. deteriorado.
[Más:] PENELLA DE SILVA: EL NUMERO 
7.  Barcelona: Eds. Edige, 1945. 8º mayor. 
378 p. Rústica. [Más:] FREDBORG, ARVID: 
DETRAS DE LA MURALLA DE ACERO. 
Barcelona: Turissa, s.a. 8º mayor. 268 p., 2 
h. Rústica ilustr.� 60,-

116 	 1938. (GUERRA CIVIL). TEBIB ARRUMI: 
CAMPAÑAS DEL JARAMA Y EL TAJUÑA. 
(MARZO-ABRIL 1937). LAS CRONICAS 
DE EL TEBIB ARRUMI 2. Prólogo del 
General Millan Astray. Valladolid: Libr. 
Santarén, 1938. 8º mayor. 162 p., 5 h. 
Rústica ilustr. por St. Frank.� 25,-

118 	 1938. TEBIB ARRUMI: ¡ASTURIAS POR 
ESPAÑA! (SEPTIEMBRE-NOVIEMBRE 
1937). LAS CRONICAS DE EL TEBIB 
ARRUMI V. Córdoba: Col. Nueva España, 
1938. 8º mayor. 219 p. Rústica ilustr. por 
Herreros Obeja.� 25,-

119 	 1938. (GUERRA CIVIL). TEBIB ARRUMI: 
CAMPAÑA DE SANTANDER. (JULIO-
AGOSTO-1937). LAS CRONICAS DE 
EL TEBIB ARRUMI IV. Valladolid: Libr. 
Santarén, 1938. 8º mayor. 174 p., 4 h. 
Rústica ilustr. por Fernando Marco.� 25,-



120 	 1938. JARDIEL PONCELA, ENRIQUE: 
LECTURA PARA ANALFABETOS. 
CUENTOS. [Más:] ANGELINA O EL 
HONOR DE UN BRIGADIER. Madrid: 
Biblioteca Nueva, 1938. 2 vols. en 8º 
mayor. 230 p. c/u aprox. Rústica ilustr.�40,-

123 	 1940 ca. (II GUERRA MUNDIAL). 
SCHULZE, HANS GEORG: EMPLAZADA 
PARA LA LUCHA FINAL! La aviación 
alemana contra la escuadra inglesa. S.l.: 
s.i.n.a. 8º mayor. Aprox. 30 p. con abund. 
fotografias. Rústica ilustr.� 20,-

126 	 1944. (FRANQUISMO-MILITARIA). 
FRANCO, FRANCISCO: ABC DE LA 
BATALLA DEFENSIVA (Aportación a 
la doctrina). Madrid: Imp. del servicio 
Geografico del Ejercito, 1944. 12º 
apaisado. 102 p., varias láms. litográficas. 
Enc. en plena piel, título rotulado en 
dorado en el plano anterior.� 25,-

121 	 1938. (GUERRA CIVIL-RUSTICA 
ILUSTRADA). LA CONQUISTA DE 
VIZCAYA. Valladolid: Libr. Santarén, 1938. 
8º mayor. 284 p., 4 h. Rústica.� 15,-

122 	 1940 ca. (NAZISMO). HITLER, ADOLF: 
MI LUCHA. Munich: Editora Central del 
Partido Nacionalista, sa. 8º mayor. 367 p. 
Rústica ilustrada.� 40,-

124 	 1942. (MAGIA). OLIVEIRA, MARTINS: 
MAGIA DO FOGO. O homem pode 
suportar as maiores temperaturas e 
até, a 1510 graus, bahar-se em ferro 
fundido!. Porto: Livr. Progredior, 1942. 8º. 
321 p., 3 h. Rústica ilustr.� 30,-

125 	 1943. (LITERATURA). BAROJA, PIO: EL 
CABALLERO DE ERLAIZ. Madrid: Eds. ´La 
Nave´, 1943. 8º menor. 395 p., 2 h. Enc. 
en cartoné con sobrecubierta. Primera 
edición.� 25,-

127 	 1945. (LITERATURA). GONZALEZ-
RUANO, CESAR: HUESPED DEL MAR. 
(Noticia y sueño de Sitges). Sitges: Col. 
La Xarmada, 1945. 8º mayor. 162 p., 3 h. 
Abund. puntos de óxido. Rústica, cubierta 
anterior casi desprendida. Primera 
edición.� 25,-

128 	 1945. LOPEZ, ANTONIO: DEFENSA DE 
MADRID. RELATO HISTORICO. Méjico: 
Ed. A.P.Marquez, 1945. 8º mayor. 317 p. 
Láminas. Rústica con camisa ilustrada 
por Avenato.� 30,-



129 	 1946. (POBLET). MORGADES, 
BERNARDO: GUIA DEL REAL 
MONASTERIO CISTERCIENSE DE SANTA 
MARIA DE POBLET. Prólogo Felipe 
Bertrán Güell. Barcelona: La Gelidense, 
1946. 8º. 201 p. Ilustr., mapa plegado. 
Rústica ilustr. con puntos de óxido.� 15,-

132 	 1948. (PERIODISMO). DEL ARCO: EL 
PERSONAJE EN EL BOLSILLO. Barcelona: 
Ed. Barna, 1948. 8º. 253 p. Rústica ilustr.
� 20,-

135 	 1950 ca. (MALLORCA). COSTA FERRER, 
J.: GUIDE GRAPHIQUE DE MAJORQUE. 
Palma de Majorque: Galeries Costa, s.a. 8º 
menor. 223 p. Abund. ilustr. Rústica ilustr.
� 20,-

130 	 1947. (VIAJES). AMARGÓS BERTRÁN, 
LUIS: ESTADOS UNIDOS, VIAJE DE UN 
TURISTA CURIOSO. Prólogo de Andrés 
Martinez Vargas. Madrid: Ed. Hesperia, 
1947. 4º menor. 261 p. Ilustr. con 77 
grabados. Rústica ilustrada.� 25,-

131 	 1947. SIGA PERDIENDO EL TIEMPO CON 
NOEL CLARASO. Barcelona: al Monigote 
de Papel, 1947. 8º. 492 p., 1 h. Rústica 
ilustrada.� 20,-

133 	 1948. (HISTORIA ESPAÑA). DELEITO 
Y PIÑUELA, JOSE: LA MALA VIDA EN 
LA ESPAÑA DE FELIPE IV. Libertinaje, 
prostitución, venganzas, crímenes 
y atentados, ladrones y bandoleros, 
la vida picaresca, los bajos fondos 
matritenses, los mendigos y el juego. 
Madrid: Espasa-Calpe, 1948. 8º. 251 p., 
lám. Rústica editorial. Buen estado de 
conservación.� 35,-

134 	 1949. CLARASO, NOEL: CONJUNTO 
DE 4 LIBROS CON LAS RUSTICAS 
ILUSTRADAS POR ROCA: LOS 
HEREDEROS DE SANTA TECLA; TRES 
POETAS JUNTO AL MAR; MI BARRIO 
FEO; LOS EQUILIBRISTAS FUERA DEL 
CIRCO. Barcelona. Ed. La Osa Menor, 1949. 
8º. 200 p. aprox. cada libro.� 20,-

136 	 1952. (LITERATURA). GONZALEZ-
RUANO, CESAR: DIARIO INTIMO 1951. 
Barcelona: Edit. Noguer, 1952. 8º mayor. 
237 p. Rústica ilustr.� 30,-

137 	 1955. CLAWSON, JOSEPH: COMO 
LLEGAR A PRICOLOGO PRACTICO. 
Argentina: Ed. Cosmo, 1955. 8º mayor. 
Rústica ilustrada.� 30,-



138 	 1958. (VANGUARDIAS). HAUSMANN, 
RAOUL: COURRIER DADA suivi d´une 
bio-bibliographie de l´auteur par 
Poupard-Lieussou. Paris: Le Terrain 
Vague, 1958. 8º. 157 p. Rústica ilustrada 
por RICHTER.� 50,-

141 	 1964. DIAZ-PLAJA, FERNANDO: 
LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS 
DOCUMENTOS. EL SIGLO XX 
DICTADURA... REPUBLICA (1923-1936). 
Madrid: Instituto Politicos, 1964. 4º menor. 
901 p., 2 h.  Rústica ilustr.� 20,-

144 	 1968. (BIBLIOFILIA). QUART, PERE: 
CIRCUMSTANCIES. Poemas precedidos 
de una dedicatoria de Joan B. CENDROS, 
un prólogo de Joan OLIVER i unas ´NOTAS 
PROVISIONALES SOBRE POESIA´ del 
propio autor. Barcelona: Talleres Gráficos 
de Agusti Nuñez, 1968. 8º. 150 p. Rústica 
ilustrada con dibujo de Antoni TAPIES. 
Intonso. ejemplar numerado de una 
edición limitada de 300, firmados por el 
autor.� 30,-

139 	 1960 ca. (GASTRONOMIA). MARQUESA 
DE PARABERE: ENTREMESES, 
APARETIVOS Y ENSALDAS. Barcelona: 
Eds. Hymsa, s.a. 8º mayor. 244 p. Rústica 
ilustr. por Bocquet.� 25,-

140 	 1960 ca. (GASTRONOMIA). FERRER, 
BERNARD DE: BIBLIOTECA EL AMA 
DE CASA. 37 FASCICULOS DE COCINA. 
Varios de ellos bajo el título ´Las 125 
mejores recetas para cocinarlos´. 
Barcelona: Edit. Molino, s.a. Rústica, 
cubiertas ilustradas.� 75,-

142 	 1967-1972. BERENGUER, LUIS: LEÑA 
VERDE; EL MUNDO DE JUAN LOBON. 
Barcelona: Alfaguara, 1967-1972. 2 
vols. en 8º mayor. Enc. en cartoné con 
sobrecubiertas ilustr.� 20,-

143 	 1967-1974. LOBSANG RAMPA, T.: LA 
SABIDURIA DE LOS ANTEPASADOS. 
[Más:] EL TERCER OJO. Barcelona: Eds. 
Destino, 1967-1974. 8º. Enc. en cartoné 
con la sobrecubierta ilustrada.� 20,-

145 	 1969. (RUSTICA LITOGRAFICA). 
MIRO, JOAN: CATALEG. CATALOGO. 
BARCELONA 1968-1969. Barcelona: La 
Poligrafa, 1969. 4º menor cuadrado. 156 
p., 1 h. Abund. láms. en b/n y color. Texto 
bilingüe en castellano y catalán. Rústica 
con litografía de Miró. Buen estado de 
conservación.� 30,-



146 	 1974. (RUSTICA LITOGRAFICA). MIRO, 
JOAN: CATALOGO GALERIA MAEGHT 
BARCELONA 1974. Barcelona, 1947. 
Folio menor.� 20,-

150 	 4 OBRAS DE TEATRO: DON JUAN 
TENORIO; ELA DEL SOTO DEL PARRAL; 
EL PALETO DE BOROX; LAS TRES 
MARIAS. 3 de ellas edit. por La Farsa, 1 

153 	 LOTE DE 7 LIBROS CON CUBIERTAS 
ILUSTRADAS.� 25,-

147 	 1980 ca. FOIX, J.V.: TOTA AMOR ES 
LATENT EN L´ALTRA AMOR. Barcelona: 
Institut d´Art Gràfic, s.a. 4º cuadrado. 
10 p. Lámonas y rústica litográficas con 
ilustraciones de Josep Grau Garriga.� 30,-

148 	 (HISTORIA LOCAL). TORMO MONZO, 
ELIAS: ARANJUEZ. Madrid: Gráficas 
Marinas (Patronato Nacional de Turismo). 
8º. 62 p. Rústica ilustr. rozada. Plano de 
Aranjuez y fotografías.� 20,-

149 	 (INFANTIL-EDUCACION). LOTE DE LIBROS DE ENSEÑANZA 
INFANTIL. Muchos con las cubiertas ilustradas. Varias guías de 
Paluzie: geometría, libros de lectura, gramática, cálculo...� 50,-

por Teatro Selecto.� 20,-

151 	 s.a. (ENSAYO). BERGSON, ENRIQUE: 
LA RISA. ENSAYO SOBRE LA 
SIGNIFICACIÓN DE LO CÓMICO. 
Valencia: Ed. Prometeo, s.a. 8º. 219 p., 1 h. 
Puntos de óxido. Rústica edit. ilustr. por 
Yzquierdo Duran.� 20,-

152 	 (RUSTICA ILUSTRADA). 3 OBRAS DE 
LITERATURA CON LA CUBIERTAS 
ILUSTRADAS. FORTUNY, CARLOS: LA OLA 
VERDE, CRITICA FRIVOLA. [Más:] PLA, JOSE: 
RUSIÑOL Y SU TIEMPO. [Más:] JIMENEZ DE 
ASUA: CRONICA DEL CRIMEN,.� 20,-

154 	 (ARTE-MUSICA). LA NOVELA TEATRAL. 
TONADILLAS Y TONADILLERAS. Madrid: 
Prensa Popular, s.a. 3 folleto de 16 p. c/u. 
Rústica ilustradas.� 15,-

155 	 HUYSMANS, J.K.: LOTE DE 3 LIBROS: 
VIDA DE SANTA LIDUBINA; ALLA LEJOS. 
De esta última novela disponemos de dos 
ediciones diferentes.� 20,-

155B 	 1882. (LITERATURA). GIRARDIN, J.: 
MAMA. Versión castellana de Jose Feliu y 
Codina. Barcelona: Verdaguer imp.-edit., 
1882. 8º mayor. 349 p. Enc. en tela edit. 
decorada, cortes pintados. � 30,-



TELAS    ILUSTRADAS

155A 	 1882. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
MARTINEZ PEDROSA, FERNANDO: 
PERFILES Y COLORES. Barcelona: 
Biblioteca Arte y Letras, 1882. 8º mayor. 
306 p., 1 h. Ilustr. en texto con dibujos de 
Ángel Lizcano. Leve señal de óxido. Enc. 
en tela decorada. Cortes pintados.� 25,-

155B 	 1882. (LITERATURA). GIRARDIN, J.: 
MAMA. Versión castellana de Jose Feliu y 
Codina. Barcelona: Verdaguer imp.-edit., 
1882. 8º mayor. 349 p. Enc. en tela edit. 
decorada, cortes pintados. � 30,-

156 	 1880. (ILUSTRACIONES). LAURIE, 
ANDRE: LA VIE DE COLLEGE EN 
ANGLETERRE. Paris: Bibliothèque 
d´Education et de Récréation, sa. 4º 
mayor. Enc. en tela editorial ilustrada. 
[Más:] GUIZOT, WITT: UN NID. Paris: 
Librairie Hachette, 1880. 4º. Ilustrado 
por Ferdinandus. Encuadernado en tela 
editorial decorada.� 50,-

157 	 1880 ca. PLATEN: LIVRE D´OR DE LA 
SANTE. TOME I. Paris: Bong et Cie., sa. 
8º mayor. Enc. tela editorial ilustrada con 
relieve.� 50,-

158 	 1880. BULLEN, FRANK: LA CROISIERE 
DU CACHALOT, VOYAGE AUTOUR DU 
MONDE. Genève: Maurice Reymond 
Paris: Librairie Fischbacher, sa. 8º. Enc. tela 
editorial ilustrada. [Más:] LES CAUSERIES  
SCIENTIFIQUES DU DOCTEUR NEMO. 
L´EROSTATION. Paris: Tolra Ed., 1888. 
8º. Enc. tela editorial ilustrada. [Más:] 
COLOMB: LES INFORTUNES DE 
CHOUCHOU. Paris: Hachette,1881. 8º. 
Enc. tela editorial ilustrada.� 60,-

159 	 1881. (NATURALEZA). DUPAIGNE, 
ALBERT: LES MONTAGNES. Tours: Ed. 
Alfred Mame et fils, 1881. 4º. 591 p. Ilustr. 
con figuras en el texto y en lám. fuera del 
texto. Enc. en tela edit., estampada, cortes 
dorados. Cercos de humedad, puntos de 
óxido.� 20,-



160 	 1882. (LITERATURA). GIRARDIN, J.: 
MAMA. Versión castellana de Jose Feliu y 
Codina. Barcelona: Verdaguer imp.-edit., 
1882. 8º mayor. 349 p. Enc. en tela edit. 
decorada, cortes pintados.� 30,-

162 	 1882. (1ª EDICION). VERNE, JULES: 
VOYAGES EXTRAORDINAIRES. LES 
ENFANTS DU CAPITAINE GRANT. Paris: 
Hetzel et Cie., 1882. 4º mayor. 625 p. 
127 ilustraciones de Rion grabadas por 
Pannemaker. Encuadernación editorial 
ilustrada. Edición de gran calidad con una 
destacada tipografía. Perfecto estado de 
conservación.� 200,-

161 	 1882. (LITERATURA). FLACO, HORACIO: 
ODAS DE Q. HORACIO FLACO. Barcelona: 
Biblioteca Arte y Letras, 1882. 8º mayor. 
VII + 400 p. Última hoja con una gran 
rasgadura. Enc. edit. en tela decorada. 
Sellos estampillados de anterior 
poseedor.� 20,-

163 	 1882. LESCURE, M. DE: LES MERES 
ILLUSTRES. Paris: Libreairie Firmin-
Didot, 1882. 4º menor. 436 p. Enc. tela 
editorial decorada con cortes dorados. 
[Más:] PERRONNET: L´ART D´ÊTRE 
GRAND MERE. Paris: Librairie d´Edication 
Nationale, [1901]. 4º menor. Enc. en tela 
editorial decorada. Cortes dorados.� 40,-

164 	 1890 ca. FAURE; GUGENHEIM: COEUR 
DE SOLDAT. Paris: E. Dentu, sa. 4º 
mayor. Tela ilustrada. Cantos dorados. 
[Más.] MALOT, HECTOR: EN FAMILLE. 
Paris: Ernest Flammarion, sa. 4º mayor. 
Ilustraciones de Lanos. Enc. tela editorial 
ilustrada.� 60,-

165 	 1890 ca. ISAACS, JORGE: MARIA. 
NOVELA AMERICANA. Barcelona: 
Biblioteca Arte y Letras, edit. Maucci, s.a. 
8º mayor. 346 p., 3 h. Enc. en tela edit. 
decorada, cortes pintados.� 15,-



166 	 1890 ca. LA REVOLTE DES CIPAYES. 
L´HERITIER DU RAJAH. Paris: Librairie 
d´Education de la Jeunesse, sa. Folio. 
Láminas ilustradas. Encuadernado en tela 
editorial decorada. Cortes dorados.� 50,-

168 	 1890 ca. COOK, CAPITAINE: LES 
TROIS VOYAGES DU CAPITAINE COOK 
AUTOUR DU MONDE. Pariis: Maurice 
Dreyfous, sa. 4º mayor. Ilustrado con 70 
grabados. Enc. en tela editorial ilustrada.
� 50,-

170 	 1897. HUGO, VICTOR: LA JEUNESSE. 
Paris: C. Marpon et E. Flammarion, sa. 4º 
mayor. Ilustraciones de varios autores: 
Brun, Adrien, Lançon, Julien, ... Enc. en 
tela editorial ilustrada con cortes dorados. 
[Más:] WALTON: OUR GRACIOUS QUEEN: 
PICTURES AND STORIES FROM HER 
MAJESTY´S LIFE. London: The religious 
Tract Society, 1897. Ilustraciones. Enc. en 
tela editorial decorada.� 50,-

167 	 1890. (PARIS-ILUSTRACIONES Y 
RUSTICA ILUSTRADA). CRAFTY [texto 
e ilustraciones]: PARIS AU BOIS. Paris: 
E. Plon, Nourrit et Cie, 1890. 4º mayor. 
325 p. Abundantes ilustraciones en b/n y 
láminas a color, del mismo autor. Enc. en 
tela editorial decorada. Cortes dorados. 
Dedicatoria autógrafa en la hoja de 
cortesía. Leves puntos de óxido en las 
primeras páginas.� 90,-

169 	 1890. (CIENCIAS). REULEAUX: TRATADO 
GENERAL DE MECANICA. 4 VOLS. 
Traducción de las últimas ediciones 
alemanas aumentada con la MECANICA 
PRACTICA Y APLICADA más moderna y 
universalmente adoptada en las naciones 
industriales, publicada bajo la dirección 
de D. FRANCISCO NACENTE Y SOLER. 
Barcelona: Ed. Nacente, s.a. 2 volúmenes. 
Folio. menor. 1: 284 p., 348 p. 2: ATLAS con 
600 láminas de ingenios mecánicos.  Enc. 
de época en media piel y planos de tela 
ilustrada. Una de las encuadernaciones 
levemente deslucidas.� 80,-

171 	 1900 ca. GERIOLLES: UN APOTRE 
DE QUINZE ANS. Paris: Société 
Française d´Editions d´Art, sa. 4º. 156 
p. Ilustrado con grabados en madera.  
Bella encuadernación en tela editorial 
decorada. [Más:]  REID, MAYNE: 
AVENTURES DE TERRE ET DE MER. 
LA TERRE DE FEU. Paris: Bibliothèque 
d´Education et de récréation, 1885. 4º. 
Ilustrado por Riou. Encuadernado en tela 
editorial ilustrada.� 50,-



172 	 1900 ca. LAURIE, ANDRE: LE TOUR DU 
GLOBE D´UN BACHELIER. Paris: Hetzel, 
sa. 4º. 368 p. Ilustraciones. Enc. en tela 
editorial ilustrada. Cortes dorados.� 40,-

174 	 1905. FIGUIER, LOUIS: LES GRANDES 
INVENTIONS MODERNES DANS LES 
SCIENCES, LES INDUSTRIES ET LES 
ARTS. Paris: Librairie Hachette, 1905. 
4º. Ilustrado con 255 grabados. Enc. en 
tela editorial ilustrada. Cortes dorados. 
[Más:] FONVIELLE, W. DE: LES NAVIRES 
CELEBRES. Paris: Hachette, 1906. 4º 
mayor. 305 p. 59 ilustraciones con 
grabados. Enc.en tela editorial ilustrada.
� 60,-

177 	 1920. (ILUSTRACIONES Y TELA 
ILUSTRADA). KIPLING, RUDYARD: 
HISTOIRES COMME ÇA. Paris: Librairie 
Delagrave, 1920. Ilustrado por el autor. 
4º menor. Ilustrado por el autor y 
encuadernado en tela con una bella 
ilustración. [Más:] POE, EDGAR: CONTES 
ETRANGES. Paris: Pierre Lafitte, sa. 4º. 
Ilustrado por Wely. Enc. en tela con lámina 
sobrepuesta. [Más:] JEAN QUI GROGNE ET 
JEAN QUI RIT. Paris: Librairie Hachette, s.a.
� 50,-

178 	 1921. BELLET, DANIEL: DERNIERES 
INVENTIONS DERNIERES DECOUVERTES. 
Paris: Librairie Hachette, 1921. 4º. Ilustrado 
con 95 grabados. Enc. en tela editorial 
decorada. [Más:] ARTHEZ, DANIELLE 
DE: LES TRIBULATIONS DE NICOLAS 
MENDER. Idem, 1894. 4º. Enc. en tela 
editorial decorada. [Más:] DESBEAUX: 
LES PARCE QUE DE MADEMOISELLE 
SUZANNE. Paris: Ducrocq, 1885. 4º mayor. 
Enc. en tela editorial ilustrada.� 50,-

173 	 1900. (ATLAS-TELA ILUSTRADA). 
ESCUDE BARTOLI, MANUEL; CHIAS, 
BENITO: ATLAS GEOGRAFICO IBERO-
AMERICANO ESPAÑA. CARTAS 
COROGRAFICAS CUIDADOSAMENTE 
RECTIFICADAS ... Barcelona: Est. Ed. de 
Alberto Martín, s.a. 2 vols. en folio mayor. 
I. Índice alfabético de los Ayuntamientos 
con la población de 1901: 535 p.; II. Cartas 
corográficas: 3 hojas, 52 mapas a doble 
página con escudo cromolitográfico 
de cada provincia de Benito CHIAS. 
Enc. media piel época. Enc. media piel 
con planos bellamente decorados, tela 
levemente deslucida.� 150,-

175 	 1917. VERNE, JULES: VOYAGE AU 
CENTRE DE LA TERRE. Paris: Lib. Hachette, 
1917. 4º mayor. 220 p. Abundantes 
ilustraciones de Riou y láminas a color. 
Enc. en tela editorial decorada.� 50,-

176 	 1918. (TELA 
I L U S T R A D A 
- AVIACION). 
TURNER: THE 
MARVELS OF 
A V I A T I O N . 
London: Seeley, 
Service & Co. 
Limited, 1918. 
8º mayor. 252 
p., 2 h. Láminas 
f o t o g r á f i c a s . 
Enc. en tela 
editorial.� 30,-

179 	 1927. LAURIE: 
MEMOIRES D´UN 
COLLEGIEN. Paris: 
B i b l i o t h è q u e n 
d´Education et de 
Récreation, sa. 4º 
menor. Ilustrado por 
Geoffroy. Enc. en tela 
editorial ilustrada. 
[Más:] GUSTAVE-
TOUDOUZE: LES 
S O U S - M A R I N S 
FANTÔMES. Paris: 
Lib. Hachette, 1927. 
4º menor. Ilustrado 
por Dutriac. Enc. tela 
editorial decorada. 
Cortes dorados.� 40,-







FOTOGRAFÍAS

180 	 1859-1865 ca. MONTERO, HERMENEGILDO: CAJA DE EPOCA CON 315 FOTOGRAFÍAS ESTEROSCÓPICAS Y DOS VISORES ANTIGUOS. Bonito 
conjunto con la caja original para transportar las fotografías y los visores. La caja es de madera y está forrada con papel antiguo. En la tapa tiene 
las iniciales del fotógrafo/ comerciante H.M., Hermenegildo Montero. El lote se compone de dos visores de madera, de época; y seis cajas con las 
esteroscópicas, 269 son sobre cartón y 46 sobre cristal. Las hay iluminadas y sin iluminar. De países europeos en su mayoría, pero también hay alguna 
de Egipto. El lote se completa con dos pequeñas libretas con anotaciones manuscritas de las fotografías y sus precios.� 500,-



181 	 1888. (BARCELONA). FOTOTIPIAS 
DE VISTAS FOTOGRÁFICAS 
DE LOS PABELLONES DE LA 
EXPOSICION UNIVERSAL DE 
BARCELONA. Presentadas en 
el Álbum Exposición Universal 
de Barcelona, encuadernado en 
piel con hierros secos en ambos 
planos, cortes pintados. Lleva firma 
autógrafa del alcalde Joan Coll y 
Pujol ´Estas fotografías sacadas por 
Audouard son muy diferentes de 
exposiciones anteriores; más de 
la mitad de las fotos representan 
interiores y, lo que es más 
importante, el contenido detallado 
de estos (...) El detallismo de tales 
fotografías nos hace pensar no sólo 
en los gustos y estilos de pintura 
de la época, sino también en cuál 
había sido el propósito fotográfico 
y el gran logro de Laurent en 
años anteriores (...) El álbum de 
Audouard simboliza por tanto las 
preferencias de su día, no sólo en la 
fotografía, sino también en campos 
tan dispersos com las bellas artes y 
las ciencias materiales´.� 250,-

183 	 1896. PERSONAL DE LA FABRICA DE 
CLAVOS DE F. DE ECHEVARRIA ́ BILBAO´ 
ABRIL 9-1896. Albúmina sobre cartoné 
litográfico, 17,5 x 23 cm. Fotografía del 
Centro Artístico de Barcelona.� 180,-

186 	 1937 ca. (GUERRA CIVIL-PAIS VASCO). 
6 FOTOGRAFÍAS DE LA GUERRA 
CIVIL. 5 son vistas aéreas del País Vasco 
con anotaciones manuscritas de la 
ubicación de las trincheras y el nombre 
de los pueblos que aparecen. Y una 
fotografía donde aparece el general 
Mola examinando una ciudad tras un 
bombardeo.� 100,-

182 	 1894. (MILITARIA). 
DAVID, J.: ACADEMIA 
DE INGENIEROS. 
GUADALAJARA 1894. 
3 fotografías de grupos 
militares. Paris: J. David. 
20 x 30 cm c/u aprox.
� 100,-

184 	 1920 ca. (TAUROMAQUIA). CONJUNTO 
DE 6 FOTOGRAFÍAS DE UNA CORRIDA 
DE TOROS. Fotografías de pequeñas 
dimensiones, 4x5,5 cm.� 40,-

185 	 1920 ca. SOUVENIR ALBUM 
PHOTOGRTAPHE FLOWERS FROM 
THE HOLY LAND. FLEURS DE TERRE 
SAINT. 10 fotografías de Jerusalén 8 x 
13,5 cm. Montadas en hojas de cartoné y 
encuadernadas en media tela. Cada una 
de las hojas tiene una planta disecada 
original de Tierra Santa.� 120,-

187 	 1945. VERDE, JOSE; REMBA, ISAIAS; 
GASULL; BERMUDEZ;. CONJUNTO DE 
11 RETRATOS DE RUFINO TAMAYO.  Una 
de ellas retrata al artista mexicano en 
compañía de Antoni Tàpies y su mujer en 
casa de éstos.� 400,-



190 	 1955. (AUTOMOVILISMO). XLII SALON 
INTERNACIONAL DEL AUTOMÓVIL DE 
PARIS, 1955. 9 Fotografías de coches 
de carreras y trofeos de competiciones, 
montadas en cartoné. Copa Montjuich, 
Carrrera Internacional en la cuesta de la 
Rabassada, Subida al Alto de los Leones 
y Vuelta a Cataluña. 18 x 23 cm. Rústica.
� 200,-

192 	 1960 ca. CATALA ROCA, FRANCESC  
(1922-1998): CONJUNTO DE 3 
FOTOGRAFÍAS DE LA ALHAMBRA. 18 x 
24 cm cada fotografía. En el reverso sello 
estampillado de antiguo poseedor.� 500,-

188 	 1930-70 ca. WALCH, FRANÇOIS; 
HANTUNG, HANS: CONJUNTO DE 157 
FOTOGRAFÍAS DE JULIO GONZÁLEZ Y 
SU OBRA. Varios tamaños y autores. Cada 
obra está identificada con el nombre 
y la institución o propiedad en la que 
actualmente se encuentra. Incluye un 
retrato de Roberta González realizado 
por Hans Hartung, quien también hizo un 
retrato de Julio González en 1939 y otro 
con su hija, del mismo año... Conjunto 
muy interesante que se unificó para 
publicar la obra monográfica que le 
dedicó la Editorial Polígrafa.� 1.000,-

189 	 1954. CATALA-ROCA, FRANCESC: 
RETRATO DE JOAQUIM SUNYER EN SU 
TALLER. 17,5 x 18 cm. [Más:] RETRATO DE 
SUÑER EN LA CLASE DE DESNUDO EN LA 
LONJA. 17 x 23 cm.� 150,-

191 	 1955. QUINN, EDWARD: 10 RETRATOS 
DE UN ARTISTA PLASTICO RESIDENTE 
EN LA COSTA AZUL. Varios tamaños. 
Sello estampillado del fotógrafo en el 
reverso de todas las fotografías. Edward 
Quinn es un fotógrafo de Niza conocido 
por los reatratos que hizo a Picasso y a las 
celebrities que veraneaban en la Costa 
Azul.� 200,-

193 	 1960. CONJUNTO DE 47 FOTOGRAFÍAS 
DE ASTURIAS. 23 x 18 cm cada imagen. 
En el reverso sello estampillado de Foto 
Mas.� 200,-

194 	 1960 ca. [CATALA ROCA, FRANCESC] 
: JOAN MIRO EN UNA TERRAZA DE 
PALMA DE MALORCA. 19 x 18 cm.� 60,-



195 	 1960 ca. CATALA ROCA, FRANCESC 
(1922-1998): BAJORRELIEVE DEL 
MUSEO DE CÓRDOBA. 29 x 23 cm. Sello 
estampillado del fotógrafo en el reverso.
� 100,-

200 	 1966. 13 RETRATOS DE JOAN MIRÓ 
y UNO DE SU ESCULTURA. 21 x 18 cm 
aprox. cada fotografía. En el reverso sello 
estampillado de la Galeria Maeght, Foto 
Sessner... una de ellas con dedicatoria de 
Miró (firmada) a Cela. Varias de un viaje de 
Miro a Japón, país que dejó una profunda 
huella en su arte y que visitó en 1966 y 
1969.� 500,-

196 	 1960 ca. CATALA ROCA, FRANCESC 
(1922-1998): FOTOGRAFÍA DE UNA 
ESCULTURA DE PABLO SERRANO. 26 x 
20,5 cm. En el reverso sello estampillado 
del fotógrafo.� 100,-

197 	 1964. 19 CLICHES  DE LA GRAN 
EXPOSICION ANTOLÓGICA QUE TATE 
GALLERY DEDICÓ A JOAN MIRO EN 
1964.� 50,-

198 	 1965 ca. CONJUNTO DE 22 
FOTOGRAFÍAS DE EDIFICIOS 
MODERNISTAS de PUIG I CADAFALCH. 
23 x 17 cm. Procedentes del Institut 
Amatller. Provença 231, casa del propio 
Cadafalch; Reja del edificio de Els Quatre 
Gats antes que el restaurante existiera; 
Casa Cros, Argentona; Casa Macaya de 
Barcelona; Casa Pin i Pon; Interior de la 
casa del Baró de Quadras; exterior de la 
misma; Hotel Terminus; Proyecto para 
el Palau de la Llum, 1923; Casa Llorach, 
1920, 2 diferentes; Fábrica Casaramona, 
3 imágenes; Pavelló d´Exposicions 
de Montjuïc, 2 imágenes; retrato del 
arquitecto; Casa Codorniu en Sant 
Sadurní d´Anoia (2 diferentes); Casa de 
les Punxes; Casa Muntades, Barcelona y 
Casa Serra.� 100,-

199 	 1965 ca. CATALA ROCA, FRANCESC 
(1922-1998): RETRATO DE JOAN MIRO 
CON UN CALÇOT. 19 x 18 cm.� 300,-

201 	 1966. CONJUNTO DE 11 RETRATOS DE 
PABLO SERRANO. 19 x 25 cm. aprox. 
cada imagen. En el reverso localización y 
nombres de las personas que aparecen.
� 110,-



202 	 1966. LEAL: DOS RETRATOS DEL 
MATRIMONIO HARTUNG  DURANTE 
UNA VISITA EN MADRID EN 1966. 
12,6 x 17,5 cm cada fotografía. El pintor 
abstracto estaba casado con la hija 
de Julio González y en las imágenes 
aparecen con conocidos críticos de arte 
de la época: Figuerola-Ferreti y Manel 
Yusta.� 100,-

204 	 1970 ca. CASA PLANAS: 10 RETRATOS 
DE JOAN MIRO EN SU TALLER DE 
MALLORCA Y 11 DE SU OBRA. 17,5 x 
17,5 cm. Sello estampillado en el reverso 
de algunas de ellas.� 600,-

206 	 1970 ca. CATALA ROCA, FRANCESC 
(1922-1998): CONJUNTO DE 13 
FOTOGRAFÍAS DE OBRA DE PABLO 
SERRANO. 25 x 21 cm aprox. cada 
imagen. En el reverso sello estampillado 
de antiguo poseedor.� 500,-

203 	 1968. VOLZ, WOLFGANG; JEANNE-
CLAUDE; WEWERKA; BAUM, KLAUS: 
CONJUNTO DE 21 FOTOGRAFIAS DE 
OBRAS DE CRISTO EN PROCESO. 20 x 
25 cm. En el reverso se identifica la obra.
� 200,-

205 	 1970 ca. MULLER, NICOLAS; DOLCET, 
JUAN; RIES, HENRY; SOUGUEZ; IBAÑEZ, 
VICENTE; FOTOFIEL; BOLOTSKY; JULIO-
CESAR; WAGNER; ...: CONJUNTO DE 
22 RETRATOS DE PABLO SERRANO EN 
GRAN FORMATO. 30 x  24 cm. aprox. 
cada fotografía. En el reverso sello 
estampillado de los fotógrafos. Se incluye 
una targeta-postal con retrato del artista 
de adolescente.� 300,-

207 	 1970 ca. DOLCET, JUAN; COYNE; 
TESTON; UBIÑA; RICO, AGUSTIN; 
M. CONJUNTO DE 60 IMÁGENES DE 
OBRA DE PABLO SERRANO. 27 x 20 
cm aprox. cada imagen. En el reverso 
sello estampillado del fotógrafo e 
identificación de la obra.� 100,-



208 	 1970 ca. (GAUDI-MODERNISMO). 
CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO 
DE  APROX. 30 FOTOGRAFIAS DE 
DETALLES DE LA CASA MILA ´LA 
PEDRERA´. Sello estampillado en el 
reverso. 23 x 17 cm aprox. cada imagen. 
Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, 
Polígrafa, Barcelona, 1983. � 900,-

209 	 1970 ca. (GAUDI-MODERNISMO). 
CATALA-ROCA, FRANCESC: 
CONJUNTO DE 7 FOTOGRAFÍAS DE 
LAS APORTACIONES DE GAUDI A LA 
REFORMA DE LA CATEDRAL DE PALMA 
DE MALLORCA EN 1904. 24 x 18 cm 
aprox, cada imagen. Sello estampillado 
en el reverso. Imágenes reproducidas en 
la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.
� 210,-

210 	 1970 ca. CATALA-ROCA; POMES, LEOPOLDO; FOTO MAS; MISERACHS?; 
GASPARI, CLAUDE; RAST, PIUS; FORTUNY, ALBERT; HERMANNS, RALPH; 
TORRAS: CONJUNTO DE 69 FOTOGRAFÍAS DE TAPIAS:  FAMILIA, JUVENTUD, 
AMIGOS, TALER, MARIA DE CAMINS, .. Varios tamaños, la mayoría 23 x 17 cm 
aprox. Aparecen muchas personalidades culturales de la época como: Cirici Pellicer, 
Brossa, Picasso, Miró, Lluís Mª Riera, Saura, Stadler, Domoto, Martha Jackson, 
Aimé Maeght, reportaje de la colocación del mural en la Biblioteca de la Handels-
Hochschule en St. Gallen, escenificación de la obra de teatro de Joan Brossa Or i Sal, 
con escenografía de Tapies...� 1.000,-



211 	 1970 ca. CATALA-ROCA, FRANCESC: 
CONJUNTO DE APROX. 84 FOTOGRAFÍAS DE 
DIBUJOS DE MIR. 18 x 22 cm cada imagen. En 
en el  reverso sello estampillado del fotógrafo y 
etiqueta de la editoral Polígrafa, como propietaria 
de la imagen y donde se informa del título y 
características de la obra fotografiada. [Más:] 
NAPOLEON: RETRATO DE  MIR EL DIA DE SU 
PRIMERA COMUNION. 16 x 11 cm. En el reverso, 
publicidad del fotógrafo impreso y etiqueta de la 
editorial Polígrafa. [Más:] RETRATO DEL DIA DE 
SU BODA EN 1921, VARIAS DE SU CASA TALLER 
Y DE AMIGOS (la mayoría reproducciones).�900,-

212 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, 
JOSEP: CONJUNTO DE 34 
FOTOGRAFÍAS A COLOR 
DE EDIFICIOS DE NEW 
YORK, PERTENECIENTE A 
LA SERIE QUE EXPUSO EL 
FOTÓGRAFO TITULADA 
NUEVA YORK, NUEVA YORK. 
51 x 34 cm aprox. cada una, 
montadas en cartoné. 840,-

Josep Closa i Miralles (Barcelona, 1919) 
Fue un fotógrafo que a pesar de dedicarse a la empresa de su familia y trabajar 
la fotografía fuera de su horario laboral destacó como fotógrafo y miembro de la 
Agrupación Fotográfica de Cataluña- Institut d´Estudis Fotogràfics de Catalunya- 
que le dedicó una exposición en 2006. Se conserva obra suya en el Museu Nacional 
d´Art de Catalunya. También ha ejercido como agitador cultural del sector de la 
fotografía. En 1957 fue el responsable de organizar un conjunto de coloquios 
sobre la fotografía para enseñar las técnicas de los fotógrafos consagrados, así 
como tendencias del momento o las novedades del mercado, etc. Declaró que 

todos sus negativos se perdieron 
en una mudanza ́ Tots els negatius, 
en una mudança, es van llençar… 
Tota la vida d´una persona a les 
escombreries´. Closa suele ampliar 
su fotos a gran tamaño, sobre 
40x50, partiendo de negativo 
de paso universal pero parecen 
sacadas de una cámara 6x6 o 6x9.



213 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 27 FOTOGRAFÍAS A COLOR DE 
LA SERIE PRAGA. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné. � 750,-

214 	 1970 CA. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 6 FOTOGRAFÍAS A COLOR DE 
SALZBURG. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné. � 180,-

215 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 16 FOTOGRAFÍAS A COLOR DE 
VIENA. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné. � 350,-

216 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 11 FOTOGRAFÍAS 
SUBACUATICAS A COLOR DE PECES. 50 x 38,5 cm. cada imagen.� 250,-
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217 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 7 FOTOGRAFÍAS A COLOR DE 
REPTILES Y 1 DE UN SIMIO. 41 x 30 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné.� 200,-

218 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 4 FOTOGRAFÍAS EN BLANCO Y 
NEGRO DE CEBRAS. 41 x 46 cm. cada imagen.� 120,-

219 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 14 FOTOGRAFÍAS EN BLANCO Y 
NEGRO DE ANIMALES. 40 x 22 cm. aproc. cada imagen. Montadas en cartoné.� 250,-

220 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 8 FOTOGRAFÍAS EN COLOR DE 
UNA CELEBRACION BAPTISTA EN UNA IGLESIA DE NEW YORK, POSIBLEMENTE EN 
HARLEM. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné.� 150,-
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221 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 61 FOTOGRAFÍAS 
A COLOR DE PERSONAS EN NEW YORK: CHINA TOWN, PERSONAS SIN 
TECHO EN UN PARQUE, PHOTO 47, ... 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas 
en cartoné.� 600,-

222 	 1970 ca. COSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE APROX. 35 RETRATOS 
EN BLANCO Y NEGRO DE PERSONAS DE COLOR, POSIBLEMENTE HECHAS 
EN NEW YORK. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné. � 900,-

223 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: 2 FOTOGRAFÍAS DE GIRONA: PONTET 
SOBRE EL RIU ONYAR y SEGURETAT SOCIAL DE GIRONA. 39 x 30 cm. cada 
una, montadas en cartoné.� 60,-

224 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: 2 FOTOMONTAJES. 38 x 24 y 38 x 30 
cm. La segunda con leves manchas.� 90,-
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225 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO 
DE 13 FOTOGRAFÍAS REALIZADAS CON TECNICAS 
ARTISTICAS. 40 x 30 cm. aprox. cada una, montadas en 
cartoné.� 300,-

226 	 1970 ca. (MIGRANTES EN NY). CLOSA I MIRALLES, 
JOSEP: CONJUNTO DE 26 REPRODUCCIONES DE 
FOTOGRAFÍAS SOBRE INMIGRANTES LLEGADOS A 
NEW YORK DURANTE LA SEGUNDA MITAD DEL S. XIX. 
40 x 30 cm cada imagen. Montadas en cartoné. Josep 
Codina i Miralles, autor de las reproducciones podría 
haber fotografiado  imágenes procedentes del Ellis 
Island Immigration Museum.� 40,-

227 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 
6 FOTOGRAFIAS ARTISTICAS A COLOR. 51 x 34 cm. 
aprox. cada una, montadas en cartoné.� 60,-
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228 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 25 
RETRATOS EN BLANCO Y NEGRO REALIZADOS EN LAS CALLES 
DE NEW YORK. 40 x 30 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné. 
Uno de ellos repetido 4 veces.� 400,-

229 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 39 
FOTOGRAFÍAS EN BLANCO Y NEGRO, ALGUNAS SON RETRATOS. 
51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné.También es uno 
de los impulsores más destacados de la Agrupación Fotográfica de 
Cataluña.2006 .� 400,-

230 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 7 
FOTOGRAFÍAS DEL MUNDO DEL CIRCO. 51 x 34 cm. aprox. cada 
una, montadas en cartoné.� 120,-

231 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 31 
FOTOGRAFÍAS DEL LA ZONA INDUSTRIAL DEL PUERTO DE 
BARCELONA. 51 x 34 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné.
� 500,-
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232 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 4 
FOTOGRAFÍAS EN BLANCO Y NEGRO DE PÁJAROS EN EL MAR. 
40 x 30 cm. aprox. cada una, montadas en cartoné.� 120,-

233 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 3 
FOTOGRAFÍAS DE DEPORTES. 40 x 30 cm. aprox. cada una, 
montadas en cartoné. 2 a color y 1 en blanco y negro.� 90,-

234 	 1970 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 4 
FOTOGRAFÍAS. Varios tamaños. En blanco y negro menos una.
� 90,-
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236 	 1970 ca. [GASULL?]: CONJUNTO DE 140 FOTOGRAFÍAS DE EDUARDO CHILLIDA Y SU OBRA. 20 x 21,5 cm. cada imagen. Montadas con leyenda 
explicativa en la parte inferior.� 1.400,-

235 	 1970 ca. CATALA-ROCA, FRANCESC  (1922-1998): CONJUNTO DE 10 FOTOGRAFÍAS DE OBRAS ROMANAS Y VISIGÓTICAS EN CATALUNYA. 19 
x 22 cm. aprox. cada obra. En el reverso sello estampillado del fotógrafo.� 500,-



237 	 1970 ca. HAUSSER, ROBERT; 
VIOLET, ROGER; BERENGER, 
PIERRE; GUILLEMAUT: 
ATLAS PHOTO DENISE 
CLOMB: CONJUNTO DE 48  
FOTOGRAFIAS ARTISTICAS 
DE DIFERENTES CIUDADES DE 
EUROPA. Varios tamaños. En el 
reverso sello estampillado del 
fotógrafo e identificación de la 
imagen.� 400,-

238 	 1970 ca. WETTSTEIN UND KAUF: 
CONJUNTO DE 184 FOTOGRAFÍAS 
DE OBRAS DE ARTE AFRICANO. 21 
x 21 cm cada imagen. Utilizadas para 
editar el libro El Arte del África Negra 
de la Ed. Polígrafa.� 500,-



239 	 1970 ca. CONJUNTO DE 45 FOTOGRAFIAS DE OBRAS DE APEL.LES FENOSA. 24 x 17 cm. cada unidad.� 300,-

240 	 1970 ca. CATALA ROCA, FRANCESC (1922-1998): RETRATO DE APEL.LES FENOSA Y 21 FOTOGRAFIAS DE SUS OBRAS. 23,5 x 17,5 cm. cada 
imagen. En el  reverso sello estampillado del fotógrafo.� 700,-

241 	 1970 ca. MAGELHAES, CLAUDE: DOS RETRATOS DE LA ARTISTA MADAME VIEIRA DA SILVA. 23 x 17 cm cada fotografía. En el reverso sello 
estampillado de antiguo poseedor. Maria Helena Vieira da Silva (1908-1992) fue una pintora portuguesa.� 60,-

242 	 1970 ca. GASULL: RETRATO DE JOAN MIRO Y ANTONI TAPIES EN  UN GRUPO. 23 X 30 cm.� 200,-
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243 	 1970 ca. COLITA  (Isabel Esteva, 1940): RETRATO DE JOAN MIRO CON UNOS 
AMIGOS. 24 x 18 cm. En el reverso Sello estampillado, dedicatoria y autógrafo 
de la fotógrafa.� 300,-

244 	 1970 ca. CATALA ROCA, FRANCESC (1922-1998): JOAN MIRO PINTANDO EN 
UNA ROCA EN EL CAMPO. 24 x 24 cm. Sello estampillado en el reverso.� 300,-

245 	 1970 ca. CATALA ROCA, FRANCESC  (1922-1998): JOAN MIRO TRABAJANDO 
EN SU TALLER. 17,5 x 22,5 cm. Sello estampillado del fotógrafo en el reverso.
� 300,-

246 	 1970 ca. JOSE; POMES: 13 RETRATOS DEL ESCULTOR APEL.LES FENOSA. 30 x 
25 cm. aprox. cada fotografía.� 700,-
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247 	 1975. MANENT, RAMON: CONJUNTO DE 3 
FOTOGRAFIAS DEL EXTERIOR DE LA FUNDACIÓ 
MIRÓ Y 15 CLICHÉS ORIGINALES DE LA SEDE. 24 x 
18 cm cada imagen. Manent es uno de los fotógrafos 
especializados en arte más prestigiosos del país y ha 
retratado autores imprescindibles del arte nacional con 
renombre internacional como  Arranz-Bravo, Ràfols-
Casamada, Guinovart, Subirachs, Hernández Pijuan, 
Tàpies, Llena, Viladecans, Perejaume, Vila-Grau... la 
mayoría retratados en sus propios talleres de los que le 
han abierto las puertas y sobre este tema llegó a hacer 
una exposición en la Fundació Vila-Casas de Torroella de 
Montgrí en Febrero del 2015.� 60,-

248 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, 
FRANCESC: CONJUNTO DE 21 IMÁGENES DEL 
PALAU GÜELL. 24 x 18 cm aprox, cada imagen. Sello 
estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la 
obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 600,-

249 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, 
FRANCESC: CONJUNTO DE 12 IMÁGENES DE 
MOBILIARIO DISEÑADO POR GAUDÍ. 23 x 17,5 cm.  
Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas 
en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983. � 360,-



250 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 17 FOTOGRAFÍAS DE LA COLONIA GÜELL DE GAUDÍ. 24 x 18 cm. 
aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 420,-

251 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE APROX. 29 FOTOGRAFÍAS DEL TEMPLO EXPIATORIA DE LA 
SAGRADA FAMILIA DE BARCELONA. 24 x 18 cm aprox., cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, 
Polígrafa, Barcelona, 1983.� 900,-

252 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 8 IMAGENES DE LA CASA BATLLO DE BARCELONA. 24 x 18 cm. 
aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 240,-
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253 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 13 IMÁGENES DEL LA CASA BELLESGUARD, DISEÑADA POR GAUDÍ 
PARA LA FAMILIA FIGUERAS Y CONSTRUIDA EN 1903. 24 x 18 cm aprox. cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en 
la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 390,-

254 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 6 FOTOGRAFIAS DE LA CASA FERNANDEZ-ANDRES ´DE LOS 
BOTINES´. 24 x 18 cm. aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983. 
Originalmente almacén comercial y residencia particular, fue construido y diseñado por el arquitecto español Antoni Gaudí entre 1891 y 1894, siendo 
esta una de sus tres obras fuera de Cataluña.� 180,-

255 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 9 IMAGENES DE LA VILLA EL CAPRICHO EN COMILLAS, 
SANTANDER. 24 x 18 cm. aprox, cada imagen. 5 de las imágenes con ello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, 
Polígrafa, Barcelona, 1983.� 270,-

256 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 8 IMÁGENES DEL PALACIO EPISCOPAL DE ASTORGA. 24 x 18 cm 
aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 240,-
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259 	 1980 ca. (GAUDI-MODESNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 8 IMÁGENES DE LOS PABELLONES GÜELL DE BARCELONA. 24 x 
18 cm aprox., cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 240,-

260 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 5 IMAGENES DE DISEÑOS DE GAUDI, ENTRE ELLOS EL DE UN 
INTERESANTE PROYECTO DE HOTEL EN NEW YORK REALIZADO EN 1908 Y UNA IMAGEN DE LA BOLSA DE AMSTERDAM, INSPIRADA EN LA 
ARQUITECTURA DE GAUDI. 24 x 18 cm. aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, 
Barcelona, 1983.� 100,-

261 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 14  FOTOGRAFIAS DE ELEMENTOS ORNAMENTALES DISEÑADOS 
POR GAUDI: FAROLAS, MARQUESINA Y  DISEÑO DE UN MONUMENTO. 24 x 18 cm. aprox, cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes 
reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 300,-

262 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: DOS IMÁGENES DEL INTERIOR DE LA NAVE INDUSTRIAL DE LA COOPERATIVA 
OBRERA MATARONENSE. 30 x 21 cm. Sello estampillado en el reverso. La Cooperativa había sido creada en 1864 en Barcelona por el industrial 
Salvador Pagès i Anglada. En 1874 se trasladó a Mataró, encargándose en primer lugar de las obras el ingeniero Joan Brunet i Alsina. Gaudí recibió 
el encargo en 1878 de construir la sede social en Mataró, formada por un conjunto de fábrica, barrio de casas económicas, un casino con jardín y un 
edificio de servicios. El arquitecto trabajó en el proyecto entre 1878 y 1882, aunque finalmente sólo se construyó la fábrica.� 50,-

257 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-
ROCA, FEANCESC: CONJUNTO DE 8 IMAGENES 
DEL COLEGIO DE LAS TERESIANAS DE 
BARCELONA. 24 x 18 cm. aprox, cada imagen. 
Sello estampillado en el reverso. Imágenes 
reproducidas en la obra Gaudí, Polígrafa, 
Barcelona, 1983.� 240,-

258 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-
ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE 4 IMAGENES 
DE LA CASA VICENS DE BARCELONA. 24 x 18 
cm. aprox, cada imagen. Sello estampillado en 
el reverso. Imágenes reproducidas en la obra 
Gaudí, Polígrafa, Barcelona, 1983.� 120,-
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263 	 1980 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE APROX. 31 FOTOGRAFIAS DEL PARQUE 
GÜELL DE BARCELONA. 20 x 1 cm. y 24 x 18 cm.  Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, 
Polígrafa, Barcelona, 1983. � 900,-

264 	 1986 ca. CLOSA I MIRALLES, JOSEP: CONJUNTO DE 34 FOTOGRAFÍAS ARTISTICAS EN BLANCO Y NEGRO DE DIFERENTES 
PERSPECTIVAS DEL MONUMENTO A COLÓN DE BARCELONA. 40 x 30 cm aprox. cada una. Montadas en cartoné.� 900,-

265 	 1990 ca. (GAUDI-MODERNISMO). CATALA-ROCA, FRANCESC: CONJUNTO DE APROX. 22 IMÁGENES DE LA CASA BATLLÓ 
DE BARCELONA. 24 x 18 cm aprox. cada imagen. Sello estampillado en el reverso. Imágenes reproducidas en la obra Gaudí, 
Polígrafa, Barcelona, 1983.� 600,-
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ARTE

266 	 1700. (MUSICA). VILLANCICOS QUE 
SE HAN DE CANTAR EN LA REAL 
CAPILLA DE SU MAGESTAD, LA 
NOCHE DE LOS SANTOS REYES DE 
ESTE AÑO MDCC. S.l.: s.i., 1700. 8º 
mayor. 11 p. Portada orlada, escudo 
grabado.� 150,-

267 	 1763. (ARQUITECTURA). RIEGER, 
CHISTIANO: ELEMENTOS DE TODA 
LA ARCHUITECTURA CIVIL. Madrid: 
por Joachin Ibarra, 1763. 4º mayor. 18 
p. + 304 p.+ 8 p. 21 láminas plegadas 
de grabados calcográficos firmadas 
´Andres Fernandez Pensionado lo 
dibuxa, Joannes Minguet Sculpt 
Matti´ sobre arquitectura. Grabado 
en portada, viñetas y cul-de-lampe 
calcográficos firmados por: ´Joanne 
Minguet Sculpt Matti y Is Ferdinands 
â Palomino ft´. De amplios márgenes 
y texto con apostillas marginales y 
llamada. Leve cerco de humedad 
en la parte superior de la obra. 
Encuadernación de época en 
pergamino con una manchita de tinta 
en el plano posterior. CCPB 64346-7 .
� 300,-

268 	 1770. (ARTE-INGLATERRA). GRENVILLE, 
MONS. DE: PINTURA DE LA INGLATERRA: 
ESTADO ACTUAL DE SU COMERCIO 
Y HACIENDA: INFELIZ SITUACION, 
DECADENCIA, Y PROXIMA RUINA DE UNO 
Y OTRO RAMO. Trad. Domingo de Marcoleta. 
Madrid: Blas Roman, 1770. 8º mayor. 8 h. + 175 
p., 1 lám. plegada. Enc. en plena piel, nervios y 
tejuelo. Primera edición española.� 350,-

269 	 1772. (ARQUITECTURA). VIGNOLE, J. B. 
DE: LE VIGNOLE MODERNE, OU TRAITÉ 
ÉLÉMENTAIRE D´ARCHITECTURE. 
PREMIERE PARTIE. Paris: Imp. Quillau, 1772. 
4º menor. 3 h., 47 p., y 25 lám. (de un total 
de 36). Sellos de caucho. Enc. en pergamino 
de época. Preferible examinar, no completo.
� 150,-

270 	 1820. (MUSICA). GUTIERREZ, FRANCISCO 
ANTONIO: VILLANCICOS QUE SE HAN DE 
CANTAR EN LOS SOLEMNES MAITINES 
DEL SAGRADO NACIMIENTO DE NUESTRO 
SEÑOR JESUCRISTO EN LA SANTA IGLESIA 
DE TOLEDO, PRIMADA DE LAS ESPAÑAS. 
Toledo: Imp. de Anguiano, 1820. 8º mayor. 16 
p. Viñeta xilográfica en la primera hoja.� 75,-



271 	 1833. (ARTE). MÉTODO PRACTICO 
PARA EL DIBUJO LAVADO, PINTURA DE 
AGUADA Y DE ILUMINACIÓN. Barcelona: 
Imp. J. Verdaguer, 1833. 8º menor. 2 h., 
172 p. 2 h. Papel algo tostado. Enc. en 
media piel.� 100,-

272 	 1876. MEMORIA ACERCA DEL 
MOSAICO ROMANO DESCUBIERTO EN 
EL PRESENTE AÑO EN LA HEREDAD 
LLAMADA TORRE DE BELL-LLOCH, 
SITUADA EN EL LLANO DE ESTA 
CIUDAD. Gerona: Imp. Vicente Dorca, 
1876. 4º menor. 84 p., 1 lám. plegada. 
Rústica, falto de la cubierta posterior.�90,-

273 	 1894. (ARTE-GRABADOS). MILES, 
ROGER; GOUPIL & CIE: LE SALON DE 
1894. Cent planches en photogravure 
et la l´Eau-forte et un fac-simile en 
couleurs. Paris: Boussod, Valadon & Cie 
edit., 1894. Folio menor. 100 p., 1 h. Ilustr. 
con 100 fotograbados y aguafuertes y un 
facsímil en color. Enc. en tela edit. Edición 
numerada de 385 ejemplares sobre 
Hollande.� 80,-

274 	 1897. (ARTE). ROVIRA Y RABASSA, 
ANTONIO: ESTEREOTOMIA DE LA 
PIEDRA. Barcelona: Libr. y Est. Artística, 
1897. 2 vols., vol. de texto en  4º, el de 
láms. en folio. 734 p., 56 láms. Enc. en 
media tela.� 100,-

275 	 1902. (ORFEBRERIA). EUDEL, PAUL: 
L´ORFEVRERIE ALGERIENNE ET 
TUNISIENNE. Alger: Typ. & Lit. Adolphe 
Jourdan, 1902. 4º. XX + 544 p. Ilustr. en 
texto y láms. Enc. en media piel, nervios, 
conserva cubiertas originales.� 150,-

276 	 1923. (ARTE CONTEMPORÁNEO). 
COCTEAU, JEAN: PICASSO. París: Ed. 
Librairie Stock, 1923. 68 p. 14,3 x 9,8 cm. 
16 reproducciones b/n a plena página 
(una fotografía de Picasso realizada por 
Man Ray). Rústica.� 50,-

277 	 1928-1929. (ARTE-HUMANIDADES). 
BOEHN, MAX VON: LA MODA. HISTORIA 
DEL TRAJE EN EUROPA DESDE LOS 
ORIGENES DEL CRISTIANISMO HASTA 
NUESTROS DÍAS. Barcelona: Salvat 
Editores, 1928-1944. 8 vol. en 8º mayor. I: 
XV p. + 335 p. II: XII p. + 303 p. III: XIX p. + 
227 p. IV: XV p. + 335 p. V: XIV p. + 217 p. VI: 
XXVIII p. + 211 p. VII: XXIII + 207 p. VIII: XXIII 
p. + 247 p. 8 vol. enc. en tela edit.� 70,-

278 	 1929. (VANGUARDIAS). JANNEAU, 
GUILLAUME: L´ART CUBISTE. THEORIES 
ET REALISATIONS. ETUDE CRITIQUE. 
Paris: Éditions D´Art Charles Moreau, 
1929. 4º. 5 p. +111 p., 3 h. 48 láminas, 
incluidos 12 pochoirs. Enc. en media piel. 
Nervios. Conserva la rústica ilustrada que 
está restaurada.� 180,-



279 	 1930 ca. (ARTES APLIACADAS). SPELTZ, 
A.: LA ORNAMENTACION POLICROMA. 
Barcelona: Montaner y Simon, s.a. 3 carpetas 
en tela rotulada en folio mayor. Contiene aprox. 
60 láminas a color montadas en cartulina cada 
una. Las láminas tienen leyenda explicativa.
� 60,-

280 	 1930 ca. (ARTES DECORATIVAS). 8 VOLS. 
DE PUBLICACIONES ALEMANAS DE 
DECORACION Y ORNAMENTACION. Moderne 
Bauformen; Farbige Raumkunst (2 vols.); 
Band Speisezimmer und Kuchen (3 vols.); 
Wiener vorlagen im neuen stil fur Tapezierer 
und Decorateure; Moderne Innenraume und 
Mobel.� 150,-

281 	 1931. (MOBILIARIO). LA COLECCION 
MUNTADAS. Barcelona: Instituto Grafico Oliva 
de Vilanova, 1931. Folio. IX + 125 p. Láms. de 
fotografías. Rústica. Edición numerada de 1000 
ejemplares.� 90,-

282 	 1935. GUDIOL RICART, J.; ARTIÑANO, P.M. 
DE: VIDRE. RESUM DE LA HISTORIA DEL 
VIDRE. CATALEG DE LA COL·LECCIO ALFONS 
MACAYA. Barcelona: Tip. Casulleras, 1935. 4º 
mayor. 270 p., 1 h. Abund. ilustr. Enc. en tela.
� 150,-

283 	 1940 ca. (ARTES DECORATIVAS). LOTE DE 3 
PUBLICACIONES DE ARTES DECORATIVAS Y 
MOBILIARIO. ALBUM DE LA RENAISSANCE 
ESPAGNOLE. Barcelona: Manuel Bayés; MAGNE, 
H.M.: LE MOBILIER FRANÇAIS. Les Sieges. 
Paris: Henri Laurens, s.a.; BAJOT: PERFILES Y 
MOLDURAS. Colección de documentos de 
estilo desde el Gótico al Imperio. Barcelona: 
Edit. Gustavo Gili, s.a.� 80,-

284 	 1940 ca. (ARTES DECORATIVAS). BERLINER, 
RUDOLF: MODELOS ORNAMENTALES DE LOS 
SIGLOS XV A XVIII. Barcelona: Edit. Labor, s.a. 
3 vols., 1 de texto y 2 de láms. Enc. en arpillera.
� 60,-

285 	 1948. (ARTE). TORRE, GUILLERMO DE: 
TRAYECTORIA DE PICASSO. Montevideo: 
Seprata de ´Alfar´, 1948. Folio mayor. 20 p. Todas 
con láminas montadas. Rústica editorial. Curiosa 
y rara separata en comercio.� 60,-



286 	 1958. (ARTE-ILUSTRADOR). CALSINA, RAMON [ILUSTR.]: VEINTE 
LITOGRAFÍAS SOBRE TEMAS DEL QUIJOTE. Prólogo de Luís Astrana 
Marín. Barcelona: Imp. Osa Menor, 1958. Folio menor apaisado. XIX + 20 
lám. acompañadas de texto y 4 h. Edición numerada de 100 ejemplares 
sobre papel de hilo Guarro. Presentado en rama, con cubiertas originales y 
en petaca editorial. Ligera señal e humedad.� 300,-

289 	 1983. (POESIA-ARTE). CONJUNTO DE 3 LIBROS 
EDITADOS POR LA GALERIA MAEGHT: COUTURIER: 
L´ABLATIF ABSOLU. Ilustrado por PALAZUELO. [Más: ] 
RACINE, CHARLES: LE SUJET EST LA CLAIRIERE DE SON 
CORPS. Ilustrado por CHILLIDA. [Más:] DAIVE: Y. Ilustrado 
por Antoni TAPIES. [Más:] LASCAULT: MARMOTTES A 
L´IMPARFAIT. Ed. Ryôan-ji, 1983. Ilustrado por Jan VOSS. 
� 100,-

287 	 1967. (ARTE). MULAS, UGO: NEW 
YORK: ESCENARIO DEL ARTE 
NUEVO. Texto de Alan Solomon. 
Milán: Ed. Lumen, 1967. Folio 
menor. 337 p., 2 h. Profusamente 
ilustrado con fotografías en 
el texto. Enc. en tela editorial, 
conserva la sobrecubierta.� 450,-

288 	 1972. (ARTE). GALERIA CARL VAN DER VOORT-MINI COLECCION 
1972, 3, 4 Y 5. Abundantes grabados de 15 x 15 cm. El conjunto 
viene presentado en un estuche de metacrilato.� 100,-

290 	 1988. (LIBRO DE ARTISTA). TESTIMONIOS OCULARES DE 
LOS DICHOS SENTENCIOSOS MAS OIDOS. I er. CATALOGO. 
Patronato Pro Preservación del Patrimonio Antropológico 
Popular. Barcelona: L´Espina de l´Arengada, 1988. 8º menor 
apaisado. Consta de tres carpetas con abundantes fichas. Las 
más voluminosas son los testimonios oculares, fotografías de 
artista que acompañan a los dichos populares. En conjunto 
viene presentado en un estuche en cartoné.� 50,-

291 	 (ARTE-MOBILIARIO). LOTE DE 5 CARPETAS DE LÁMINAS 
DE MOBILIARIO, DECORACION Y ARQUITECTURA. 
EDICIONES EN FRANCES. ENSEMBLES CHOISIS. Mobilier 
decoration, nouvelles creations de gout moderne; 
INTERIEURS DECORACION ET AMEUBLEMENT. Vestibules, 
Chambres, Salons, Salles a manger; L´HOTEL BEAUHARNAIS A 
PARIS; INTERIEURS EXECUTES DANS LE GOUT MODERNE; LES 
GRANDS PALAIS DE FRANCE. LES TRIANONS.� 150,-



BIBLIOFILIA

piel, nervios. La tipografía utilizada se 
fundió ex profeso para esta edición. 
Reproduce el texto de un manuscrito 
custodiado en Roma. Palau 143939.
� 90,-

293 	 1911-1920. (BIBLIOFILIA). MIQUEL 
Y PLANAS, R.: BIBLIOFILIA. RECULL 
D´ESTUDIS, OBSERVACIONS, 
COMENTARIS Y NOTICIES SOBRE 
LLIBRES EN GENERAL Y SOBRE 
QÜESTIONS DE LLENGUA Y 
LITERATURA CATALANES EN 
PARTICULAR. Barcelona: F. Giro, 
1911-1920. 2 vols. en 4º mayor. I. Años 
1911-1914: 2 h. + 692 col., 9 h.; II. 
Años 1915-1920: 2 h. + 645 col. Obra 
profusamente ilustr., con abundates 
láms. Enc. en tela decorada, lomo en 
piel, cortes jaspeados. Palau 171351. 
´Publicación espléndida, y sin disputa 
la más notable en este género salida 
de las prensas catalanas. El tomo 
primero comprende los textos 
antiguos e inéditos de Escachs d´amor, 
por Castellvi, Vinyoles y Fenollar; y 
Llibre de Fra Bernat por Francesch de 
la Vila. El tomo segundo, Cançoner 

devot, por Miquel Ortigues; y Ordinacions de 
la Confraria del honrats Canayrins, romance 
satírico del siglo XVI. Contiene, además, entre 
otros estudios originales del autor unas cartas 
que no se publicaron por separado, la versión 
catalana de los estudios sobre encuadernación 
mudéjar y catalana, sobre la Gramática de 
Mates, las Confidencias y Pensamientos de 
´Juan Bonhome´ y la Novela de un Bibliofilo 
si bien éste con el titulo de su forma, o sea, 
Dialechs.´ Estos dos volúmenes consituyen la 
mejor expresión bibliográfica y filológica del 
noucentismo barcelonés.� 300,-

294 	 1912. (DANZA). SVETLOW, V.: LE BALLET 
CONTEMPORAIN. St. Petesbourg: Imp. Société 
R. Golicke et A. Willborg, 1912. Folio menor. 
2 h., VIII + 134 p. 2 h. Profus. ilustr. con lám. 
sobrepuestas y dibujos en el texto y más de 60 
lám. con fotografías b/n y a color, fuera del texo. 
Enc. en tela edit. estampada. Edición numerada 
y firmada en papel de hilo de 520 ejemplares, 
con las barbas. Primera edición. Un espléndido 
panorama del mundo de la danza en uno de 
sus períodos más álgidos de creatividad, con 
el Ballet Russe, Diaghelev, Nijinsky, Duncan, 
etc., y la experimentación audaz que abrazó y 
que no siempre fue aplaudida. La obra cubre 
respetuosamente el siglo anterior.� 60,-

292 	 1905. (BIBLIOFILIA). LLULL, RAMON: 
LLIBRE DE SANTA MARIA. Pròleg de J. 
Pijoan. Vilanova i Geltrú: Imp. Joan Oliva, 
1905 [Editado por la Societat Catalana de 
Bibliòfils]. Folio menor. XIV p. + 157 p., 1 
h. Papel de hilo, barbado. Enc. en media 



295 	 1921. (BIBLIOFILIA). FRANCE, ANATOLE: JOCASTE & LE CHAT 
MAIGRE. Paris: Ed. La Banderola, 1921. 4º. 3 h., 222 p., 2 h. Ilustr. con 
grabados a la punta seca de Chas Laborde en cabeceras y cules-de-
lampe y dos lám. fuera del texto. Rústica, con las barbas. Edición de la 
tirada de 15 ejemplares en papel japón.� 70,-

296 	 1926. PUIG PUJADES; DALI, SALVADOR (ILUSTR.): L´ONCLE 
VICENTS. NOVEL.LA. Barcelona: Ed. Políglota, 1926. (Impreso en 
Sabadell, por Joan Sallent). 4º. 177 p., 2 h. Algún punto de óxido. Enc. 
en media tela, ex-libris modernista de anterior poseedor. Primera 
edición, con 29 dibujos de Salvador Dalí, realizados con tan sólo 20 
años. Enc. reciente en media piel con nervios. Conserva la rústica 
original.� 120,-

297 	 1927. (BIBLIOFILIA). D´IVORI: LA LLEGENDA DEL LLIBRETER 
ASSASSI DE BARCELONA. Barcelona: Miquel Rius, 1927. 8º menor. 
XXVII-281 páginas. Una lámina, viñetas, cabeceras y rústica dibujadas 
por J.Vila d´Ivori. Impreso a cuatro tintas. Enc. en plena piel, corte 
superior dorado, conserva las cubiertas originales. Perfecto ejemplar. 
Edición limitada y numerada de 500 ejemplares sobre papel de hilo 
Guarro. Edición original de este precioso libro y excelente novela para 
bibliófilos. Segundo volumen de la colección ´Amor del Llibre´, sobre 
una leyenda publicada en París, en 1836. Las capitulares usadas en el 
texto son obra de Josep Triadó. Texto dentro de un recuadro sepia, 
páginas en este color y en azul.� 90,-

298 	 1928. (ARTES ESCENICA- DANZA). LEVISON, ANDRE: ANNA 
PAVLOVA. Paris: Edit. Grjébine et Vishgnak, 1928. 4º menor. 44 p., 2 h. 
Ilustr. con 44 fotografías en lám., en el texto. Edición numerada de 300 
ejemplares. Rústica.� 50,-

299 	 1935. (BIBLIOFILIA). PALAU Y DULCET, ANTONIO: MEMORIAS DE 
UN LIBRERO CATALÁN 1867-1935. Barcelona: Librería Catalonia, 
1935. 4º menor. 598 p. Enc., conserva la rústica origial.� 90,-

300 	 1940. (BIBLIOFILIA-1ª EDICION-GENERACION 27). ALBERTI, 
RAFAEL: DE LOS ALAMOS Y LOS SAUCES. Buenos Aires:  Ediciones 
del Angel Gulab, 1940. 4º menor. 27 p. Ilustrado con dos viñetas de 

Eduardo F. Catalano. Enc. en media piel, conserva la rústica 
editorial. Tiraje de 120 ejemplares en papel Hammermill, 
numerados de 1 a 120, todos firmados por el autor en colofón. 
Ejemplar nº 84. (Tiraje total de 425 ejemplares). Colecc. 
Cancionero de la Sirena, III.� 120,-



301 	 1943. (BIBLIOFILIA). IDILIOS Y 
EPIGRAMAS TEOCRITO. Traducidos 
al castellano por IGNACIO MONTES. 
Barcelona: Montaner y Simon, 1943. 
Folio menor. 121 p. Ilustr. al boj en texto 
y 11 lám. con aguafertes de EDOUARD 
CHIMOT. Papel de hilo. Enc. en media piel 
y  puntas. Nervios. Lomo cuajado.� 250,-

texto xilografías a color. Texto impreso a 
dos tintas. Pergamino rígido con doble 
tejuelo, nervios y hierros dorados en 
lomo. Ejemplar numerado impreso para 
Luis Perez-Sala y Capdevila del tiraje de 
557 ejemplares numerados.� 300,-

305 	 1946. (BIBLIOFILIA). GARCES, JULIO; 
PRUNA, PEDRO [ilustrador]: POESIA 
SIN ORILLAS. Ilustraciones de Pedro 
Pruna. Barcelona: Talleres de la S.A. Horta 
de impresiones y ediciones, al cuidado 
del editor Carlos Fisas, 1946. 4º. 124 p., 
1 h. Ilustrado con 7 láminas. Ejemplar 
en rama. Rústica. Ejemplar del tiraje de 
50 ejemplares numerados sobre papel 
de hilo Guarro, con una serie de las 
ilustraciones en estado definitivo. Se 
presenta en un estuche en cartoné algo 
deteriorado. Interior en buen estado.�40,-

306 	 1946. (BIBLIOFILIA). D´IVORI: HISTORIA 
DEL NOBLE Y VENTUROSO CABALLERO 
PIERRES hijo del Conde de Provenza y 
de la Gentil Doncella Magalona hija del 
Rey de Nápoles. Barcelona: Imp. Horta- 
Mons Floris, 1946. 4º mayor. 143 p. Ilustr. 
con cabeceras, capitulares y ´culs-de-
lampe´ grabados, pintados a mano, por 
D`IVORI. Edición numerada en papel de 
hilo de 375 ejemplares, el que se oferta 
corresponde a la serie de 25, en papel 
alisado, sin numerar, para colaboradores. 
Enc. en símil piel.� 90,-

302 	 1944. (BIBLIOFILIA). CASAS, 
BARTOLOME DE LAS: PRIMER VIAJE DE 
CRISTOBAL COLON SEGÚN SU DIARIO 
DE A BORDO. Recogido y transcrito 
por... Prefacio de Gregorio Marañon. 
Ilustraciones originales grabadas al boj 
por Antonio Ollé y Pinell. Barcelona: 
Amigos del libro, 1944. Folio menor. X 
p., 1 h., 184 p., 3 h. Frontispicio. Ilustrado 
con viñetas, láminas, ilustraciones en 

303 	 1945. (BIBLIOFILIA). BALZAC, HONORE 
DE: PETIT DICTIONNAIRE CRITIQUE 
ET ANECDOTIQUE DES ENSEIGNES 
DE PARIS. Paris: nouvelle Société 
d´Édition, 1945. Folio. 93 p. Ilustr. en texto. 
coloreadas a mano, fototipiadas por 
Jean Brunissen. Ejemplar en rama, con 
cubiertas en cartoné, estuche. Edición 
numerada de 300 ejemplares.� 250,-

304 	 1946. (VANGUARDIAS-BIBLIOFILIA). 
JACOB, MAX: L´HOMME DE CRISTAL. 
Paris: La Table Ronde, 1946. Folio menor.  
168 p.  Láminas con ilustraciones del 
autor. Ejemplar en rama con cubiertas 
en rústica editorial. Edición numerada  
limitada a 350 ejemplares. La obra es 
una recopilación de poesías que el autor 
había publicado en diversas revistas a 
lo largo de los años 1934, 1935, 1937 y 
1938, algunas de ellas el autor las había 
recogido bajo el título  L´Homme de 
cristal. La que ofrecemos es la última 
recopilación realizada or Maz Jacob antes 
de su trágico fin.� 250,-



307 	 1946. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO 
JOSE: LA FAMILIA DE PASCUAL 
DUARTE. Palma de Mallorca: Las eds. 
de los Papeles de Son Armadans, Col. 
Príncipe Don Juan Manuel de obras 
de. C.J.C., 1964. Folio mayor. 107 p., 2 h. 
Con cuarenta y una maderas escogidas 
por JAUME PLA. Enc. edit. en arpillera y 
estuche en cartoné. Edición numerada 
de un tiraje de 210 ejemplares, firmados 
por Cela y Pla. Curiosísima y cuidadísima 
edición, con maderas sin grabar, impresas 
en distintos colores sobre el papel verde.
� 80,-

308 	 1946. (BIBLIOFILIA). BLAKE, WILLIAM: 
LE MARIAGE DU CIEL ET DE L´ENFER. 
Traduction nouvelle suivie de Deux 
Etudes sur William Blake par Daniel-Rops. 
Paris: La Jeune Parque, 1946.  4º mayor. 
118 p. Láminas, ilustraciones en el texto 
y frontis. Papel de hilo. Rústica editorial. 
Edición numerada y limitada a 1000 
ejemplares.� 90,-

309 	 1946. (BIBLIOFILIA). DEMEURISSE, 
RENE [ilustrador]: LES BUCOLIQUES 
DE VIRGILE. Texte latin et traduction 
nouvelle de Henry Charpentier. Folio 
mayor. Texto con grandes ilustraciones 
orladas. Papel de hilo con barbas. 
Enc. en media piel. Enc. en media piel. 
Nervios. Edición numerada limitada a 250 
ejemplares.� 150,-

310 	 1946. (BIBLIOFILIA). CATALA, VICTOR: 
SOLITUD. Revisada i amb un fragment 
inèdit, a més d´un pròleg, escrit 
expressament per aquest edició de Lluis 
Via. Barcelona: s.i., 1946. 4º menor. 443 p. 
Ilustr. con grabados al Boj de GELABERT. 
Rústica, intonso, con estuche. Ejemplar 
numerado del tiraje de 250 sobre papel 
de hilo Guarro.� 90,-

311 	 1946. (BIBLIOFILIA). BALZAC, HONORE 
DE: TRAITE DE LA VIE ELEGANTE. 
Physiologie de la Toilette. Paris: chez 
l´editeur, 1946. 4º. 103 p., 1 h. Ilustr. en 
texto de Beauville. Rústica, con cubierta 
en cartoné y estuche.� 90,-

312 	 1947. (BIBLIOFILIA). HOMERO: 
L´ODISSEA. Trad. de Carles Riba. 
Barcelona: 1947-1948. 2 vols. en folio. 
I: 286 p. 3 h.; II: 245 p., 3 h. Ilustr. con 
grabados xilográficos por E.C.Ricart. 
Edición numerada del tiraje de 295 
ejemplares. Sobre papel de hilo y con la 
firma manuscrita del traductor. En rama, 
presentados en estuches en cartoné. 
Ex-libris y sello estampillado de anterior 
poseedor.� 180,-



313 	 1947. (BIBLIOFILIA-MONTSERRAT). 
ANTOLOGIA LÍRICA DE MONTSERRAT. 
Barcelona: Ed. Mª de Montserrat Borrat, 
1947. 4º menor. 159 p. Ilustr. con láminas 
de Vila Arrufat, Opisso, fuera de texto. 
Ejemplar del tiraje de 268 en papel Guarro. 
En rama. Presentado en carpeta en tela y 
estuche. Ex-libris y sello estampillado de 
anterior poseedor.� 90,-

314 	 1947. (BIBLIOFILIA). LES PASTORALES 
DE LONGUS OU DAPHNIS ET CHLOE... 
Traduction de Messire Jacques Amyot: 
corrigé pas Paul. Luois Courier, 1947. Paris: 
La Tradition, 1947. 4º mayor. Aguafuertes 
originales de Marianne Clouzot. Edición 
numerada y limitada a 950 ejemplares 
sobre papel vélin. Ejemplar en rama con 
estuche.� 50,-

sobre papel de hilo de gran calidad, con 
barbas. Magníficamente ilustrado con 17 
aguafuertes originales de Campany, 10 
a plena lámina, iluminados a mano. Muy 
cuidada edición de sólo 170 ejemplares 
numerados. Elegante encuadernación en 
piel fileteada al oro. Nervios decorados 
con ruedas y hierros en el lomo y los 
planos. Corte superior dorado.� 200,-

316 	 1947. (BIBLIOFILIA). EINER, BLAI: ROSA 
DE TRES FULLES. POEMA. Barcelona: 
1947. 8º. Láminas con ilustraciones de 
Ramon Rogent. Papel de hilo. Enc. tela 
editorial con estuche. Intonso. Edición 
numerada y limitada a 145 ejemplares.
� 90,- 320 	 1949. (BIBLIOFILIA). PERMANYER, 

RICARD: BALLET. Variacions líriques 
sobre uns temes de Verlaine, Debussy i 
Degas. Litografies de Joseo Mompou 
i il·lustracions musicals de Frederic 
Mompou. Barcelona: S.A. Horta I.E., 
1949. 4º mayor. 139 p., 1 h. Ilustr. con un 
aguafuerte realizado por Marta Ribas 
que reproduce ´La danseuse étoile´ de 
Degas y 12 litografias en color de Josep 
Mompou, así como ilustr. musicales 
autógrafas facsímil de Frederic Mompou. 
Enc. en media piel. Nervios.� 80,-

315 	 1947. (BIBLIOFILIA). RUSIÑOL, 
SANTIAGO; CAPMANY [ilustrador]: 
L´ALEGRIA QUE PASSA. Sabadell: Joan 
Sallent, 1947. 4º. 114 p. Impreso a dos tintas 

317 	 1948. (BIBLIOFILIA-ILUSTRACION). 
PITARRA, SERAFI; CASTANYS, VALENTI 
[ilustración]: EL CASTELL DELS TRES 
DRAGONS. Barcelona: Aymà, 1948. Folio 
mayor. 142 p., 1 f. Edición ilustrada por 
Valentí Castanys iluminado a mano. Texto 
fileteado con los márgenes ilustrados. 
Edición numerada y limitada a 200 
ejemplares impresos en  papel Royal 
Annan de la Gelindense nº VIII. Elegante 
encuadernación en plena piel con ruedas 
y hierros dorados en los planos, lomo, 
cortes y cejas. Guardas de seda.� 200,-

318 	 1948. (BIBLIOFILIA-POESIA). AULESTIA, 
SALVADOR: EL EMBARCADERO DE LAS 
EMOCIONES. Prólogo de Jose Mª Sucre. 
Barcelona: Studium, 1948. 4º. 214 p., 3 h. 
Ilustr. con grabados y dibujos en el texto. 
Edición numerada de 205 ejemplares. En 
rama.� 50,-

318 320

321 	 1949. (BIBLIOFILIA). SOLDEVILA, 
FERRAN; SERRA, FRANCESC 
[ilustrador]: FANNY. Barcelona: Horta, 
1949. Folio. 141 p., 1 h. Pliegos en rama. 
Retrato del autor y 15 litografías de 
Francesc Serra. Cubiertas originales. 
Encuadernado en media piel. Ejemplar 
de la tirada limitada y numerada de 120 
sobre papel de hilo ´Biblos´.� 75,-



322 	 1950. (BIBLIOFILIA-NAVEGACION). 
IMBERT, ERASME D´: SANT ERASME 
VULGARMENT APEL·LAT SANT ELM, 
PRIMITIU PATRO DELS NAVEGANTS. 
Barcelona: Imp. Altés, 1950. Folio mayor. 
107 p., 1 h. Intonso. Ilustr. fotográficas 
montadas. Cartoné con sobrecubierta 
original. Tiraje de 250 ejemplares 
numerados y nominados, sobre papel de 
hilo ´castells´ de la casa Guarro. Curiosa 
obra de notas históricas e iconográficas 
sobre el patrón de los navegantes.� 70,-

324 	 1953. GAY, JOAQUIN; SERRA, J.M. 
[ilustrador]: ROSALEDA. Barcelona: 
1953. Folio. Papel de hilo. Edición 
numerada limitada a 130 ejemplares. 
Papel de hilo con barbas. Enc. tela 
editorial. Dedicatoria del autor a Jaime 
Suñé Pi, que ocupa media página y en la 
que le escribe el poema Missatge, de la 
obra poética Plana Florida.� 90,-

327 	 1960. (BIBLIOFILIA). BARCA, 
CALDERON DE LA: EL GRAN MERCADO 
DEL MUNDO. Ilustr. al aguafuerte de 
Ramon de CAPMANY. Barcelona: Hora 
Luen, 1960. Folio. 133 p. Ilustr. con 12 
grabados entre viñetas y láms. a plena 
página, aguafuertes a color de Capmany. 
Ejemplar del tiraje de 140 con el estado 
definitivo de todas las planchas. En rama, 
cubierta y estuche en cartoné.� 60,-

323 	 1952. (ILUSTRACIONES-BIBLIOFILIA). 
JUNCEDA. Amigos de Junceda. 
Fomento de las artes decorativas. 
Igualada: Talleres del maestro tipográfico 
Pedro Bas Vich, 1952. Folio menor. XIV 
p. + 224 p., 2 h. Profus. ilustrado. Rústica 
pequeña rotura en el lomo, estuche. 
Ejemplar numerado del tiraje de 100 
sobre papel de hilo Guarro. Biografía de 
este dibujante español que colaboró en 
diversos diarios y semanarios satíricos e 
infantiles, entre ellos En Patufet. Ejerció 
una gran influencia en la ilustración 
infantil catalana.� 50,-

325 	 1954. (BIBLIOFILIA). RENE, CHAR; 
MIRO, JOAN [ilustrador]: A LA SANTE 
DU SERPENT. Paris: GLM [Guy Levis 
Mano] , 1954. Folio menor. Ilustraciones 
en el texto y 4 láminas, 2 de ellas dobles. 
En rama y presentado en una carpeta 
en rústica editorial. Edición numerada y 
limitada a 500 ejemplares.� 150,-

326 	 1955. (VANGUARDIAS-BIBLIOFILIA). 
APOLLINAIRE, GUILLAUME: POEMES A 
LOU. Avec deux textes d´André Rouveyre. 
Genève, Pierre Caillers, 1955. Folio  menor. 
120 p. aprox. Ilustraciones y facsímiles 
de manuscritos. Rústica editorial. Edición 
numerada y limitada a 1120 ejemplares.
� 90,-

328 	 1962. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO JOSE; 
PICASSO, PABLO: GAVILLA DE FABULAS 
SIN AMOR. Palma de Mallorca: Las 
Ediciones de los Papeles de son Armadans, 
Colección Principe Don Juan Manuel de 
Obras de C.J.C.-II, 1962. Folio mayor. 157 
p., 3 h., 3 h. blancas. Ilustr. con dibujos de 
Picasso hecho expresamente para esta 
edición e impresos bajo la dirección de 
Jaume Pla. Enc. en arpillera edit. Edición de 
2135 ejemplares tirada sobre papel Picasso, 
que se emplea por primera vez, fabricado 
por la Casa Guarro con la doble filigrana del 
sol y las gavillas. Este ejemplar numerado de 
la edición limitada a  2000 con la firma de 
Cela.� 200,-



329 	 1962. (BIBLIOFILIA). GUANSE, ANTONI 
[ilustrador]: DIT DE LA FORCE DE 
L´AMOUR. Paris: A. Bras de Jean Pons, 
1962. Gran folio sin paginar. Ilustrado 
con 34 litografías originales a color de 
ANTTONI GUANSE. Ejemplar en rama con 
sus cubiertas y estuche original en tela 
arpillera, numerado 76/90. Bella edición 
en papel Velin d´Arches pour Chiffon de 
la Cuve, con firma del ilustrador. Raro en 
comercio.� 100,-

Madrid: Eds. Alfaguara, 1965-1966. 3 vols. 
en folio mayor. I: 75 p., 1 h.; II: 85 p., 1 h.; III: 
83 p., 1 h. Ilustr. con láms. de fotografías 
de Enrique Palazuelo. Enc. en tela. Edición 
numerada de cien ejemplares con la firma 
del autor.� 75,-

334 	 1975. (ARTE-BIBLIOFILIA). JEAN-CLAUDE 
SCHNEIDER A TRAVERS LA DUREE. GRAVURES 
DE RAOUL UBAC. S.l.: Ed. Fata Morgana, 1975. 
8º. 60 p. aprox. Láminas de grabados. Frontis 
con grabado en papel japón montado y firmado 
por el artista. Edición numerada y limitada a 500 
ejemplares. Rústica editorial.� 100,-

330 	 1964. (BIBLIOFILIA). MIRACLE, 
JOSEP: L´ELECCIO DE FRANCESC XXX. 
Barcelona: Altés, 1964. Folio. Ilustrado con 
grabados en madera coloreados a mano 
por Antoni Gelabert. Edición numerada y 
limitada a 100 ejemplares sobre papel de 
hilo Guarro. Ejemplar en rama en rústica 
editorial.� 90,-

331 	 1965. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO 
JOSE; PALAZUELO, ENRIQUE: NUEVAS 
ESCENAS MATRITENSES. PRIMERA 
SERIE, SEGUNDA SERIE, TERCERA 
SERIE. Colección Fotografías al Minuto. 

332 	 1967. (BIBLIOFILIA). ALBERTI, RAFAEL: 
POEMAS DE AMOR. Barcelona: Ed. 
Alfaguara, 1967. 4º mayor. 137 p., 1 h. 
Ilustr. con 2 puntas secas del autor. Enc. en 
medio pergamino y arpillera edit. Edición 
numerada y limitada a 1000 ejemplares, 
con las puntas secas sobre papel con 
filigrana del gallito y de la editorial.� 60,-

333 	 1974. (BIBLIOFILIA). JESUS, RAMON: 
POLO. Barcelona: Mercurio, 1974. Folio 
mayor cuadrado. 9 dibujos, con otras 
tantas h. de texto. Presentados en 
estuche en tela. Edición numerada de 99 
ejemplares.� 120,-

335 	 1976. (BIBLIOFILIA). REBEYROLLE, 
SAMIR AMIN: ELOGE DU SOCIALISME. 
UNE UTOPIE CONCRETE. Paris: Editions 
Maeght, 1976. Gran folio (57 x 38,5 cm.). 
Con tel texto y 15 litografías a color, 



a doble página y firmadas.  Edición 
limitada a  175 ejemplares. Presentado 
en un estuche en cartoné, levemente 
deteriorado en el extremo inferior del 
lomo.� 130,-

336 	 1976. (BIBLIOFILIA). SAN JUAN DE LA 
CRUZ; HERREROS: SAN JUAN DE LA 
CRUZ. POESIAS. Bilbao: Grafs. Nore-
Bilbao, 1976. Folio. 40 fol. Ilustr. con 
6 grabados de HERRERO firmados y 
numerados a lápiz. Pliegos cosidos, con 
cubiertas en arpillera. Edición numerada 
de 125 ejemplares.� 100,-

337 	 1976. (BIBLIOFILIA). DOMENECH 
MOLI; VILA-MONCAU (ilustrador): LA 
BLAVA FESTA MAJOR D´OLOT. Textos 
de Domenech Moli ilustr. de Joan Vilà-
Moncau. Olot: Miquel Plana; tallers 
Aubert, 1976. Folio. 85 p. Ilustr. con 
grabados y acompañado de 6 originales 
del artista montados en pas-par-tout. 
Ejemplar en rama con cubiertas y estuche 
en tela. Ejemplar del tiraje de 35 con una 
plancha inutilizada de los grabados.�250,-

338 	 1976. (ARTE-BIBLIOGRAFIA). BENEZIT, 
E.: DICTIONNAIRE CRITIQUE ET 
DOCUMENTAIRE DES PEINTRES, 
SCULPTEURS, DESSINATEURS ET 
GRAVEURS. Paris: Librairie Gründ, 1976. 
10 vols. en 4º. 800 p. aprox. cada vol. Enc. 
en tela.� 200,-

339 	 1976 ca. (BIBLIOFILIA-EROTICA). 
QUEVEDO, FRANCISCO DE; DIAZ, 
SANTOS [ilustrador]: Madrid: Gisa 
Ediciones, sa. 4º mayor. Ilustrado con seis 
aguafuertes de Santos Diaz. Ejemplar en 
rama con cubiertas en rústica. Edición 
numerada y limitada a 250 ejemlares.
� 180,-

340 	 1977. (BIBLIOFILIA). PASCUAL, JOSE 
LUIS: LAS PERVERSIONES. Barcelona: 
Ed. por el autor, 1977. 4º. 16 p. Aprox 120 
láminas de dibujos. Enc. en media tela y 
puntas. Ejemplar num. IV del tiraje de 
LXXII firmados y numerados por el artista, 
que contienen un grabado original.� 120,-

341 	 1977. (BIBLIOFILIA). CONGOST, JOSEP; 
PLANA, MIQUEL [ilustrador]: OCELLS 
DE PAU. Olot: Gràfiques Olot, 1977. 53 x 
68 cm. 4 láminas de Miquel Plana y varias 

hojas con texto. Ejemplar en rama que 
se presenta en un estuche en cartoné 
ilustrado a mano por el artista. Ejemplar 
numerado de una tirada de 15, que 
incluye un original a plena página en pas-
par-tout.� 75,-

342 	 1977. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO 
JOSE. CRONICA DEL CIPOTE DE 
ARCHIDONA. Madrid: Gisa Ediciones, 
sa. Folio. 26 p. Láminas de grabados 
firmadas por GOÑI. Grueso papel de 
hilo. Ejemplar en rama con cubiertas de 
arpillera y estuche. Edición numerada de 
250 ejemplares.� 180,-

343 	 1978. (BIBLIOFILIA). CORREDOR-
MATHEOS, J.: METAMORFOSIS. FRANZ 
KAFKA. JOAN PONÇ. Barcelona: Ed. 
Polígrafa, 1978. Folio alargado. 115 p., 4 

h. Cubiertas y estuche en arpillera, caja 
en cartoné. Ejemplar en rama. Edición 
numerada de un tiraje de 150 ejemplares.
� 300,-

344 	 1978-1980. (BIBLIOFILIA). EL BURI 
I LA PLOMA. Olot: Tall. Aubert, 1978-
1980. Colección de 33 carpetas, cada 
una contiene el texto de un escritor 
olotense, con firma autógrafa del 
autor y un aguafuerte realizado por un 
artista olotense, numerado y firmado. 
Presentado en tres estuches, imitando un 
libro, en media tela. Edición numerada de 
75 ejemplares. El esquema gráfico es de 
Miquel Plana quien ha supervisado todos 
lo detalles de la presente edición.� 350,-

339

340 342



345 	 1979. (BIBLIOFILIA). PROCES D`UN 
BRUIXOT. Prólogo de NOLASC DEL 
MOLAR. Olot: Imp. talleres Aubert, 1979. 
Gran folio. Ilustr. con viñetas en texto 
y 17 aguafuertes fuera de texto de los 
artistas que figuran como autores. Todos 
con autógrafo y numerados. Ejemplar en 
rama con cubiertas en arpillera decorada. 
Presentado en un estuche en metacrilato. 
Ejemplar numerado.� 250,-

346 	 1981. (BIBLIOFILIA). DON JAUME ´EL 
CONQUISTADOR´. Drama històric en un 
acte i en vers. Barcelona: Ed. ´Curiosa´-Tip. 
Tobella, 1981. 9 pliegos de 4 h. c/u. Ilustr. 
con capitulares y dibujos de Salvador 
Vidal, pintados a mano. Ejemplar en 
rama con estuche en cartoné. Edición 
numerada de 500 ejemplares.� 100,-

347 	 1981. (ARTE-BIBLIOFILIA). MIRO: 
JOAN: MIRO LITOGRAFO IV. Prólogo de 
Nicolás y Elena Calas. Barcelona: Polígrafa, 
1981. Folio. 208 p. Ilustr. con 5 litografías 
originales de Miró. Enc. en arpilleta con 
sobrecubierta ilustr. y faja.� 75,-

348 	 1984. (BIBLIOFILIA-GRABADOS). 
BACH, JOSEP-RAMON;  VILADECANS 
[grabados]: REVENEDOR D´AGONIES. 
Barcelona: Antoni J. Agra, 1984. 4º. 
En rama y presentado en carpeta. 
Desplegable con 7 grabados al aguatinta 
con la firma del autor y el artista.� 100,-

349 	 1984. (BIBLIOFILIA-CORCHO). RUSIÑOL, 
SANTIAGO: L´AUCA DEL SENYOR 
ESTEVE. Barcelona: Ed. Curiosa, 1984. 4º 
menor. 345 p., 1 h. Viñetas ilustradas por 
RAMON CASAS con escritos por GABRIEL 
ALOMAR. Lámina plegada con el auca 
de la historia. Enc. arpillera con estuche. 
Curiosa edición sobre papel de corcho. 
Edición única de 325 ejemplares.� 120,-

350 	 1985 ca. (BIBLIOFILIA-GRABADOS). 
CONJUNTO DE 8 LIBROS  DE LA 
COLECCION TABELARIA (COMPLETA): 
1: BORJA DE PEDRO y CARLOS BARRAL; 
2:RAMON HERREROS Y VALENTI 
GOMEZ Y OLIVER; 3: YAMADU CANOSA 
Y CARLOS CATAÑO; 4: RAMON GUILLEN 
Y BALMES Y RAMON DACHS; 5: BARUJ 
SALINAS Y MARIA ZAMBRANO; 6:  
ALTALIO Y RASERO; 7: FREDERIC AMAT 
Y OSCAR COLLAZOS; 8: HERNANDEZ 
PIJUAN Y KIQUEL ALZUETA. Barcelona. 
8º cuadrado. En rama impresos en 
grueso papel de hilo. Presentados en 
carpetas editoriales. Excelente estado de 
conservación.� 200,-

piel, con el lomo de piel con hierros y 
dorados. Estuche de tela. Papel verjurado 
Castillo fabricado especialmente por 
Guarro Casas. Grabados sobre papel Velin 
de Arches. Edición de 100 ejemplares 
numerados. Todos los grabados van 
numerados y firmados a mano por el 
artista.� 800,-

351 	 1985. (BIBLIOFILIA). VILLAMEDIANA, 
CONDE; PÉREZ VILLALTA, GUILLERMO: 
FAETON. Con diez aguafuertes originales 
de Guillermo Pérez Villalta. Madrid: Eds. 
Turner, 1985. 84 p., 2 h. Folio. Enc. en media 

352 	 1986. (BIBLIOFILIA). MARAGALL, 
JOAN; PEDRO, BORJA DE [grabados]: 
CANT ESPIRITUAL. Barcelona: 1986. 
24 h., todas grabadas al aguatinta que 
contienen alternativamente texto e 
ilustraciones. Grueso papel de hilo 
en rama con cubiertas del mismo 
material y presentado en un estuche en 
metacrilato. Edición numerada y limitada 
a 150 ejemplares. Cada grabado y la 
justificación con firma del artista.� 200,-

353 	 1986. (BIBLIOFILIA). BALSACH, MARIA-
JOSEP; HERREROS, RAMON [grabados]: 
MÄR. Barcelona: J. Agra, 1986. 4º en rama. 
Se acompaña de una separata con 5 
grabados al aguatinta.� 100,-



354 	 1978. (BIBLIOFILIA). VALLE INCLAN, 
RAMON DEL; CASTILLO, JORGE: EL 
REY DE LOS PAGANOS. Barcelona: Eds. 
Poligrafa, 1978. Folio mayor apaisado. 
Ilustr. con 18 aguafuertes y 4 litografías 
de Jorge Castillo, de las cuales una 
corresponde a la cubierta y otra a la 
portada del libro. Ejemplar numerado del 
tiraje de 75 ejemplares.� 180,-

355 	 1986-. (BIBLIOFILIA). 3 LIBROS DE BIBLIOFILIA 
EDITADOS POR ANTONIO AGRA. BALSACH, MARIA-
JOSEP; HERREROS, RAMON: MAR. Barcelona: 
Antonio Agra, 1986. 4 poemas ilustr. con cinco 
grabados. En rama. Cubiertas en cartoné. Ejemplar 
de los 10 marcados H.C. para colaboradores, firmados 
a lápiz por los autores. [Más:] GRAS BALAGUER, 
MENENE; ROUGEMONT: ESPEJISMOS. Id.: id., 
1989. 5 poemas con 5 grabados. En rama. Cubiertas 
en cartoné. Ejemplar de los 10 marcados H.C. para 
colaboradores, firmados a lápiz por los autores. [Más:] 
SUSANNA, ALEX; ESPINAL, ORIOL: NAUFRAGI. 
Id.: id., id. 3 poemas y un trípctico grabado. Ejemplar 
numerado de 75.� 100,-

356 	 1987. (BIBLIOFILIA). LES FAULES 
D´ISOP. Girona: Ed. Diputació de Girona; 
Imp. Olot: Miquel Plana, 1987. Folio. 
149 p. Ilustrado con reproducciones de 
los grabados xilográficos que en 1986 
la Diputació de Girona adquirió de la 
antigua Tipografía Carreras. Ejemplar 
en rama con cubiertas en media tela y 
estuche en cartoné. Edición numerada y 
limitada a 200 ejemplares.� 180,-

357 	 1987. (BIBLIOFILIA). 
ALZUETA, MIQUEL; 
HERNANDEZ PIJUAN, 
JOAN: LA RESTAURACIO 
DEL COR. Col·lecció 
Tabelaria nº 8. Barcelona: 
Antoni J. Agra, 1987. 8º 
mayor cuadrado. 6 poemas 
de Miquel Alzueta con 6 
grabados de Hernandez 
Pijuan. Intonso, falto de la 
caja. Edición numerada de 
500 ejemplares, firmados a 
lápiz por los autores.� 120,-

358 	 1988. (BIBLIOGRAFIA). PRAT DE LA RIBA, 
ENRIC; CUROS, JORDI [ilustrador]: LA 
NACIONALITAT CATALANA. Barcelona: 
Ed. Curiosa, 1988. Folio. 93 p. Ilustrado 
con láminas a color de Curós firmadas por 
el artista. Papel de hilo con barbas. Enc. 
en media piel y puntas presentado en 
un estuche en tela. Edición numerada y 
limitada a 100 ejemplares.� 150,-

358

359 	 1988. (VANGUARDIAS-BIBLIOFILIA). 
VELTER, ANDRE: L´ENFER ET LES FLEURS. 
S.l: Ed. Fata Morgana [Paris: Peter Bramsen], 
1988. 4º menor. 56 p. Ilustr. con 4 litografías 
en color: 1 de 21,4 x 13 cm. y 3 de 22,2 x 
28,1 cm. Suite de 4 litografías firmadas y 
numeradas. Ejemplar en rama. Papel de 
hilo. Rústica. Ejemplar numerado de la 
edición limitada a 35, firmado en una de 
las litografías. Núm 445-448 en Cramer, P.: 
Saura. La obra gráfica. Catálogo Razonado. 
Excelente estado de conservación.� 100,-



360 	 1988. (BIBLIOFILIA). KAFKA; SAURA: 
TAGEBUCHER. GELESEN VON ANTONIO 
SAURA. Stuttgart: Ed. Manus Presse, 
1988. Folio. 80 p. Ilustr. con 69 litografías 
originales de ANTONIO SAURA. Ejemplar 
en rama. Papel de hilo. Enc. arpillera 
decorada y presentado en un estuche 
del mismo material. Edición numerada 
y limitada a 330 ejemplares firmado a 
lápiz por Saura. Excelente estado de 
conservación.� 300,-

361 	 1991. (BIBLIOFILIA). FONTAINE, JEAN 
DE LA; LEMARIE, HENRIE: FABULAS. 
Con 46 estampas en color grabadas a 
mano e impresas en 30 tintas originales 
de Henri Lemarié. Intr. Isabel Rodriguez 
Cachera. Madrid: Ed. Casariego, 1991. 2 
vols. en 8º apaisado. I: 150 p.; II: 146 p., 2 h. 
Ilustr. con 46 láms. grabadas. Cubierta en 
tela y estuche. Ejemplar en rama. Edición 
numerada de 475 ejemplares.� 80,-

359
361

362 	 1991-1996. (BIBLIOFILIA). CLAPES, ANTONI [textos]; RIBAS GRAVATS, JAUME [grabados]: 
DEDAL. Barcelona: Gràfica Graf, 1996. Folio cuadrado. 10 grabados acompañados de 10 
poesías. Grueso papel de hilo con barbas. Presentado en una elegante caja de madera. Edición 
numerada y limitada a 35 ejemplares y 5 fuera de comercio. Todos firmados por los autores.
� 250,-

363 	 1994. (BIBLIOFILIA). AINAUD; FONTBONA, F.; OLAS, J.; RIERA, S.; AKIER, R.; CADENA, J.; 
NADAL: BARCELONA. 1888-1992. Olot: Ed. Miquel Plana, 1994. Folio mayor. 211 p. Ilustr. con 
grabados y aguafuerte de 20 artistas, entre ellos: AMAT, J.; SERRA-LLIMONA; BARBARA; CUROS; 
SUBIRACHS; BUSOM; CARBONELL, J.; CASADEMONT, F.; HERNANDEZ-PIJUAN; GUDIOL, M;... 
Ejemplar en rama. Papel de hilo. Rústica con estuche en cartoné. Edición numerada de 111 
ejemplares con todas las láminas numeradas y firmadas por los artistas.� 120,-

364 	 1997. (BIBLIOFILIA). GOMEZ I OLIVER, VALENTI; RAFOLS CASAMADA, RAFOLS: 7 
PLANETES. Proemio de Pere Gimferrer. S.l.: Ediciones Mercart, 1997. Folio mayor. 80 p. aprox. de 
grueso papel de hilo con barba. Libro de bibliófilo con 8 poemas en catalán de Valentí Gómez 
i Oliver y 8 ilustraciones de Ràfols Casamada, litografías a color y punta seca. Libro en catalán 
que incluye la versión de los poemas en castellano de Manuel Vázquez López y en inglés de 
Stephen C. Ejemplar en rama presentado en un estuche de tela. Firmado por el autor y el artista. 
Edición numerada y limitada a 100 ejemplares.� 200,-

365 	 2000. WILDE, OSCAR; PERELLON [ilustrador]: SALOME. Pamplona: Liber Ediciones, 2000. 
Folio. 2 p. En rama. Grueso papel de hilo.  Cubiertas en rústica, presentado en un estuche de 
piel con ilustracion en dorados. Edición numerada y limitada a 199 jemplares.� 120,-



364

366 	 2001. (BIBLIOFILIA). SAN MATEO; SAN JUAN; SAN MARCOS; SAN LUCAS. LOS 4 
EVANGELIOS. Milano: Franco Maria Ricci, , 2001. 4 vols. en folio mayor. Abundantes láminas 
a color montadas. Papel verjurado. Enc. en tela. Los cuatro volúmenes presentados en un 
estuche en  cartone y tela. Perfecto estado de conservación con precinto y embalaje editorial. 
Edición numerada y limitada a 3000 ejemplares.� 600,-

367 	 2005. (BIBLIOFILIA). SEMBLANZA DE DON QUIJOTE. MISCELÁNEA DE TEXTOS 
CERVANTINOS. Madrid: Guillermo Blázquez Editor. Talleres Artesanos de José Luis 
Torreblanca. 2005. Folio mayor. COLECCIÓN DE TREINTA LITOGRAFIAS DE DAVID ZAAFRA 
numeradas y firmadas a lápiz. Ejemplar numerado, tirada limitada a 306 ej. Ejemplar en rama, 
estuche de piel, plano estampado.� 700,-

367

368 	 2007. (BIBLIOFILIA-ARTE). TAPIES; 
WAGENSBERG; YRZA: EL TAPIS DE LA 
CREACIO. Barcelona: Edicions 62, 2007. 
Gran folio. Edición numerada de 500 
ejemplares. Ilustr. Enc. tela y presentado 
en una tela de 88 x 90 cm. impresa con 
un diseño de Tàpies. Presentado en un 
estuche en arpillera.� 650,-



CATALUNYA
369 	 1593. (TARRAGONA). 

CONSTITUTIONUM PROVINCIALIUM 
TARRACONENSIUM. LIBRI QUINQUE. 
Tarragona: apud Philippum Robertum, 
1593. 4º. 28 h. +  395 p., 26 h. [Sigue:] 
CONSTITUTIONES QUAE EX CARIIS 
TITUL. EXCERPTAE INUTILES... 132 p. 
Fino taladro en las últimas hojas. Enc. en 
pergamino de época. Constituciones del 
obispado de Tarragona.� 200,-

370 	 1685. (CATALUNYA). CAPITOLS DELS 
DRETS, Y ALTRES COSES DEL GENERAL 
DEL PRINCIPAT DE CATHALUNYA Y 
COMPTAT DE ROSSELLO Y CERDENYA. 
Barcelona: Estampas per manament dels 
Senyors Deputats. En casa Rafel Figuero 
als cotoners, 1685. 8º mayor. 28 h. + 180 
fol. [Sigue:] CAPITOLS SOBRE LO REDRES 
DEL GENERAL DE CATHALUNYA, Y 
CASA DE LA DEPUTACIO, FETS EN LES 
CORTS CELEBRADES EN MONTÇO. Id.: 
id., id. 8 h. + 76 fol. Enc. en pergamino.
� 300,-

371 	 1689. RECOPILACIO DE DIFERENTS 
VOTS, Y ALTRES DOCUMENTS, EN 
JUSTIFICACIO DELS DRETS DE LA 
GENERALITAT DE CATHALUNYA; ... 
Traduhits alguns dells, de idioma llati, en 

llengua Cathalana materna, per a comuna 
noticia de tot estat de personas. 4 h. + 
301 p. Marca tipográfica en portada. 
Originales de época dibujados en la 
guarda posterior. Enc. en  pergamino de 
época con el lomo rotulado.� 150,-

372 	 1704. (DERECHO-CATALUÑA). 
DEHONA, FRANCISCO DE: EVIDENCIA 
DE LA JUSTICIA, QUE ASSISTE AL 
MUY ILUSTRE Fr. DON ANTONIO DE 
PLANELLA Y CRUILLAS, ABAD DEL 
REAL MONASTERIO DE SAN PEDRO 
DE LA VILLA DE BESALÚ... [Barcelona: 
Imp. Rafael Figuero, 1704.] 4º mayor. 112 
p., 4 h. y 16 p. Sin cubiertas. Se trata de 
la primera edición de los argumentos 
que la defensa del presidente de la 
Generalitat, D. Antonio Planella i Cruilles, 
presentó ante los tribunales a favor de 
la causa de su cliente. En 1703 es abrió 
causa jurídica en contra del Presidente 
Planella por contrabando; el proceso 
finalizó con su destitución. Este litigio, al 
principio de la guerra de sucesión, abrió 
un enfrentamiento entre los diputados 
y la corona acerca de las competencias 
exclusivas de la diputación para abrir 
procesos.� 90,-

373 	 1707. (HISTORIA CATALUNYA). 
CAPITOLS DELS DRETS, Y ALTRES 
COSES DEL GENERAL DEL PRINCIPAT 
DE CATHALUNYA, Y COMPTAT DE 
ROSSELLO Y CERDANYA FETS EN 
CORTS GENERALS DEL ANY 1481 
FINS EN LO ANY 1564... En Barcelona: 
Estampats per manament dels Excellent 
y Fidelissims Senyors Deputats; En casa 
Rafel Figueró, 1707. 8º. 28 h. + 180 hojas  
[Sigue:] CAPITOLS SOBRE LO REDRES 
DEL GENERAL DE CATHALUNYA, y 
casa de la Deputacio, fets en les Corts 
celebrades en Monço per la S.C.R 
Magestat del Rey Don Philip nostre 
Senyor, Any 1585. En Barcelona:.. en 
casa Rafael Figueró, 1707. 18 p. + 76 h. 
Escudo en  cada una de las tres portadas. 
Enc. en pergamino de época.� 120,-

374 	 1742. (CATALUNYA). ORDENANZAS 
DE LA REAL AUDIENCIA DE EL 
PRINCIPADO DE CATHALUÑA, 
MANDADAS IMPRIMIR POR SU 
MAGESTAD. Barcelona: por Joseph 
Texidó, Impressor del Rey Nuestro Señor, 
1742. Folio, 3 h., incluída la portada, 
orlada y con el escudo de España, 



grabado. 144 p., 2 h. Texto a dos columnas. 
Pequeña restauración en el margen de las 
dos primera hojas que no afecta el texto. 
Enc. de época en pergamino, leve pérdida 
marginal en el plano anterior. Presentado 
en un estuche en plena piel que imita la 
forma de un libro. Palau 202661.� 150,-

375 	 1771. (BARCELONA). SIMON, VICENTE: 
ASSIENTO OTORGADO POR EL SEÑOR 
INTENDENTE GENERAL INTERINO 
DE ESTE EXERCITO Y PRINCIPADO, 
A FAVOR DE PEDRO BERTRAN Y 
COMPAÑIA. Barcelona: Thomas Piferrer, 
1771. 4º mayor. 24 h. Portada orlada.� 75,-

376 	 1865. (BARCELONA). BALAGUER, 
VICTOR: LAS CALLES DE BARCELONA. 
Barcelona: Salvador Manero, 1865-1866. 
2 vols. en 4º mayor. I: 605 p., 22 láms.; II: 
744 p., 15 láms. La última de las láminas 
es un plano plegado del Ensanche de 
Barcelona. Enc. en media piel, nervios.
� 180,-

377 	 1879. (FOTOLIBRO-CATALAUNYA). 
ALBUM PINTORESCH-MONUMENTAL 
DE CATALUNYA. APLECH DE VISTAS 
DELS MES NOTABLES MONUMENTS 
Y PAISATJES D´AQUESTA TERRA. 
Segona Colecció. Barcelona: Associació 
Catalanista d´Excursions Cientificas, 
1879. Gran folio. 48 láms. fotograbadas 
de diferentes lugares de Catalunya: 
Catedral de Barcelona, Monasterio de 
Stas. Creus, Monumentos romanos en 

376

Tarragona, Castillo de Solivella, Vallbona 
de les Monges. 100 p. de texto explicativo. 
Enc. en tela edit. decorada, lomo en piel 
rozada, con pérdidas y roturas.� 150,-

378 	 1880. MEMORIAS DE LA ASSOCIACIO 
CATALANISTA. Barcelona: Tip. Jaume 
Jepus, 1880. 3 vols. en 8º mayor. I: XVI + 
284 p., 2 h.; II: XXIII + 376 p., 1 h.; III: XV + 
388 p. Enc. en media piel, doble tejuelo.
� 60,-

379 	 (BARCELONA). BARCELONA A LA 
VISTA. Album de fotografias inéditas. 
Segunda serie. Barcelona: Antoni López, 
s.a. 4º mayor apaisado. Texto de Julio 
Fco. Gibernau. Leve señal marginal de 
humedad en las primeras hojas. Enc. en 
tela edit. decorada.� 50,-

380 	 1906. (HISTORIA DE CATALUNYA). 
BOFARULL Y BROCA, ANTONI 
DE: HISTORIA CRÍTICA CIVIL Y 
ECLESIASTICA DE CATALUNYA. 
Barcelona: Biblioteca Clásica catalana, 
1906-1910. 30 tomos en 10 vol. Tres tomos 
en cada vol. de unas 600 p. c/ u. Diez vols. 
enc. en media tela, doble tejuelo.� 80,-

381 	 1908-1926. (EXCURSIONISMO). 
BUTLLETI DEL CENTRE EXCURSIONISTA 
DE CATALUNYA. Barcelona: Tip. L´Avenç, 
1908, 1909, 1913, 1915, 1919, 1921, 1923, 
1925 y 1926. Entre 150 y 300 p. c/u. Todos 
enc. en media piel.� 60,-

382 	 1913 ca. (GEOGRAFIA CATALUNYA). 
CARRERAS CANDI, FRANCESC: 
GEOGRAFIA GENERAL DE CATALUNYA. 
6 VOLUMENES. COMPLETO. Dirigida 
per ...Barcelona: Casa ed. Alberto Martín, 
s.a. 6 vol. en 4º mayor. 1. Catalunya: 3 h., 
1122 p., 1 h.; 2. Provincia de Barcelona: 
2 h., 594 p., 1 h.; 3. Provincia de Gerona: 
1072 p., 2 h.; 4. Provincia de Lleyda: 986 
p., 3 h.; 5. Provincia de Tarragona: 953 
p., 1 h.; 6. La ciutat de Barcelona: 1137 
p., 1 h. Abundantes planos y mapas en 
colores. Numerosas ilustr. en texto. Enc. 
media piel. Lomo gofrado y con doble 
tejuelo dorado. Plano superior decorado. 
Palau 101449 ´salvo la descripción de la 
Provincia de Barcelona, asaz deficiente, los 
demás trabajos alcanzan una perfección 
muy difícil de superar´.� 100,-

383 	 1931-1937. (ARTE-BARCELONA). 
BUTLLETI DELS MUSEUS D´ART DE 
BARCELONA. Barcelona: Junta de 
Museus, 1931-1937. 7 vols. en 4º menor. 
Texto a dos columnas, ilustr. Enc. en 
media piel.� 250,-

384 	 1938. (GUERRA CIVIL). CALDERS, PERE: 
UNITATS DE XOC. Prefaci de Carles Riba. 
Barcelona: Ed. Forja. Edició Patrocinada 
per la Institucio de les Lletres Catalanes, 
1938. 8º mayor. 194 p., 1 h. Ilustr. por Enric 
Cluselles. Enc. en media piel.� 60,-

385 	 1947. (CATALUNYA). NOGUES, XAVIER 
[ilustraciones]; PUJOLS, FRANCESC 
[texto]: LA CATALUNYA PINTORESCA. 
Barcelona: Ed. Milla, 1947. Folio mayor. 
54 p. Ilustr. con 50 grabados de XAVIER 
NOGUES. Enc. pergamino edit. ilustrado 
en el plano y el lomo. 3ª Edición.� 60,-

387 	 1948. (HERALDICA-BARCELONA). 
PIÑOL ANDREU, R.: HERALDICA DE LA 
CATEDRAL DE BARCELONA. Prólogo 
de Agustín Durán Sanpere. Barcelona: 
Litografía Domingo, 1948. Folio. XII + 
297 p. Cada página contiene un escudo 
impreso a color presente en la Catedral 
de Barcelona. Edición numerada de 200 
ejemplares en papel de hilo guarro. Enc. 
en medio pergamino.� 80,-



385 387

388 389

388 	 1949. (MONTSERRAT). CAMOS, NARCISO: JARDÍN DE MARÍA 
PLANTADO EN EL PRINCIPADO DE CATALUNYA. Nota proemial por el 
reverendo doctor E. Junyent. Barcelona: Ed. Orbis, 1949. 4º mayor. 497 
p., 7 h. Ilustr. con grabados en el texto con xilografías a la trepa. Rústica 
original. Intonso. Edición numerada de 400 ejemplares en papel de hilo. 
Dedicatoria manuscrita. Reimpresión de la obra publicada en Barcelona 
1657 y reimpresa en la ciudad de Gerona el año 1772. Palau 41080.� 60,-

389 	 1950. (BIBLIOFILIA-POBLET). RICART, E.C. (Ilustr.):. ANTOLOGIA 
LIRICA DE POBLET. Barcelona: Torrell de Reus, 1950. 4º mayor. 189 p., 
3 h. Ejemplar estampado en pergamino. Ilustr. con xilografías de E.C. 
Ricart. Ejemplar en rama con carpeta en tela y estuche en cartoné. 
Edición numerada y  limitada a 350 ejemplares.� 60,-

390 	 1950. (NAVEGACIÓN-RELIGION). IMBERT, ERASME D´: SANT 
ERASME VULGARMENT APEL·LAT SANT ELM, PRIMITIU PATRO DELS 
NAVEGANTS. Barcelona: Imp. Altés, 1950. Folio mayor. 107 p., 1 h. 
Intonso. Ilustr. fotográficas montadas. Enc. en cartoné.� 60,-

391 	 1950-1956. (CATALUNYA). AMADES, JOAN: COSTUMARI 
CATALA. ELS CURS DE L´ANY. Barcelona: Salvat ed., 1950-
1956. 5 vols. en 4º mayor. I: 957 p.; II: 1012 p.; III: 918 p.; IV: 1090 
p.; V: 1054 p. Profusamente ilustrados con grabados, ´goigs´, 
aleluyas, canciones y música, láminas a color desplegables. 
Enc. media piel ed. con dorados en planos y nervios, 
conserva sobrecubiertas ilustr. en algunos vols. incompleta. 
Primera edición. Obra fundamental para el conocimiento 
de las costumbres y tradiciones de Catalunya. La exhaustiva 
investigación, la impresionante suma de datos y el tiempo de 
dedicación a esta obra la convierten en un trabajo editorial 
irrepetible.� 180,-

393 	 1954. (HERALDICA). GARMA Y DURAN, FRANCISCO 
XAVIER: ADARGA CATALANA. ARTE HERALDICA Y 
PRACTICAS REGLAS DEL BLASON, CON EJEMPLO DE LAS 
PIEZAS, ESMALTES Y ORNATOS DE QUE SE COMPONE UN 
ESCUDO, INTERIOR Y EXTERIORMENTE. Barcelona: Edit. 
Orbis, 1954. 3 tomos en 2 vols. en 4º menor. I: XXX + 1 h., 
146 p., 1 h., 9 láms.; II: 61 p., 8 láms.; III: 66-206 p., 20 láms. 
Grabados impresos con las planchas originales. Rústica 
ilustrada, pequeña rotura en el lomo del tomo II. Conserva 
estuche en cartoné jaspeado. Edición de 175 ejemplares.
� 150,-



CIENCIAS

394 	 1695. (MEDICINA). MUYS, JOHANNIS: PRAXIS MEDICO-
CHIRURGICA RATIONALIS, SEU OBSERVATIONES 
MEDICO-CHIRURGICAE SECUNDUM SOLIDA VERAE 
PHILOSOPHIAE FUNDAMENTA RESOLUTAE. Amstelaedam 
[Amsterdam]: Imp. Joannem Wolters, 1695. 8º menor. 
Portada con grabado y a dos tintas + 4 h. + 1 grabado + 
413 p. Enc. en pasta española, tejuelo. Lomera con pequeña 
pérdida.� 100,-

395 	 1735. (CIENCIAS). 
G A L L O N : 
MACHINES ET 
I N V E N T I O N S 
A P P R O U V E E S 
PAR L´ACADEMIE 
ROYALE DES 
S C I E N C E S 
DEPUIS SON 
ETABLISSEMENT. 
Paris: chez Gabriel 
Martin, Jean-
Baptiste Coignard, 
Hippolyte -Louis 
Guerin, 1735. 6 
vols. en 4º menor. 

I: 215 p.; II: V + 1 h. + 192 p.; III: V + 1 h. + 207 p., uno de los 
pliegos enc. en el lugar erroneo; IV: V p. + 1 h. + 239 p.; V: V 
+ 1 h. + 173 p.; VI: V + 1 h. + 196 p., 18 h. Obra ilustr. con 429 
láms. (en realidad 432), grabadas y plegadas. Ejemplar con 
señal de polilla en algunos volúmenes. Papel tostado. Enc. 
rozada en plena piel, nervios, doble tejuelo, cortes pintados. 
Enc. rozadas.� 600,-

395 397

396 	 1737. (CIENCIAS). BELIDOR, BERNARD: ARCHITECTURE HYDRAULIQUE 
OU L´ART DE CONDUIRE, D´ELEVER ET DE MENAGER LES AUX POUR LES 
DIFFERENS BESOINS DE LA VIE. Paris: chez Charles-Antoine Jombert, 1737. 
4 vols. en 4º mayor. I: Frontis grabado + 4 h. + XII p. + 312 p., 44 láms. grabadas, 
plegadas; II: 4 h. + 424 p., XXVI p., 1 h., 55 láms. grabadas, plegadas; III: Retrato 
del autor + 1 h. +  XIV + 1 h. + 412 p., 16 h.60 láms. grabadas, plegadas; IV: 
Frontis grabado + VIII + 480 p., 20 h., 601 láms. grabadas, plegadas. Portadas 
a dos tintas, con marca tipográfica. Papel tostado. Enc. en plena piel, nervios, 
doble tejuelo, lomo cuajado y cortes pintados. Algunas rozaduras en planos 
y lomos.� 500,-

397 	 1770. (GINECOLOGIA). LEVRET, M. A.: OBSERVATIONS SUR LES CAUSES 
ET LES ACCIDENS DE PLUSIEURS ACCOUCHEMENS LABORIEUX, AVEC 
DES REMARQUES. Paris: Imp. Fr. Didot le Jeune, 1770. 8º mayor. XXXV + 176 
p + 527 p. y 3 lám. plegadas. Texto con apostillas marginales. Enc. en pasta 
española, nervios, doble tejuelo, lomera cuajada, cortes pintados. El autor es 
uno de los obstetras más reputados de su época y esta obra una de las más 
apreciadas en su tiempo sobre la materia.� 100,-

398 	 1748. (CIENCIAS-ARITMETICA). LE BLOND, M.: L´ARITHMETIQUE ET LA 
GEOMETRIE DE L´OFFICIER; CONTENANT LA THEORIE ET LA PRATIQUE 
DE CES DEUX SCIENCES. Paris: Imp. Charles-Antoine Jombert, 1748. 2 vol. en 
8º mayor. I: 1 h.+ XVI p. + 4 h. + 400 p. y XVIII lám. plegadas; II: VI p. + 1 h. + 480 
p.+ 4 h. + 27 lám plegadas. Dos vol. enc. en pasta española, tejuelo, nervios, 
cortes pintados. Cajo parcialmente sesgados.� 120,-

399 	 1774. (CIENCIAS). BAUME, M.: CHYMIE ESPERIMENTALE ET RAISONNEE. 
Paris: P.F. Didot, 1774.  4 vol. en 8º. I: CLXVI, 353 p., 7 láminas plegadas; II: 499 
p., 3 láminas grabadas; III: 506 p.; IV: 492 p., 2 láminas plegadas. Enc. en plena 
piel con nervios, doble tejuelo y lomo cuajado. Cortes jaspeados.� 100,-



398

399

400 	 1776. (MEDICINA). PEREZ DE ESCOBAR, ANTONIO: AVISOS 
MEDICOS, POPULARES Y DOMESTICOS. HISTORIA DE TODOS LOS 
CONTAGIOS. PRESERVACION Y MEDIOS DE LIMPIAR LAS CASAS, 
ROPAS, Y MUEBLES SOSPECHOSOS. OBRA UTIL Y NECESARIA A 
LOS MÉDICOS, CIRUJANOS Y AYUNTAMIENTOS DE LOS PUEBLOS... 
Madrid: Joaquín Ibarra, 1776. 4º. VI+287 páginas. Enc. en pergamino. 
Ejemplar muy limpio. Primera edición. Palau 220167.� 250,-

401 	 1783. (MEDICINA). GOULARD: EL CIRUJANO INSTRUIDO. MODO 
FACIL Y BARATO DE CURAR CASI TODAS LAS ENFERMEDADES 
EXTERNAS CON EL USO DE UNA SOLA MEDICINA DIFERENTEMENTE 
MODIFICADA. Trad. Josef Ignacio Carballo. Madrid: Imp. Real, 1783. 
8º mayor. 12 h. + 172 p.+ 6 h. Enc. en pergamino. Su autor explica 
sus experiencias en cirugía y medicina a la vez que expone diferentes 
preparaciones de derivados del plomo para su uso en hospitales y 
declara haber encontrado en el extracto de Saturno la cura para 
numerosas enfermedades.� 120,-

402 	 1785. (MEDICINA). BUCHAN, JORGE: MEDICINA DOMESTICA, 
Ó TRATADO COMPLETO DEL METODO DE PRECAVER Y CURAR 
LAS ENFERMEDADES CON EL REGIMEN, Y MEDICINAS SIMPLES, 
Y UN APENDICE QUE CONTIENE LA FARMACOPEA NECESARIA 
PARA EL USO DE UN PARTICULAR. Trad. coronel D. Antonio de 
Alcedo. Madrid: Imp. Antonio de Sancha, 1785. 8º mayor. XLIX p. 
+ 1 h.+ 708 p. + XCVI p. Leve cerco de humedad en alguna hoja. 
Enc. en pasta española, tejuelo, cortes pintados. Pequeña falta en la 
lomera.� 100,-

403 	 1788. (ANATOMIA). MARTINEZ, MARTIN: ANATOMIA 
COMPLETA DEL HOMBRE, CON TODOS LOS HALLAZGOS, 
NUEVAS DOCTRINAS Y OBSERVACIONES RARAS HASTA EL 
TIEMPO PRESENTE. Madrid: Imp. Benito Cano, 1788. 8º mayor. 
Portada grabada (con pequeña restauración), 8 h. + 592 p., 4 h. y 22 
Láms. de grabados, fuera del texto. Texto con apostillas marginales, 
y llamada. Enc. en pasta española, tejuelo, cortes pintados. Lomera 
algo quebradiza. Palau 154520.� 150,-



404 	 1796. (MEDICINA). BOERHAAVE, 
HERMANNI: OPERA OMNIA 
MEDIA, QUORUM SERIES POST 
PRAEFATIOENEM SUBJICITUR. Venetiis: 
Imp. Laurentium Basilium, 1796. 4º 
menor. Retrato grabado por F. Zucchi, XII 
+ 579 p. Texto a dos columnas. Grabado 
en la portada y antiguo sello de cuacho. 
Enc. en media piel, planos de cartoné algo 
rozados. Pequeña pérdida en la lomera.
� 150,-

405 	 1821. (MEDICINA). CANIVELL, 
FRANCISCO: TRATADO DE VENDAGES 
Y APOSITOS PARA EL USO DE LOS 
REALES COLEGIOS DE CIRUJIA. Madrid: 
Oficina de Francisco Martinez Dávila, 
1821. 8º mayor. 3 h. + 146 p. Ilustr. con 11 
lám. plegadas. Enc. en plena piel, tejuelo y 
cortes pintados.� 110,-

406 	 1832. (INGENIERIA HIDRAULICA). 
BARRA, FRANCISCO XAVIER: 
PROYECTO Y MEMORIA DE... SOBRE LA 
CONDUCCION DE AGUAS A MADRID, 
mandado imprimir con aprobacion 

de S.M. por el Excelentísimo 
Ayuntamiento de esta M. I. Villa. 
Madrid: Imprenta Real Madrid, 1832. 
Folio menor. 2 h. + 103 p. Ilustr. en 
estados en el texto y 1  lám. plegada. 
Enc. plena piel, tejuelo.� 200,-

407 	 1839. (CIENCIAS APLICADAS). 
SECRETOS RAROS DE ARTES Y 
OFICIOS. Barcelona: Imp. de Francisco 
Oliva, 1839. 12 tomos en 6 vols. I: 138 p.; 
II: 139 p.; III: 137 p.; IV: 138 p.; V: 144 p.; VI: 
144 p.; VII: 142 p.; VIII: 159 p.; IX: 178 p.; X: 
174 p.; XI: 168 p.; XII: 188 p. Enc. en plena 
piel.� 150,-

408 	 1848. (CIENCIAS). DALFO Y 
VERDAGUER, MANUEL: EL 
AGRIMENSOR PRACTICO, O SEA 
EL MANUAL DE LOS ARTESANOS. 
Barcelona: Imp. y Libr. de la sra. viuda e 
hijos de Mayol, 1848. 2 vols. en 8º menor. 
I: 355 p.; II: 504 p. Ilustr. con 22 láms. 
plegadas. Enc. en plena piel, la del vol. 2 
con la enc. semidesprendida.� 50,-

409 	 1850 ca. (CIENCIAS APLICADAS). 
THIOLLET: SERRURERIE ET FONTE DE 
FER. Paris: Libr. Central d´architecture, 
s.a. Folio. 34 p., 72 láms. Óxido. Ejemplar 
con las cubiertas en mal estado.� 50,-

410 	 1883. (CIENCIAS). FELIU Y PEREZ, 
BARTOLOME: CURSO ELEMENTAL DE 
FISICA EXPERIMENTAL Y APLICADA Y 
NOCIONES DE QUIMICA INORGANICA 
PARA USO DE LOS ESTABLECIMIENTOS 
DE SEGUNDA ENSEÑANZA. Barcelona: 

Imp. Jaime Jepús, 1883. 4º menor. 3 h. 
+ 666 p., 1 h. Ilustr. en texto. Papel algo 
tostado. Enc. en pergamino, pequeña 
rotura.� 50,-

411 	 1888. (CIENCIAS). PORTAL, CAMILLE; 
GRAFFIGNY, H. DE: LES MERVEILLES 
DE L´HORLOGERIE. Paris: Libr. Hachette, 
1888. 8º. 2 h.+ 296 p. + 2 h. Ilustr. con 
grabados en el texto. Cercos de humedad 
y puntos de óxido. Enc. en tela edit. 
estampada, cortes pintados, mancha de 
humedad en la esquina del plano anterior.
� 50,-

412 	 1888-1891. GILLMAN, FEDERICO: LOS 
GRANDES INVENTOS EN TODAS LAS 
ESFERAS DE LA ACTIVIDAD HUMANA 
Y SUS PRINCIPALES APLICACIONES 
CIENTIFICAS, ARTISTICAS, 
INDUSTRIALES, COMERCIALES Y 
DOMESTICAS. Madrid: Gras y Compañia, 
1888-1891. 8 vols. en 4º menor. 800 p. 
c/u aprox. Abund. ilustr. Enc. en tela edit.
� 200,-

413 	 1913. (INGENIERIA CIVIL). SEJOURNE: 
GRANDES VOUTES. Bourges: Imp. 
Tardy-Pigelet, 1913. 6 tomos en 4 vols. en 
folio mayor. 400 p. aprox. cada vol. con 
abundantes ilustraciones fotográficas 
y diseños. Enc. en media piel. Ex-libris. 
Extenso diseño de cálculo de vueltas para 
puentes, naves...� 70,-

414 	 1927 ca. (CIENCIAS). BRETON, J.L.: 
SCIENCE ET TRAVAIL. ENCYCLOPEDIE 
DES NOUVELLES INVENTIONS. Paris: 
Libr. Aristide Quillet, s.a. 3 vols. 4º mayor. 
300 p. aprox. c/u. Enc. en media piel.� 90,-



HISTORIA NATURAL

415 	 1603. (HISTORIA NATURAL). PLINIO, 
CAIO: LIBRO NONO, DE CAIO PLINIO 
SEGUNDO, DE LA HISTORIA NATURAL 
DE LOS PESCADOS DEL MAR, DE 
LAGOS, ESTANQUES Y RIOS. En Madrid: 
En casa de Pedro Madrigal, 1603. 8º. 11 
h. + 156 h.  Viñetas y capitales. Restos 
de antiguos cercos de humedad. Escudo 
en portada y cul-de-lampe. Enc. en 
pergamino de época. Anotaciones en las 
guardas posteriores.� 200,-

416 	 1741. CORTES, GERONYMO: 
FISONOMIA, Y VARIOS SECRETOS DE 
NATURALEZA. Barcelona: Joseph Giralt, 
1741. 8º menor. 2 h. + 242 p., 9 h. Leve 
pérdida en las dos primeras hojas, sin 
pérdida de texto.  Enc. en pergamino.�90,-

417 	 1761. (PLANTAS MEDICINALES). 
STÖRCK, ANTONII: LIBELLUS, QUO 
DESMONSTRATUR CICUTAM NO SOLUM 
USU INTERNO TUTISSIME EXHIBRI, 
SED ET ESSE SIMUL REMEDIUM 
VALDE UTILE IN MULTIS MORBIS, QUI 
HICISQUE CURATU IMPOSSIBILES 
DICEBANTUR. Vindobonae [Viena]: Typ. 
Joannis Thomae Trattner, 1761. 8º. 8 h. 
+ 110 p. + 67 p.+ 4 h. + 291 p. Enc. en 
pasta española, nervios, tejuelo, cortes 
pintados. Pequeños taladros en algunos 
márgenes. Papel algo oscurecido. Plano 
anterior rozado y con pequeña pérdida 

en una punta. El autor de este 
tratado cree haber descubierto 
en la cicuta un tratamiento 
eficaz contra el cancro (cáncer), 
aunque los médicos de su época 
acogieron con mucha cautela su 
estudio y resultados.� 100,-

418 	 1838. (ZOOLOGIA). BUFFON: 
OEUVRES COMPLÈTES DE 
BUFFON, ÉDITION REVUE PAR 
M. RICHARD. Paris: Pourrat 
Frères, 1838. Ofrecemos los cinco 
primeros volúmenes de los 20 
que completan la colección en 
4º mayor. Cada volumen con 
abundantes láminas de grabados, 
algunas plegadas. Enc. en media 
piel. Esporádicas manchas de 
óxido.� 100,-

419 	 1839. (CIENCIAS-NATURALEZA). 
ACHILLE COMTE, M.: KEEPSAKE 
D´HISTOIRE NATURELLE. Paris: 
Ed. Bazouge-Pigoreau, 1839. 
4º . 2 h., Frontispicio grabado y 
coloreado a mano, un retrato, 
XIII + 312 p. y 38 lám. grabadas  y 
coloreadas diseñadas por Victor 
Adam y grabadas por Thibault. 
Puntos de óxido. Enc. en tela con 
hierros dorados en ambos planos, 
lomera cuajada, cortes dorados.
� 80,-

420 	 1842. (BOTANICA-ZOOLOGIA). BOITARD, M.: LE 
JARDIN DES PLANTES. Précedé d´une introduction 
de J. JANIN. París: Ed. Dubochet, 1842. 4º. LXVI + 
472 p. Ilustr. con 4 láminas litográficas a color de 
FORNIER, un retrato del autor, numerosas láminas 
de grabados y grabados en el texto. Enc. media piel.
� 50,-

421 	 1877. (CIENCIAS NATURALES). ALMERA, JAIME: 
COSMOGONÍA Y GEOLOGÍA Ó SEA EXPOSICIÓN 
DEL ORÍGEN DEL SISTEMA DEL UNIVERSO... 
Barcelona: Libr. Religiosa, 1877. 8º menor. 517 p. 
Ilustr. en el texto. Enc. media tela.� 50,-



422 	 1877. (BOTÁNICA-JARDINERIA). ARAGÓ, B.: TRATADO DE JARDINERÍA Y FLORICULTURA. Madrid: Librería de Anllo y Rodriguez; Imp. De J. 
Cruzado, 1877. 4º menor. XI + 454 p. Ilustr. con proliferación de grabados. Enc. media piel con lomo decorado. Ex-libris.� 50,-

423 	 1880 ca. BUFFON: OEUVRES DE CUVIER ET LACEPEDE CONTENANT LE COMPLEMENT DE BUFFON A L´HISTOIRE DES MAMMIFERES ET DES 
OISEAUX. L´HISTOIRE DES CETACES, BATRACIENS, SERPENTS ET POISSONS. Annotées par M. Flourens, s.a. 4º. 668 p. Ilustr. con 9 lams. grabadas, 
algunas coloreadas. Enc. en tela, lomo en piel.� 120,-

FACSIMIL

424 	 1950. (ARTE-FACSIMIL). VUILLARD, 
E.: CAHIER DE DESSINS. Notice de 
Jacques Salomon. Preface de Annette 
Vaillant. Paris: Quatre Chemins-editart, 
1950. 4º menor. 12 h., 2 h. Facsimil de un 
cuaderno de dibujos de 50 h. Presentado 
en una carpeta. Edición numerada de 500 
ejemplares.� 100,-

425 	 1968. (FACSIMIL). GRAMATICA DE 
MATES. REPRODUCCION FACSIMIL. 
Barcelona: Ed. Escuela de trabajo de la 
Excma. Diputación de Barcelona, 1968. 4º. 
200 p. aprox. ejemplar en rama. Rústica. 
Presentado en un estuche en cartoné.
� 70,-

426 	 1970. (FACSIMIL). ENCYCLOPEDIE. 
DICTIONNAIRE RAISONNE´ DES 
SCIENCES ET DES ARTS (PARIS, 1772). 
Coordinación de Jorge Luis Borges y 
Roland Barthes. Bologna: Franco Maria 
Ricci, 1970-1979. 18 vol. en folio mayor. 
Facsímil de la edición original editada 
entre 1751 y 1772, impresa en papel 
verjurado. Enc. en tela con dorados en el 
lomo. Cada volumen presentado en un 

426

estuche en cartoné. Excelente 
estado de conservación. Edición 
de bibliófilo limitada a 3000 
ejemplares. Contenido: 5 tomos 
de textos, 2 columnas, más de 
1000 artículos; 12 tomos con 
2880 planchas de grabados, 
algunas en hojas desplegables; 
1 tomo inédito de una serie de 
pruebas y cerca de 200 biografías 
de autores de l´Encyclopedie, 
con retratos. Obra completa.
� 1.500,-

427 	 1974. (FACSIMIL). GOYA Y 
LUCIENTES, FRANCISCO DE: 
LOS DISPARATES. Con una 
colección del veintidós estampas 
grabadas directamente sobre 
la plancha al aguafuerte y al 
aguatinta. Estudio preliminar 
por Rafael Casariego. Madrid: 
Eds. de Arte y Bibliofilia, 1974. 4º 
apaisado. 47 p., 22 láms. Enc. en 
símil piel, plano decorado con 
uno de los grabados en relieve.
� 60,-



428 	 1975. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
COMENTARIO AL APOCALIPSIS. 
Edición facsímil del Codice de Gerona. 
Madrid: Edilán, 1975. 1 vol. en gran folio. 
1 h., 284 p., 1 h. Facsímil. Enc. plena piel, 
nervios, planos decorados. [Más:] BEATI IN 
APOCALIPSIN LIBRI DUODECIM. Volumen 
complementario de la edición facsímil del 
Codex Gerundensis. 4º. 900 p., 2 h. Enc. 
media piel. El segundo volumen incluye 
estudios sobre el Beato de Liébana 
realizados por J. Camón Aznar, T. Marín 
Martínez, J. Marqués Casanovas y Herni A. 
Sanders.� 500,-

429 	 1977. (FACSIMIL-VANGUARDIAS). 
QUADERNS DE POESIA. Núm. 1 a 8. 
Barcelona: Leteradura, 1977. Edición 
facsímil de la revista publicada entre 
juny de 1935 i març de 1936. Equipo de 
redaccción compuesto por: J. V. Foix, T. 
Garcés, M. Manent, C. Riba, J.Teixidor. 
Colaboraciones de Lorca, Altolaguirre, 
Salinas, Moreno Villa, Cunqueiro, J. M. 
Junoy, J. M. Capdevila, Joan Vinyoli, J. 
V. Foix, Marià Manent, Tomàs Garcès, 
Enric Casanovas, J. Supervielle, Carles 
Riba, Josep Carner, Clementina Arderiu, 
Gabriela Mistral, J. M.ª de Sagarra, Max 
Jacob, Juan Ramón Jiménez, Martí 
de Riquer, etc. 8 revistas facsímiles en 
estuche de cartón.� 80,-

430 	 1979. VINCI, LEONARDO DA: IL CODICE 
ASHBURNHAM 361. Florencia: Giunti 
Barberà, 1987. 3 vol. en folio. 1 vol. de 
facsímil imitacion pergamino y 2 vol. de 
comentarios. Los tres encuadernados en 
media piel y presentados en un estuche 
de tela.� 90,-

431 	 1980 ca. (FACSIMIL). QUATRE GATS 
[Más:] PEL & PLOMA FACSIMIL. Sabadell: 
Ed. Ausa, s.a. 2 vols. en folio mayor y 2 
vols. en folio menor. 300 p. aprox. c/u. 
Edición facsímil de los 15 números lde la 
Revista QUATRE GATS, que precedieron a 
la mítica revista del modernismo catalan 
PEL & PLOMA, editada en Barcelona por 
Leteradura. Cada número con abundantes 
ilustr. y anuncios publicitarios ilustrados 
por A. Casas, Rusiñol, Utrillo y Nonell. Los 
facsímiles corresponden a I: de 3 de Junio 
de 1899 al 26 de Mayo de 1900; II: del 1 de 
Junio de 1900 al 15 de Mayo de 1901; III: 
Junio 1901 a Mayo 1902; IV: Enero 1903 a 
Diciembre 1903. Los 2 vols. en folio mayor 
encuadernados en media tela y puntas; 
los 2 vols. en folio menor encuadernados 
en media piel.� 150,-

432 	 ca. 1980. (FACSIMIL). ORDENANZAS 
DE LA REAL AUDIENCIA DEL REYNO 
DE GALICIA. La Coruña: Imp. Antonio 
Frayz, 1679. 4 h. + 320 p. Portada en orla, 
culs-de-lamp. Facsímil de la obra original 
enc. en pasta española, tejuelo, cortes 
pintados, presentado en petaca de piel.
� 50,-

433 	 1980 ca. (FACSIMIL-COLONIZACION 
AMERICA). HISTORIA UNIVERSAL DE 
LAS COSAS DE LA NUEVA ESPAÑA. S.l: 
Ed. Giunti, sa. 3 vols. en folio menor. 400 
p. aprox. cada vol. Enc. en cartoné rígido y 
presentados en un estuche.� 90,-

434 	 1981. (FACSIMIL-MAPAS). CHEVALIER: 
PLANS ET PROFILS DES PRINCIPALES 
VILLES ET LIEUX DE LA PRINCIPAUTE DE 
CATALOGNE. Introducción explicativa de 
Josep-Maria Martinez Hidalgo. Barcelona: 
Ed. Gustavo Gili, 1981. 8º. Reproducción 
facsímil de 40 grabados. Presentado en un 
estuche en cartoné. Con la introducción 
explicativa a la selección de las 40 láminas. 
Texto en catalán y en español. Edición 
numerada de 750 ejemplares.� 80,-

436 	 1982. (FACSILMIL-CATALUNYA). 
AMADES, JOAN: COSTUMARI CATALA.  
EL CURS DE L´ANY. Barcelona: Salvat 
ed., 1982. 5 vols. en 4º mayor. I: 957 p.; II: 
1012 p.; III: 918 p.; IV: 1090 p.; V: 1054 p. 
Profusamente ilustrados con grabados, 
´goigs´, aleluyas, canciones y música, 
láminas a color desplegables. Enc. en 
símil piel, lomos decorados. Fasimil de 
la edición de 1950. Obra fundamental 
para el conocimiento de las costumbres 
y tradiciones de Catalunya. La exhaustiva 
investigación, la impresionante suma de 
datos y el tiempo de dedicación a esta 
obra la convierten en un trabajo editorial 
irrepetible.� 75,-

433



437 	 1983. (FACSIMIL-ATLAS). PTOLOMEO, 
CLAUDIO: COSMOGRAFIA. CODICE. 
LATINO. BIBLIOTECA UNIVERSITARIA 
DE VALENCIA. Valencia:. Vicent Garcia, 
1983. Doble folio. 2 vols. El de texto enc. 
en media piel y el facsímil en plena piel 
con cantos de metal. Magnífica edición 
del precioso Atlas de Ptolomeo (siglo. II) a 
partir del códice del siglo XV. Presentado 
en estuche.� 300,-

439 	 1983. (FACSÍMIL). BESTIARIO DE 
OXFORD.  Bestiarium, Ms. Ashmole 
1511 de la Biblioteca Bodleian de la 
Universidad de Oxford. Madrid: Ed. 
de Arte y Bibliofilia, 1983. 4º mayor. 105 
folios con ilustraciones. Encuadernación 
plena piel con gofrados en tapas y 
dorados, lomo con nervios, presentado 
en petaca. Con el libro de estudio enc en 
tela.� 150,-

440 	 1984. (FACSIMIL). PERGAMINOS DE JOSUE. Madrid: Ediciones Arte y Bibliofilia, 1984. 
4º mayor. 36 h. desplegables que componen un largo friso cuyo original era un rollo de 
pergamino hecho de trozos cosidos entre sí. Al pergamino, que se conserva en la Biblioteca 
Apostólica Vaticana,degraciadamente le faltan trozos al principio y al final. Es una de las 
creaciones más significativas del Renacimiento Macedónico. Ofrece imágenes del combate 
de Josué durante la conquista de la Tierra Prometida. [Más:] VOLUMEN DE COMENTARIOS 
con texto de OTTO MAZAL. Idem. 109 p. Enc. media piel. Estuche. Edición limitada de 800 
ejemplares: 700 para la serie Codices Selecti con volumen de comentarios adicionales en 
alemán y 100 para la colección De heri et semper con volumen de comentarios en español.
� 100,-

442 	 1984. (FACSIMIL). BEATO DE 
LIEBANA. BEATO DE SAINT-SEVER. 
COMENTARIOS AL APOCALIPSIS 
Y AL LIBRO DE DANIEL. Madrid: Ed. 
Edilán, 1984. Folio. 500 p. aprox. Enc. 
plena piel. Edición facsímil numerada 
de 2.000 ejempleares de este Beato 
custodiado en la Bibliothèque 
Nationale de Paris. Se acompaña del 
libro de comentarios.� 450,-

443 	 1987. (ARTE-FACSIMIL). 
DUCHAMP, MARCEL: MANUAL 
OF INSTRUCTIONS FOR... 
ETANT DONNES: 1º LA CHUTTE 

D´ESU; 2º LE GAZ 
D ´ E C L A I R A G E . 
P h i l a d e l p h i a : 
P h i l a d e l p h i a 
Museum of Art. 
2009. Folio menor. 
Facsímiles de los 
apuntes de Duchamp 
con abundantes 
i l u s t r a c i o n e s 
fotográficas. Enc. en  
piel.� 150,-



444 	 1988. (FACSIMIL). LULIO, RAIMUNDO: 
ELECTORIUM PARVUM SEU 
BREVICULUM. Madrid: Casariego, 1988. 
2 vols. en folio menor. Vol. de facsímil, 
45 fol., ilustr. a color y dorados, enc. en 
terciopelo; Vol. de comentarios a cargo 
de Thomas Le Myesier, enc. en tela. 
Presentado en estuche. Edición numerada 
de 600 ejemplares.� 400,-

445 	 1989. (FACSIMIL-CAZA). LIBRO DE CAZA DEL REY 
MODUS. Madrid: Ed. Casariego, 1989. 4º mayor. 
Aprox. 100 h. que imita pergamino, con ilustraciones 
y dorados. Enc. plena piel decorada. Ejemplar 50/340. 
[Más:] Libro de comentarios dirigido por Alfonso de 
Urquijo, con descripción codicológica de Dagmar 
Thoss. 161 p. Enc. en tela. Los dos volúmenes 
presentados en un estuche de tela.� 300,-

446 	 1990. (FACSÍMIL). TROBES QUE ESCRIGÉ MOSEN 
JAUME FEBRER CAVALLER DELS LINAGES DELS 
NOBLES DE LA CIUTAT Y REYNE DE VALENCIA; 
AB LOS ESCUTS E DIVISES DE LES SUES ARMES. 
Valencia: Ed. Artes Gráficas Vicent, 1990. 4º. 550 p. 

con la reproducción del manuscrito y sus 
ilustraciones de escudos, a todo color. 
Enc. en pergamino, cortes pintados. Con 
certificado notarial.� 200,-

447 	 1990. (FACSIMIL). VINCI, LEONARDO 
DA: DISEGNI D´ARCHITETTURA 
MILITARE DE ... Florencia: Gianni Gotti, 
1990. 3 vols. en gran folio. I: volumen 

del facsímil enc. en 
cartoné rígido, 1 vol. de 
comentarios y 46 láminas 
sueltas con  la colección 
completa de la obra inédita 
Disegni d´Architettura 
militare di Leonardo da 
Vinci (Ms. Saluzzo 312). 
Edición numerada y 
limitada a 998 ejemplares. 
Todo el conjunto viene 
presentado en un estuche 
en plena piel.� 200,-

448 	 1992. (FACSIMIL). 
CATECISMO DE FRAY 
PEDRO DE GANTE. 
Madrid: Testimonio 
Compañia Editorial, 1992. 
Libro en 16º, facsímil del 
original custodiado en la 
Biblioteca Nacional. Se 
acompaña de un libro de 
comentarios y el conjunto 
viene presentado en un 
estuche en terciopelo 
con acta notarial. Edición 
numerada y limitada a 980 
ejemplares.� 120,-

449 	 1992. (FACSIMIL). EUSEBIUS CODEX. 
CODICE DE EUSEBIO. CODEX F. II.1 de 
la Biblioteca Queriniana de Brescia. 
Madrid: Casariego, 1992. 2 vols. en folio. 
Volumen de facsímil enc. en magnífica 
piel y vol. de estudio de Satoko I. Parker. 
Prefacio de Jesús Cosculluela. 64 p. Folio. 
Enc. en tela editorial. Los dos volúmenes 
se presentan en un estuche de cartoné. 
Excelente reproducción facsímil de este 
códice del siglo XI.� 100,-

450 	 1992. (FACSIMIL). APOCALIPSIS DE SAN 
JUAN APOSTOL (BEATO DE LIEBANA DE 
EL BURGO DE OSMA). Valencia: Vicent 
Garcia Ed., 1992. Folio mayor. Aprox. 
200 hojas imitando pergamino con la 
reproducción del original que se conserva 
en el Archivo de la Catedral de El Burgo 
de Osma (Soria). Enc. en pergamino con 
cierres de piel. Presentado en un estuche 
de terciopelo. Edición numerada limitada 
a 1380 ejemplares, con acta notarial. 
El estuche uncluye un volumen de 
comentarios.� 500,-



451 	 1992. (FACSIMIL). FURS E ORDINACIONS 
DEL REGNE DE VALENCIA. Valencia: 
Vicent Garcia Editories, 1992. Folio mayor. 
300 p. aprox. con reproducción del 
original que se custodia en la Biblioteca 
de la Universidad de Valencia. Enc. en 
pergamino. Edición numerada, limitada a 
3000 ejemplares, con acta notarial.� 50,-

452 	 1993. (FACSIMIL). BEATO DE 
VALCAVADO (BEATO DE LA 
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID). S.l.: 
Ed. Universidad de Valladolid, 1993. 2 
vols. en folio enc. en plena piel. El 1 er. 
vol. con las páginas del Beato de Liébana 
reproducidas a color y el 2º es volumen de 
comentrios. Los dos vols. presentados en 
un estuche de piel.� 120,-

453 	 1993. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DEL 
MARQUES DE DOS AGUAS. Valencia: 
Kolor Litografos, S.L. Grupo de Arte y 
Bibliofilia, 1993. 8º mayor. 362 p. Cientos 
de miniaturas y capitulares dibujadas con 
pan de oro, una a una, tal como se ejecutó 
en el siglo XV, obteniendo impecables 
tonos dorados. El original se encuentra en 
la Biblioteca de la Fundación Bartolomé 

Marchs de Palma de Mallorca. Enc. en 
seda. Edición numerada y limitada a 999 
ejemplares con certificado notarial. Se 
acompaña de un libro de comentarios 
enc. en tela y todo el conjunto viene 
presentado en un estuche del mismo 
material. Edición numerada y limitada a 
999 ejemplares, con acta notarial.� 380,-

454 	 1993. (FACSIMIL-BIBLIOFILIA). 
THEATRUM SANITATIS. LIBER MAGISTRI 
UBUCHASYM DE BALDACH. Códice 
4182 de la Biblioteca Castrense de 
Roma. Milán: Franco Maria Ricci, 1997. 3 
vol. en folio. 199 p.; 149 p. y 161 p. Ilustr. 
con lám. a color montadas. Enc. tela edit. 
y presentados 2 de ellos en un estuche 
del mismo material. Edición de 2500 
ejemplares.� 150,-

455 	 1993. (FACSIMIL-ARTE). MODIGLIANI: 
SKETCHNOOK 1906-1907. Bruselas: 
Ed. Marot, 1993. 8º apaisado. 100 p. (32 
de ellas en blanco).  Peresentado en un 
estuche en tela.� 120,-

456 	 1993. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
LA CASA DE DOS AGUAS. (El manuscrito 
103-V1-3 de la Biblioteca Bartolomé 
March de Mallorca). Bello facsímil en 8º 
mayor. 300 h. aprox. Abund. de dorados. 
Enc. en tela sobre madera.  Se acompaña 
del volumen de estudio por Francisco M. 
Gimeno Blay. Valencia: Grupo de Arte y 
Bibliofilia, 1993. Presentado en estuche en 
tela. Edición numerada de 999 ejemplares 
con sello notarial.� 500,-

457 	 1994. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
CARLOS V. Prefacio de Jose L. Pazo. Texto 
de Heinrich K. von Liechtenstein. Madrid: 
Edit. Casariego, 1994. 2 vols. en 8º menor. 
Facsimil y libro de estudio. Enc. en tela 
con estuche. Edición numerada de 995 
ejemplares.� 180,-



458 	 1994. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS 
DE LORENZO II EL JOVEN. Madrid: 
Testimonio Compañía Editorial, 1994. 
Libro en miniatura facsimilado del original 
custodiado en la fundación Lázaro 
Galdiano. Encuadernado en piel repujada, 
acopañado de un libro de comentarios. El 
conjunto viene presentado en un estuche 
en terciopelo con acta notarial. Edición 
numerada y limitada a 980 ejemplares.
� 120,-

459 	 1994. (FACSIMIL). BEATO LIEBANA 
DEL MONASTERIO DEL ESCORIAL. 
Madrid: Testimonio Editorial 1994. 
Aprox. 200 folios imitando pergamino, 
con abundantes ilustraciones a color. 
Enc. en plena piel repujada con cierres 
metálicos. Presentado en un estuche en 
media piel, tembién repujada. Edición 
numerada limitada a 980 ejemplares con 
acta notarial. Se acompaña del libro de 
comentarios.� 1.200,-

460 	 1995. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
CODICE DE CODICE DE FERNANDO I Y 
DOÑA SANCHA. Barcelona: Ed. Moleiro, 

1995. Facsimil en gran folio. 300 fol. aprox. 
Bellisima enc. en plena piel presentado en 
un estuche de terciopelo, algo deslucido, 
sin la funda interior. Edición numerada y 
limitada a  777 ejemplares, con certificado 
notarial. Perfecto estado de conservación. 
Se adjunta el libro de comentarios.
� 2.200,-

461 	 1995. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS 
DE FERNANDO I DE LEON. Santiago de 
Compostela: Ed. Xunta de Galicia, 1995. 
Folio menor. Aprox. 150 hojas gruesas 
imitación pergamino con la reproducción 
del libro de horas, Enc. en plena piel con 
decoración gofrada e incrustaciones 
metálicas  en los planos. Edición 
numerada y limitada a 420 ejemplares 
con acta notarial.� 800,-

462 	 1996. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
FELIPE II. Valencia: Patrimonio Ediciones, 
1996. Folio menor. 320 p. 45 miniaturas 
dibujadas con oro, cientos de capitulares 
miniadas, texto enmarcado también 
miniado. Magnífica encuadernación 
plena piel, hierros, florones y filetes al oro 
en ambos planos. Nervios. Transcripción 
del texto en un vol. aparte en 4º. 170 p., 
2 h. Presentado en estuche de terciopelo. 
Edicion única, numerada y limitada 
a 979 ejemplares con acta notarial. 
Posiblemente sea la obra más rica y 
característica realizada en el escritorio 
del Real Monasterio de El Escorial, donde 
se conserva. Siendo su manuscrito 
predilecto, acompañó al rey durante toda 
su vida, ante sus éxitos y fracasos. Fue 
escrito y miniado por los frailes Andrés de 
León, Julián de la Fuente el Saz y Martín 
de Palencia, que se inspiraron en el estilo 
del manierista Julio Clovio. Julio Clovio 

nació en Croacia y murió en Italia (1498-
1578), fue considerado el más grande 
miniaturista de su tiempo. Se instaló en 
Roma donde fue protector del joven 
Domenico Theotocopouli, el Greco. Al 
servicio de la familia veneciana de los 
Grimani, sus modelos de inspiración 
fueron Miguel Ángel y Rafael, al que sigue 
en la paleta de colores.� 500,-

463 	 1996. (FACSIMIL). PETRARCA, F.: 
TRIONFI. Valencia: Vicent Garcia 
Editories, 1996. 12º. Facsímil con 
abundanes ilustraciones y dorados. 
Enc. en terciopelo con decoraciones en 
dorado, con certificado notarial. Viene 
presentado en un elegante estuche-
display en metracrilato y dorados para 
poder exponer el libro abierto.� 180,-

464 	 1996. (FACSIMIL-LIBRO DE HORAS). 
STUNDENBUCH AUS BRUGGE VAT. 
ROSS. 94 au der Biblioteca Apostolica 
Vaticana. Zurich: Belser, 1996. 12º. Enc. 
en plena piel decorada. Presentado en un 
estuchede tela que contiene también un 
libro de comentarios y un acta notarial.
� 100,-



466 	 1996. (FACSIMIL). HERRERA, JUAN 
DE: TRATADO DE ARCHITECTURA 
Y MACHINAS. Valencia: Patrimonio 
Ediciones, 1996. 8º mayor. 8 hojas con 
la reproducción del manuscrito de Juan 
de Herrera que se encuentra custodiado 
en el Archivo de Simancas. Enc. en piel 
repujada. Edición numerada limitada a 
979 ejemplares, con acta notarial.� 80,-

465 	 1996. (FACSIMIL-ATLAS). THEATRUM 
ILLUSTRIORES HISPANIAE URBES 
(CIVITATES ORBIS TERRARUM). 
Barcelona: EBRISA, 1996. Gran folio. 250 
p. aprox. con la reproducción facsímil. 
Enc. en plena piel presentado en un 
estuche de tela que incluye un libro 
de comentarios. Edición numerada y 
limitada a 980 ejemplares.� 200,-

467 	 1997. (FACSIMIL). SPECULUM 
HUMANAE SALVATIONIS. Madrid: 
Edilan, 1997. 2 vols. en folio mayor. Vol. de 
facsímil, 43 fol. ilustr., enc. en plena piel 
gofadra; Vol. de estudios a cargo de Teresa 
Perez Higuera, enc. en media piel. Edición 
numerada de 1000 ejemplares.� 300,-

468 	 1997. (FACSIMIL). MODI ORANDI 
SANCTI DOMINICI. Zurich: 
Ediciones Encuentro, 1995. 8º menor. 
Reproducción facsímil del manuscricto 
en el que se describen los gestos de 
oración y devoción de Santo Domingo. 
Se trata de un códice miniado. Va 
acompañado de un libros de estudio, 
uno en castellano y el original en 
alemán. El facsímil está enc. en plena 
piel con hierros secos en ambos 
planos y un faldón de piel con borla. 
Todo presentado en una caja en tela 
arpillera. Con acta notarial.� 200,-

469 	 1997. (FACSIMIL). BEATO DE 
LIEBANA. CODEX URGELLENSIS. 
Madrid: Testimonio Compañía Editorial, 
1997. Folio mayor. 238 p. imitación 
pergamino escritos por ambas caras. 
Capitales y preciosas ilustraciones 
medievales en texto, algunas a plena 
página. Enc. plena piel gofrada, ruedas 
en los cantos y cierres metálicos. 
Edición limitada de 980 ejemplares con 
certificado de la editorial.� 850,-

469

470 	 1997. (FACSIMIL). ROMAN DE LA QUETE 
GU GRAAL (EL SANTO GRIAL). Valencia: 
Ed. Grial, 1997. Gran folio. 200 h. aprox. 
imitando pergamino con la reproducción del 
manuscrito y las ilustraciones del original que 
se encuentra custodiado en la Bibliothèque 
Municipale de la Ville de Dijon. Enc. plena 
piel con ruedas en el lomo, los planos y en 
las cejas. Cortes dorados. Edición numerada 
y limitada a 870 ejemplares con acta notarial. 
Se acompaña de un libro de comentarios y 
los dos volúmenes van presentados en un 
estuche de tela.� 400,-

471 	 1998. (FACSIMIL). YARZA LUACES, JOAQUIN: 
BEATO DE LIÉBANA. MANUSCRITOS 
ILUMINADOS. LIBRO DE ESTUDIO. 
Barcelona: M. Moleiro Editor, S.A., 1998. Folio. 
325 p. Profusamente ilustrado. Enc. en tela 
editorial con sobrecubierta.� 40,-

472 	 1998. (FACSIMIL). LEONARDO DA VINCI:. 
CODEX MADRID I-II. TRATADO DE ESTATICA 
Y MECHANICA-TRATADOS VARIOS DE 
FORTIFICACION, ESTATICA Y MECHANICA. 
Facsímil de los códices de la Biblioteca 
Nacional (B.N. Signatura 8936-8937). 
Barcelona: Ed. Planeta Agostini-Ebrisa, 1998. 
5 vols. en 4º menor. I. Facsímil Códex Madrid 
I. Tratado de estatica y mechanica en italiano: 
4 hojas, 191 folios, 1 hoja; II. Facsímil Códex 
Madrid II. Tratados varios de Fortificación, 
estática y geometria escritos en italiano: 3 h., 
157 folios, 2 hojas; III. Estudio introductorio a 
cargo de Ladislao Reti: 117 p.; IV. Transcripción 
del Códex Madrid I a cargo de Ladislao Reti, 
traducido por Fernando Chueca y Asunción 
Madinaveitia: 375 p.; V. Transcripción del 
Códex Madrid II a cargo de Ladislao Reti, 
traducido por Fernando Chueca: 316 p. 



Encuadernado en plena piel editorial 
en estuche de tela. Edición limitada de 
980 ejemplares numerados. Magnífica 
reproducción facsimilar.� 250,-

473 	 1998. (FASIMIL). EL BEATO DE LIEBANA. 
CODICE DE SAN ANDRES DE ARROYO. 
Barcelona: Ed. Moleiro, 1998. Folio 
imperial. Aprox. 166 fol. Iluminados. Enc. 
plena piel. Nervios. Presentado en un 
estuche del mismo material con ruedas en 
los planos. Edición numerada y limitada a 
987 ejemplares con acta notarial. Escrito 
en letra gótica carolingia entre 1219 y 
1235 para Fernando III el Santo, este 
Beato se considera el ejemplo más tardío 
y único entre los beatos MSS combinando 
elementos tardíos y elementos del 
principio de la Edad Media en la tradición 
de los Beatos. En parte supone un retorno 
a las bases del clasicismo. Las similitudes 
estilísticas con el Beatus de Cardeña nos 
hacen pensar que quizás fue ilustrado en 
el Monasterio de San Pedro de Cardeña. 
[Más:] VOLUMEN EXPLICATIVO en folio 
mayor. 370 p. Enc. tela con sobrecubierta. 
A cargo de Vivancos, Ocón, Verdis y 
Miranda.� 2.000,-

475 	 1999. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
CARLOS V. Madrid: Club Bibliofilo Versol, 
1999. 2 vols. en 4º menor. Facsímil de 333 
p. ilustr. a todo color y dorados. Enc. en 
plena piel decorada.� 300,-

477 	 2000 ca. (FACSIMIL). PTOLOMEO: 
COSMOGRAFIA. Barcelona: Ebrisa-
Planeta, sa. 2 vol. en folio mayor. 1 vol. 
con el estudio y la traducción, coordinado 
por Manuel Cacilio Díaz y Díaz. El 2º 

vol. es el facsímil de el atlas, de edición 
numerada y limitada a 3000 ejemplares. Ambos 
encuadernados en cartoné y presentados en dos 
estuches de tela. Edición facsimilar del atlas de 
Claudio Tolomeo tal y como salió de la imprenta 
de Johannes Reger en 1486 y que actualmente 
de conserva en la Universidad Complutense. 
Tolomeo, astrónomo, matemático y geógrafo 
griego que vivió en el siglo II de nuestra era, esta 
considerado el sintetizador de los resultados de 
la astronomía griega. [Más:] LA TIERRA. GRAN 
ATLAS GEOGRAFICO. Folio imperial. Enc. en piel.
� 300,-

478 	 2000. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA 
CODICE DE SAN PEDRO DE CARDEÑA. 
Barcelona: Ed. Moleiro, 2000. Facsimil 
en gran folio. 200 fol. aprox. Bellisima 
enc. en plena piel con soportes de 
hierros en los planos. Presentado en un 
estuche en plena piel con decoraciones 
doradas. Edición numerada y limitada 
a 987 ejemplares. Perfecto estado de 
conservación, con certificado notarial. 
Beato de Liébana vivió en el siglo VIII 
en el monasterio de San Martín de 
Turieno, más tarde en el monasterio de 
Santo Toribio de Liébana, en los Picos de 
Europa. Su Comentario al Apocalipsis, 
escrito en 776, se copió durante más de 
cinco siglos. Se acompaña del libro de 
comentarios.� 2.000,-

479 	 2000. (FACSIMIL-ATLAS). PTOLOMEO: 
COSMOGRAPHIAE. Barcelona: Ed. 
Moleiro, 2000. Folio mayor. 50 p. aprox. 
Enc. plena piel. Presentado en un 
estuche del mismo material. Edición 
numerada y limitada a 987 ejemplares 
con acta notarial. El original de este Atlas 
se conserva en la Biblioteca Nacional de 
Rusia, en San Petesburgo.� 700,-

480 	 2000. (FACSIMIL). BIBLIA DE 
GUTENBERG. Valencia: Vicent Garcia Ed., 
2000. 2 vol. en folio mayor. Aprox. 400 h. 
cada volúmen con el facsímil cuyo original 
se custodia en la Biblioteca Pública 
del Estado Español, en Burgos. Enc. 
plena piel repujada con cantos y cierres 
metálicos. Edición numerada limitada 
a 690 ejemplares, con acta notarial. Se 
acompaña de un libro de estudios.� 600,-

481 	 2000. (FACSIMIL). BEATO TURIN. Madrid: 
Testimonio Compañia Edit., 2000. Edición 
facsímil del Beatro de Turin, original de 
la Biblioteca Nazionale de Turín, con la 
signatura ms. J.II.I (antes lat. 93), que 
fue copiado teniendo por modelo al 
magnífico beato de Girona Folio. 221 fol. 
Enc. en plena piel, cierres. Se acompaña 
del libro de comentarios.� 800,-

482 	 2001. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
CODICE DE MANCHESTER. Valencia: 
Patrimonio Ediciones, 2001. Gran folio. 
Aprox. 100 hojas imitando pergamino, 
iluminadas con dorados. Enc. en plena 
piel repujada con cierres, presentado 
en un estuche de metacrilato con juntas 
doradas. Edición numerada limitada 
a 999 ejemplares con acta notarial. Se 
acompaña de un libro de comentarios de 
la mano Peter K. Klein.� 1.500,-

483 	 2001. (FACSIMIL). CALENDARIUM. 
Ejemplar de la Universidad 
Complutense de Madrid. Valencia: 
Vicent García Ed., 2001. Edición numerada 
y limitada a 3000 ejemplares con acta 
notarial. [Más:] ARTE DE NAVEGAR. Idem, 



2005 [Más:] CORTES: BREVE COMPEDIO 
DE LA ESPHERA Y DE LA ARTE DE 
NAVEGAR Idem, 1997. Todas las obras 
enc. en pergamino, dos con estuche.
� 100,-

484 	 2001. (FACSIMIL). APOCALIPSIS 
GULBENKIAN. Barcelona: Ed. Moleiro, 
2001. 4º mayor. Aprox. 60 hojas imitación 
pergamino con la reproducción facsimal 
a todo color, abundantes dorados. Enc. 
en pergamino. Tejuelo. Cortes pintados. 
Presentado en un estuche en plena 
piel con ruedas en los planos. Edición 
numerada limitada a 987 ejemplares, con 
acta notarial. Se acompaña de un libro de 
comentarios.� 1.800,-

485 	 2001. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
CODICE DEL MONASTERIO DE SANTO 
DOMINGO DE SILOS. Barcelona: Ed. 
Moleiro, 2001. Facsimil en gran folio. 279 
fol. Bellisima enc. en plena piel gofrada, 
con estuche. Se acompaña del libro de 
comentarios. Edición numerada de 987 

ejemplares con acta notarial. Buen estado 
de conservación, a la excepción de las 
esquinas del estuche, levemente rozadas. 
Beato de Liébana vivió en el siglo VIII en 
el monasterio de San Martín de Turieno, 
más tarde monasterio de Santo Toribio 
de Liébana, en los Picos de Europa. Su 
Comentario al Apocalipsis, escrito en 776, 
se copió durante más de cinco siglos y se 
iluminó con preciosas miniaturas.�2.000,-

487 	 2001. (FACSIMIL-COMIC). LA 
CODORNIZ. 8 vols de facsímiles en folio  
editados por Agualarga. Encuadernados 
en cartoné rígido.� 60,-

488 	 2002. (FACSIMIL). TRATADO DE 
ARITMETICA DE LORENZO ´EL 
MAGNIFICO´. Valencia: Ed. Patrimonio, 
2002. 8º. Aprox. 100 hojas imitación 
pergamino, Enc. en terciopelo con 
aplicaciones y cierres metálicos. Edición 
numerada y limitada a 999 ejemplares.
� 300,-

489 	 2003. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
CODICE DEL MONASTERIO DE SAN 
MAMEDE DE LORVAO. Valencia: Ed. 
Patrimonio. Folio mayor. Aprox. 200 h. 

imitación pergamino. Enc. en plena piel 
con decoración gofrada en los planos 
y aplicaciones con hierros. Edición 
numerada y limitada a 999 ejemplares 
con acta notarial. Se acompaña del libro 
de comentarios.� 1.000,-

490 	 2003. (FACSIMIL-GASTRONOMIA). 
NOSTRADAMUS, MICHAEL: TRATADO 
DE LA BELLEZA Y DE LAS CONFITURAS. 
La Coruña: Boreal ediciones, 2003. 2 vol. 
en folio. Estuche en tela conteninedo 
el facsímil del original francés 
(encuadernado en plena piel, con hierros 
en seco en lomo y en ambos planos) y el 
libro estudio de 576 p., (encuadernado en 
tela). Facsímil impreso sobre grueso papel 
con abundantes ilustraciones con aprox. 
300 ilustraciones a color. Edición limitada 
a 995 ejemplares numerados con acta 
notarial.� 150,-

491 	 2003. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA. 
COMENTARIO AL APOCALIPSIS. 
Edición facsímil del Codice de Girona. 
Barcelona: Ed. Moleiro, 2003. Facsimil 



en gran folio. 300 fol. aprox. Bellisima 
enc. en plena piel presentado en 
un estuche en plena piel. Ejemplar 
numerado de 987. Perfecto estado de 
conservación, con certificado notarial. 
Se acompaña de un libro de estudio. 
Beato de Liébana vivió en el siglo VIII en 
el monasterio de San Martín de Turieno, 
más tarde monasterio de Santo Toribio 
de Liébana, en los Picos de Europa. Su 
Comentario al Apocalipsis, escrito en 
776, se copió durante más de cinco 
siglos. Se acompaña del libro de 
comentarios.� 2.000,-

492 	 2004. (ASTONOMIA). LIBROS DEL 
SABER DE ASTRONOMIA DEL REY 
ALFONSO X. S.l.: Ed. Ebrisa, 2004. 2 vol. 
en folio mayor. I: Comentarios. 364 p. 
Enc. media piel; II: FACSIMIL. Aprox. 200 
p. Enc. plena piel. Los 2 vol. presentados 
en un estuche en tela. Ejemplar 
646/980.� 800,-

493 	 2004. (FACSIMIL). PSALTERIUM 
GLOSATUM - SALTERIO ANGLO-
CATALAN. Barcelona: Moleiro, 2004. 
Folio imperial. Hojas de imitación 
pergamino con el facsímil del original 
que se conserva en la Bibliothèque 
Nationale de France, en Paris, bajo la 
signatura ´Lat. 8846´. Enc. plena piel, 
nervios, tejuelos y ruedas en los planos. 
Presentado en un estuche del mismo 
material. Edición numerada limitada 
a 987 ejemplares con acta notarial.  
Leves rozaduras en los planos del 
estuche.� 800,-

494 	 2004. (FACSIMIL). BEATO DEL 
MONASTERIO DE LAS HUELGAS. 
Valencia: Scriptorium Ediciones 
Limitadas, 2004. Gran folio. Aprox. 400 h. 
imitando pergamino con una fidedigna 
reproducción facsímil del manuscrito 
e ilustraciones que es propiedad de 
The Pierpont Morgan Library de NY. 
Enc. en plena piel decorada con cantos 
metálicos. Edición numerada y limitada a 
666 ejemplares, con acta notarial. Funda 
de tela. Se acompaña de un libro de 
comentarios.� 1.200,-

495 	 2004. (FACSIMIL-BARCELONA). LLIBRE 
VERD DE BARCELONA. Director: Jaume 
Sobrequés i Callicó. Barcelona: Ed. Base, 
Ajuntament de Barcelona, 2004. 2 vol. en 
gran folio. I: aprox. 800 p. de facsímil. Enc. 
en terciopelo con decoraciones doradas; 
II: 318 p. de comentarios con ilustr. en el 
texto. Enc. tela. Los 2 vol. presentados en 
un estuche de madera.� 120,-

496 	 2005. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA 
SAN MIGUEL DE ESCALADA. Madrid: 
Editorial Casariego, 2005. Folio mayor. 
Aprox. 200 p. con el facsímil del 
manuscrito que actualmente se custodia 
en la Pierpont Morgan Library de Nueva 
York. Enc. plena piel con ruedas doradas 
en los planos. El mismo volumen incluye 
comentarios.� 400,-

497 	 2005. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
LOS RETABLOS. Barcelona: Millenium 
Liber, s.l., 2005. 2 vol. en 4º. I: aprox. 
300 hojas imitación pergamino con la 
reproducción facsimilar del manuscrito y 
las ilustraciones, en color y con dorados. 
Enc. en plena piel gofrada y decorada, con 
los cortes dorados y decorados; II: libro 
de comentarios encuadernado en tela. 

Los dos volúmenes presentados en un 
estuche en terciopelo. Edición numerada 
limitada a 550 ejemplares. Se acompaña 
del acta notarial.� 900,-

498 	 2005. (FACSIMIL-DIBUJOS). HOLANDA, 
FRANCISCO DE (1517-1584): DE 
AETATIBUS MUNDI IMAGINES. S.l.: 
Bibliogemma, 2005. Gran folio. 178 
páginas de papel verjurado con marcas 
de agua con la reproducción facsímil 
de los dibujos y el manuscrito. Enc. en 
terciopelo y presentado en un estuche 
de piel. Edición numerada y limitada a 
995 ejemplares, con acta notarial. De 
Aetatibus Mundi Imagines es la crónica, 
en imágenes, de las edades del mundo, 
aunque ese es el motivo para elaborar 
una fina ironía sobre nuestra realidad 
temporal. 160 de las páginas están 
completamente ilustradas, la técnica 
usada en los dibujos es gouaches y 
aguadas.� 300,-



499 	 2005. (FACSÍMIL). CRESQUES: ATLES 
CATALA. Barcelona: Enciclopedia 
Catalana, 2005. 6 grandes láminas 
montadas en tela, presentadas en caja. 
Bellísimo facsímil . Edición numerada 
y  limitada a 987 ejemplares con acta 
notarial El Atlas Catalá de Abraham 
Cresques, y de su hijo Jafudá, es el 
máximo exponente de la cartografía 
marítima del siglo XIV. Fechado ca. 1375, 
es fruto de los conocimientos de muchos 
pilotos. Cresques fué protegido por los 
reyes catalano-aragoneses Pere III, Joan I y 
Martí I y dejó una profusa documentación 
sobre cartas náuticas que representa el 
mundo entonces conocido.� 300,-

500 	 2006. (FACSIMIL). ATLAS MILLER. Barcelona: Ed. Moleiro, 2006. Mapa impreso en grueso papel imitación pergamino de 63x120 cm.  y 5 hojas del 
mismo material, de 42x59 cm. cada una. Iluminadas con abundantes dorados. Presentado en un estuche de seda a la medida del mapa grande que 
se presenta enrollado y otro estuche para las láminas.  Edición limitada a 987 ejemplares, con acta notarial. Se acompàña de un libro de comentarios.
� 500,-

501 	 2006. (FACSIMIL). LIBRO DE HORAS DE 
BORBON. Valencia: Eds. Sorli, 2006. 4º 
menor. Facsímil de 152 fol. abund. ilustr. 
en color y con dorados. Enc. en terciopelo, 
cortes dorados. Presentado en estuche 
de metacrilato. Edición numerada de 250 
ejemplares. Con acta notarial.� 300,-

502 	 2006. (FACSIMIL). GOYA. TAUROMAQUIA. Facsímil editado por Planeta en colaboración 
con la Calcografía Nacional. Edición numerada y limitada a 998 ejemplares prensentados 
con cubiertas de rígido cartoné facsimilando las originales y en un elegante estuche de 
tela. El estuche incluye la reproducción de un buril con una de las formas clásicas que tanto 
abundaron en la época del pintor, un gran y elegante libro de estudios y un ejemplar del libro 
de Delgado, Moratín, Jovellanos y Vargas Ponce: El arte de Torear.� 120,-



503 	 2007. (FACSIMIL). PASIONARIO 
PÚRPURA DE FRA ANGELICO. Valencia: 
Eds. Patrimonio, 12º. Fascímil de 24 p. en 
pergamino, 9 miniaturas a toda página 
realizadas mediante la técnica de la 
aguada. Enc. en terciopelo, con estuche. 
Edición numerada de 999 ejemplares. Se 
acompaña del libro de estudio.� 300,-

504 	 2007. (FACSIMIL). BEATO DE LIEBANA 
´CODICE DE NAVARRA´. Barcelona: 
Ed. Millennium, 2007. Aprox. 120 hojas 
imitación pergamino con el facsímil de 
las ilustraciones y el texto medievales. 
Enc. en plena piel con cierres. Presentado 
en un estuche en ante. Edición numerada 
y limitada a 995 ejemplares con acta 
notarial. En el estuche se incluye el libro 
de comentarios.� 350,-

505 	 2008. (FACSIMIL-VIAJES-CATALUNYA). 
LABORDE: VOYAGE PITTORESQUE 
ET HISTORIQUE. DESCRIPTION DE 
LA PRINCIPAUTE DE CATALOGNE. 
Barcelona: Enciclopedia Catalana, 2008. 
Gran folio. X + 72 p., 1 h. Ilustr. con 67 láms. 
con vistas de Catalunya, fuera del texto. 
Enc. en media piel, puntas. Edición facsímil 
de la separata del Voyage pittoresque de 
Laborde dedicado a Cataluña. Edición 
numerada de 1998 ejemplares, impreso 
sobre papel Alberetto Marfil de 200 gr. Se 
acompaña de: LA MIRADA D`UN VIATGER 
ESTUDIS por Francesc Quílez i Corella y 
Jordi Casanocas i Miró. Lámina separata 
con una ´Vista interior de Mont-serrat´. 
Todo el conjunto viene presentado en un 
estuche de tela.� 200,-

506 	 2009. (FACSIMIL-MAPA-BARCELONA). 
CERDA, ILDEFONS: EL PLA DE LES 
RODALIES DE BARCELONA I EL 
PROJECTE DE LA SEVA REFORMA I 
EIXAMPLE. Barcelona: Kutral Kuruf, 2009. 
2 mapas en facsímil, entelados. Plano de 
los alrededores de Barcelona, 86x126 cm; 
Plano de los alrededores de Barcelona, 
proyecto de su reforma y ensanche, 
86x125 cm Estudio a cargos de Salvador 
Tarragó i Cid. Presentado en un estuche 
en tela.� 500,-

507 	 2011. (FACSIMIL-MAPA-CATALUNYA). 
MONTANER, M. CARMEN: L´ATLES I 
ELS MAPES DELS CORREGIMENT DE 
CATALUNYA DEL COMTE DE DARNIUS. 
Kutral Kuruf Co. Ltd., 2011. 2 tomos. I: 
Folio apaisado. 93 p. Con el estudio por C. 
Montaner, y las repoducción en facsímil 
del volumen que se conserva en el ICC, 
con 20 mapas; II: 10 mapas plegados de 
los corregimientos, presentados en 2 
carpetas tipo acordeón. Estuche en tela. 
Edición numerada de 240 ejemplares.
� 200,-



GRABADOS

508 	 1750 ca. (NUMISMATICA). CARTE 
THEODOSIENNE, CONNUE SOUS LE 
NOM DE CARTE DE PEUTINGER. 11 
hojas con grabados, algunos a plena 
página, con monedas, medallas o vistas 
de la antigüedad romana. Dibujos de 
Robert Leintre, Paris,  grabados por Varin, 
Ch. Guttenberg, Bertheault, St. Aubin.
� 150,-

509 	 1780 Ca. (MILITAR). CONJUNTO 
DE APROX. 66 LAMINAS DE ARTE 
MILITAR. 11 de ellas dobles. 26 x 20 
cm. c/u. Pertenecientes a una de las 
primeras ediciones de ´L´encyclopedie 
ou Diccionnaire raissonné des Sciences, 
des Arts et des Metiers´ de Diderot i 
d´Alambert. Incluye: Armas y máquinas 

de guerra; Táctica de los griegos; Táctica 
de los romanos; Fortificación antigua; 
Milicia, fortificación y máquinas de 
los turcos; Nueva artilleria; Fabrica de 
armas, fusil municion; Picas y fusil-pica; 
Evolucion de la infanteria; Evolucion de la 
caballeria; Fortificaciones.� 150,-

510 	 ca. 1780. (ARQUITECTURA-
GRABADO). DIDEROT; D´ALEMBERT: 
ENCYCLOPEDIE. DICTIONNAIRE 
RAISONNE DES SCIENCES ET DES ARTS. 
ARCHITECTURE. Paris: S.imp., s.a. Folio 
mayor. 19 p. de texto y 81 lám. repartidas 
en Architecture, Couppe des Pierres, 
Moulin a scier les Pierres, Maçonnerie, 
Carrier-Plâtrier, Tuilerie, Couvreur y 
Carreleur. Todas las láminas numeradas 
y de la primera parte de arquitectura 
faltan la 7, 20, 24, 27, 28, 29, 34, 36, 37 y 
38. Algunas plegadas. Excelente estado 
de conservación, amplios márgenes, 
magnífico papel. Enc. en cartoné, papel al 
agua.� 300,-

511 	 1792. (ARTE). GRABADO SOBRE UN 
CUADRO DE DIEGO VELÁZQUEZ. Papel 
29,5 x 22,5 cm, plancha 48 x 33 cm. 
Realizado al aguafuerte y buril. El pie de 
la obra reza: Velazquez lo pintó, Leon 
Bueno lo digujó, Francisco Muntaner lo 
grabó en Madrid 1792. La leyenda que 
acompaña el grabado reza: ´ no se ha 
podido averiguar ciertamente de quien 

es´ así que el personaje representado nos 
es desconocido.� 100,-

512 	 1867. (RETRATOS GRABADOS). 
GALERIA UNIVERSAL DE BIOGRAFÍAS 
RETRATOS DE LOS PERSONAJES MAS 
DISTINGUIDOS EN POLÍTICA, ARMAS, 
RELIGIÓN, LETRAS, CIENCIAS Y ARTES 
Y DE LAS FAMILIAS REINANTES EN LAS 
CINCO PARTES DEL GLOBO, DESDE 
1848 HASTA NUESTROS DIAS, CON UN 
RESÚMEN HISTÓRICO, GEOGRÁFICO, 
ESTADÍSTICO, INDUSTRIAL Y POLÍTICO 



DE CADA NACIÓN. Madrid: Ed. Elizalde 
y Cª., 1867. 2 vols en  folio menor. 150 
p. aprox. cada vol. Ilustr. con láminas de 
retratos. Enc. en media piel, nervios y 
tejuelo. Buen ejemplar.� 50,-

513 	 1850 ca. (ALEMANIA). BERLIN-
POSTDAM. Berlin: verlag E.H.Schroeder, 
s.a. Album con 30 litografías de vistas de 
ambas ciudades. Señal de óxido, papel 
tostado. Enc. en tela edit., lomo casi 
desprendido.� 60,-

514 	 1850 ca. (FERROCARRILES). 
ARMENGAUD [grabados]; CHAUMONT 
[dibujó]: 4 GRABADOS DE MAQUINAS 
A VAPOR DE FERROCARRILES. Paris: 
Imp. Chardon, s.a. Grabados al cobre. 30 x 
45 cm. Pequeñas manchas de óxido.� 50,-

515 	 1871 ca. (ARTE). LEMUS, EUGENIO: 
MATER DOLOROSA. Grabado al 
aguafuerte y buril. Papel 20 x 16 cm, 
plancha 31 x 22 cm. Realizado a partir de 
una pintura de Tiziano, Eugenio Lemus lo 
dibujó y grabó.� 100,-

516 	 1886. ROPS, FELICIEN: SUITE DE 
DIX EAUX-FORTES pour illustrer 
LES DIABOLIQUES de BARBEY 
D´AUREVILLY. Paris: Librairie Alphonse 
Lemerre, 1886. 9 auguafuertes de 
Félicien Rope (12,5 x 8,5 cm.) y el 
retrato de Barbey d´ Aurevilly realizado 
por Rajón, estampados sobre papel 
verjurado. Todo el conjunto se presenta 
co las protecciones y la carpeta editorial, 
con dos cintas para cerrarlo. El primer 
tiraje de esta suit se realizó en 1886. En 
el ejemplar que ofrecemos se añaden 
10 aguafuertes de Félix Buhot para 
ilustrar La Vielle maîtresse y una serie 
de 6 aguafuertes del mismo autor 
para ilustrar L´ensorcelee.� 500,-

517 	 ca. 1887. (RETRATO). ARAUJO: DOS 
RETRATOS. SINDICO VIEJO Y SINDICO 
JOVEN. Papel 28,5 x 21,5 cm, plancha 
32 x 23 cm. Grabado sobre cobre 
al aguafuerte sobre dos retratos de 
Rembrandt.� 100,-

515

516

518 	 1890 ca. (ARTE). 
CAMPUZANO, TOMAS: 
ESCENA DE UN PUEBLO 
DE LA COSTA. Papel 30,5 x 
47 cm, plancha 36 x 51 cm. 
Grabado al aguafuerte que 
probablemente pertenece a 
la serie del Cantábrico que el 
artista realizó. El santanderino 
cursó sus estudios en la escuela 
especial de Pintura, Escultura y 
Grabado de su ciudad natal.
� 200,-



519 	 1896 ca. (ARTE). BAROJA, RICARDO: 
DOS GRABADOS DE ESCENAS EN EL 
CAMPO. 14 x 22 cm. Cobre, aguafuerte 
y aguatinta. Escena de una pareja en el 
campo y otra escena con tres viajeros.
� 120,-

520 	 1904. (INGENIERIA NAVAL). WILDA, 
GERMANN: MARINE ENGINEERING; 
THE CALCULATION, DESIGNING AND 
CONSTRUCTION OF THE MODERN 
MARINE STEAM ENGINE, INCLUDING 
THE MARINE STEAM TURBINES. A 
MANUAL OF THE.. . AND OTHERS 
INTERESTED IN MARINE ENGINEERING. 
Hannover: Max Jaenecke, Atlas dated 
1904. Folio elefantino. Aprox. 30 planos 
plegados  con 1200 ilustraciones de 
mecánica marina. Presentados en una 
carpeta en media tela. Manchas de óxido 
básicamente concentradas en la primera 
hoja.� 150,-

521 	 ca. 1950. (ARTE). 4 AGUAFUERTES 
ORIGINALES y 1 LITOGRAFÍA, TRES 
DE J. PAGANS MONSALVATJE, UNO 
DE GUILLEM VILLÀ Y LITOGRAFÍA DE 
FRANCESC TODÓ. Papel 28 x 53 cm, y 
plancha 25 x 18 cm. Todos firmados y 
numerados por el artista.� 100,-

521

522 	 1955-1960 ca. (SURREALISMO). 
BELLMER, HANS: LITOGRAFIA. Plancha 
50x50 cm, papel 74x55 cm. Prueba de 
estado numerada y firmada a lápiz por el 
artista. E.A. XII/XL.� 250,-

523 	 ca. 1960. (ARTE). THARRATS. ZODIAC. 
12 cromolitografías de 59 x 49 cm. Cada 
una inspirada en un signo del zodíaco, en 
algunos casos inspirada en la constelación 
que representa. Tirada de 326 ejemplares, 
firmados y numerados. Presentado en 
una carpeta en gran folio.� 350,-

525 	 1978. MASCARA REAL EXECUTADA 
POR LOS COLEGIOS Y GREMIOS DE 
LA CIUDAD DE BARCELONA PARA 
FESTEXAR EL FELIZ Y DESEADO ARRIBO 
DE NUESTROS AUGUSTOS SOBERADOS 
CON CARLOS III Y DOÑA MARIA AMALIA 
DE SAXONIA CON EL REAL PRINCIPE 
E INFANTES. Barcelona: Ed. Societat 
de bibliòfils, Ed. Gustavo Gili, 1978. 12 
láms. grabadas al cobre de 45 x 57 cm. 
Edición numerada de los 150 ejemplares 
de la segunda edición calcográfica que 
la Asociación de Bibliófilos de Barcelona 
publicó en 1978 con los cobres del siglo 
XVIII.5.� 350,-



526 	 1985. URCULO: SERIGRAFIA. Serigrafia 
sobre papel Guarro con filigrana. 68x48 
cm. Edición numerada a lápiz y firmada 
por el artista de 100 ejemplares.� 200,-

525

527 	 1986. GUINOVART: AGUAFUERTE. 
Aguafuerte, 50x70 cm. Edición numerada 
a lápiz y firmada por el artista de 100 
ejemplares.� 250,-

528 	 1987. LOMBARDIA, MIGUEL ANGEL: 
TOROS. México, 1987. TAUROMAQUIA 
compuesta de 10 grabados en técnica 
serigráfica de 18x13,5 cm. Miguel Ángel 
Lombardía nace en la localidad asturiana 
de Sama de Langreo en 1946. Es un 
reconocido pintor, grabador y escultor.
� 150,-

529 	 s. XVIII. (EBANISTERIA). 16 GRABADOS 
DE EBANISTERÍA. S.l.: s.imp., ca. 1780. 
4º mayor. 16 lám. grabadas con escenas 
de talleres de ebanistería y con figuras 
que ilustran el trabajo de la madera en 
mesas, sillas, camas, etc. Todas las láminas 
realizadas por Berard.� 80,-

529

530 	 s. XX. (ARTE-RENACIMIENTO). 
SANTCHEZ TODA, JOSE LUIS: 
GRABADO DE LA MONA LISA. Grabado 
de 9 x 6,5 cm. Grabado por Jose Luis 
Sanchez Toda, grabador de la FNMT, 
donde diseñó y grabó más de 100 sellos 
y billetes emitidos desde 1937. Este 
grabado es uno de sus pocos trabajos 
fuera de la FNMT.� 60,-



HISTORIA

531 	 1533. (HISTORIA-ESPAÑA). DIAZ DE 
MONTALVO, ALONSO: EL FUERO REAL 
DE ESPAÑA DILIGENTEMENTE HECHO 
POR EL NOBLE REY DON ALONSO IX. 
GLOSADO POR EL EGREGIO DOCTOR... 
ASSIMESMO POR UN SABIO DOCTOR 
DE LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA 
ADDICIONANDO Y CONCORDADO 
CON LAS SIETE PARTIDAS Y LEYES 
DEL REYNO DANDO A CADA LEY LA 
ADDICION QUE CONVENIA. Burgos: 
Imp. Juan de Junta Florentino, 1533. 4º 
mayor. 12 h. + CCLXIII fol. Portada con 
grabado xilográfico a dos tintas. Texto a 
dos columnas en letra gótica. De amplios 
márgenes. Anotaciones manuscritas 
y subrayados de antiguo propietario.
Cercos de humedad en las últimas hojas. 
Enc. en pergamino, lomera rotulada. 
Se consideran aquí las cuestiones más 
diversas: herencias, adulterios, cambios 
y trueques, alquileres, donaciones, 
deshonras, praxis médica, derecho naval, 
herejía, sodomía, esclavitud, vasallaje, 
defensa de la fe cristiana y defensa de la 
libertad de culto para los judíos, entre 
otros numerosos temas tratados. Palau 
cita una edición de 1536 (72700) pero 
al parecer no vio ni tuvo noticia de esta 
edición.� 1.200,-

532 	 1561. (HERALDICA-FRANCIA). 
ALLIANCES GENEALOGIQUES 
DES ROIS DE FRANCE DE LIGNEE 
MEROVINGIENNE. Lyon: en rue Raizin, à 
l´enseigne des deux Viperes, 1561. Folio 
mayor. 1020 p., 2 h. Más de mil blasones 
grabados. Enc. de época en plena piel, 
rozada, lomo y planos con pérdida, planos 
desprendidos.� 240,-

533 	 1580. (FRANCIA-HISTORIA). TILLET, 
JEAN DU: RECUEIL DES ROYS DE 
FRANCE, LESURS COURONNE ET 

MAISON. Paris: Iaques du Puys, 1580. 
Folio menor. Portada con grabado 
xilográfico, 6 h., 471 p. + 13 h. [Sigue:] 
CHRONIQUE ABBREGEE DES FAICTS 
ET GESTES POLITIQUES ET MILITAIRES 
DES ROYS DE FRANCE PAR REVEREND 
PERE EN DIEU MAISTRE JEHAN DU 
TILLET EVESQUE DE MEAULS. 120 h. 
aprox. con la tabla de los hechos más 
importantes de cada monarca. Cabeceras, 
culs-de-lamp y capitales bellamente 
ilustradas con grabados. Texto con 
apostillas marginales, ámplios márgenes. 
Finísima señal de taladro que atraviesa 
toda la obra y aunque afecta el texto, no 
impide su lectura. Enc. en pasta española, 
cortes pintados, nervios, lomera cuajada. 
Puntas rozadas. Primera edición.� 300,-

534 	 1592. (HISTORIA). MERULA, 
GAUDENTIO: DE GALLORUM 
CISALPINORUM ANTIQUITATE, 
AC ORIGINE. Bergomi: typis Comini 
Venturae, 1592. 8º menor. 7 h. + 1bl. +  175 
p. Viñetas. Antiguo cerco de humedad. 
Enc. en pergamino.� 180,-

535 	 1596. (1ª EDICION-CARTUJANOS). 
MADARIAGA, SAN JUAN DE: VIDA 
DEL SERAFICO PADRE SAN BRUNO 
PATRIARCA DE LA CARTUXA: con el 
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origen y principios y costumbres de la 
Sagrada Religión. Valencia: en casa de 
Pedro Patricio Mey, 1596. 8º mayor. 20 p. 
+ 197 p., 2 h. Grabado en portada. Enc. de 
época en pergamino con el lomo rotulado. 
Cortes pintados. Pequeña falta de papel 
en la 2ª hoja, que no afecta al texto. 
St. Bruno,  fundador de los cartujanos 
nació en Colonia hacia 1030, donde se 
educó primero y viajó después a Reims y 
Tours, donde estudió con Berengar. Fue 
ordenado en Colonia, en 1057  y de nuevo 
fue reclamado desde Reims para ocupar el 
cargo de director de la escuela catedralicia 
y fue escalando a cargos superiores.  
Debido a sus crecientes diferencias con 
el establishment eclesiático en 1076 

tuvo que huir y fue sustituido por un 
nuevo arzobispo.  En 1080 se postuló 
de nuevo pero el Rey Felipe I de Francia 
se opuso a este nombramiento. Bruno 
optó por retirarse, con seis compañeros, 
a las desoladas montañas Chartreuse, 
cerca de Grenoble, y fue alli donde 
fundó la orden cartujana en 1084. Seis 
años después el Papa Urbano II le llamó 
a Roma, y le ofreció el arzobispado de 
Reggio. Bruno rechazó la oferta y se retiró 
a un desierto en Calabria  donde fundó 
dos monasterios más, y donde murió 
en 1101. Escribió comentarios de Los 
Salmos y de las Epístolas de San Pablo. 
Se le atribuyen también otros escritos sin 
autor identificado. El autor, padre Juan 
de Madariaga era un monje cartujano 
nacido en Valencia, su obra es de gran 
importancia para la historia de la orden y 
difícil de encontrar en comercio.� 300,-

536 	 16??. (HISTORIA). TABULAE REI 
NUMMARIAE ROMANORUM 
GRAECORUMQUE ad Belgicam, 
Gallicam, Hispanicam & Italicam 
monetam revocat in Historia, 
Veterumque scriptis per-necessaria. 
Antuerpiae: apud Gerardum 
Wolsschatium, 16??. 8º menor. 22 pp., 2 
láms. plegada, 13 p., 1 h.; 24 p.; 16 p.; 24 p., 
3 h. Portada con escudo, pérdida. Enc. en 
plena piel, tejuelo.� 75,-

537 	 1625. GALAZ Y VARAHONA, 
FRANCISCO: PARADOXAS DE... EN 
QUE (PRINCIPALMENTE) PERSUADE 
A UN PRETENDIENTE A LA QUIETUD 
DEL ANIMO DIRIGIDO A GASPAR DE 
GUZMAN. Madrid: emprenta Real, 1625. 

8º mayor. Portada grabada + 4 h. + 88 
p. Texto enmarcado y a dos columnas. 
Portada grabada por Iuan Schorquens. 
Enc. en pergamino.� 450,-

538 	 1634. (HISTORIA-MONARQUIA). 
GILMON DE LA MOTA, BALTHAZAR: 
ADDITIONES, SEU ILLUSTRATIONES 
AUREAE; AD DOCTISSIMI LUDOVICI 
DE MOLINA IN SUMO REGNORUM 
CASTELLAE SENATU... Lugduni [Lyon]: 
Imp. Iacobi Prost., 1634. Folio. 4 h., 312 
p., 16 h. Cabeceras y capitales grabadas. 
Texto a dos columnas, buen papel. 
Antiguas anotaciones manuscritas con 
una tinta que, por ser ferruginosa, ha 
quebrado en algunos casos el soporte. 
Enc. en pergamino, lomera rotulada.�200,-

539 	 1636. (GENEALOGIA). MOGROVEJO DE 
LA CERDA, JUAN: ARBOL DE LOS VERAS 
COMPUESTO POR ALONSO LOPEZ DE 
HARO CRIADO DE SU MAGESTAD Y 
MINISTRO EN SU REAL CONSEIO DE 
LAS ORDENES, Y CORONISTA DE LOS 
REYNOS DE CASTILLA Y LEON. Milano: 
por Henrico Estefano, 1636. Gran folio. 
3 h. + 114 fol., 8 h., 1 lám. doble. Abund. 
láms. grabadas con árboles genealógicos. 
Papel tostado. Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 1.600,-



540 	 1644. (HISTORIA). CAPRIATA, PIETRO 
GIOVANNI: DELL´HISTORIA. Geneva: 
Appresso Pietro Chouet, 1644. 8º menor. 
16 h. + 1205 p., 24 h. Viñetas. Enc. de 
época en plena piel, nervios, cortes 
pintados.� 80,-

541 	 1653. (HISTORIA DE ESPAÑA). LLANO, 
THOMAS DE: NOVILIARIO DE CASAS, 
Y LINAGES DE ESPAÑA. S.l.: Miguel 
Antonio de Aualos Hercilla y Llano, 1653. 
8º mayor. 20 h. + 47 fol. (46 reales, por 
error de paginación pero texto completo). 
Grabado en la portada. Papel tostado. 
Enc. en pergamino, cortes pintados.�400,-

542 	 1654. LUNA, MIGUEL DE: HISTORIA 
VERDADERA DEL REY DON RODRIGO 
EN LA QUAL SE TRATA DE LA CAUSA 
PRINCIPAL DE LA PERDIDA DE ESPAÑA, 
Y DE LA CONQUISTA QUE DELLA HIZO 
MIRAMAMOLIN ALMANÇOR, REY  QUE 
FUE DEL AFRICA, Y DE LAS ARABIAS, 
Y VIDA DEL REY IACOB ALMANÇOR. 
[Madrid: Melchor Sanchez, 1654]. 8º. 
Ejemplar falto de las tres primeras 
páginas. 10 p. sin numerar + 450 p., 12 
p. de tablas.  Escudo dibujado a mano 
en la primera hoja y última hoja con el 
margen remarginado. Iniciales y cul-
de-lampe. Enc. en meda piel. Primer 
capítulo intitulado:  HISTORIA DE LA 
CONQUISTA DE ESPAÑA, Y GUERRAS DE 
LAS ARABIAS, QUE SE CAUSARON POR 
FIN Y MUERTE DE MIRAMAMOLIN IACOB 
ALMANÇOR, ENTRE EL REY AVILGUALIT 
ABNENAÇRE, Y ABRAHEM ELAMÇARRI 
SUS HIJOS, Y LOS DEMAS ALCAYDES 
SUS VASSALLOS, QUE SE LE REBELARON 
CON SUS REYNOS EN ESPEÑA, Y AFRICA, 
Y OTRAS PARTES....  Miguel de Luna, 
morisco de Granada e intérprete oficial 
de lengua árabe, fingió descubrir en la 
Biblioteca del Escorial un manuscrito, 
que Luna, fraudulentamente, calificó de 
Historia verdadera del rey D. Rodrigo. 
Para despistar al vulgo, tuvo cuidado 
de poner al margen algunos vocablos 
arábigos a fin de testimoniar su fidelidad. 
El libro fue recibido con éxito, siendo 
objeto de multitud de combinaciones 
editoriales, traducciones a lenguas 
extranjeras, arreglos, etc.� 100,-

543 	 1683. (HISTORIA). ROCOLES, JEAN 
BAPTISTE DE: LES IMPOSTEURS 
INSIGNES OU HISTOIRES DE 
PLUSIEURS HOMMES DE NEANT, DE 
TOUTES NATIONS... Amsterdam: Imp. 
Abraham Wolfrang, 1683. 12º. 12 h.,  566 
p., 1 h. y 16 lám. con grabados. Capitales 
ilustradas y cules de lampe. Enc. en 
pergamino de época. Primera edición.
� 90,-

544 	 1685. (HISTORIA DE ESPAÑA). 
SALAZAR Y CASTRO, LUIS DE: 
HISTORIA GENEALOGICA DE LA CASA 
DE SILVA DONDE SE REFIEREN LAS 
ACCIONES MAS SEÑALADAS DE SUS 
SEÑORES, LAS FUNDACIONES DE SUS 
MAYORAZGOS Y LA CALIDAD DE SUS 
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ALIANÇAS MATRIMONIALES. Madrid: 
Melchor Alvarez y Mateo de Llanos, 1685. 
2 vols. en 4º mayor. I: 12 h. + 676 p.; II: 6 
h. + 846 p. Portadas a dos tintas. Algunos 
puntos de humedad en las últimas p. del 
vol. II. Enc. en pergamino.� 1.800,-

545 	 1696. (HISTORIA). RONCAGLIA, 
CONSTANTINO: ADMIRABLE EFECTOS 
DE LA PROVIDENCIA EN LA VIDA E 
IMPERIO DE LEOPOLDO PRIMERO, 
INVICTISSIMO EMPERADOR DE 
ROMANOS, REDUZELOS A ANALES 
HISTORICOS LA VERDAD. Milan: 
Emprenta Real por Marcos Antonio 
Pandulpho Malatesta, 1696. 3 vols. en 
folio. I. En que se trata de los sucessos del 
año 1657 asta el de 1671: 7 h. + 1 retrato 
grabado + 290 p., 6 grabados al cobre. 2 



hojas con una gran rasgadura pero sin 
pérdida; II. En que se trata de los sucessos 
del años 1673 asta el de 1681: 5 h. + 
retrato + 503 p., 7 grabados al cobre; III. 
En que se tratan los sucessos del año 1682 
asta el de 1687: 4 h. + un tratato + 423 p., 
10 grabados al cobre. Dibujos de Thelot 
grabados por Jacob Muller. El margen 
inferior de los grabados es corto. El vol. 
III con manchas en algunas hojas. Enc. en 
pergamino.� 300,-

546 	 1701. (GUERRA DE SUCESION). VARIOS 
DOCUMENTOS EN SEPARATA SOBRE LA 
GUERRA DE SUCESIÓN Y LOS PASOS 
QUE SE DIERON DESDE EL CONSEJO DE 
CIENTO DE LA CIUDAD Y LAS RAZONES 
QUE LES LLEVAN A ADHERIRSE A LA 
CAUSA CONTRA LOS BORBONES. 
[Barcelona: s. Imp., ca. 1701.] 4º mayor. 12 
h. + 41 p. + 2 + 10 h. Texto en papel con 

marca de agua con forma de cruz griega. 
Apostillas marginales. Enc. en cartoné 
papel al agua. Finas galerías en el margen 
interior del documento, sin afectar el 
texto.� 250,-

547 	 1711. (GUERRA DE SUCESION). 
BACALLAR Y SANNA, VICENTE: 
COMENTARIOS DE LA GUERRA DE 
ESPAÑA. Desde el principio del 
Reynado del Rey Philippe Quinto, 
hasta la Paz General. S.l.: s.i., 1711. 4º 
mayor. 483 p. Viñetas y capitales. Enc. 
pasta española, rozada. Nervios, tejuelo, 
florones. Cortes pintados. Ofrecemos el 
1er. tomo sin portada. Nombre del aut. 
tomado de PABI Tít. tomado de antep. 
Fecha tomada de final del texto. En CCPB 
consta un único ejemplar de esta edición, 
sólo el 2º tomo y también sin portada 
(CCPB 497830-7).� 100,-

548 	 1715. (HISTORIA-NAVARRA). ALESON, 
FRANCISCO DE: TOMO QUINTO DE LOS 
ANNALES DE NAVARRA, Ó SEGUNDO 
DE SU SEGUNDA PARTE. Viana: Imp. 
Francisco Picart, 1715. Folio menor. 6 
h. + 536 p. + 7 h. Grabado toda página 
dibujado y realizado por Gregorius Farinan 
en Madrid en 1684, escudo grabado en la 
portada. Cabeceras, capitales y culs-de-
lampe. Enc. en pergamino de época, con 
restauración profesional de una pérdida 
en la parte inferior, lomera rotulada. Es el 
último tomo de los Annales de Navarra 
escritos entre 1684 y 1715 por el padre 
Moret y el propio Alesón. De Moret 
heredó los dos primeros tomos, que revisó 
a conciencia, y añadió los tres siguientes. 

En este quinto tomo abarca veinticuatro 
libros del XI al XXV que comienzan con 
Sucesión del rey D. Francisco Febo en el 
Reino de Navarra y termina con Cómo el 
Emperador fue inculpado en el saco que 
se sigue de Roma… Conversión de San 
Ignacio de Loyola. Principios que tuvo la 
Compañía de Jesús referido al año 1527 en 
que se produjo el saqueo de Roma por las 
tropas de Carlos I. Dado el estado de salud 
de Francisco Alesón el impresor Francisco 
Picart trasladó su taller hasta Viana 
para la publicación de este último libro. 
Falleció el mismo año y dejó apuntes 
para un sexto volumen que ya nunca se 
publicaría.� 900,-

549 	 1721. (HISTORIA). ORDONNANCES, 
STATUTS, STILE ET MANIERE DE 
PROCEDER, FAITS ET DECRETEZ PAR LE 

LOI DON PHILIPPE II 
POUR SON GRAND 
CONSEIL. Bruxelles: 
chez Simon 
T´Serstevens, 1721. 
8º mayor. 6 h. + 362 
p., 11 h. Grabado en 
la portada. Enc. en 
plena piel, cortes 
pintados.� 90,-

550 	 1727. (HISTORIA 
R E C O N Q U I S TA ) . 
HISTORIA DE 
LOS VANDOS DE 
LOS ZEGRIES, Y 
A B E N C E R R AG E S , 
C A V A L L E R O S 
MOROS DE 
GRANADA. Y LAS 

CIVILES GUERRAS QUE HUVO EN ELLA, 
HASTA QUE EL REY DON FERNANDO 
QUINTO LA GANO. En Madrid: Pedro 
Joseph Alonso de Padilla, 1727. 8º menor. 
507 p. Enc. media piel. Ejemplar corto en 
el margen superior.� 100,-

551 	 1740. (HISTORIA-SUECIA). ADLERFELD, 
GUSTAVE: HISTOIRE MILITAIRE DE 
CHARLES XII ROI DE SUEDE. Amsterdam: 
CHez J. Wetstein & G. Smith, 1740. 3 vols. 
(de 4, falto el vol. I) en 8º menor. II: Portada 
+ 627 p.; III: Portada + 547 p.; IV: Portada 
+ 240 p., 1 lám. plegada. Portadas a dos 
tintas. Enc. en plena piel, lomos cuajados, 
rozados.� 100,-



552 	 1748. (MILITARIA). LE BLOND, M.: 
ESSAI SUR LA CASTRAMETATION, OU 
SUR LA MESURE ET LE TRACE DES 
CAMPS; CONTENANT LES PREMIER 
PRINCIPES POUR L´ARRANGEMENT 
DES TROPUES... París: Imp. Charles-
Antoine Jombert, 1748. 8º. XXVIII + 
202 p. + 3 h. y 9 lám. plegadas y 2 h. 
Cabeceras, capitales y culs-de-lamp 
ilustr. Enc. en pasta española, nervios, 
cortes pintados, lomera cuajada, tejuelo. 
Cajo anterior parcialmente sesgado. 
Excelente papel e impresión.� 200,-

553 	 1748. (HISTORIA DE ESPAÑA). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO III. Contiene 
la predicación de los apostoles en 
España. Madrid: Oficina de Antonio 
Marin, 1748. 8º mayor. 22 h. + 360 p., CVII 
p. de apéndices. Texto a dos columnas. 
Enc. en pergamino.� 90,-

554 	 1754. (HISTORIA DE ESPAÑA). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO I. Contiene 
una clave geographica y geographia 
eclesiastica de los Patriarcados... 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1754. 
8º mayor. 16 h. + 274 p., 2 láms. grabadas 
con globos terraqueos. Texto a dos 
columnas. Señal marginal de polilla. Enc. 
en pergamino.� 90,-

555 	 1754. (HISTORIA DE ESPAÑA). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES Y LIMITES DE TODAS SUS 
PROVINCIAS. TOMO II. CONTIENE 
LA CHRONOLOGIA DE LA HISTORIA 
ANTIGUA DESTOS REYNOS. Madrid: 
Oficina de Antonio Marin, 1754. 8º mayor. 
8 p. + 327 p. Texto a dos columnas. Señal 
marginal de polilla. [Sigue:] ELOGIOS DEL 
SANTO REY D. FERNANDO, PUESTOS EN 
EL SEPULCRO DE SEVILLA EN HEBREO Y 
ARABIGO. Id.: id., id. 2 h. + 25 p. Enc. en 
pergamino.� 90,-

556 	 1756. (HISTORIA DE ESPAÑA). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS SUS 
PROVINCIAS. TOMO IV. Contiene el 
origen y progressos de los obispados. 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1756. 
8º mayor. 28 p. + 544 p., 1 mapa plegado. 
Texto a dos columnas. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

557 	 1763. (HISTORIA DE ESPAÑA-
CARTAGENA-TOLEDO). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS SUS 
PROVINCIAS. TOMO V De la provincia 
Carthaginenese... de la santa iglesia 
de Toledo. Madrid: Oficina de Antonio 
Marin, 1763. 8º mayor.12 h. + 582 p., 3 
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mapas plegados. Texto a dos columnas. 
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

558 	 1763. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ORENSE). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XVII 
DE LA SANTA IGLESIA DE ORENSE. 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1775. 
8º mayor. 6 h. + 340 p., 1 lám. plegada. 
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

559 	 1765. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XVIII 
DE LAS IGLESIAS BRITONIENSE, Y 
DUMIENSE,. Madrid: Oficina de Antonio 
Marin, 1765. 8º mayor. 6 h. + 415 p. Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 90,-

560 	 1765. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XX 
HISTORIA COMPOSTELANA. Madrid: 
Oficina de Pedro Marin, 1765. 8º mayor. 
14 h. + 624 p. Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

561 	 1765. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-

559
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HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XIX 
CONTIENE EL ESTADO ANTIGUO DE LA 
IGLESIA Iriense y Compostelana, hasta 
su primer arzobispo. Madrid: Oficina de 
Antonio Marin, 1765. 8º mayor. 6 h. + 415 
p. Enc. en pergamino, cortes pintados.
� 90,-

562 	 1766. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XXI 
CONTIENE LA IGLESIA DE PORTO, DE 
LA GALICIA. Madrid: Oficina de Antonio 
Marin, 1766. 8º mayor. 6 h. + 423 p. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

563 	 1766. (DERECHO). COLECCION DE 
PRAGMATICAS, Y REALES CEDULAS DE 
SU MAGESTAD, y autos acordados por 
los señores del Consejo. Gerona: Joseph 
Bro, 1766. 8º mayor. 4 h. + aprox. 200 p. 
Un total de 11 pragmaticas de extensión 
variable. Enc. de época en pergamino, 
pequeña pérdida en una esquina.� 60,-

564 	 1766. (HISTORIA DE ESPAÑA-TOLEDO). 
FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
THEATRO GEOGRAPHICO-HISTORICO 
DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO VII DE LAS 
IGLESIAS SUFRAGANEAS ANTIGUAS 
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DE TOLEDO: Acci, Arcavica, Basti, 
Beacia, Bigastro, Castulo, Compluto, 
Dianio, Elotana, Ilici, Mentesa, Oreto 
y Osma. Madrid: Oficina de Antonio 
Marin, 1766. 8º mayor. 8 h. + 345 p., 1 lám. 
grabada. [Sigue:] RESPUESTA DEL M.R.P. 
MAESTRO FR. HENRIQUE FLOREZ A LA 
CARTA PUBLICADA BAJO EL NOMBRE 
DE DN. JUACHIN DE AZUR.  Id.: id., id. 
38 p., 1 h. Texto a dos columnas.  Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

565 	 1767. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XXII DE 
LA IGLESIA DE TUY DESDE SU ORIGIEN 
HASTA EL SIGLO DECIMO SEXTO. 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1767. 
8º mayor. 6 h. + 343 p. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

566 	 1767. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XXIII. 
Continuación  de las memorias de la 
Santa Iglesia de Tuy. Madrid: Oficina de 
Antonio Marin, 1767. 8º mayor. 4 h. + 435 
p., 1 lám. plegada. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

567 568

567 	 1769. (HISTORIA DE ESPAÑA-
TARRAGONA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO XXIV 
ANTIGUEDADES TARRACONENSES. 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1769. 
8º mayor. 4 h. + 374 p., 9 láms. (6 de ellas 
plegadas). Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

568 	 1769. (HISTORIA DE ESPAÑA-
CASTILLA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO VIII DE LAS 
IGLESIAS SUFRAGENEAS ANTIGUAS 
de Toledo, Palencia, Setabi, Segovia, 
Segobriga, Segoncia, Valencia, Valeria 
y Urci. Madrid: Oficina de Antonio Sanz, 
1769. 8º mayor. 4 h. + 651 p., 2 láms. (una 
plegada). Texto a dos columnas.  Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

569 	 1770. (HISTORIA DE ESPAÑA-
TARRAGONA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. TOMO XXV 
CONTIENE LAS MEMORIAS ANTIGUAS 
ECLESASTICAS DE LA SANTA IGLESIA 
DE TARRAGONA. Madrid: Oficina de 
Antonio Marin, 1770. 8º mayor. 4 h. + 
246 p. Texto a dos columnas. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-



570 	 1770. (ARQUEOLOGIA-HISTORIA-
ITALIA). FOUGEROUX DE BONDAROY, 
M.: RECHERCHES SUR LES RUINES 
D´HERCULANUM ET sur les lumieres 
qui peuvent en résulter, relativament 
à l´état présent des Sciences & des 
Arts. Avec un traité sur la Fabrique des 
Mosaïques. Paris: chez Desain, 1770. 
8º menor. XVI + 232 p., 3 láms. plegadas 
grabadas. Enc. en plena piel, tejuelo, lomo 
cuajado, cortes pintados.� 150,-

571 	 1771. (HISTORIA DE ESPAÑA-
BURGOS). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. TOMO XXVI. CONTIENE EL 
ESTADO ANTIGUO DE LAS IGLESIAS DE 
AUCA, DE VALPUESTA, Y DE BURGOS. 
Madrid: Oficina de Antonio Marin, 1771. 
8º mayor. 6 h. + 501 p., 3 láms. plegadas. 
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

572 	 1772. (HISTORIA DE ESPAÑA-
BURGOS). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. TOMO XXVII. CONTIENE  LAS 
IGLESIAS COLEGIALES, MONASTERIOS, 
Y SANTOS DE LA DIOCESI DE BURGOS. 
Madrid: Oficina de Antonio de Sancha, 
1772. 8º mayor. 6 h. + 879 p., 1 láms. Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 90,-

573 	 1773. (HISTORIA DE ESPAÑA-
TOLEDO). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 

TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO VI. DE 
LA SANTA IGLESIA DE TOLEDO. Madrid: 
Oficina de Pedro Marin, 1773. 8º mayor. 18 
h. + 586 p. Texto a dos columnas. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

574 	 1774. (HISTORIA DE ESPAÑA-
CATALUÑA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. TOMO XXVIII. 
CONTIENE EL ESTADO ANTIGUO DE 
LA IGLESIA AUSONENSE, HOY VIQUE. 
Madrid: Oficina de Antonio de Sancha, 
1774. 8º mayor. 12 h. + 375 p., 3 láms. 
plegadas. Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

575 	 1775. (HISTORIA DE ESPAÑA-
BARCELONA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. TOMO XXIX. 
CONTIENE EL ESTADO ANTIGUO DE 
LA IGLESIA DE BARCELONA, CON 
UN CATALOGO MUY EXACTO DE 
SUS PRIMEROS GOBERNADORES, Y 
CONDES PROPIETARIOS. Madrid: Oficina 
de Antonio de Sancha, 1775. 8º mayor. 
6 h. + 533 p., 4 láms. plegadas. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

576 	 1775. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ZARAGOZA). RISCO, MANUEL: ESPAÑA 
SAGRADA. TOMO XXX. CONTIENE EL 
ESTADO ANTIGUO DE LA IGLESIA DE 
ZARAGOZA. Madrid: Oficina de Antonio 
de Sancha, 1775. 8º mayor. 14 h. + 440 p. 
Texto a dos columnas. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

577 	 1775. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ANDALUCIA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO X DE LAS 
IGLESIAS SUFRAGENEAS ANTIGUAS 
DE SEVILLA: Abdera, Asido, Astigi y 
Cordoba. Madrid: Oficina de Pedro Marin, 
1775. 8º mayor. 6 h. + 628 p. Un pliego 
desprendido. Texto a dos columnas.  Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 90,-

578 	 1775. (HISTORIA DE ESPAÑA-
CORDOBA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO XI contiene 
la vida y escritos, nunca publicados 
hasta hoy, de algunos varones ilustres 
cordobeses, que florecieron en el siglo 
nono. Madrid: Oficina de Pedro Marin, 
1775. 8º mayor. 6 h. + 532 p. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

579 	 1776. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ZARAGOZA). RISCO, MANUEL: ESPAÑA 
SAGRADA. TOMO XXXI. CONTIENE 
LAS MEMORIAS DE LOS VARONES 
ILUSTRES CESARAUGUSTANOS, QUE 
FLORECIERON EN LOS PRIMEROS 
SIGLOS DE LA IGLESIA. Madrid: Oficina 
de Antonio de Sancha, 1776. 8º mayor. 



14 h. + 552 p. Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

580 	 1776. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ANDALUCIA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS SUS 
PROVINCIAS. TOMO XII de las iglesias 
sufraganeas antiguas de Sevilla: 
Egabro, Elepla, Eliberi, Italica, Malaga 
y Tucci. Madrid: Oficina de Pedro Marin, 
1776. 8º mayor. 6 h. + 456 p., 3 láms. 
plegadas. Texto a dos columnas. Primer 
pliego desprendido. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

581 	 1777. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ANDALUCIA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
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LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO IX DE LA 
PROVINCIA ANTIGUA DE LA BETICA. 
Madrid: Oficina de Pedro Marin, 1777. 8º 
mayor. 6 h. + 451 p., 3 láms. grabadas (2 de 
ellas plegadas). Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

582 	 1779. (HISTORIA DE ESPAÑA-
NAVARRA-LA RIOJA). RISCO, MANUEL: 
ESPAÑA SAGRADA. TOMO XXXII. LA 
VASCONIA. TRATADO PRELIMINAR A 
LAS SANTAS IGLESIAS DE CALAHORRA, 
Y DE PAMPLONA. Madrid: Oficina de 
Antonio de Sancha, 1779. 8º mayor. 10 
h. + 452 p. Texto a dos columnas. Enc. en 
pergamino, cortes pintados.� 90,-

583 	 1779. (MILITAR). CONJUNTO DE APROX. 
66 LAMINAS DEL ARTE MILITAR. 
Conjunto de aprox. 66 láms., 25 x 19 cm, 
(varias dobles). Procedentes del ´Recueil 
de Planches sur les Sciences, les Arts 
Libéraux et les Arts Mechaniques.� 190,-

584 	 1781. (HISTORIA DE ESPAÑA-LA RIOJA-
PAIS VASCO). RISCO, MANUEL: ESPAÑA 
SAGRADA. TOMO XXXIII. CONTIENE 
LAS ANTIGUEDADES CIVILES Y 
ECLESIASTICAS DE CALAHORRA: Y 
LAS MEMORIAS CONCERNIENTES A 
LOS OBISPADOS DE NAGERA Y ALABA. 
Madrid: Oficina de Antonio de Sancha, 
1781. 8º mayor. 11 h. + 480 p., XXXVII p. 

Texto a dos columnas.  Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

585 	 1782. (HISTORIA DE ESPAÑA-
EXTREMADURA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO XIII DE LA 
LUSITANIA ANTIGUA EN COMUN 
Y DE SU METROPOLI MERIDA EN 
PARTICULAR. Madrid: Oficina de Pedro 
Marin, 1782. 8º mayor. 4 h. + 502 p., 2 
láms. plegadas. Texto a dos columnas.  
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

586 	 1784. (HISTORIA DE ESPAÑA-LEON). 
RISCO, MANUEL: ESPAÑA SAGRADA. 
TOMO XXXIV. CONTIENE EL ESTADO 
ANTIGUO DE LA SANTA IGLESIA ESENTA 
DE LEON. Madrid: Oficina de Antonio de 
Sancha, 1784. 8º mayor. 14 h. + 492 p., 1 
lám. grabada. Texto a dos columnas. Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 90,-

587 	 1786. (HISTORIA DE ESPAÑA-LEON). 
RISCO, MANUEL: ESPAÑA SAGRADA. 
TOMO XXXV. MEMORIAS DE LA 
SANTA IGLESIA ESENTA DE LEON 
CONCERNIENTES A LOS SIGLO XI. XII. 
Madrid: Oficina de Pedro Marin, 1786. 
8º mayor. 8 h. + 468 p., 2 láms. plegadas. 
Texto a dos columnas. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-



588 	 1786. (CANTABRIA). FLOREZ, 
HENRIQUE: ESPAÑA SAGRADA. 
TOMO XXIV, PARTE 2. LA CANTABRIA. 
Disertacion sobre el sitio, y extension 
que tuvo en tiempo de los romanos la 
region de los cantabros, con noticia de 
las regiones confinantes, y de varias 
poblaciones antiguas. Madrid: Lorezno 
de San Martin, 1786. 8º mayor. 4 h. + 228 
p. Enc. en pergamino, cortes pintados.
� 90,-

589 	 1786. (HISTORIA DE ESPAÑA-
CASTILLA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS 
SUS PROVINCIAS. TOMO XIV DE LAS 
IGLESIAS DE ABILA, CALIABRIA, CORIA, 
Coimbra, Ebora, Egitania, Lamego, 
Lisboa, Osonoba, Pacense, Salamanca, 
Viseo, y Zamora. Madrid: Oficina de 
Pedro Marin, 1786. 8º mayor. 8 h. + 496 
p., 1 lám. plegada. Texto a dos columnas.  
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

590 	 1787. (HISTORIA DE ESPAÑA-
GALICIA). FLOREZ, HENRIQUE: ESPAÑA 
SAGRADA. THEATRO GEOGRAPHICO-
HISTORICO DE LA IGLESIA DE ESPAÑA. 
ORIGEN, DIVISIONES, Y LIMITES DE 
TODAS SUS PROVINCIAS. TOMO XV DE 
LA PROVINCIA ANTIGUA DE GALICIA. 
Madrid: Oficina de Pedro Marin, 1787. 
8º mayor. 16 h. + 516 p., 1 lám. plegada. 
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Texto a dos columnas. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

591 	 1787. (HISTORIA DE ESPAÑA-
ASTORGA). FLOREZ, HENRIQUE: 
ESPAÑA SAGRADA. THEATRO 
GEOGRAPHICO-HISTORICO DE 
LA IGLESIA DE ESPAÑA. ORIGEN, 
DIVISIONES, Y LIMITES DE TODAS SUS 
PROVINCIAS. TOMO XVI de la santa 
iglesia de Astorga. Madrid: Oficina de 
Pedro Marin, 1787. 8º mayor. 6 h. + 519 p., 
1 lám. plegada. Enc. en pergamino, cortes 
pintados.� 90,-

592 	 1787. (HISTORIA DE ESPAÑA-LEON). 
RISCO, MANUEL: ESPAÑA SAGRADA. 
TOMO XXXVI. MEMORIAS DE LA 
SANTA IGLESIA ESENTA DE LEON, 
CONCERNIENTES A LOS CINCO 
ULTIMOS SIGLOS. Madrid: Oficina de 
Antonio de Sancha, 1787. 8º mayor. 16 
h. + 279 p., CCIV p. Texto a dos columnas. 
Enc. en pergamino, cortes pintados.� 90,-

593 	 1787. FRIAS, ALONOS DE: PRACTICAS 
DE COLMENEROS. Madrid: Imp. de 
Benito Cano, 1787. 8º menor. 157 p. Enc. 
en pergamino.� 90,-

594 	 1795. (HISTORIA DE ESPAÑA-OVIEDO). 
RISCO, MANUEL: ESPAÑA SAGRADA. 
TOMO XXXVIIII.  DE LA SANTA IGLESIA 
EXENTA DE OVIEDO DESDE EL MEDIO 
DEL SIGLO XIV HASTA FINES DEL SIGLO 
XVIII. Madrid: Oficina de la viuda e hijo 
de Marin, 1795. 8º mayor. 10 h. + 350 p. 
Texto a dos columnas. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 90,-

595 	 1809. (HISTORIA-MILITARIA). MORE, 
JAMES: A NARRATIVE OF THE 
CAMPAIGN OF THE BRITISH ARMY 
IN SPAIN COMMANDED BY HIS 
EXCELLENCY LIEUT.-GENERAL SIR 
JOHN MOORE, K.B. London: printed for 
Joseph Johnson, 1809. 4º mayor. XII + 
324 p. Ilustr. con el retrato de John Moore, 
una vista de las posiciones inglesas y 
francesas, plano plegado de la Coruña, 
mapa plegado de España y Portugal. 
Ámplios márgenes, ejemplar muy limpio. 
Enc. en media piel, puntas, tejuelo y 
cortes jaspeados, cajo posterior sesgado.
� 150,-

596 	 1821. HISTORIA DE ZORRASTRONES O 
DESCUBRIMIENTO INTERESANTE DE 
LAS FINAS Y DIABOLICAS ASTUCIAS 
DE LOS CABALLEROS DE INDUSTRIA, 
RATEROS Y ESTAFADORES. Madrid: Imp. 
que fue de Garcia, 1821. 2 tomos en 1 vol. 
en 8º menor. I: VIII + 215 p.; II: 222 p. Enc. 
en plena piel, tejuelo.� 300,-

597 	 1827. (LEGISLACION). LLAMAS Y 
MOLINA, SANCHO DE: COMENTARIO 
CRITICO-JURIDICO-LITERAL A LAS 
OCHENTA Y TRES LEYES DE TORO. 
Madrid: Imp. de Repullés, 1827. 2 tomos 
en 1 vol. en folio menor. I: XII + 370 p.; II: 
350 p. Texto a dos columnas. Algunas 
hojas tostadas. Enc. en plena piel, rozada, 
cortes pintados.� 120,-

598 	 1830. (RECONQUISTA). HURTADO 
DE MENDOZA, DIEGO: GUERRA DE 
GRANADA HECHA POR EL REY D. 
FELIPE II contra los moriscos de aquel 
reino, sus rebeldes. Valencia: Lib. de 
Mallén y Berard, 1830. 8º. XVI + 407 p. Con 
un retrato del autor, grabado al cobre. 
Enc. pasta con tejuelo.� 90,-

599 	 1832. (HISTORIA DE ESPAÑA). CEAN-
BERMUDEZ, AGUSTIN: SUMARIO 
DE LAS ANTIGÜEDADES ROMANAS 
QUE HAY EN ESPAÑA, EN ESPECIAL 
LAS PERTENECIENTES A LAS BELLAS 
ARTES. Madrid: Imp. Miguel de Burgos, 
1832. Folio menor. 2 h. + XXVIII + 3 h. + 
538 p. Rústica. Papel barbado.� 120,-



600 	 1834. (GUERRA INDEPENDENCIA). 
SUCHET, LOUIS-GABRIEL: MÉMOIRES 
DU MARÉCHAL SUCHET, DUC 
D´ALBUFERA, SUR CES CAMPAGNES 
EN ESPAGNE, DEPUIS 1808 JUSQU´EN 
1814, ÉCRITS PAR LUI-MÊME. 
DEUXIÈME ÉDITION. Paris: Anselin, 
successeur de Magimel, 1834. 2 vols. en 8º 
mayor.I: 6 h. + LI + 364 p., 1 h. de erratas; 
II: 6 h. + 558 p., 1 h., 2 estados plegados. 
Retrato-frontispicio grabado por Siguan 
según pintura de Horace Vernet. Dos 
vol. enc. en media piel, doble tejuelo. 
Segunda edición más rara que la primera. 
No difiere en nada a la publicada en 
1828, y la viuda Suchet la hizo reimprimir 
porque ya no se encontraban ejemplares 
en comercio. Las memorias de Suchet se 
leen con interés y están escritas en forma 
de diarioPalau 324570.� 1.000,-

601 	 1835. (HISTORIA ESPAÑA). 
TORENO, CONDE DE: HISTORIA 
DEL LEVANTAMIENTO, GUERRA 
Y REVOLUCION DE ESPAÑA. 
COMPLETO-. Madrid: Tomás Jordan, 
1835. 5 volúmenes. 4º. 400 p. aprox. c/u. 
Texto con apostillas marginales. Enc. 
en media piel. Primera edición. Es uno 
de los libros fundamentales sobre la 
Guerra de la Independencia. Obra muy 
rara de encontrar completa, faltando, 
normalmente el vol. 4 y 5, sobretodo el 5º. 
Palau 334253.� 150,-

602 	 1835. (HISTORIA ESPAÑA). 
OBSERVACIONES SOBRE LA HISTORIA 
MODERNA DEL SIGLO XIX DESDE 
LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 
HASTA LA CAIDA DEL GOBIERNO 
CONSTITUCIONAL EN 1823. Castellón: 
Oficina de Gutierrez, 1835. 8º mayor. 188 
p. Papel barbado. Cubiertas originales en 
rústica. Palau 198149.� 90,-

603 	 1840-1841. (HISTORIA-FRANCIA). 
THIERS, M.A.: HISTORIA DE LA 
REVOLUCION FRANCESA. Trad. 
Sebastian Miñano. San Sebastián: Imp. 
Ignacio Ramon Baroja, 1840-1841. 12 vol. 
8º mayor. I: Un retrato, XXVIII + 458 p., 2 h. 
II: 1 h., 473 p., 2 h. III: 419 p., 2 h. IV: 328 + 
75 + 26 + 10 p., 2 h. V: 417 p., 2 h. VI: 452 
p., 2 h. VII: 440 p., 2 h. VIII: 430 p., 3 h. IX: 
463 p., 2 h. X: 539 p., 2 h. XI: 456 p., 2 h. 
XII: 426 p., 1 h., 17 p. y un mapa plegado. 
Todos con lám. grabadas con retratos y 
escenas de los protagonistas y lugares 
de la revolución. Todos enc. en plena piel, 
lomeras cuajadas, con ruedas doradas 
y cortes pintados. Ligera señal de óxido. 
Palau 331633.� 100,-

604 	 1879. (HISTORIA). LOMENIE, LOUIS DE: 
LES MIRABEAU NOUVELLES ÉTUDES 
SUR LA SOCIÉTÉ FRANÇAISE AU XVIII 
SIÈCLE. Paris: Ed. E. Dentu, 1879. 3 vol. en 
8º mayor. I: 2 h. + VIII + 486 p. + 1 h. II: 2 h. 
+ 658 p. III: X + 734 p. 3 vol. enc. en media 
piel nervios.� 100,-

605 	 1858. (HISTORIA ESPAÑA). DIARIO 
DE LAS SEISONES DE CORTES 
CELEBRADAS EN SEVILLA Y CADIZ EN 
1823. Madrid: en la Imprenta Nacional, 
1858. Folio mayor. 300 p. aprox. Enc. en 
media piel.� 100,-

606 	 1863. (HISTORIA). OLOZAGA; 
FERNANDEZ DE LOS RIOS: DISCURSOS 
QUE PRONUNCIO EN EL CONGRESO DE 
LOS DIPUITADOS EL EXCMO. SR. DON 
SALUSTIANO DE OLOZAGA. Madrid: 
Imp. de Manuel de Rojas, 1863. Folio 
menor. 500p. Frontis. Láminas litográficas. 
Enc. en plena piel.� 120,-

607 	 1873-1875. ZAMORA CABALLERO: 
HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y DE 
SUS POSESIONES DE ULTRAMAR DESDE 
LOS TIEMPOS PRIMITIVOS HASTA EL 
ADVENIMIENTO DE LA REPUBLICA. 
Madrid: Imp. José A. Muñoz y Compañia, 

603



1873-1875. 6 vol. en folio menor. I: 463 p., 
1 h. y 9 lám.; II: 711 p., 1 h. y 9 lám.; III: 876 
p., 1h., 11 lám.; IV: 1328 p., 1 h., 14 lám.; 
V: 1399 p., 1 h., 13 lám.; VI: 1471 p., 3 h., 
13 lám. (1 plegada). Señal de óxido en 
algunas páginas. Enc. en pergamino con 
doble tejuelo. Palau 379207.� 100,-

608 	 1876. (HISTORIA DE ESPAÑA). GARCIA 
RUIZ, EUGENIO: HISTORIAS por ... 
Madrid: Imp. de El Pueblo Español, 1876. 2 
vols. en 4º. I: 904 p., 8 h.; II: 1008 p. Enc. en 
media piel de época.  Historia de la España 
del siglo XIX, escrita por el exministro de 
la Gobernación, la cual levantó polémica 
al editarse. Obra que raramente aparece 
completa.� 70,-

609 	 1883. (HISTORIA). BROGLIE, DUC 
DE: FREDERIC II ET MARIE-THERESE 
D´APRES DES DOCUMENTS NOUVEAUX 
1740-1742. Paris: Calmann Lévy, 1883. 
2 vol. en 8º mayor. I:419 p.; II:418 p. Enc. 
en plena piel con nervios y doble tejuelo.
� 50,-

610 	 1884. (HISTORIA). SPENCER, H.: EL 
UNIVERSO SOCIAL. Barcelona: Barris y 
Compañia, 1884. 3 tomos en folio mayor. 
300 p. aprox. c/u. Ilustr. blanco y negro 
y cromolitográficas a color por Amado, 
Baixeras, Comellerán, Casanovas, Coll, 
Foix, Inglada, Llopart, Llovera, Mestres, 
Pasos, Pellicer, Roca y Sanpere, Serra 
y Pausas y Xumetra. Enc. edit. en tela 
decorada, lomo en piel, algo rozado.�120,-

611 	 s. XIX. (HISTORIA-ISABEL II). 
CONJUNTO DE DOCUMENTOS 
RELATIVOS AL REINADO DE ISABEL 
II. ALgunos documentos llevan 
la firma de Narváez, como el que 
reestablece el antiguo uniforme de 
gala de los generales y brigadieres, 
por el que solo pueden usar el 
bordado de su distinción en el cuello, 
solapa y mangas de la casaca.� 120,-

612 	 s. XIX-XX. (GUERRA CIVIL). LOTE 
DE VARIOS DOCUMENTOS. 
BANDO, sobre las Reales Casas de 
la Misericordia y niños Expósitos 
de Teruel; BANDO, relativo a la 
celebración de una feria de ganado en 
Aragón y la ampliación del mercado 
semanal a dos días; Folleto intitulado 
MANIFESTACIÓN DE LA PRENSA 
TRADICIONALISTA. DIOS, PATRIA, REY, 
1888; Folleto intitulado COMISIÓN 
GENERAL ESPAÑOLA, EXPOSICION 
UNIVERSAL DE CHICAGO DE 1893; 
REGLAMENTO DE MERCADOS de la 
ciudad de TARRAGONA, 1919.� 50,-

613 	 1909. (HISTORIA). COUBERTIN, 
PIERRE DE: UNE CAMPAGNE DE 
VINGT-ET-UN-ANS (1887-1908). 
Paris: Imp. L´education Physique, 
1909. 4º. 4 h., 220 p. Instono. Rústica. 
Coubertin fue un pedagogo e 
historiador francés y fundador de los 
Juegos Olímpicos modernos.� 75,-

614 	 1909. (HISTORIA-MARRUECOS). 
RIERA, AUGUSTO: ESPAÑA EN 
MARRUECOS. CRÓNICA DE 
LA CAMPAÑA DE 1909. CON 
MAGNÍFICAS ILUSTRACIONES DE 
CORRESPONSALES Y DIBUJANTES 
PARTICULARES. Barcelona: Ed. 
Maucci, 1909. 4º menor. 416 p., un 
mapa plegado. Ilustr. con numerosas 
fotografías en el texto. Enc. en media 
piel, cubierta sobrepuesta.� 50,-

615 	 1914-1919. LEVEQUE, HENRI: LE 
PANORAMA DE LA GUERRE. Préface 
par le Colonel Rousset. Paris: Jules 
Tallandier edit., 7 vols. en folio menor. 
Aprox. 300 p. c/u. Abund. ilustr. en b/n 
y color. Enc. en tela edit., lomo en piel.
� 120,-

616 	 1920. (HISTORIA). PUIG Y PUIG, 
SEBASTIAN: PEDRO DE LUNA. ULTIMO 
PAPA DE AVIÑON (1787-1430). 
Barcelona: Edit. Políglota, 1920. 4º. 630 p., 
1 h. Enc. en media piel.� 70,-

617 	 1933. SANJUAN, ADOLFO: 
CONSTITUCION ESPAÑOLA. LAS 
DIPUTACIONES ESPAÑOLAS A LAS 
CORTES CONSTITUYENTES. Madrid: 
Ed. Aiccal, 1933. 4º mayor. Facsímil de la 
constitución de 1931. 23 h. con el texto 
constitucional a dos columnas, decorado 
con mayúsculas ilustradas y orlas florales 
entre columnas. Al final de la obra se 
reproducen diversas opiniones sobre 
personalidades de la época. Enc. en plena 
piel gofrada, con escudo de España. Hojas 
de guarda y de protección de algunas 
hojas en tela. Cierres metálicos, marcador 
con la bandera tricolor.� 150,-

618 	 1933. CASES-CARBO, JOAQUIM: EL 
PROBLEMA PENINSULAR 1924-1932. 
Barcelona: Llibr. Catalonia, 1933. 4º 
menor. XXIV + 691 p., 2 h. Retrato del 
autor. Rústica, lomo quebradizo. Ejemplar 
numerado de los 50 sobre papel de hilo.
� 100,-

619 	 1936. (GUERRA CIVIL). ESTAMPAS 
DE LA REVOLUCIÓN ESPAÑOLA 19 
de Julio de 1936. Barcelona: Oficinas 
de Propaganda C.N.T. (&) F.A.I. Grafos, 
Colectivizada. 1936. 4º apaisado. 
Publicación de la Confederación Nacional 
del Trabajo y de la Federación Anarquista 



Ibérica. Pórtico a tres columnas en 3 
idiomas; 30 ilustraciones en colores; 
verso en cada una con descripción 
correspondiente en castellano, francés 
e inglés. Las ilustraciones firmadas en la 
plancha : ´Sim XXXVI´ seudónimo de Rey 
Vila. Encuadernación en rústica editorial, 
el lomo sin la espiral metálica substituida 
por una cinta adhesiva.� 75,-

620 	 1937. (GUERRA CIVIL). OLIVEIRA, 
RAMOS: LA LUCHA DEL PUEBLO 
ESPAÑOL POR SU LIBERTAD. London: 
The Press Department of the Spanish 
Embassy in London, 1937. Folio menor. 15 
p. y aprox. 100 p. de imágenes fotográficas 
de Alliance Photo, Keystone Press Agency, 
Wide World Photos y Associated Press 
Photo. Texto en español, francés e inglés. 
Rústica editorial ilustrada. Refuerzo en el 
lomo y pequeña pérdida en la cubierta 
posterior.� 200,-

621 	 1938 ca. (GUERRA CIVIL). IMPORTANTE 
Y RARO CONJUNTO DE LIBROS SOBRE 
LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. Un total 
de 96  libros que se dividen en 13 libros en 
español, 45 en inglés, 33 en francés y 5 más 
en otros idiomas. La mayoría publicados 
durante la contienda o en los años 
inmediatamente posteriores. Entre ellos: 
TERY, SIMONE: FRONT DE LA LIBERTE. 
Paris: Editions Sociales Internationales, 
1938; JOUVE, MARGUERITE: VU, EN 
ESPAGNE. Flammarion, 1937; LAMANDE: 
L´ESPAGNE ECARTELEE. Paris: Editions 
des Portiques; GONZALEZ, CEFERINO: 
LA REBELION MILITAIRE EN ESPAGNE. 
1936; VICENS, JUAN: L´ESPAGNE 

VIVANTE. Paris: Editions Sociales Internationales, 
1938; CAMPOAMOR, CLARA: LA REVOLUTION 
ESPAGNOLE  VUE PAR UNE REPUBLICAINE. Paris: 
Librairie Plon, 1937; ESTAMPAS DE LA GUERRA. 
COLECCION COMPLETA DE 6 ALBUMES; MARTIN 
ABRIL: ROMANCERO GUERERO. 1937; TUSQUETS: 
MASONES Y PACIFISTAS.1939; FACT  July 1938: 
HEMINGWAY: THE SPANISH WAR. 1938; PADELFORD: 
INTERNATIONAL LAW AND DIPLOMACY IN THE  
SPANISH CIVIL STRIFE. NY: The Macmillan Co., 1939; 
SPAIN AT WAR ILLUSTRATED. A monthly journal of 
facts and pictures. Nº I. April 1938....� 250,-

622 	 1948. (BIOGRAFIA). THE AUTOBIOGRAPHY OF 
BENVENUTO CELLINI. Translated by John Addington 
Symonds. Illustrated by SALVADOR DALÍ. Nueva York: 
Doubleday & Comp., 1948. 8º mayor. 442 p. Láminas a 
color ilustradas por Dalí. Enc. tela edit. estampada.� 60,-



HUMANIDDES

623 	 1529. (HUMANIDADES). SAN AGUSTIN: 
OCTAVUS TOMUS OPERUM DIVI 
AURELII AUGUSTINI HIPPONENESIS 
EPISCOPI, CONTINENS ENARRATIONES 
IN PSALMOS MYSTICOS. Basileae: in 
Officina Frobeniana, 1529. Folio. 1205 p. 
Señal de humedad, señal de polilla en las 
últimas hojas. Enc. en pergamino, muy 
rozada, falta del lomo.� 180,-

624 	 1541. (FILOSOFIA). DIOGENIS LAERTII: 
VITA ET MORIBUS PHILOSOPHORUM 
LIBRI X. Lugduni [Lyon]: Imp. Seb. 
Gryphium, 1541. 8º menor. 468 p. + 10 
h. Grabado en la portada y al final. Fino 
taladro que atraviesa toda la obra por el 
margen inferior, sin afectar el texto. Algún 
subrayado de antiguo propietario. Enc. en 
pergamino, lomera rotulada.� 380,-

625 	 1563. (DERECHO JURIDICO). VASQUII 
PINCIANI MENCHACENSIS, FERDINANDI: 
IURISCONSULTI HISPANI OLIM EX 
CELEBERRIMO DIVI IACOBI CILLEGIO... 
Barcinone: Imp. Claudii Bornat, 1563. Folio 
menor. Frontis con orla grabada + 1 h. + 
139 fol. + 118 fol. Texto a dos columnas, 
con apostillas marginales y llamada. Enc. 
en pergamino, lomera rotulada. Palau 
354057.� 400,-



626 	 1565. (DERECHO). METHODUS IURIS 
CIVILIS NICOLAI VIGELII IURISCONS. 
ABSOLUTISSIMA. Lugduni: apud 
Haeredes Iacobi Iunctae, 1565. 8º menor. 
16 h. + 1278 p. Grabado xilográfico en 
portada. Algunas hojas tostadas. Enc. en 
pergamino, lomo rotulado.� 200,-

627 	 1569. (RELIGION). AMBROSII, 
EPISCOPI: OPERA NUNC POSTREMUM 
REPURGATA AD PLURUM ANTIQUORUM 
CODICUM SEDULAM COLLATIONEM, 
ET ITA EMENDATA ATQUE AUCTA UT 
MERITO DIAS PRAECELLE OMNIBUS 
EDITIONIBUS, SI CUM PRETORIBUS 
HANC NOSTRAM CONTULERIS. Pariis: 
Imp. Gulielmum Merlin, 1569. Folio . 14 
h. + 4139 p.+ 49 h. de índices. Texto a 
dos columnas. Recoge toda la obra de 
Ambrosio, sus comentarios de textos 
bíblicos, etc. Capitales xilografiadas, 
apostillas marginales y llamada. Señal 
de polilla que atraviesa toda al obra por 
diferentes puntos pero, como es fina, no 
impide la lectura del texto. Enc. en plena 
piel con hierros secos en ambos planos, 
nervios.� 120,-

628 	 1572. (HUMANIDADES). PALACIO 
GRANATENSIS, PAULI DE: 
ENARRATIONES IN SACROSANCTUM 
IESU CHRISTI EVANGELIUM SECUNDUM 

MATTHAEUM. Antwerpiae [Amberes]: 
Imp. Viduae & haeredum Ioannis, 1572. 
8º menor. 20 h. + 986 p., 1 h. Capitales 
grabadas y grabado xilográfico en la 
portada. Texto en latín, con llamada 
y apostillas marginales, algo corto de 
márgenes. Sello de caucho. Enc. en 
pergamino de época con una antigua 
restauración en la lomera, rotulada, algo 
mareado.� 150,-

629 	 1573. SIGONII, CAROLI: DE 
ANTIQUOIURE CIVIUM ROMANORUM 
LIBRI DUO. Parisiis: Apud Allardum 
Iulianum, 1573. 12º. 7 h. + 154 h., 
24 h. [Sigue:] CAROLI SIGONII DE 
ANTIQUOIURE ITALIAE LIBRI TRES,... 
Idem. 10 h. + 119 p., 13 h. [Sigue:] 
ORATIONES CAROLI SIGONII. Idem. 59 
p. Enc. en pergamino de época.� 120,-

630 	 1580. (HUMANIDADES). SARNANUM, 
CONSTANTIUM: DIRECTORIUM IN 
LOGICAM, PHYLOSOPHIAM, ATQUE 
THEOLOGIAM, AD MENTEM SCOTII 
DOCTORIS SUBTILIS. Venetiis: s.i., 1580. 
8º menor. 8 h. + 183 fol. Grabado en 
portada y en la vuelta de la última hoja. 
Viñetas. Texto con apostillas marginales. 
Enc. semidesprendida, en pergamino.
� 100,-

631 	 1584. (RELIGION). PINTO, HECTOR: F. 
HECTORIS PINTI LUSITANI ORDINIS D. 
HIERONYMI IN ESAIAM PROPHETAM 
COMMENTARIA. Antuerpiae: In aedibus 
Petri Balleri sub scuto Burgundaie, 1584. 
8º menor. Portada + 810 p., 11 h. Muy 
leve señal de polilla en algunas hojas. 
Sello tipográfico en portada. Enc. en 
pergamino, lomo rotulado.� 125,-

632 	 1587. (RELIGION). CARRANZA, 
BARTOLOME: SUMMA CONCILIORUM 
PONTIFICUM. Venecia: Apud Haeredes 
Petri Deuchini, 1587. 8º menor. Sin 
portada, 31 h., 397 p. Ultimas p. algo 
tostadas. Enc. en pergamino, primer 
pliego desprendido. Leve señal de óxido. 
El arzobispo de Toledo fue enviado al 
Concilio de Trento y fue además un 
aférrimo defensor de la fe católica. Este 
texto es una firme defensa contra la fe 
protestante y expone numerosos temas 
como la brujería, la magia, idolatría, 
supersticiones que deben ser combatidas. 
A pesar del buen nombre y fama de su 
autor, al final de su vida cayó en desgracia 
y sufrió un largo proceso judicial por parte 
de la inquisición española, que después 
fue derivado a Roma.� 120,-



633 	 1592. (SALMOS). GENEBRARDO, A. 
G.: PSALMI DAVIDIS, CALENDARIO 
HEBRAEO, SYRO, GRAECO, LATINO... 
Lugduni [Lyon]: Ex officina Iuntarum, 
1592. Flor de lis grabada en la portada 
+ 62 h. (calendarios) + 1007 p. + 38 h. 
(índices). Leve rasgadura en una hoja 
de índices. Enc. en medio pergamino, 
tejuelo, cortes pintados.� 100,-

634 	 1592. MENOCHII, IACOBI: DE 
ADIPISCENDA ET RETINENDA 
POSSESSIONE AMPLISSIMA ET 
DOCTISSIMA COMMENTARIA. Venetiis: 
apud Haeredes Ioann. Baptistae Somaschi, 
1592. En colofón, 1591. Folio menor. 18 h. 
+ 130 fol. Texto a dos columnas. Portada 
con grabado tipográfico. Portada y 3 
últimas hojas remarginadas. Errores de 
paginación. Enc. en medio pergamino.
� 180,-

635 	 1592. (RELIGION). BROZII, IACOBI: 
TRACTATUS DE VICARIO EPISCOPI, 
OFFICIO EIUS, ET POTESTAE 
CONSTITUENDA, EXERCENDA, ET 
FINIENDA. Venetiis: apud Iulium 
Somaschum, 1592. 8º mayor. 30 h. + 
163 fol. Grabado tipográfico en portada. 
Texto a dos columnas. Viñetas. Enc. en 
pergamino.� 120,-

636 	 1597. (RELIGION). TURSELLINI, 
HORATII: LAURETANAE HISTORIAE 
LIBRI QUINQUE. Romae: apud Aloysium 
Zannettum, 1597. 8º mayor. 6 h. + 275 
p., 4 h. Marca tipográfica en portada y 
la vuelta de la última hoja; grabado a 

plena página en la vuelta de la última 
página introductoria. Capitales y culs-de-
lampe. Enc. en plena piel, cortes pintados.
� 1.200,-

637 	 1598. (RELIGION). SA, EMANUELE: 
NOTATIONES IN TOTAM SCRIPTURAM 
SACRAM, QUIBUS OMNIA SERE LOCA 
DISSICILIA, BREVISSIME EXPLICANTUR. 
Antuerpiae [Amberes]: Imp. Ioannem 
Moretum, 1598. 4º menor. 4  h. + 547 p. 
Texto a dos columnas. Pequeño taladro 
en el margen a partir de la p. 421. Enc. en 
pergamino, lomera rotulada.� 220,-

638 	 1611. (RELIGION). PINDARI. NEMEO 
NICAE. Ha perdido la portada pero 
creemos que es edición de 1611. 4 h.+ 
267 p. [Sigue:] ISTHMIO NICAE. 4 h. + 264 
p. Cabeceras, capitales y culs-de-lamp. 
Texto en griego y latín con comentarios 
en latín. Papel oscurecido. Enc. en media 
tela.� 150,-

639 	 1614. (RELIGION). MAIORIS, IOANNIS: 
MAGNUM SPECULUM EXEMPLORUM, 
EX PLUSQUAM OCTOGINTA 
AUTORIBUS, PIETATE, DOCTRINA ET 
ANTIQUITATE VENERANDIS... Duaci 
[Douai]: Typ. Baltazaris Belleri, 1614. 
8º mayor. 14 h.+ 800 p. + 36 h. Texto 
a dos columnas. Papel oscurecido y 
algo quebradizo. Enc. en pergamino, 
desprendido.� 150,-

640 	 1614. (HUMANIDADES). ALAMOS 
DE BARRIENTOS, BALTASAR: 
TACITO ESPAÑOL ILUSTRADO CON 

638
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AFORISMOS. En Madrid: por Luis Sanchez 
a su costa y de Iuan Hasrey, 1614. 4º mayor. 
16 p. + 1003 p., 100 p. aprox. Portada con 
orla ilustrada. Viñetas, capitales y cul-
de-lampe.  2 p. con el margen superior 
remarginado y corto de margen en otras. 
Enc. de época en pergamino con nervios.
� 400,-

641 	 1622. (RELIGION-PADRES DE LA 
IGLESIA). AGUSTINI HIPPONENSIS, 
AURELII: DE CIVITATE DEI. LIBRI XXII. 
S.l.: Imp. Iacobus Stoer, 1622. 8º menor. 
Portada con grabado en orla, 739 p. + 26 
h. Finas galerías en algunos márgenes 
que en algún caso afectan levemente el 
texto sin impedir su lectura. Enc. en media 
piel, cortes pintados.� 120,-

642 	 1669. (HAGIOGRAFIA). LEZANA, JUAN 
BAPTISTA DE: VIDA DE LA PRODIGIOSA 
Y EXTATICA VIRGEN S. MARIA 
MADALENA DE PAZZI. Madrid: Imp. 
Maria Rey Viuda de Diego Diaz, 1669. 8º. 
8 h. + 528 p.+ 8 h. Texto a dos columnas 
y algo corto de márgenes. Papel algo 
oscurecido. Leve cerco de humedad en 
toda la obra. Enc. en media piel, cortes 
pintados. Palau 137605.� 180,-

643 	 1675. (BRUGALLA). FRANCISCO 
IGNACIO: VIDA DE LA VENERABLE 
MADRE ISABEL DE IESUS, RECOLETA 
AGUSTINA EN EL CONVENTO DE 
SAN IUAN BAUTISTA DE LA VILLA DE 
ARENAS. Madrid: por la Viuda Francisco 
Nieto, 1675. 8º. 16 p. + 470 p., 10 p. Dictada 
por ella misma , y añadido lo que faltó de 

su dichosa muerte. Texto a dos columnas. 
Encuadernado por Brugalla en 1950 
en plena piel. Hilos en los planos, ruedas 
en los cantos y cejas. Lomo cuajado con 
nervios y tejuelo. Escudos dorados en los 
planos Marqués del Saltillo.� 90,-

644 	 1679. (FILOSOFIA). PEINADO, IGNACIO 
FRANCISCO: DISPUTATIONES IN 
UNIVERSAM ARISTOTELIS LOGICAM. 
Madrid: Sumptibus Collegij Complutensis 
Societatis Jesu. Apud Iosephum 
Espartosa, 1679. 8º mayor. 8 h., 506 p., 3 
h. Texto a dos columnas. Hojas de respeto 
reaprovechadas. Pergamino época, 
desprendido. Palau 216362. Segunda 
edición.� 250,-

645 	 1681. (DERECHO). CORPORIS 
IURIS CIVILIS TOMUS PRIMUS quo 
continentur Institutionum libri quator, 
et Digestorum sive Pandectarum libri 
quinquaginta. TOMUS SECUNDUS 
quo continentur Iustiniani Codicis, 
libri XII, Authenticae..., Constitutiones 
Imperatoris, Leonis, Canones 
Apostolorum, Consuetudines 
Feudorum, etc. Amstelaedami: apud 
viudam Danielis Elsevirii Janssonio-
Waesbergios, 1681. 2 vol. en 8º menor. 
I: 8 h. + 904 p.; II: 754 p. Texto a dos 
columnas. Dos vol. enc. de época en pasta 
española, cajo del primer vol. sesgado y 
lomo semidesprendido. Nervios, cortes 
pintados. Planos y puntas algo rozados.
� 140,-

646 	 1690. (RELIGION-ARANZAZU-PAIS 
VASCO). LUZURIAGA, JUAN DE: 
PARANINFO CELESTE. HISTORIA DE LA 
MYSTICA ZARZA, MILAGROSA IMAGEN 
Y PRODIGIOSO SANTUARIO DE 
ARANZAZU, de religiosos observantes 
de nuestro serafico padre san Francisco, 
en la Provincia de Guypuzcoa, de la 
region de Cantabria. San Sebastian: 
Pedro de Huarte, 1690. 3 partes en 1 vol. 
en folio menor. I: 8 h. + 72 p.; II: 60 p.; III: 69 
p., 7 h. Texto orlado, cabeceras. Señal de 
humedad, papel tostado. Pimeras hojas 
con leves pérdidas en la esquina inferior. 
Enc. reciente en pergamino, con cierres.
� 350,-



647 	 1701. (HAGIOGRAFIA). JUAN DEL 
SANTISSIMO SACRAMENTO, FRAI: 
VIDA DE EL VENERABLE SIERVO DE 
DIOS VICENTE DE PAUL , FUNDADOR, 
Y PRIMERO SUPERIOR GENERAL  DE 
LA CONGREGACION DE LA MISSION. 
Napoles: De Bonis Impresor Arzobispal, 
1701. 4º menor. 12 p., un grabado con 
retrato de Vicente Paul, 566 p. + 3 h. 
Cabeceras y capitales grabadas. Cerco 
de humedad en la esquina de las últimas 
páginas. Enc. en pergamino de época con 
marcas de haber sufrido en un incendio 
en el plano anterior. El autor, de la 
orden de San Agustín, de la provincia de 
Castilla, declara haber seguido la obra en 
francés de Luis Abellh, obispo de Rodez, 
y la italiana publicada por el P. Domingo 
Acami. Con un hermoso retrato del santo, 
grabado a la madera por C. de la Haye 
Sculp. Roma.� 150,-

648 	 1706. (DERECHO). COMES CINTILLE, 
JOSEPHO: VIRIDARIUM ARTIS 
NOTARIATUS SIVE TABELLIONUM 
VIRETUM. TOMUS SECUNDUS. 
Gerundae: Typ. Francisci Oliva, 1706. 4º 
mayor. 18 h., 544 p. Texto a dos columnas. 
Algún cerco de humedad. Algunas 
de las primeras y últimas hojas están 
remarginadas o consolidadas. Enc. en 
medio pergamino, tejuelo. Es sólo el tomo 
segundo.� 110,-

649 	 1716. (DIALECTICA). COLLEGIJ 
S. THOMAE COMPLUTENSIS. 
DIALECTICAE INSTITUTIONES SIVE 
LOGICA PARVA. Compluti (Alcalá de 

Henares): Typ. Iuliani Garcia Briones, 
1716. Escudo xilográfico en la portada, 4 
h. + 230 p. Enc. en pergamino. Papel algo 
oscurecido, algún leve cerco de humedad.
� 100,-

650 	 [1721]. (RELIGION-GRABADOS). 
HAESTENO, BENEDICTO: CAMINO 
REAL DE LA CRUZ. Trad. Martin de Herze. 
Valladolid: Juan Godinez, s.a. 8º mayor. 4 
h. + 266 p., 15 h. Ilustr. con 37  grabados 
xilográficos. Portada orlada. Leve señal 
marginal de polilla que en ocasiones 
afecta levemente el texto.  Enc. en media 
piel, pequeña pérdida en el lomo y puntos 
de polilla. Palau 111987. Las páginas de 
aprobación y licencias en este ejemplar 
están encuadernadas al final.� 180,-

651 	 1729. (RELIGIO). QUEVEDO Y VILLEGAS, 
FRANCISCO DE: POLITICA DE DIOS , 
Y GOVIERNO DE CHRISTO, SACADA 
DE LA SAGRADA ESCRITURA PARA 
ACIERTO DE REY, Y REYNO EN SUS 
ACCIONES. Madrid: Imp. Pedro Joseph 
Alonso de Padilla, 1729. 8º mayor. 12 h. 
+ 295 p. Escudo xilográfico en la portada. 
Cabeceras y culs-de-lamp. Enc. en 
pergamino, con el lomo rotulado. Pepel 
levemente oscurecido.� 100,-

652 	 1729. (RELIGION). QUEVEDO Y 
VILLEGAS, FRANCISCO DE: POLITICA 
DE DIOS , Y GOVIERNO DE CHRISTO, 
SACADA DE LA SAGRADA ESCRITURA 
PARA ACIERTO DE REY, Y REYNO EN SUS 
ACCIONES. Madrid: Imp. Pedro Joseph 
Alonso de Padilla, 1729. 8º mayor. 12 h. 

+ 295 p. Escudo xilográfico en la portada. 
Cabeceras y culs-de-lamp. Algún cerco 
de humedad. Papel oscurecido. Enc. en 
pergamino, con pérdida en el lomo. Lomo 
parcialmente desprendido.� 250,-

653 	 1773-1777. COURS DE PHILOSOPHIE. 
ELEMENS DE METAPHYSIQUE. Paris: 
chez Saillant, 1773-1777. 4 vols. (de 5, 
falto vol. I). II: 2 h. + 308 p.; III: 2 h. + 768 
p., 1 lám. plegada; IV: XIII + 412 p., 1 h.; V: 
XXXVI + 526 p. Enc. en plena piel, nervios, 
tejuelo, cortes pintados.� 100,-

654 	 1777. (VARIA). MURATORI, LUIS 
ANTONIO: FUERZA DE LA HUMANA 
FANTASIA. TRATADO ESCRITO EN 
ITALIANO. Madrid: Imp. Manuel Martin, 
1777. 8º menor. 6 h. + XLVI p. + 3 h. + 344 
p. Enc en pergamino, lomera rotulada, 
desprendida. Su autor fue historiador, 
arqueólogo y filósofo de origen italiano. 
Publicó esta obra en Venecia y en ella 
trata de los sueños, la memoria, la locura, 
la magia, etc.� 200,-

655 	 1787. (HUMANIDADES). ULLOA, 
DON (ANTONIO): MÉMOIRES 
PHILOSOPHIQUES, HISTORIQUES, 
PHYSIQUES... Paris: Chez Buisson, 1787. 2 
vol. en 8º mayor. I: VIII + 376 + XV p. II: 1 h., 
499 + XV p. Dos vol. con falsas cubiertas. 
Alguna pequeña galería en el margen de 
las primeras hojas del vol I y algún punto 
de óxido. Es la primera edición francesa. 
Ulloa fue almirante y en sus numerosos 
viajes por el sur del contienente americano 
reunió gran cantidad de información 



sobre el clima, plantas, animales, etc. de 
aquellos lugares; participó en la creación 
de la colección real española de Historia 
Natural. Destacó más su trabajo de 
naturalista y científico que el de militar, 
a pesar de haber alcanzado el grado de 
teniente general.� 240,-

656 	 1794. (DERECHO). CAÑADA, CONDE 
DE LA: INSTITUCIONES PRACTICAS DE 
LOS JUICIOS CIVILES ASI ORDINARIOS 
COMO EXTRAORDINARIOS EN TODOS 
SUS TRAMITES, SEGUN QUE SE 
EMPIEZA, CONTINUAN, Y ACABAN EN 
LOS TRIBUNALES. Madrid: Oficina de 
Don Benito Cano,1794. 2 vols. en folio 
menor. I: XII p., 1 h. + 574 p.; II: XVIII + 
616 p. Enc. en pasta española, tejuelo 
y hierros dorados en el lomo (un poco 
rozada). Primera edición de un clásico de 
la jurisprudencia española, en concreto 
del derecho civil aplicado antes de las 
reformas liberales. Palau 42778.� 150,-

657 	 1795. (BIOGRAFIA). FIELDING, H.: 
HISTORIA DE AMELIA BOOTH. Madrid: 
Imp. de la Viuda de Ibarra, 1795. 5 vol. 
8º menor. I: 4 h. + 336 p. II: 5 h. + 276 p. 
III: 3 h. + 370 p. IV: 1 h. + 350 p. V: 1 h. + 
389 p. Cinco vol. enc. en pasta española, 
tejuelos, cortes pintados.� 100,-

658 	 1796. (FILOSOFIA). FONTENELLE: 
CONVERSACIONES SOBRE LA 
PLURALIDAD DE LOS MUNDOS. Madrid: 
Imp. Villalpando, 1796. 8º menor. XVI + 
207 p. Enc. en pasta española, planos 
rozados, tejuelo, pequeña pérdida en el 
lomo.� 180,-

659 	 1804. (HAGIOGRAFIA). CASTAÑIZA, 
JUAN DE: VIDA DE LA PRODIGIOSA 
VIRGEN SANTA GERTRUDIS LA MAGNA, 
ABADESA DE EISLEBIO EN EL CONDADO 
MASFELDENSE DE LA ORDEN DEL 
GLORIOSO PADRE Y PATRIARCA DE 
LOS MONGES SAN BENITO. Madrid: 
Imp. Administración del Real Aribtrio de 
Beneficencia, 1804. 8º mayor. Un grabado 
y 375 p. Enc. en pasta española, tejuelo.
� 150,-

660 	 1849. (EDUCACIÓN). MILNE-EDWARDS; 
COMTE, AQUILES: CUADERNOS DE 
HISTORIA NATURAL PARA USO DE LOS 
COLEGIOS, INSTITUTOS RELIGIOSOS 
Y ESCUELAS NORMALES PRIMARIAS. 
Trad. Miguel Guitart y Burch. Barcelona: 
Imp. Joaquim Verdaguer, 1849. 8º. 
ZOOLOGIA: 4 h. + 261 p., 1 h. y 16 lám. 
(alguna plegada). BOTANICA: 3 h. + 236 p. 
+ 1 h. y 9 lám. MINERALOGIA: 3 h. + 235 
p. un estado plegado y 8 lám. (alguna 
plegada). Señal de óxido. Tres cuadernos 
enc. juntos en un vol. en media piel, 
cortes pintados.� 100,-

661 	 1850 ca. (BRUGALLA-TRINITARIO). 
VIDA NATURAL, SOBRE NATURAL I 
MISTICA, DEL V. SIERVO DE DIOS Y 
R.P.M.F. SIMON DE ROJAS DE LA ORDEN 
LA SSMA. TRINIDAD. Frontis grabado 
al cobre, falto de la portada. 15 h. + 478 
p., 15 h. Texto a dos columnas. Viñetas. 
Enc. por Brugalla, en 1946, en plena 
piel, nervios, tejuelo, lomo cuajado, hilos 
en los planos, cortes dorados. Sello del 
Marqués del Saltillo grabado en dorado 
en ambos planos.� 250,-

662 	 1852. (HUMANIDADES). MAS, 
SINIBALDO DE: OBRAS LITERARIAS. 
Volumen que contiene: Sistema musical 
de la lengua española. Memoria sobre 
la empolladura artificial de huevos de 
gallina en Egipto. Ideografía. La Eneida de 
Virgilio traducida al castellano. Tragedias. 
Poesías líricas. Despachos. Madrid: 
Editado por Imp. y Estereotipia de M. 
Ribadeneyra, s.a. 8º mayor. 131 p., 4 p. 4h., 
175 p., 240 p., 7 p. 9 figs. en una lámina 
plegada, ilustrativa de la Memoria. Nueva 
enc. en tela con tejuelo.� 150,-

660

661



LINGÜISTICA 

663 	 1622. (HEBREO). BELLARMINI, ROBERTI: 
INSTITUTIONES LINGUAE HEBRICAE. 
Parisis: Sumptibus Sebastiani Cramoisy, 
1622. 8º menor. 14 p. + 333 p.  [Sigue:] 
SYLVA RADICUM HEBRAICARUM.  Idem. 
Marca tipográfica en las dos portadas. 79 
p. Enc. en pergamino de época. Algunas 
hojas con el papel tostado.� 100,-

664 	 1701. (GIERGO). ISOCRATIS 
PANEGYRICA ORATIO. Lugduni: Horatii 
Molin, 1701. 8º menor. 84 p. [Sigue] 
XENOPHONTIS CYRI INSTITUTIONIS. 
Lugduni: Apud Anmtonium Molin, 1670. 
40 p. [Sigue:] APOICTETI ENCHIRIDII 
SELECTA. Lugduni: Apud Viudam 
Molin, Viuam Tomas & Ludovicum 
Dclaustre, 1704. 51 p., 1 h. [Sgue:] 
LUCIANI SELECTI MORTUORUM 
DIALOGI. Lugduni: Antonium Molin, 
1685. 43 p. [Sigue:] SELECTI DEORUM 
DIALOGI. TOMUS SECUNDUS. Lgduni: 
Michaelem Goy, 1728. 37 p. [Sigue:] 
HOMERI BATRACHOMYOMACHIA SIVE 
RNARUM ET MURIUM PUGNA. Lugduni: 
Antonium Molin, 1681. Diferentes marcas 
tipográficas en cada una de las portadas. 
Enc. en pergamino de época.� 60,-

665 	 1748. (LINGUISTICA). GALMACE, 
ANTONIO: LLAVE NUEVA, Y UNIVERSAL 

PARA APRENDER CON BREVEDAD Y 
PERFECCION LA LENGUA FRANCESA, 
SIN AUXILIO DE MAESTRO, ... Madrid: 
en la Oficina de Gabriel Ramirez, 1748. 8º 
mayor. 16 p.+ 348 p. Viñetas. Papel fresco. 
Enc. de época en plena piel con nervios, 
lomo cuajado y tejuelo. Escudo de armas 
de Clermont en dorado en los planos. 
Texto manuscrito en el S. XIX en la hoja de 
cortesía.  Buen ejemplar.� 60,-

666 	 1790. (LINGUISTICA-HEBREO). 
VERNEDA Y VILA, SALVADOR: 
GRAMMATICA HEBRAICA COMPLETA...
PETRO GUARINO, ALIISQUE 
AUCTORIBUS PRODIERUNT, 
EXTRACTA, ATQUE CLARA, FACILIQUE 
METHODO AD PERFECTAM SANCTAE 
LINGUAE, SACRIQUE VETERIS TEXTUS 
INTELLIGENTIAM ACCOMODATA. 
Matriti: Ex typographia Regia, 1790. 
8º mayor. 9 h. + 432 p. Encuadernado 
en  piel con tejuelo, cortes pintados. 
Antiguo ex-libris. Edición original muy 
rara. Salvador Verneda y Vila, doctor en 
teología, colegial de la iglesia parroquial 
de San Vicente de Cardona, preparó esta 
gramática de la lengua hebrea, de la cual 
se tienen pocas noticias bibliográficas. 
Bella edición. Palau 360738. Aguilar Piñal 
VIII, 3050.� 100,-

667 	 1791. (LENGUA). GARCES, GREGORIO: 
FUNDAMENTO DEL VITOR Y ELEGANCIA 
DE LA LENGUA CASTELLANA... Madrid: 
Imp. Vda. de Ibarra, 1791. 8º mayor. Dos 
tomos en un vol.: 2 h., XXXII + 288 p.; 1 h., 
XXXII + 234 p. Dos tomos enc. en un vol. 
en pasta española, cortes pintados.� 180,-

668 	 1845. (LITERATURA). ERCILLA Y 
ZÚÑIGA, ALONSO DE: LA ARAUCANA. 
DIRIGIDA AL REY DON FELIPE NUESTRO 
SEÑOR. Barcelona: Imp. Sauri, 1845. 2 vol. 
en 8º menor. I: XIX + 328 p. Abundantes 
lám. de grabados. II: 398 p. Abund. lám. de 
grabados. Dos vol. enc. medio pergamino, 
tejuelo. Alguna mancha de óxido. Don 
Alonso de Ercilla y Zúñiga nació en 
Madrid el 7 de agosto de 1533, ligado a 
la nobleza y hombre culto, fue paje del 
futuro Rey Felipe II y acompañando a 
este realizó diversos viajes por Europa. En 
1555, el joven Alonso se embarcó rumbo 
al Perú con Jerónimo de Alderete, quien 
falleció en las cercanías de Panamá, y 
posteriormente llegó a Chile en 1557, 
formó parte de la expedición del nuevo 
gobernador García Hurtado de Mendoza. 
Desembarcaron en la Isla Quiriquina, 
desde donde pasaron a la destruida 
ciudad de Concepción (hoy Penco) donde 
construyeron un fuerte para repeler los 



constantes ataques de los 
araucanos. Tras sangrientos 
combates siguieron hacia el 
sur, hasta finalmente llegar a 
la isla grande de Chiloé, desde 
donde comenzó el retorno. El 
propio Ercilla puntualiza haber 
sido el primero en llegar a las 
costas chilotas. De este modo, 
el poeta y soldado Ercilla estuvo 
en el teatro de operaciones de 
la Guerra de Arauco en 1557 
hasta finales del año siguiente. 
´La Araucana´ de don Alonso 
de Ercilla y Zúñiga, es el primer 
gran poema épico dedicado 
a la conquista de América y el 
mejor en lengua castellana.�60,-

669 	 1884. (LINGÜISTICA). 
CAMPION, ARTURO: 
GRAMATICA DE LOS CUATRO 
DIALECTOS LITERARIOS DE 
LA LENGUA EUSKERA. Tolosa: 
Est. Tip. Eusebio Lopez, 1884. 4º 
menor. 795 p., LXXXVI p., 6 h., 8 
láms. plegadas. Enc. en tela edit. 
decorada.� 80,-

670 	 1906. (DICCIONARIO). SAN 
DE VELILLA, ANTONIO: 
DICCIONARIO GENERAL DE 
LA LENGUA CASTELLANA. 
Barcelona: Tip. Anuario de al 
Exportación, 1906. 2 vols. en 4º 
mayor. I: 946 p.; II: 683 p. Texto 
a tres columnas. Enc. en media 
piel.� 75,-

671 	 1945. (LINGUISTICA). RUIZ 
MORCUENDE, FEDERICO: 
VOCABULARIO DE D. 
LEANDRO FERNANDEZ 
DE MORATIN. Madrid: Real 
Academia Española, 1945. 2 
vol. en 4º mayor. I: XXXII+776 p.; 
II: 779-1636 p., 1 h. Dos vol. en 
rústica editorial. Cada palabra 
lleva una explicación de su 
significado y un pasaje muestra 
de la obra de Moratín de donde 
ha sido extraída. Palau 282140.
� 70,-

LITERATURA

672 	 1550. (CLASICOS GRIEGOS). LAS 
OBRAS DE XENOPHON TRASLADADAS 
DE GRIEGO EN CASTELLANO POR 
EL SECRETARIO DIEGO GRACIAN, 
divididas en tres partes, dirigidas al 
Serenissimo Principe don Philippe 
nuestro señor. [Salamanca: Juan de 
Junta, 1552]. 4º mayor. 8 h. + 222 f. + 2 
h. Capitales xilografiadas. Ha perdido 
un tercio de la portada con parte de 
su grabado xilográfico a dos tintas, 
restaurado. Se repite la misma pérdida 
hasta el folio I, restauradas en todos los 
casos y menor a medida que avanzan 
las hojas. La esquina superior derecha 
de los últimos folios, también restaurada 
y con pequeña pérdida de texto. A 
dos columnas en letra gótica. Enc. en 
pergamino, lomera rotulada. A pesar de 
las pequeñas pérdidas del principio y del 
final es un buen ejemplar. Lugar, fecha 
e impresión extraídos de Palau 376843, 
cita a Menéndez Pelayo ´el Xenofonte de 
Gracián disfruta de merecida fama, y es, 
con el Herodoto de P. Pou, lo mejor que 
en punto de traducciones de prosistas 
griegos posee nuestra lengua. Su estilo 
es claro, sencillo, puro y exento de toda 
afectación; algo distante se halla, sin 
embargo, de la admirable dulzura y 
amenidad que cautivan y encantan en 
los escritos del que por ello mereció el 
hermoso dictado de Abeja Atica.´.� 1.000,-

673 	  1553. 
(LITERATURA). C. 
IVVENCU COELII 
SEDULII ORATORI 
SACRA POESIS. 
Lugduni: apud 
Ioan. Tornaesium 
et Guil Gazeium, 
1553. 12º. 316 p. 
Marca tipográfica 
en portada. 
Subrayados de 
anterior poseedor. 
Enc. desprendida en 
pergamino.� 75,-

674 	 1617. (LITERATURA LATINA). MARTIALIS, M. 
VALERII: EPIGRAMMATVM, LIBRI XV. Cum 
variorvm doctorvm virorvm comentariis, 
notis, observationibvs... CVM INDICE OMNIVM 
VERVORVM, Iosephi Langii. Paris: Imp. Claudium 
Morellum, 1617. Folio. 8 h., 647 p. + 14 fol. + 44 p. 
+ 2 h. + 109 p. + 5 h. + 123 p. Frontis a dos tintas 
con grabado xilográfico. Texto a dos columnas. Enc. 
en pergamino de época mareado, con pérdida de 
soporte en el plano anterior y la lomera. Leve cerco 
de humedad en las primeras hojas. Los epigramas 
de Marcial son unas 1500 composiciones poéticas 
de extensión breve y constituyen toda la obra que 
nos ha llegado del ingenioso poeta. Impresión 
muy limpia y de amplios márgenes. Además de la 
agudeza, el sarcasmo y la sátira que se desprenden 
de estas páginas, la obra de Marcial es una fuente 



de documentación que aporta 
conocimiento sobre la vida, costumbres 
sociales y domésticas de los habitantes 
de Roma en el primer siglo.� 300,-

675 	 1694. (LITERATURA). SALAZAR Y 
TORRES, AGUSTIN: CYTHARA DE 
APOLO, Varias poesias, divinas, y 
humanas, que escrivió Don Agvstin 
de Salazar y Torres, y saca a la luz 
D. Juan de Vera Tasis y Vilarroel, su 
mayor amigo. Dedicado a Ysidro de 
Burgos, Mantilla y Barcena. Madrid: 
Por Antonio González de Reyes, 1694. 
2 vols. 4º menor. I: 48 p. + 306 p., 3 h.; 
II: 424 p. Con listado alfabético de 
todas las poesias. Portadas orladas. 
Adornos al final de algunos poemas en 
tacos de madera. Pergamino de época. 
Encuadernados en plena piel jaspeada. 
Lomo cuajado con nervios y doble 
tejuelo.  De familia noble, Agustín Salazar 
y Torres se crió desde los 5 años en 
México donde su tío era virrey, y donde 
cursó sus estudios. Volvió a España con 
el duque de Alburquerque, también 
virrey que había sido de México y que 
le introdujo y promocionó en la corte 
donde pasó a ser uno de los poetas más 
populares. Le gustaba mucho Góngora 
y como dramaturgo fue discípulo de 
Calderón y amigo de Juan de Vera Tassis 
que escribió su biografía. También 
estuvo en Alemania. Segunda edición, la 
primera muy rara es de 1681. Incluye la 
Aprobación por D. Pedro Calderón de la 
Barca de 1681.� 90,-

676 	 1738. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: HISTOIRE DE 
L´ADMIRABLE DON QUICHOTTE DE LA 
MANCHE NOUVELLE ÉDITION. Lyon: 
Ed. Rigollet, 1738. 5 vol. en 8º menor (de 
un total de 6). Cada vol. con 450 p. aprox. 
c. u. Todos ilustr. con lám., fuera del texto 
(no completo de lám.). Falta el tomo II para 
completar la obra. Todos los vol. enc. en 
pasta española, cortes pintados, nervios, 
lomeras con florones, algo deslucidas. 
Algunos tomos presentan taladros en la 
lomera que siguen en el margen interior, 
sin afectar el texto. Cercos de humedad.
� 100,-

677 	 1747. (LITERATURA-LATIN). MAFFEJI, 
GIOVANNI PETRI: OPERA OMNIA LATINE 
SCRIPTA. Nunc primum in unum Corpus 
collecta, variisque illustrationibus 
exornata. Bergomi [Bérgamo]: Petrus 
Lancellottus, 1747. 2 vol. en 4º menor. 
I: 4 h., + XLVIII + 458 p., 1 h.II: 4 h., + 515 
p + 8 h. + 64 p. Ilustrados con capitales, 
cabeceras y ´culs-de-lampe´. Ámplios 
márgenes, ejemplar muy limpio. Grabado 
en la portada. Enc. en pasta española, 
algo deslucida, cortes pintados, tejuelo. El 
segundo vol. presenta finísimas galerías 
en el lomo que llegan al papel interior, sin 
afectar el texto.� 150,-

678 	 1754. (LITERATURA). VIRGILIO: LES 
OEUVRES DE VIRGILE. Paris: chez Quillau, 
chez Babuty, 1754. 4 vols. 8º. I: LXXI + 447 
p.; II: LV + 368 p.; III: 447 p.; IV: 504 p., 1 h. 
Enc. en plena piel, nervios, doble tejuelo. 
Enc. rozada con roturas en el lomo.� 80,-

679 	 1762. (CLASICOS LATINOS). TERENCIO: 
LAS SEIS COMEDIAS DE... CONFORME 
A LA EDICION DE FAERNO IMPRESAS 
EN LATIN. Trad. al castellano por Pedro 
Simon Abril. Valencia: Benito Monfort, 
1762. Dos vol. en 8º menor. I: 20 h., 379 p. 
II: 1 h., 406 p. Ligera señal de óxido. Dos 
vol. enc. en pergamino de época, lomera 
rotulada.� 80,-

680 	 1777-1782. (LITERATURA 
CASTELLANA). OBRAS DE ELOQÜENCIA 
Y DE POESÍA PREMIADAS POR LA REAL 
ACADEMIA ESPAÑOLA DESDE EL AÑO 
DE 1777, EN QUE SE ESTABLECIERON 
LOS PREMIOS, HASTA EL DE 1782. 
TOMO PRIMERO. Madrid: Imp. Ibarra, 
1777-1782. 4º menor. Cada obra con su 
propia portada y paginación: VACA DE 
GUZMAN, JOSEPH MARÍA: LAS NAVES 
DE CORTÉS DESTRUIDAS. 21 p. VIERA Y 
CLAVIJO, JOSEPH DE: ELOGIO DE FELIPE 
V REY DE ESPAÑA. 48 p. La última de 
ellas manuscrita con una impecable 
caligrafía. CONDE Y OQUENDO, 
FRANCISCO XAVIER: ELOGIO DE FELIPE 
V, REY DE ESPAÑA. 30 p. VACA GUZMAN, 
JOSEPH MARIA: GRANADDA RENDIDA. 
ROMANCE ENDECASÍLABO PREMIADO 
POR LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. 
22 p. LARDNAZ Y MORANTE, EFREN DE: 
LA TOMA DE GRANADA POR LOS REYES 
CATÓLICOS D. FERNANDO Y Dª. ISABEL. 
22 p. MELÉNDEZ VALDES, JUAN: BATILO. 
ÉGLOGA EN ALBANZA DE LA VIDA DEL 
CAMPO. 24 p. CISNEROS, FRANCISCO 
AGUSTIN: LA FELICIDAD DE LA VIDA DEL 



CAMPO. ÉGLOGA. 22 p. VARGAS PONCE, 
JOSEPH: ELOGIO DEL REY DON ALONSO 
EL SABIO. 76 p. VIERA Y CLAVIJO, JOSEPH: 
ELOGIO DE DON ALONSO TOSTADO, 
OBISPO DE ÁVILA. 37 p. FORNER, 
JUAN PABLO: SÁTIRA CONTRA LOS 
VICIOS INTRODUCIDOS EN LA POESÍA 
CASTELLANA. 34 p. FERNANDEZ, 
MELITÓN: LECCION POETICA. SÁTIRA 
CONTRA LOS VICIOS INTRODUCIDOS EN 
LA POESÍA CASTELLANA. 32 p. Enc. en 
pasta española, tejuelo. Planos rozados.
� 220,-

681 	 1789. (LITERATURA). TRADUCCION 
LITERAL EN UNA MUY BREVE 
PARAFRASIS DEL LIBRO DE TOBIAS, 
CON NOTAS DE DUHAMEL, VITRE, 
CALMET, Y OTRAS. Madrid: Imp. 
Antonio Ulloa, 1789. 8º menor. 14 h. + 
191 p. Enc. en pata española, tejuelo, 
cortes pintados.� 100,-

682 	 1796. FENELON: LES AVENTURES DE 
TELEMAQUE, FILS D´ULYSSE. Paris: 
imp. de Crapelet, an IV. 2 vols. en 8º 
mayor. I: LXXIX + 320 p.; II: 441 p. Ilustr. 
con 24 láms. grabados al acerco y un 
retrato del autor. Enc. de época en plena 
piel, doble tejuelo, hilos dorados en los 
planos, cortes dorados. Enc. algo rozada 
con rasgaduras en los lomos.� 60,-

683 	 1818. (LITERATURA-CLASICOS 
LATINOS). LOZANO, PABLO: 
COLECCION DE LAS PARTES MAS 
SELECTAS DE LOS MEJORES AUTORES 
DE PURA LATINIDAD CON NOTAS 

CASTELLANAS POR... [Madrid:] Imp. 
que fue de Fuentenebro e Imp. Ramon 
Verges, 1818 y 1831. 3 vol. en 8º. I: 1 h., 
397 p. II: 1 h. + 474 p. III: 452 p. 3 vol. enc. 
en pergamino.� 100,-

684 	 1824. (LITERATURA FRANCESA). 
DEVILLE, J.: OEUVRES COMPLETES. 
Paris: Ed. L. G. Michaud, 1824. 16 vol. 8º 
mayor. I: clj + 255 p., un retrato y una lám. 
plegada. II: liij + 317 p., 1 h. III: lxviij + 347 
p., 1 h. IV: 339 p., 1 h. V: 2 h. + 365 p., 1 h. VI: 
2 h., 382 p., 1 h. VII: 2 h. + 396 p., 2 h. VIII: 
2 h., 270 p., 1 h. IX: 2 h., 286 p., 1 h. X: 2 h., 
xxxvij + 238 p., 1 h. XI: 2 h., 276 p., 1 h. XII: 
371 p., 1 h. XIII: 2 h., 398 p., 1 h. XIV: 405 p., 
1 h. XV: 2 h., 379 p., 1 h. XVI: 2 h., 355 + 4 
p. Cada vol. con un grabado. 16 vol. enc. 
en media piel, cortes pintados. Algunos 
con abundante señal de óxido. Deville 
es uno de los poetas más importantes de 
su época y fue traductor de los clásicos 
latinos. Su traducción de Virgilio le hizo 
famoso y el propio Voltaire lo propuso 
para la Academia francesa, a pesar de su 
juventud. Esta edición aumentada de sus 
obras completas se considera la mejor.
� 180,-

685 	 1836-1837. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: L´INGENIEUX 
HIDALGO DON QUICHOTTE DE LA 
MANCHA. Traduit et annoté par Louis 
Viardot. Vignettes de Tony Johannot. 
París: J.-J. Dubochet et Cie., 1836-1837. 
2 vols. en 4º. I: 2 h. + 744 p.; II: 2 h., 758 
p. Texto enmarcado. Ilustr. con 800 
grabados al boj de TONY JOHANNOT, 2 
frontis. Papel algo oxidado, leve señal de 

humedad en el vol. que no afecta el texto. 
Enc. media piel, puntas, algo rozada. Palau 
52798 ´Magnífica edición. Fue imitada con 
frecuencia en España, Inglaterra e Italia. El 
trabajo del traductor es bueno y digno de 
elogio. Precede una Noticia sobre la vida 
y obras de Cervantes inspirada en las de 
Pellicer y Fernández Navarrete´.� 150,-

686 	 1837. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: HISTOIRE DE 
DON QUIJOTE DE LA MANCHE, traduite 
sur le texte original... par F. De Brotonne. 
París: Libr. Edit. Lefèvre, 1837. 2 vols. en 8º 
mayor. I: VI + 480 p., 1 retrato ; II: 524 p. Enc. 
en media piel, cajos parcialmente sesgados, 
con pequeña pérdida en la parte superior 
de la lomera del tomo I. Palau 52800. ´El 
nuevo traductor conocía a fondo la lengua 
castellana, y tras un detenido cotejo de los 
traductores franceses que le precedieron, 
logró publicar un buen trabajo con el texto 
íntegro y cuidado del Quijote´.� 120,-

687 	 1840. (LITERATURA). AVENTURAS DE GIL 
BLAS DE SANTILLANA. Madrid: Imp. de J. 
Vazquez, 1840. 5 vols. en 12º. 400 p. cada 
vol. Frontis y láminas grabadas. Enc. en 
media piel.� 60,-

688 	 1859. (LITERATURA UNIVERSAL). 
GONZALEZ VALLS, MARIANO: EL 
CABALLERO DE LA SALAMANCA. Novela 
histórica escrita en lenguaje del siglo XIII. 
Madrid: Imp. de M. Rivadeneyra, 1859. Folio. 
VIII. + 223 p. Enc. tela editorial grabada con 
lomo decorado. Nervios. Cantos rozados 
y con leves pérdidas. Restos de humedad. 
Dedicatoria del hijo del autor.� 60,-



689 	 1861. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: OBRAS DE... 
NUEVA EDICIÓN DON LA VIDA DEL 
AUTOR POR D. M. F. DE NAVARRETE. 
TOMO I, DON QUIJOTE. Paris: Libr. 
Europea, 1861. 8 mayor. 3 h., CXIX + 679 
p. Ilustr. con lám. y una lám. plegada del 
facsímil de una carta de Cervantes. Enc. en 
media piel, nervios.� 120,-

690 	 1882. (LITERATURA-SIGLO DE ORO). 
QUEVEDO, FRANCISO DE: HISTOIRE DE 
SEGOVIE. (EL GRAN TACAÑO). Trad. et 
annoté par A. Germond de Lavigne. Paris: 
Léon Bonheure edit., 1882. 8º mayor. XXXII 
+ 268 p., 1 h. Ilustr. con grabados en texto 
de D. Vierge. Enc. en media piel, puntas, 
nervios, tejuelo, corte superior dorado. 
Palau 243975.� 120,-

691 	 1884-1885. (LITERATURA). SAAVEDRA, 
ANGEL DE: OBRAS COMPLETAS DE... 
DUQUE DE RIVAS. Barcelona: Montaner y 
Simon, 1884-1885. 2 vols. en folio. I: 2 h., 1 
lámina (retrato del autor grabado al cobre), 
XVIII p., 430 p.; II: 528 p. Ilustr. en texto de 
APELES MESTRES. Enc. media piel, hierros 
secos en ambos planos, cortes jaspeados.
� 60,-

692 	 s. XIX. (LITERATURA CLASICA). LOTE 
DE 11 VOL. DE LA COLLECTION DES 
AUTEURS LATINS. Paris: Ed. J. J. Dubouchet 
et Compagnie, 1837-1845. 9 vol. 4º menor. 
de 650 p. c/u. aprox. Entre ellos dos vol. 
de Tito Livio, el I, II y III de Ciceron, y sus 
comentarios. Todos enc. en media piel 
original. Algunos con la lomera con faltas. 
Preferible examinar.� 100,-

693 	 1900 ca. (LITERATURA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: DON QUIJOTE 
DE LA MANCHA. Barcelona: A. Lopez 
Robert, s.a. 36 vols. en 12º. 150 p. c/u 
aprox. Rústica, varios de los vols. con 
pequeñas pérdidas en el lomo.� 180,-

694 	 1918. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
SALVAT-PAPASSEIT, J.: HUMO DE 
FABRICA.  Barcelona: Galerías Layetanas, 
1918. 204 p. 3 h. 8º. Encuadernación de 
época en tela. Muy buen ejemplar. 1ª 
edición. Rarísimo libro donde Joan Salvat 
Papasseit recoge artículos publicados en 
las revistas revolucionarias Los Miserables 
y Justicia social. Ejemplar sin la cubierta 
ilustrada.� 100,-

695 	 1920 ca. (LITERATURA). RUSIÑOL, 
SANTIAGO: LOTE DE 26 VOLS. DE 
SANTIAGO RUSIÑOL CON FIRMA 
MANUSCRITA. Mis hierros viejos; El jardí 
abandonat; En Josepet de Sant Celoni (2 
exemplars); Miss Barceloneta; El titella 
prodig; La lepra; Aucelles de pas; L´envelat 
de baix; Els analfabets; Els naufregs; 
Llibertat!; L´Homenatge; La verge del mar; 
El pintor de miracles; Dol d´´alivio´; Gente 
bien; Chauffeur al Palce!; Tenoriades; 
Souper-tango; La llei d´herencia; El pati 
blau; L´arma; La nit de l´amor; Màximes i 
mals pensaments; El daltabaix (adaptació 
de Rusiñol). Todos excepto Mis hierros 
viejos, editados por Antoni Lopez.� 300,-

696 	 1926. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
GOMEZ DE LA SERNA, RAMON:. LA 
SAGRADA CRIPTA DEL POMBO… 

POR…. Madrid: Imp. G. Hernandez y Galo 
Saez, 1926. 4º menor. 562 p. Ilustraciones 
dentro de texto. Rústicas levemente 
deslucidas.� 60,-

697 	 1928. (LORCA-1ª EDICION). GARCIA 
LORCA, FEDERICO: PRIMER 
ROMANCERO GITANO. Madrid: Revista 
de Occidente [Tipografía Nacional], 1928. 
8º menor. 149 p. Encuadernación reciente 
en media piel y puntas. Nervios y ruedas 
en el lomo. No conserva la rústica original. 
1ª EDICION. Presentado en un estuche 
en cartoné. Firma manuscrita de antiguo 
poseedor en la hoja de cortesía. Primer 
Romancero Gitano es un ejemplo genial 
de poesía elaborada con materiales 
populares y que recrea una Andalucía 
mítica, con un metaforismo deslumbrante 
y una portentosa penetración en los 
abismos del amor y la muerte.� 300,-

698 	 1933. (VANGUARDIAS). ARETIN: 
L´OEUVRE DU DIVIN ARETIN. Paris: 
Bibliothèque des Curieux, 1933. 2 vols. 
en 8º. I:188 p.; II: 275 p. Rústica. Edición 
numerada y limitada a 725 ejemplares.
� 150,-

699 	 1935. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: DON 
QUICHOTTE DE LA MANCHE. Trad. 
Francis de Miomandre. Paris: Union Latine 
d´Editions, 1935. 5 vols. en 4º menor. I: 
XVII + 306 p., 1 h.; II: 326 p., 1 h.; III: 367 p.; 
IV: 374 p.; V: La vie de Cervantes. XIV + 238 
p. Ilustr. con cabeceras y culs-de-lampe 
y un total de 43 láms. en b/n y color por 



Berthold MAHN. Incluye un facsímil de 
una carta enviada desde España por el 
ilustrador al editor y un mapa plegado 
de las regiones que visitó el Quijote de 
Tomas Lopez. Bonita enc. en plena piel 
roja, nervios y hierros en ambos planos, 
corte superior dorado.� 160,-

700 	 1940. (LITERATURA). BENAVENTE, 
JACINTO: OBRAS COMPLETAS. Madrid: 
M. Aguilar, 1940. 7 vols. en 12º. 1000 p. 
c/u aprox. Papel Biblia. Enc. en plena 
piel, lomos decorados, cortes pintados. 
Dedicatoria autógrafa en el vol. I. Bonito 
ejemplar.� 150,-

701 	 1940. (LITERATURA). BENAVENTE, 
JACINTO: OBRAS COMPLETAS. Madrid: 
M. Aguilar, 1940. 7 vols. en 12º. 100 p. c/u 
aprox. Papel Biblia. Enc. en plena piel piel, 
lomos decorados, cortes pintados. Todos 
los volúmenes con la firma manuscrita de 
Benavente y una dedicatoria en el vol. I. 
Bonito ejemplar.� 100,-

702 	 1940. (VANGUARDIAS-GENERACION 
27). GARCIA LORCA, FEDERICO: POETA 
EN NUEVA YORK. Con cuatro dibujos 
originales. Poema de Antonio Machado. 
Prólogo de Jose Bergamín. México D.F.: 
Edit. Seneca, 1940. 4º menor. 187 p., 2 h., 
4 láms. de dibujos a color. Rústica edit., 
con unas sobrecubiertas en media piel, 
puntas.� 90,-

703 	 1944. (VANGUARDIAS). ELUARD, PAUL: 
DIGNES DE VIVRE. Mónaco: Editions 
litéraires de Monaco.  1944. 8º cuadrado. 

124 p. Ilustraciones. Rústica editorial. 
Edición numerada y limitada a 1500 
ejemplares.� 75,-

704 	 1944-1945. (LITERATURA 
CASTELLANA-POESIA). MENENDEZ 
PELAYO, MARCELINO: ANTOLOGIA 
POETAS LIRICOS CASTELLANOS. 
Santander: Ed. Nacional de las obras 
completas, CSIC, 1944. 10 vols. en 8º 
mayor. Todos entre 400 y 500 p. c/u. 
Rústica. Intonsos.� 75,-

705 	 1947. ORS, EUGENIO D´: NUEVO 
GLOSARIO. Madrid: M. Aguilar edit., 
1947-1949. 3 vols. en 12º. I: 1289 p.; II: 
1109 p.; III: 1164 p. Papel biblia. Enc. en 
plena piel, cortes del vol. II pintados.� 70,-

706 	 1947. (VANGUARDIAS-BIBLIOFILIA-
POESIA). VERLAINE, PAUL; MALLOL 
SUAZO [ilustrador]: QUELQUES VERS. 
Barcelona: Torn, 1947. Folio mayor. I: 153 
p. y láminas litográficas. Ejemplar en rama 
y papel de hilo presentado en un estuche 
en cartoné. Edición numerada y limitada a 
151 ejemplares.� 180,-

707 	 1950. (LITERATURA). HERNANDEZ, 
JOSE: EL GAUCHO MARTIN FIERRO Y 
A VUELTA DE MARTIN FIERRO. Buenos 
Aires: Libr. Edit. El Ateneo, 1950. 4º menor. 
239 p. Ilustr. con dibujos en el texto por 
Maria A. Ciordia. Enc. en plena piel vacuna 
con una ilustr. original en el plano anterior 
de Lafapiar. Dedicatoria y sello de caucho 
de anterior poseedor.� 75,-



708 	 1952. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
APOLLINAIRE, GUILLUME: LE 
GUETTEUR MELANCOLIQUE. Prefacio 
de André Salmon. Paris: Gallimard, 
1952. 8º menor. Edición numerada y 
limitada a 1250 ejemplares. Enc. en 
cartoné editorial.  Retrato de  Guillaume 
Apollinaire realizado por Pablo Picasso en 
el frontis.� 75,-

709 	 1954. (VANGUARDIAS-1ª EDICION-
FIRMA PICASSO). DIDEROT, DENIS; 
PICASSO [ilustrador]: MYSTIFICATION 
OU HISTOIRE DES PORTAITS. Préface de 
Pierre DAIX. Paris:  Les Editeurs Français 
Réunis, 1954. 8º. 93 p., 1h. Ex-libris a 
color. Frima de Picasso en el prefacio. 1 
lámina. Rústica editorial. Buen estado de 
conservación.� 350,-

710 	 1955. (VANGUARDIAS-POESIA). 
VIAJES. Viaje al corazón de Quevedo-
Viaje por las costas del mundo-Viaje al 
Norte-Viaje de vuelta-El esplendor de 
la tierra. [Santiago de Chile]: Nascimento, 
1955. Folio menor. 212 p., 2 h. Rústica 
editorial ilustrada.� 80,-

711 	 1956. (POESIA-1ª EDICION-
VANGUARDIA). NERUDA, PABLO: ODA 
A LA TIPOGRAFIA. Santiago de Chile: 
Nascimento, 1956. 4º mayor. 51 p. Rústica 
eidtorial ilustrada. Primera Edición.� 120,-

712 	 1957. (VANGUARDIAS). LORCA, 
FEDERICO GARCIA: SURTIDORES. 
México: Ed. Patria, 1957. 57 p. Ilustr. 
Rústica. Lomo desprendido. Se 
acompaña de facsímles de los poemas 
que pertenecen a los tempranos años 

del gran período formativo que se 
inició inmediatamente después de la 
publicación de sus tres primeras obras, en 
1922-1923. Federico y sus amigos solían 
intercambiar poemas que a menudo 
acababan en una papelera o quemados 
como papel de liar cigarrillos. El poema 
que da título a esta obra, SURTIDORES, 
fue rescatado de debajo de una mesa de 
café y tiene la anotación ´adquirido por 
Luis Buñuel´. De los cinco poemas uno 
no es en verdad inédito: Nocturnos de la 
Ventana. El resto sí lo son y estuvieron en 
posesión de Buñuel.� 350,-

713 	 1960. (1ª EDICION). CELA, CAMILO 
JOSE: PISANDO LA DUDOSA LUZ DEL 
DIA. POESIA. Barcelona: Edit. Seix i 
Barral, 1960. 8º. 94 p., 1 h. Rústica con 
sobrecubierta ilustrada.[Más:] Idem: 
PRIMER VIAJE ANDALUZ. NOTAS DE UN 
VAGABUNDAJE POR JAEN, CORDOBA, 
SEVILLA, HUELVA Y SUS TIERRAS. 
Barcelona/México: Ed. Noguer, 1959. 
[Más:] Idem: LOS VIEJOS AMIGOS. 
Idem, 1961. [Más:] Idem: GARITO DE 
HOSPICIANOS. Idem, 1963. [Más:] Idem: 
TOBOGAN DE HAMBRIENTOS. Idem, 
1962. [Más:] Idem: LOS VIEJOS AMIGOS. 
1962. [Más:] Idem: LA CATIRA. 1955. 
[Más:] Excepto el primer libro, el resto 
pertenecen a la colección EL ESPEJO Y LA 
PLUMA.� 120,-

714 	 1964. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
CHAR: COMMUNE PRESENCE. Paris: 
Gallimard (coll. ´Blanche´), 1964. 8º. 
297  p., 2 h. Rústica editorial. Edición 
numerada. Buen estado de conservación.
� 60,-



715 	 1965. (CERVANTINA). CERVANTES SAAVEDRA, 
MIGUEL DE; DALI, SALVADOR: DON QUIJOTE DE 
LA MANCHA. Barcelona: Ed. Mateu, 1965. 2 vols. en 
folio. I: 460 p.; II: 465 p. Ilustr. por SALVADOR DALI. 
Enc. símil piel.� 90,-

716 	 1980 ca. CELA, CAMILO JOSE: CRONICA DEL 
CIPOTE DE ARCHIDONA. Madrid: Gisa Ediciones, 
sa. Folio. 26 p. Láminas de grabados firmadas por 
GOÑI. Grueso papel de hilo. Ejemplar en rama con 
cubiertas de arpillera y estuche en media tela. 
Edición numerada y limitada a 174 ejemplares.
� 120,-

717 	 1987. (VANGUARDIAS). POIRER LE PAPILLON 
LETTRES DE JEAN DUBUFFET À PIERRE 
BETTENCOURT Primera edición es las cartas de  
Jean Dubuffet a Pierre Bettencourt 1949-1985, 
aumentadas con algunos comentarios. Paris: 
Editions Lettres Vives, Collection Entre 4 yeux, 1987. 
8º. Rústica editorial. Intonso.  Ilustrado con retratos 
de  Jean Dubuffet realizados por Bettencourt, y 
dibujos de Jean Dubuffet, así como la reproducción 
facsimilar de una de las cartas.� 100,-

712 713
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718 	 1629. (HISTORIA-CUENCA). MARTYR RIÇO, JUAN PABLO: HISTORIA DE LA 
MUY NOBLE Y LEAL CIUDAD DE CUENCA. Madrid: Herederos de la viuda de 
Pº de Madrigal, 1629. 4º mayor. Portada grabada por I. de Courbes, 2 h. + 328 
p. 2 hojas desprendidas. Falto de 2 folios, completado con fotocopias. Texto a 
dos columnas. Ilustr. con 11 grabados de F. Courbes, uno de ellos a plena página, 
uno es un escudo heráldico y el resto son retratos de personajes ilustres. Alguna 
mancha. Enc. en media piel, nervios, lomo algo rozado.� 1.450,-

719 	 1692. (BRUGALLA-SEVILLA-BIOGRAFIA). ARANDA, GABRIEL DE: VIDA 
DEL SIERVO DE DIOS EXEMPLAR DE SACERDOTES EL VENERABLE PADRE 
FERNANDO DE CONTRERAS, NATURAL DE ESTA CIUDAD DE SEVILLA. Sevilla: 
por Thomas Lopez de Haro, 1692. Folio menor. Frontis con retrato de Contreras 
montado a plena página. 46 p. sin numerar + 1072 p., 40 p. de índice. Portada a 
dos tintas, escudo en la primera hoja y cul-de-lampe. Capitales. Encuadernado 
por Brugalla en 1940 en plena piel. Lomo cuajado con nervios y tejuelo. Filetes 
dorados y hierros en los planos, con escudo del Marqués del Saltillo en la parte 
central. Hilos dorados en los cantos y ruedas en las cejas. Presentado en un 
estuche en cartoné. Ejemplar lavado.� 200,-

720 	 1705. (GERONA-UNIVERSIDAD). NOTICIA POLITICA DE LAS DIFERENCIAS 
SUSCITADAS ENTRE LA UNIVERSITAT DE LA VILA, Y BARRIS DE LA BISBAL, 
BISBAT DE GERONA, Y LA UNIVERSITAT FORANA DE TERME DE LA MATEIXA 
VILA. LEGAL EVIDENCIA DEL BON DRET HA ASSISTIT A DITA UNIVERSITAT 
FORANA, SEGONS LA FAVORABLE DECISIO, QUE DE DITAS DIFERENCIAS HA 
OBTINGUDA Y COMPASSIU DESCONSUELO OCASIONAT DE LA APELLACIO 
INTERPOSADA PER PART DE LA UNIVERSITAT DE DITA VILA, DE LA DECISIO 
REFERIDA QUE MANIFESTA LO SYNDICH DE DITA UNIVERSITAT FORANA. 
Gerona: Francisco Oliva, 1705. 4º mayor. Numerado a mano de p. 942 a 1013.  Sin 
encuadernar.� 90,-

721 	 1746. (SEVILLA). ESTRADA, NICOLAS: ORACION FUNEBRE EN LAS EXEQUIAS 
REALES CELEBRADAS POR LA REGIA SOCIEDAD MEDICA DE SEVILLA EN 
EL REAL TEMPLO DE LOS RR. PP. MERCENARIOS DESCALZOS DIA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 1746. Sevilla: Imp. de la Real Sociedad, 1746. 8º mayor. 12 h. + 
47 p. Viñetas. Enc. de época, semidesprendida, en plena piel, hilos dorados.� 60,-



722 	 1762. HERMOSILLA Y SANDOVAL, 
IGNACIO: NOTICIA DE LAS RUINAS 
DE TALAVERA LA VIEJA LEIDA EN LA 
ACADEMIA DE 2 DE JULIO DE 1762. S.l.: 
s.i., 1762. 4º. Separta pp.346-408, 6 láms. 
grabadas, una de ellas plegadas. Rústica.
� 60,-

723 	 1790. (MADRID). NOTICIA DE LAS 
FUNDACIONES CUYOS PATRONATOS 
CORRESPONDEN A LOS SEÑORES 
DECANO DEL CONSEJO, AL MAS 
ANTIGUO DE LA CAMARA, Y AL 
PROTECTOR DE LA REAL IGLESIA DE S. 
ISIDRO DE MADRID. Madrid: Antonio de 
Sancha, 1790. 8º mayor. XIX + 185 p. Enc. 
de época en plena piel, lomo cuajado, 
cortes pintados. Pérdida en una esquina.
� 30,-

724 	 1795. (SEVILLA). ORTIZ DE ZUÑIGA, 
DIEGO: ANALES ECLESIASTICOS Y 
SECULARES DE LA MUY NOBLE Y MUY 
LEAL CIUDAD DE SEVILLA, METROPOLI 
DE LA ANDALUCIA. Madrid: Imp. Real, 
1795. 5 vols. en 8º mayor. I: 7 h. + 434 p.; II: 
478 p.; III: 554 p.; IV: 444 p.; V: 471 p. Enc. en 
plena piel, doble tejuelo.� 120,-

725 	 1796. ORDENANZAS DE LA 
ILUSTRE UNIVERSIDAD Y CASA DE 
CONTRATACIÓN DE LA M.N. Y M.L. 
VILLA DE BILBAO, INSERTOS SUS 
REALES PRIVILEGIOS, APROBADAS, Y 
CONFIRMADAS POR EL REY NUESTRO 
SEÑOR DON FELIPE QUINTO. AÑO DE 
1737. Madrid: Imp. De Sancha, 1796. Folio 
menor. Frontis grabado, 2 h. +  370 p., 33 

h. de índices, Papel algo tostado. Enc. en 
plena piel, nervios, tejuelo, lomo cuajado 
y cortes pintados.� 75,-

726 	 1836. (MADRID). CALENDARIO 
MANUAL Y GUIA DE FORASTEROS DE 
MADRID PARA 1836. Madrid: S.imp., 
1836. 12º. 306 p. Tres grabados por J. 
Carrafa. [Sigue:] ESTADO MILITAR DE 
ESPAÑA AÑO 1836. Madrid: S. Imp., 1836. 
12º. 202 p. y un mapa de España de 1829 
por J. Carrafa, plegado. Papel azulado. 
Enc. en plena piel, planos gofrados, cortes 
dorados.� 200,-

727 	 1844. (BARCELONA). FREIXAS, 
JOSE MARIA DE: ENCICLOPEDIA DE 
TIPOS VULGARES Y COSTUMBRES 
DE BARCELONA. OBRA POPULAR, 
PINTORESCA Y ECONOMICA. Barcelona: 
imp. Catalana Joaquin Bosch, 1844. 8º. 
116 p., 2 h. y 9 láminas. Enc. en media 
piel moderna. Palau que colaciona sólo 
8 láminas: ´Aunque diga primera parte 
es obra completa y muy curiosa. Describe 
tipos y costumbres populares´.� 120,-

728 	 1854. (BARCELONA). PI Y ARIMON, 
ANDRES AVELINO: BARCELONA 
ANTIGUA Y MODERNA, Ó DESCRIPCION 
É HISTORIA DE ESTA CIUDAD DESDE SU 
FUNDACION HASTA NUESTROS DIAS. 
Barcelona:. Imp. y Lib. Politécnica de 
Tomás Gorchs, 1854. 2 vol. Folio. 1: 6 hojas, 
679 p. 2: 1136 p. Con numerosísimas 
láminas grabadas al acero. Enc. media 
piel. Esporádicas manchas de óxido.�120,-

727

729 	 1865. (AVILES). FERNANDEZ-GUERRA 
Y ORBE, AURELIANO: EL FUERO DE 
AVILES. DISCURSO LEIDO EN JUNTA 
PUBLICA DE LA REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA. Madrid: Imp. Nacional, 1865. 
4º menor. 192 p., 3 láms. plegadas. Enc. 
en media piel, algo rozada, corte superior 
pintado.� 90,-

730 	 1876. (GUIA-ITINERARIO). RIOS, 
FERNANDEZ DE LOS: GUIA DE 
MADRID, MANUAL DEL MADRILEÑO 
Y DEL FORASTERO. Madrid: Ilustracion 
Española, 1876. 8º menor. XII + 813 p. 
Ilustr. con grabados en el texto. Enc. en 
media piel, nervios. Completa el lote 
un conjunto de postales 14 de lugares 
representativos de Madrid.� 40,-

731 	 ca. 1880. (LOCAL-MONTSERRAT). 
COMPENDIO HISTORIAL, Ó RELACION 
BREVE, Y VERIDICA DEL PORTENTOSO 
SANTUARIO, Y CAMARA ANGELICAL DE 
NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE. 
DIRIGIDO A LOS PIADOSOS DEVOTOS 
AFECTOS DE AQUELLAS PERSONA, 
QUE DESEAN VERLE, Y NO SE LES 



PROPORCIONA LA FORTUNA DE 
CONSEGUIRLO. Barcelona: Manuel 
Texero, s.a. 8º menor. Grabado de 
Ignatius Valls, 189 p., 1 h. Ilustr. con 
grabados xilográficos en el texto. Enc. en 
pergamino.� 60,-

732 	 1885. (PAIS VASCO). PIRALA, ANTONIO: 
ESPAÑA, SUS MONUMENTOS Y 
ARTES-SU NATURALEZA E HISTORIA. 
PROVINCIAS VASCONGADAS. Barcelona: 
Est. Tip.-Edit. de Daniel Corteza y Cª, 1885. 
4º menor. XLIII + 623 p. Ilustr. con 6 láms. 
fotograbados y heliografías de Joarizti 
y Mariezcurrena, cromolitografías de 
Xumetra, dibujos a la pluma de Angel 
Pirala, M. O. Delgado y Passos, grabados de 
Gómez Polo. Cortes pintados. Magnífica 
encuadernación en tela editorial decorada 
con el escudo del País Vasco.� 60,-

733 	 1900 ca. (TANGER). TANGER. 12 VUES 
CHOISIES. Tanger: Eds. Lebrun Freres, s.a. 
4º menor apaisado. 12 láms. fotograbadas, 
Rústica.� 50,-

733

734 	 1915 ca. (PAIS VASCO). CARRERAS CANDI: GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO-
NAVARRO. Barcelona: Ed. Alberto Martín, s.a. 6 vol. en 4º mayor. Navarra: 2 tomos 1099 p., 2 h. y 
1009 p., 3 h. Vizcaya: 1028 p. Guipúzcoa: 1122 p., 1 h.7 Álava: 712 p., 1 h. Todos profus. ilustr. con 
fotografías, mapas y grabados, en y fuera del texto. 6 vol. enc. en tela edit. estampada, con las 
lomeras de piel cuajadas.� 200,-

735 	 1959. (LOCAL-SOLSONA). COSTA Y BOFARULL, DOMINGO: MEMORIAS DE LA CIUDAD DE 
SOLSONA Y SU IGLESIA. Barcelona: Ed. Balmes, 1959. 2 vol. en 4º mayor. 400 p. aprox. c/u. 
Rústica editorial. Buen estado de conservación.� 60,-

736 	 1978. (RELIGION). SANCHIS GUARNER, MANUEL: LA PROCESSÓ VALENCIANA DEL 
CORPUS. Valencia: Vincent Garcia Edit., 1978. Folio apaisado. 105 p. + láminas con las 
ilustraciones de Fra Bernat Tarin i Juaneda (1913). Enc. en cartoné editorial, con petaca. [Más:] 

IMPORTANTES TALLERES DE ESCULTURA 
RELIGIOSA. IMÁGENES, RELIEVES, ALTARES. 
GRAN CATÁLOGO ILUSTRADO. 1925. Profus. 
ilustr. Páginas con orla. Cartoné edit., lomera 
muy rozada.� 100,-

737 	 (FERIA DE BARCELONA). LOTE DE 
DOCUMENTACION DE LA FERIA DE 
BARCELONA. Cartel firmado por Cardunets, 
de la feria de 1920 (39x29 cm); 28 Acciones 
de Feria de Barcelona Sociedad Anónima 
de 1919; 4 Boletines Oficiales; Folleto con 
Reglas y Estatutos.� 100,-



MANUSCRITOS 

738 	 1379. (PERGAMINO). VENDA PERPETUA EN LO ENCANT PUBLICH, 
FETA Y FIRMADA PER SIBILIA, MULLER QUE FOU DE RAMON DE 
LIADO, mercader de Barna, a favor de Matheu Brunet. Documento 
sobre pergamino de 67 x 55 cm. Firmado en Barcelona. Bonita y pulida 
caligrafía. Con resumen del contenido en el doblez exterior, de caligrafía 
posterior.� 90,-

739 	 1391. (FIRMA RELA- VIOLANT). CARTA CON LA FIRMA DE VIOLANT 
D´ARAGO. Carta sobre papel, 25x 29 cm. Violant (de Bar, mujer del rey 
Joan I) reina d´Aragó, València, Mallorca, Sardenya i Còrcega, condesa 
de Barcelona i del Rossellón, hace saber a la comunitad de la ciutad de 
Daroca (Zaragoza) y sus villas de alrededor, que el Procurador General 
del reino no podrá asistir a la Oración de Sant Miquel que se hace en la 
mencionada villa i por eso autoriza a los singulares de la comunitad a 
convocar la Oración y recaudar el dinero necesario para poder pagar esta 
celebración. Firma de la reina Violant de Bar.� 1.400,-

740 	 1415. (PERGAMINO). TESTAMENTO. 34 X 39 cm. Pergamino 
en catalán 1415 en el que se recoge el testamento del vecino 
de Valls Juan Constansi Perayre, que se encuentra enfermo y 
teme no sobrevivir a esta enfermedad, por lo que deja hecho 
este testamento.� 40,-

741 	 1420. SENTENCIA CONCEDIDA PARA QUE SE PUEDAN 
VENDER LOS CENSOS DE LAS CINCO ISLAS QUE COMPRA 
BERNAT DE ESPLUGAS. Manuscrito sobre pergamino, 37,5 
x 61 cm. Dado a 9 de Diciembre de 1420.� 100,-



742 	 1421. (BARCELONA). POSESION DADA 
POR SERENA, MUGER DE GALCERAN 
DE GUALBES A BERNAT ESPLUGUES. 
Manuscrito sobre pergamino, 81 x 64 
cm. Faltas en una esquina que afecta 
las primeras líneas del documento por 
ambos márgenes. Dado en Barcelona, 
1421.� 80,-

743 	 1421. (BARCELONA). CARTA PROCURA  
Y ACTORIA HECHA POR SERENA 
GARCIA PERIBALTA PARA DONAR Y 
LIBRAR LA POSESION A BERNARDO 
DE ESPLUGUES DE SUS CENSOS. 
Manuscrito sobre pergamino, 33 x 44 cm. 
Dado en Barcelona, 24 de diciembre de 
1421.� 100,-

744 	 1421. (BARCELONA). APOCA 
OTORGADA POR SERENA, MUGER 
DE GALCERAN GUALBES, A FAVOR 
DE BERNAT ESPLUGUES. Manuscrito 
sobre pergamino, 25 x 38,5 cm. Dado 
en Barcelona, 24 de diciembre de 1421.
� 100,-

745 	 1424. (BARCELONA). PREGON PARA LA 
COMPRA DE LOS CENSOS DE LAS CINCO 
ISLAS POR BERNARDO DE ESPLUGUES 
A LA CASA DE GUALBES. Manuscrito 
sobre pergamino, 47,5 x 55 cm. Dado en 
Barcelona, 3 de abril  de 1424. Pequeña 
falta con leve pérdida de texto.� 80,-

746 	 1427. (BARCELONA). TESTAMENTO DE 
GALCERAN DE GUALBES. Manuscrito 
sobre pergamino, 30 x 47 cm. Dado en 
Barcelona, 3 de enero de 1427.� 100,-

747 	 1450-1900  ca. (FIRMAS REALES Y 
AUTOGRAFOS). COMPILACION DE 80 
AUTÓGRAFOS. Comprende desde s. XV 
a s. XIX. Entre ellas: Pau Claris; Carlos Rey 
de Francia; Conde de Transtámara; Reina 
Catalina; Pedro IV; Jaume II; Francisco de 
Tamarit;  Rei Luis XIII; Miguel Mazzarini, 
Cardenal; Orchazelles; Carlos V; Duque 
de Medinaceli; Gerónimo de Blancas; 
Gerónimo de Zurita; Duque de Chamberg; 
Pedro Juan Núñez; Pedro de Gales; Luis de 
Vandosme; Luis Pons de Icart (Tarragona); 
Henry de Lorraine; Rey Pedro el Cruel 
de Castilla; la Reyna Blanca; Carlos II de 
Navarra; Reina Maria esposa de Juan II de 
Castilla; Marqués de Aguilar; Isabel Infanta 
de Navarra; Duque de Medinasidonia, 
Juan de Austria hijo de Felipe IV; Reina 
Mariana de Austria; José Zorrilla; Víctor 
Balaguer; Juan Prim, Rius i Taulet... Todas 
las firmas están idfentificadas y la mayoría 
tienen una breve biografía. Montadas en 
papel de hilo con marca de agua en 12º 
apaisado. Encuadernado en pergamino.
� 250,-

748 	 22 de julio de 1444. (PERGAMINO). 44 x 
40 cm. Se establece a favor de Guillem de 
[Sallen], al parecer referente a unas tierras 
para su explotación.� 40,-



749 	 1494. TESTAMENTO DE BARTOMEU 
FEIXES, de la parròquia de Santa Eulàlia 
de Vallcanera (actualmente termino 
de Sils), donde pide ser enterrado. 
Después de varios donativos, nombra 
heredero a su hijo Antoni Feixes.Fet 
davant de Ramon Castell, regent de 
l´escrivania de Vallcanera, pel rector 
Antoni Tomàs (Vallcanera): 15 de Julio de 
1494. 15 16 x 36 cm. Pergamino.� 50,-

750 	 1536. (PERGAMINO-COMPRA-
VENTA). DOCUMENTO DE 
COMPRA-VENTA. 59 x 42 cm. 
Documento en el que Joannes 
Salvador Suzoz es el comprador.
� 60,-

752 	 1550 ca. (HISTORIA CATALUNYA). 
CONJUNTO DE 5 MANUSCRITOS: 
REFERENTE AL SR. CORTINA DE 
BRUNYOLA, SR. GUELL DE GIRONA,  DE 
VILOBI UN TESTAMENTO EN CATALAN, 
DOCUMENTO DEL SR. XIFREU DE 
GIRONA, ... Varios tamaños.� 180,-

753 	 1590. (PERGAMINO). FELIPE II. 
PRIVILEGIO DE EXCENCIÓN DE 
PAGO. Madrid, 4º mayor. 14 fol. con 
bella caligrafía gótica sobre pergamino 
pautado en rojo.� 60,-

751 	 1539. (HISTORIA). MANUSCRITO DEL 
GASTO CAUSADO POR UNOS CORTIJOS 
Y UN SOTO. Redactado sobre pliego en 
folio de 4 h. por ambas caras. Después del 
matrimonio del rey, este resolvio regresar 
a Castilla pasando primero por Granada. 
El documento habla de los gastos que 
ciertos cortijos generan y que son 
aprobados por el Consejo de Población.
� 30,-

754 	 1618. (FIRMA REAL-PERGAMINO). 
EXCEPCION PERPETUA DE HUESPEDES 
DE APOSENTO PARA UNA CASA QUE 
TIENE AMBROSIO DE VILLA EN LA 
CALLE DE FRANCOS DE ESTA VILLA. 
Madrid. 6 fol. en pergamino, manuscritos 
con una bella caligrafía gótica y 
enmarcada. Letras capitales, añadidos 
posteriores en los márgenes y de otra 
caligrafía. El texto explica que la casa del 
interesado queda exenta de pagar los 
impuestos que se acordaron para ´ayuda 
al aposento de los ministros y erarios mios 
y de los Serenisimos Principe e Infantes´. 
Con firma de Felipe III.� 150,-

755 	 1627. (PERGAMINO). VENTA DE 
UNAS TIERRAS AL MONASTERIO DE 
MONTSERRAT. 35,5 X 30 cm. Antonio 
Val cende unas tierras al Monasterio de 
Montserrat. Notario Jaime Carbonell. 
Texto en latín. Rúbricas notariales. 
Perfecto estado.� 50,-



756 	 1642 y 1758. (FIRMA REAL). 
DOCUMENTO SOBRE PAPEL SELLADO 
DE DOSCIENTOS SETENTA Y DOS 
MARAVEDIES. 12 fol. Pulida caligrafía 
referente a unas concesiones de tierras. A 
partir del tercer folio la caligrafía cambia 
y la fecha es 1758, también sobre papel 
sellado de quinientos cuarenta y cuatro 
maravedíes, al final, restos de sello de 
lacre y firma del rey Fernando VI.� 50,-

757 	 1661. (GALICIA). ACTO DEL 
ARMAMIENTO DE CABALLERO DEL 
CAPITAN DE CABALLOS CORACAZ D. 
JUAN DE BUENDIA BARCELO QUE SE 
HIZO EN LA VILLA DE PONTEVEDRA, 
CUARTEL DONDE ASISTEN LOS 
CAPITANES GENERALES DE ESTE 
EJERCITO DEL REINO DE GALICIA EN 
1º DE NOVIEMBRE DEL AÑO 1661. 
Manuscrito sobre papel sellado para 
1661, 6 h. Y una copia manuscrita 
posterior sobre papel sin sellar, 5 h. 
Portada manuscrita con roturas a causa 
de la oxidación de la tinta. Escudo de 
armas dibujado a plena página.� 300,-

758 	 1686. LIBRO PRIMERO DE LA 
HACIENDO DE D. MARTIN ANTON DE 
PORRAS. CON SU GASTO Y RAZON DE 
LO COBRADO. Legajo manuscrito, aprox. 
200 h. Presentado en una carpeta en 
pergamino con cierre.� 100,-

759 	 s.XVII. (GERONA). 14 
MANUSCRITOS, LA MAYORÍA EN 
CATALAN Y LATÍN DE LA PROVINCIA 
DE GERONA. Todos sobe papel y en 
4º o folio. Varios referentes a compra-
ventas.� 50,-

760 	 1700 ca. (MEDICINA). RODA, 
MICHAELE: MANUSCRITO DE 
MEDICINA. Tomo manuscrito sobre 
papel, en 8º mayor. En el mismo tomo 
hay tres obras: De suggressis mensibus; 
De omnium auxiliorum medica 
materia; Comentaria in disputationem 
quadam de indicationibus scilicat. 
Aprox. 200 h. manuscritas.� 120,-

760

761 	 1792. (MEDICINA). 
BARTHOLOME RODRIGUEZ, 
MARCOS: CARTA A LA 
SOCIEDAD DE MEDICINA 
Y OTRAS CIENCIAS DE 
SEVILLA. 4 fol. manuscritos 
que son una carta dirigida a la 
sociedad sevillana de medicina 
fechada y firmada en Jaén el 
6 de noviembre de 1792. En 
ella da noticia exhaustiva de 
cómo se trató el caso de la 

muerte de una mujer unos meses antes y 
denuncia manipulación en las pruebas y 
poca diligencia de parte del juez y que acabó 
siendo perjudicial para él como facultativo. 
La carta constituye su defensa. El estilo es 
pulido, así como la caligrafía, minucioso y 
muy descriptivo respecto a la autopsia que 
se practicó a la difunta y la aparición de un 
médico que cambió todas las conclusiones 
de los profesionales que la practicaron. 
Intersante por el caso que explica y sobre 
todo por la descripción del método de 
investigación científica de la época, a la 
vez que revela la integridad de D. Marcos 
Bartholome.� 120,-



762 	 1840 ca. ZORRILLA: INTELIGENTE 
CARTA DE ZORRILLA A  ´MIS 
QUERIDOS HERMANOS BOFARULL´ 
DISCULPANDOSE POR NO HABERLES 
VISITADO, ESCRITA EN TONO SATIRICO. 
1 hoja en folio menor manuscrita y 
firmada Zorrilla.� 200,-

763 	 1846. BALAGUER, VICTOR: CONJUNTO 
DE TRES CARTAS, DOS DE ELLAS 
DIRIGIDAS A ANTONIO BOFARULL. 
Todas escritas en tinta en octavillas.�120,-

765 	 1860 ca. (CIENCIAS APLICADAS). 
TOPOGRAFIA Y CONSTRUCCION. 
Volumen manuscrito con los apuntes 
del curso correspondiente. Aprox. 200 
h. manuscritas por ambas caras. Enc. en 
media piel.� 60,-

766 	 1861. CONDE DE REUS [GENERAL 
CON SELLO DE LA CASA REAL AL SR. 
ANTONIO BOFARULL. El remitente 
recibió dos ejemplares de una obra 
de Bofarull, posiblemente una de sus 
traducciones de las crónicas que se 
custodian en el Arxiu de la Corona d´Aragó 
donde él trabajaba. Uno de los ejemplares 
se lo remitió al Rey, como estaba previsto, 
y el que era para él se lo dió a la Infanta 
para la que no había copia, de modo que 
ahora el remitente  le requiere a Bofarull 
un ejemplar para él. FIRMADO CONDE 
DE REUSM¡, ATRIBUIDO AL GENERAL 
PRIM POR PORCEDENCIA� 150,-

767 	 1876-1900. (FERNANDO POO). ESPAÑA, 
ADOLFO DE: LOTE DE APROX. 100 
DOCUMENTOS DE ADOLFO DE ESPAÑA, 
GOBERNADOR DE LA COLONIA DE 
FERNANDO POO ENTRE 1805 y 1897. 

El archivo muestra, entre otros, la carrera 
naval realizada por Adolfo de España desde 
1876 hasta ser nombrado gobernador  
de la isla. Incluye varios nombramientos 
y condecoraciones firmados por el rey 
y la reina. Hay gran cantidad de cartas 
intercambiadas entre el gobernador de 
Fernando Poo y el Ministerio de Ultramar. 
En este intercambio epistolar de alto 
contenido histórico se discuten y analizan 
toda la situación política y económica de 
la isla: el desarrollo de la economía a través 
de las plantaciones de café y tabaco, el 
desarrollo de la infraestructura, la política 
de los deportados, permisos de armas 
para los isleños... Otros documentos estan 
relacionados con la Compañía Trasatlántica 
y el primer contrato con una empresa para 
comercializar el tabaco en Francia. Un 
archivo histórico único.� 1.700,-

768 	 1880 ca. BALMES, JAIME: CARTA EN 
CATALAN  AL SR. PERE BOADA SOBRE 
CONSULTAS AL ABOGADO REFERENTE 
A LA OBIGACION DE DEVOLVER UNA 
DOTE. 2 p. manuscritas en 8º.� 100,-



769 	 1885. VERDAGUER, JACINTO: CARTA 
DE JACINT VERDAGUER DIRIGIDA A 
FRANCESCH MASFERRER. Manuscrito 
en octavilla. Con correccciones y versos 
anotados por Verdaguer para corregir 
una prueba de sus textos que iban a ser 
publicados.� 100,-

770 	 1890 ca. VERDAGUER, JACINT: CARTA 
A UN AMIGO PARA PLANIFICAR UNA 
EXCURSION AL ROSSELLO. 1 hoja en 8º 
manuscrita y firmada Jacinto Verdaguer.
� 75,-

771 	 1890 ca. VERDAGUER, JACINT: 
CARTA DE AGRADECIMIENTO. Firma 
J. Verdaguer le agradece al Sr. Blanch 
el haberle enviado su obra para que 
Verdaguer la leyera.� 75,-

772 	 S. XVII-XVIII. (SEU D´URGELL). CENSAL. 
REGISTRO DE CUENTAS DE LAS 
FAMILIAS MAILLOLIS Y BRU. Tomo 
manuscrito con aprox. 200 h. con el 
registro documental de ambas familias. 
Enc. en pergamino con cierre.� 350,-

773 	 1933-1940. (GUERRA CIVIL). 
CONJUNTO DE DOCUMENTOS 
RELATIVOS AL INGENIERO GABRIEL 
RAICH GUITART Y ROCA RADIADORES. 
Entre los documentos figura un 
pasaporte expedido por la República de 

España en 1933 y lleva sellos de haber viajado 
a Francia e Italia en abril del mismo año. Al 
principio de la guerra el Sr. Raich se afilió al 
sindicato de Profesiones liberales, vinculado a 
UGT (se adjunta carné). Al parecer el Sr. Raich 
trabajaba en la compañía Roca radiadors, 
que estaba bajo la protección del consulado 
general de los Estados Unidos (documento 
que también se adjunta), pues las mayoría de 
las acciones de esta compañía eran propiedad 
de la American Radiator Company. El grueso 
de los documentos que componen el lote 
son la prueba documental y la memoria de 
la defensa del Sr. Raich ante la acusación de 
haber colaborado con el bando republicano. 
En la ´prueba documental´ se recoge cómo 
los empleados deben reunirse porque tanto 
el Director Gerente como el Apoderado han 
desaparecido y designan un consejo para 
tomar las decisiones, entre los escogidos 
está D. Gabriel Raich. La documentación 
empieza el 29 de julio de 1936 y recoge 
las actas de todas las reuniones de este 
Consejo con los trabajadores y hasta enero 
del ´39; incluye cartas y correspondencia 
varia. En la carpeta ´memoria´, se incluyen 
26 folios mecanografiados de la defensa del 
ingeniero Gabriel Raich, que argumenta que la 
revolución de 1936 le cogió por sorpresa y tuvo 
que desempeñar un peligroso doble juego 
con el que salvó ´vidas y millones´, en esta 
memoria desgrana toda su actuación durante 
la contienda civil. Se incluye una carta del 
teniente Félix Iraguri Mena, que certifica que 
el Sr. Raich es afecto al régimen y al caudillo.
� 250,-

774 	 1936-1937.0. (GUERRA CIVIL-
REQUETES). CONJUNTO DE 24 FICHAS  
DE SOLICITUD DE AFILIACION A 
REQUETES EN PLENA GUERRA CIVIL, 
RELATIVOS A LA CERDANYA.� 90,-



775 	 1936-1938. (GUERRA 
CIVIL). LOTE DE APROX. 
50 CARTAS MANUSCRITAS 
DURANTE EL PERIODO 
DEL GUERRA CIVIL. Las 
primeras son del año 36 
desde la Modelo, el resto 
desde el frente de Aragón, 
Siétamo, Yéqueda, etc. Son 
cartas privadas enviadas a la 
familia. El lote se completa 
con algunos cupones de 
racionamiento y dos carnets 
de autorización de residencia 
de 1950.� 50,-

776 	  1937-1939. 
( C O R R E P O N D E N C I A -
GUERRA CIVIL). CONJUNTO 
DE CORRESPONDENCIA. 
8 cartas manuscritas de 
soldados y familiares. Escritas 
en catalán y castellano con 
una ortografía bastante 
correcta. Uno de los soldados 
escribe desde el hospital 
de Sariñena, donde ejerce 
de practicante y detalla 
en calidad casi cómica, los 
pormenores de su estancia. 
Alguna más dramática de 
una madre a su hijo que está 
en el frente, desea el final de 
la guerra y dice ´ya no queda 
en nuestro suelo mas que las 
pobres criaturas que son los 
unicos seres inocentes que 
no tengan clavada la espada 
del dolor´.� 50,-

777 	 ca.  1950. (EPISTOLAS). LOTE DE 
7 CARTAS DE LA ARTISTA FREDA 
CLARENCE LAMB, BEPPO. Las cartas 
están manuscritas en tinta azul, 
probablemente escritas con pluma 
estilográfica, algunas en cuartilla y 
otras en  folio. Todas escritas desde 
diferentes puntos de la geografía 
española (Hinojares y Gutar, en Jaén; 
Barcelona, desde el Ateneo). Todas 
dirigidas a Victorina y Santiago en las 
que explica su día a día y la preparación 
de alguna exposición en Barcelona. En 
un castellano  muy correcto relata cómo 
intenta abrirse paso en el mundo del 
arte e intenta sobrevivir dando clases 
de inglés; en una de las cartas se queja 
de la poca formalidad de las personas 
que dicen querer aprender su idioma 
pero no se comprometen con las clases 
y en una de ellas habla de un ´sacerdote 
indecentísimo´.� 120,-



MAPAS  

778 	 1640 ca. (ARAGON). LABANNA, JOANNE 
BAPTISTA: ARAGONIA REGNUM. Mapa 
grabado al cobre, plancha 42x52,5 cm, 
papel 45x57 cm. Límites coloreados. Texto 
en el dorso en holandés.� 100,-

779 	 1653. (ARAGON-CATALUÑA-
BALEARES). SANSON: LES ETATS DE LA 
COURONNE D´ARRAGON EN ESPAGNE 
OU SONT L´ARRAGON ROYAUME, LA 
CATALOGNE PRINCIP.TE, LA VALENCE 
ROYAUME ET LES ISLES DE MAIORQUE. 
Paris: chez Pierre Marriette, 1653. Mapa 
grabado al cobre, límites coloreados. 
42x54 cm.� 120,-

780 	 1700 ca. (SUR EUROPA). L´ISLE; COVENS 
& MORTIER: OVA ITALIAE DESCRIPTIO 
IN REGNA RESPUBLICAS ET STATUS 
DIVISAE AD USUM SERENISSIMI 
BURGUNDIAE DUCIS. L´ITALIE. 
Amsterdam: Ed. Covens & Mortier, s.a. 50 
cm. x 60 cm. Grabado coloreado.� 150,-

781 	 1745 ca. (BALEARES). COVENS, I.; 
MORTIER, C.: CARTE DES ISLES DE 
MAIORQUE, MINORQUE ET YVYCE. 
Amsterdam: chez Convens et Mortier, 
s.a. Mapa grabado al cobre, coloreado. 
Plancha 42 x 58 cm, papel 54 x 66 cm. 
Papel tostado, marca de doblez central.
� 120,-

782 	 1750 ca. (MALLORCA). ISOLA DI 
MAIORICA. Mapa grabado al cobre, 
plancha 17x24,5 cm, en una página 
(50x35 cm) de una obra  de Holario del P. 
Coronelli.� 150,-

783 	 1750 ca. (BALEARES-VALENCIA). CARTE 
DES ILES BALEARES ET D´UNE PARTIE 
DE LA COTE DU RME. DE VALENCE. 
Mapa grabado al cobre, plancha 15,5 
x 23,5 cm, papel 22 x 30 cm. Coloreado. 
Puntos de óxido.� 50,-



784 	 1750. (ESPAÑA). ROBERT: CARTE DU 
ROYAUME D´ESPAGNE. Mapa grabado 
al cobre, plancha 44 x 57,5 cm, papel 46 
x 63 cm. Mapa que ilustraba la Historia de 
España de Jean de Ferreras.� 90,-

785 	 1750 ca. (COSTA ATLANTICA). BONNE: 
PARTIE OCCIDENTALE DE L´ANCIEN 
CONTINENT, DEPUIS LISBONNE 
JUSQU´A A LA RIVIERE DE SIERRA 
LEONA. Mapa grabado al cobre, plancha 
35 x 23 cm, papel 41 x 27 cm.� 90,-

786 	 1756. (BALEARES). BELLIN; HOMANN: 
CARTE DES ISLES DE MAIORQUE, 
MINORQUE ET YVICE. Nuremberg: 
publiés par les Heritiers de Homann, 
1756. Mapa grabado al cobre, límites 
coloreados. Papel 44 x 61 cm, papel 52 x 
61 cm.� 120,-

787 	 1756. (BALEARES). BELLIN; HOMANN: 
CARTE DES ISLES DE MAIORQUE, 
MINORQUE ET YVICE. Nuremberg: 
publiés par les Heritiers de Homann, 
1756. Mapa grabado al cobre, límites 
coloreados. Papel 44 x 61 cm, papel 52 x 
61 cm.� 150,-

788 	 1757. (ESPAÑA). ROBERT: CARTE 
DES ROYAUMES D´ESPAGNE ET DE 
PORTUGAL DANS LAQUELLE SONT 
TRACEES LES ROUTES DES POSTES. 
Mapa grabado al cobre, límites 
coloreados. Plancha 50 x 58 cm, papel 53 
x 75,5 cm.� 150,-

789 	 1780 ca. (BALEARES). BELLIN: CARTE 
DES ISLES DE MAJORQUE, MINORQUE 
ET YVICE. Venise: chez Santini, s.a. Mapa 
grabado al cobre, límites coloreados, 
plancha 44,5 x 57 cm, papel 52 x 72 cm.
� 150,-

790 	 1790 ca. (MALLORCA). BONNE: ISLES 
MAYORQUE, MINORQUE ET YVYCE. 
Mapa grabado al cobre, plancha 25 x 36 
cm, papel 32 x 47 cm. Coloreado.� 75,-



791 	 1794. (VALENCIA-BALEARES). IL REGNO DI VALENZA CON 
LE ISOLE DI MAJORICA, MINORICA E IVIÇA. Roma: presso la 
calcografia Camles, 1794. Mapa grabado al cobre, coloreado, 
plancha 35 x 48 cm, papel 47 x 67 cm.� 120,-

792 	 ca. 1800. (ATLAS). [GUTHRIE, WILLIAM:]. 
[ABREGE DE LA GEOGRAPHIE 
UNIVERSELLE, Descriptive, Historique, 
Industrielle et Comerciale des quatre 
Parties du Monde.]. Paris: imp. de Crapelet, 
1800. 8º mayor. 8 mapas, 6 a doble página 
y los otros 2 plegados. De ellos dos son 
planisferios más una mapa de Francia, 
Europa, Asia, África, América del Norte 
y América del Sur. Todos con los bordes 
coloreados. Enc. en pasta española, lomera 
cuajada, tejuelo. Señal de humedad.� 90,-

793 	 1826 ca. (GALICIA). FONTAN, DOMINGO: PLANO DEL PAIS 
ADYACENTE A LAS TRES RIAS DE LA CORUÑA, BETANZOS Y 
FERROL, LLAMADO DE LAS MARIÑAS. Mapa litográfico, 25 x 31 cm. 
Papel algo oscurecido en el margen superior.� 100,-

794 	 1859. (ATLAS). DUFOUR ET DUVOTENAY: ATLAS DE L´HISTOIRE DU CONSULAT ET DE 
L´EMPIRE DRESSE ET DESSINE SOUS LA DIRECTION DE M. THIERS. paris: Paulin l´Hereux 
et Cie, 1859. Folio mayor. Atlas compuesto por 66 mapas de los cuales 7 son plegados. 
Destacamos el plano de la bahía de Algeciras, la batalla naval del Ferrol, batalla de Tavalera, 
plazas fuertes de España. Enc. en media tela.� 90,-

795 	 1876 ca. (CARLISMO). LOTE DE 3 MAPAS DE LA NARRACION DE LA GUERRA CARLISTA 
DE 1869 A 1876. Combate de Somorrostro; Batalla de Treviño; Accion de Alzuza. 67 x 47 cm. 
Lit. del Deposito de Guerra.� 60,-

796 	 1991. (BIBLIOGRAFIA CARTOGRAFICA). VINDEL, FRANCISCO: MAPAS DE AMERICA 
[Más:] MAPAS DE AMERICA Y FILIPINAS. MAPAS DE AMERICA EN LOS LIBROS ESPAÑOLES 
SE LOS SIGLOS XVI al XVIII (1503-1798) [vol.II:]. Apéndice a los de América. Adición de los de 
Filipinas. Madrid: Ministerio de Asuntos Exteriores, 1991. 2 vol. en folio. I: X p., 1 h., 525 p.; II: 
170 p. Encuadernación editorial en media piel y cartoné con sobrecubierta. Edición limitada 
y numerada impresa sobre papel verjurado de 1000 ejemplares. Cientos de grabados de 
mapas y portadas de libros. Edición nuevamente rehecha en base a la publicada en 1955-
59, con añadidos y láminas mucho más nítidas. Magnífica publicación sobre los mapas de 
América.� 200,-



ORIGINALES ARTISTICOS  

797 	 1850 ca. DRAY, SIMONE: ORIGINAL DE 
INSPIRACION ROMANTICA. 8 x 12 cm. 
Aguada sobre cartoné.� 60,-

798 	 1860 ca. SOLER ROVIROSA, FRANCESC: 
FACHADE DE UN EDIFICIO EN FRANCIA: 
RUE DE LA BANQUE. Carboncillo y aguada 
sobre papel. 25 x 16 cm. Francesc Soler 
Rovirosa (Barcelona; 1836 - 1900) fue un 
pintor escenógrafo español, considerado 
como el escenógrafo más importante de la 
historia de Cataluña.� 200,-

799 	 1883. SOLER ROVIROSA, FRANCESC: 
PAISAJE DE SANT FELIU DE TORELLO, 
VISTAS DEL CASTILLO DESDE LA 
ESTACION. Carboncillo y aguada sobre 
papel. 14 x 23 cm. Francesc Soler Rovirosa 
(Barcelona; 1836 - 1900) fué un pintor 
escenógrafo español, considerado como 
el escenógrafo más importante de la 
historia de Cataluña.� 200,-

800 	 1883. SOLER Y ROVIROSA, 
FRANCESC: SANTA MARIA Y SANT 
PERE DE MONTGRONY (RIPOLLES). 
Carboncillo sobre papel montado en 
cartoné. 10 x 15 cm. Francesc Soler 
Rovirosa (Barcelona; 1836 - 1900) 
fue un pintor escenógrafo español, 
considerado como el escenógrafo más 
importante de la historia de Cataluña.
� 100,-

801 	 1883. SOLER ROVIROSA, FRANCESC: 
ARBOL DE UNA CASA DE CAMPO DE 
SANT VICENS DE TORELLO. Carboncillo 
sobre papel. 22,5 x 14 cm.� 100,-

802 	 1885. SOLER ROVIROSA, FRANCESC: 
ENTRADA DE LE BOCAGE EN GINEBRA, 
SUIZA. Aguada y tinta sobre papel. 14 x 
22,5 cm.� 180,-



803 	 1897. SOLER ROVIROSA,  FRANCESC: 
LAMPARA DEL ALTAR MAYOR DEL 
DUOMO DE MILAN. Lapiz y aguada 
sobre cartoné. 20 x 12 cm.� 80,-

804 	 s. XX. (ORIGINAL ARTISTICO). 
COLECCIÓN DE 152 ESTAMPAS 
Y FELICITACIONES RELIGIOSAS 
REALIZADAS A MANO. Montadas en un 
álbum.� 120,-

805 	 1900 ca. ROBERT: EN LES FESTES DE LA 
CORONACIO. QUE NO EM CONEIXAS. 
Original, tinta sobre papel, 20 x 16 cm.
� 60,-

806 	 1900 ca. MESTRES, APELES: DIBUJO 
ORIGINAL. Tinta sobre papel, 11 x 10 cm. 
Firmado AM.� 180,-

807 	 1900 ca. PICAROL: ORIGINAL. RETRATO 
DE UNA MUJER. Original, tinta sobre 
papel, 34 x 16 cm.� 100,-

808 	 1900 ca. [PAQUITA:]. INSTANTANEA. 
Pareja bailando. Original artístico, tinta 
sobre papel, 19 x 13 cm. Dibujante de la 
escuela de LABARTA.� 60,-



809 	 1900 ca. SERRA, M.: DOS BORRACHOS. 
Original artísitico, tinta y aguada, 22 x 17 
cm.� 50,-

810 	 1903. PEKIN: CABALLERO. Original, 
tinta y aguada, 15,5 x 9,5 cm. Firmado y 
fechado a lápiz.� 50,-

811 	 1911. SOLER ROVIROSA, FRANCESC: 
VISTAS DE CAMPANARIOS. Aguada y 
lápiz sobre papel. 16 x 25,5 cm.� 200,-

812 	 1920 ca. OPISSO: ORIGINAL 
ARTISTICO. Original, tinta sobre papel, 
14 x 18 cm. Firmado.� 180,-

813 	 1923 ca. GARCIA MERCADAL, 
FERNANDO: TAORMINA. 24. Dibujo 
original, 16x18 cm. Montado en cartoné.
Fernando García Mercadal (1896-1985) fue 
un arquitecto español que desarrolló su 

actividad fundamentalmente en Madrid 
y Aragón. Fue uno de los artistas señeros 
de la Generación del 25 al introducir en 
España el racionalismo arquitectónico 
centroeuropeo y fue el principal impulsor 
de la fundación del GATEPAC, constituido 
en el Gran Hotel de Zaragoza en octubre 
de 1930.� 600,-

814 	 1950 ca. CHIMOT: RETRATO FEMENINO. 
Carboncillo y lápiz de color. 28 x 22 cm.
� 50,-

815 	 1957. (ORIGINAL COCTEAU). COCTEAU, 
JEAN: LA CORRIDA DU PREMIER MAI. 
Paris: Grasset les cahiers verts, 1957. 
8º. 215 p., 5 h. Enc. en tela con rústica 
editorial. Original de COCTEAU  plena 
página.� 200,-



816 	 1970 CA. CONJUNTO E 10 ORIGINALES-
COPIA DE OBRA DE PICASSO PARA LA 
PUBLICACIÓN DE UN LIBRO SOBRE EL 
ARTISTA EN LA EDITORIAL POLIGRAFA.
� 50,-

 

REVISTAS

817 	 1862-1870. (LITERATURA-CIENCIA). LA ABEJA. REVISTA CIENTÍFICA Y LITERARIA 
ILUSTRADA. Barcelona: Ed. Juan Oliveres, 1962-1870. 6 vol. en folio. 480 p. aprox. c. u. Todos 
texto a dos columnas e ilustrados con figuras en el texto. 6 vol. enc. en media piel. Colección 
completa de esta importante publicación dirigida por Bergnes de las Casas. Palau 578.� 200,-

818 	 1883-1931. ILUSTRACION ARTISTICA 1883 A 1931. Barcelona: Montaner y Simon, 1883-
1931. 3 vols. en gran folio. Cada vol. aprox. 500 p. Abund. ilustr. [Más:] L´ILLUSTRATION. 1 vol. 
con los años 1930 al 1933 de la edición en francés.� 100,-

819 	 1884-1886. BOLIBAR, GERONIMO: INDUSTRIA E INVENCIONES. REVISTA SEMANAL 
ILUSTRADA dedicada al estudio de las Ciencias, Artes, Legislacion y Comercio en sus 
relaciones con la Industria. Barcelona: Adm. de Industria e invenciones, 1884-1886. 6 vols. en 
folio menor. Aprox. 200 p. c/u. Enc. en media piel.� 100,-

821 	 1889-1900. (LITERATURA Y ARTE). HISPANIA. Barcelona: Hermenegildo Miralles, 1889-
1900. 2 vol. en folio. Primer vol. 1889: 3 h. + 274 p. + 8 h. y 466 p. Profus. ilustr. con dibujos y 
fotografías en b/n y color, algunas soprepuestas. Participan artistas como Utrillo, Fondevila, 
Junyent, Fillol, etc. Dos vol. enc. en tela edit. con las lomeras despegadas.� 30,-

822 	 1918-1936. (ARTE). D´ACI D´ALLA. Extraordinaria colección de 20 años de esta impresionantes 
revista que abarca los números correlativos desde el nº1 (10 de Gener 1918) a 185 (juny 1936). 
El formato de los números 1 al 78 era 4º menor, están enc. en media tela con puntas, cada año 
se compone de 2 vols. Este formato se amplió a folio menor desde el segundo semetres de 
1924, estos años estan enc. en tela. Todos conservan las cubiertas originales ilustradas en color, 
y a partir del 1932 con portadas litográficas en color. El volumen de 1929 incluye el Numero 
Extraordinario dedicado a L´Esposició de Barcelona. Del 1 al 168 se publicaba mensualmente, a 
partir de 1932 fue trimestral y con portadas litográficas. El año 1932 contó sólo con 3 números. 
Del año 1934 destaca el conocido pochoir de Miró en el número extraordinario de Navidad, 
realizado expresamente para la publicación, así como la portada litográfica del mismo. Según 
varios historiadores del arte y la cultura, D´Aci D´Allà fue la revista mejor editada del mundo, 



sobretodo en su tercera época, con 
colaboraciones de los más vanguardistas 
fotógrafos y artistas plásticos del 
momento. Muy interesante.� 1.000,-

823 	 1923-1932. (DECORACION). ART ET 
DECORATION. REVUE MENSUELLE 
D´ART MODERNE. Paris: Libr. Central des 
Beaux-Arts. Años 1923 a 1935. 13 vols. en 
4º mayor. 350 p. c/u aprox. Abund. ilustr. 
Enc. en tela. [Más:] ARTS & DECORATION. 
Architecture, deocartion, antiques, 
gardens, theatre, books. New York-
London. Años 1931 (2 vols.) y 1931.� 120,-

824 	 1947. (ARTE). COBALTO. ARTE ANTIGUO 
Y MODERNO. COLECCION COMPLETA. 
Barcelona: Ediciones Cobalto, Junio 1947-
1948. Lote compuesto por 5 ejemplares 
de esta revista de arte. Enc. en media piel.  
Revista de tiraje limitadísimo, de la que se 
publicaron cinco números, dirigida por 
J.M. Junoy y Rafael Santos Torroella. Muy 
rara por la época en que apareció.� 60,-

825 	 1970 ca. (FACSIMIL). 
PEL & PLOMA 
FACSIMIL. 2 Vols. PEL 
& PLOMA FACSIMIL. 
Sabadell: Ed. Ausa, s.a. 
Ofecemos sólo los  2 
vols. en folio mayor. 
300 p. aprox. c/u., 
editada en Barcelona 
por Leteradura. Cada 
número con abundantes 
ilustr. y anuncios 
publicitarios ilustrados 
por A. Casas, Rusiñol, 
Utrillo y Nonell.� 80,-

826 	 1985. (ARTE-POESIA). CONJUNTO DE 11 
NUMEROS DE LA REVISTA NEGRE + ... 
REVISTA D´ART I POESIA. De num. 8 a 19: 
Negre + Lila; Negre + siena; negre + gris; 
negre + roig; ....Folio. Cada revista dentro 
de una carpeta en cartoné. Ilustrados con 
abundantes grabados litográficos y con 
una obra de edición limitada firmada por 
el artista; la mayoría agufuertes.� 250,-

827 	 1987. (FACSIMIL-REVISTA). QUATRE 
GATS. PEL & PLOMA. Sabadell: Ed. Ausa, 
s.a. 2 vols. en folio mayor y 2 vols. en folio 
menor. 300 p. aprox. c/u. Edición facsímil, 
los 15 números de la Revista QUATRE 
GATS, que precedieron a la mítica revista 
del modernismo catalán y PEL & PLOMA, 
editada en Barcelona por Leteradura. Los 
dos vol. en fol. enc. en media tela, puntas 

y los dos últimos en cartoné con lomera 
de guáflex. Cada número con abundantes 
ilustr. y anuncios publicitarios ilustrados 
por A. Casas, Rusiñol, Utrillo y Nonell. y 
los mejores escritores del momento, E. 
Marquina, A Mestres, J. Pijoan, J. Maragall, 
J. Verdaguer, J. Torres-García, etc.� 150,-

828 	 1929. (BARCELONA). EXPOSICION 
INTERNACIONAL BARCELONA. DIARIO 
OFICIAL. Barcelona, 1929. 9 vols. en folio. 
Enc. en media piel.� 75,-

829 	 1937-1938. (GUERRA CIVIL). LOTE 
DE 4 PERIODICOS DE GUERRA CIVIL: 
2 numeros de NUESTRA LUCHA, 3/
diciembre/1937 y 14/julio/1938; 
TRINCHERA DE LA CULTURA Portavoz 
de los Estudiantes combatientes, octubre 
1937; FUE Organo de la Federacion 
Universitaria Escolar Murciana, 3/
octubre71936.� 75,-

 



VIAJES  ANTROPOLOGIA  GEOGRAFIA  

830 	 1650 ca. (GRANADA). POR DON 
MANUEL DE CARDENAS LENCASTRE 
PONCE DE LEON Y DOÑA MARIA DE 
GUADALUPE CARDENAS LENCASTRE... 
CON DON ANTONIO DE VELASCO Y 
CARDENAS... Y CON DON FERNANDO 
DE ZUÑIGA... SOBRE LA SUCCESION 
EN PROPIEDAD DEL ESTADO, Y 
MAYORAZGO DE MAQUEDA, ELCHE Y 
DEMAS AGREGADOS... S.l.: s.i.na. Folio 
mayor. 43 p. Texto a dos columnas. Rústica, 
falto de la cubierta posterior.� 500,-

831 	 1771. (GEOGRAFIA). FLOREZ, 
HENRIQUE: CLAVE GEOGRAFICA PARA 
APRENDER GEOGRAFIA LOS QUE NO 
TIENEN MAESTRO. Madrid: Joachin de 
Ibarra, 1771. 8º menor. VIII + 323 p. Ilustr. 
con 3 láms. plegadas. Señal de humedad. 
Enc. rozada en media piel, planos en 
cartoné.� 75,-

832 	 1814. (AMERICA-COLONIZACIÓN). 
BALLY, V.: DU TYPHUS D´AMÉRIQUE 
OU FIÈVRE JAUNE. Paris: Imp. Smith, 
1814. 8º. XXVI + 623 p. Enc. en media piel, 
tejuelo, cortes pintados. Primera edición 
de este estudio sobre la fiebre amarilla y 
el tifus, desripción de los síntomas en los 
pacientes y recomendación para los navíos 
sobre como combatir mejor una epidemia 
a bordo.� 120,-

833 	 1819. (VIAJES-AVENTURAS). COMPLETE 
ORIGINAL EDITION OF THE SURPRISING 
TRAVELS AND ADVENTURES OF BARON 
MUNCHAUSEN IN RUSSIA THE CASPIAN 
SEA ALSO AN ACCOUNT OF A VOYAGE 
INTO THE MOON AND DOG STAR; 
MANY EXTRAORDINARY PARTICULARS 
RELATIVE TO THE COOKING ANIMAL 
IN THOSE PLANETS WHICH ARE 
THERE CALLED THE HUMAN SPECIES. 
TO WHICH IS ADDED A SEQUEL 
CONTAINING HIS EXPEDITION TO 
AFRICA. London: S. Kirby, 1819. 8º. 179 
p. Frontis y 27 láminas, muchas de ellas 
plegadas. Enc. reciente en media piel y 
puntas.� 70,-

834 	 1829. (VIAJES-MONTSERRAT- ESPAÑA-
AFRICA). BURCKHARDT, JOHN LEWIS: 
TRAVELS IN EUROPE AND AFRICA. 
COMPRISING A JOURNEY THROUGH 
FRANCE, SPAIN, AND PORTUGAL 
TO MOROCCO WITH A PARTICULAR 
ACCOUNT OF THAT EMPIRE ALSO A 
SECOND TOUR THROUGH FRANCE 
IN 1814. Which a comparison is drawn 
between the present and former state 
of that country and its inhabitants. 
Illustrated by numerous plates of scenery, 
antiquities, and costume, from drawings 
made by the author. London: Henry 
Colburn, 1816. 2 tomos en 1 vol. en 4º 

mayor. I: XV + 346 p.; II: 274 p. Frontis + 32 
láminas con aguatintas, a destacar las 7 
dedicadas a MONTSERRAT.    Encuadernado 
en Lisboa por  Frederico d´Almeid en plena 
piel con ruedas en los planos y en las cejas. 
Nervios y lomo cuajado. Guardas de seda. 
Libro de referencia de viajes en la literatura 
inglesa con  un apartado dedicado a España 
donde trata temas como la tauromaquia, 
Montserrat, Cadiz, ...� 800,-



835 	 1832. (GEOGRAFIA-DESCUBRIMIENTOS-
AFRICA). NARRATIVE OF DISCOVERY 
AND ADVENTURE IN AFRICA, from the 
earliest ages to the  present a time. 
Edinburgh: Oliver & Boyd, tweeddale-
court, 1832. Enc. en media piel con puntas. 
El descubrimiento y la descripción de 
Aventura en África, desde las primeras 
edades hasta la actualidad. Basado, en 
gran parte en la obra de John Leyden: 
Un tratado histórico y filosófico de los 
descubrimientos y asentamientos de los 
europeos en África N.& W. (1798). Esta 
versión de Murray y colaboradores fue 
publicado originalmente en 1818, esta es la 
segunda edición, ampliada. Las posesiones 
coloniales de Gran Bretaña y otros países se 
describen en detalle, así como las hazañas 
de los grandes exploradores de África.�90,-

836 	 1835. (VIAJES). HENNEQUIN: PETIT 
VOYAGE MARITIME AUTOUR DU 
MONDE Paris: Belin-Le Prieur, 1835. 8º . 
328 p., 1 h. Frontis. Enc. en pasta española. 
Tejuelo.� 170,-

837 	 1845-1850. (GEOGRAFIA). MADOZ, 
PASCUAL: DICCIONARIO GEOGRAFICO-
ESTADISTICO-HISTORICO DE ESPAÑA 
Y SUS POSESIONES DE ULTRAMAR. 
Madrid: Est. Lit. Tip. de P. Madoz y L. 
Sagasti, 1845-1850. 16 vols. en 4º. 650 
p. c/u aprox. Texto a dos columnas. Leve 
señal de oxido en algunos vol. Enc. en 
media piel reciente con dobre tejuelo y 
dorados en la lomera.� 300,-

838 	 1845-1850. (GEOGRAFIA). MADOZ, 
PASCUAL: DICCIONARIO GEOGRAFICO-
ESTADISTICO-HISTORICO DE ESPAÑA 
Y SUS POSESIONES DE ULTRAMAR. 
Madrid: Est. Lit. Tip. de P. Madoz y L. Sagasti, 
1845-1850. 16 vols. en 4º. 650 p. c/u aprox. 
Texto a dos columnas. Algún punto de 
óxido. Enc. en media piel de época, lomera 
con hierros secos. Pequeños taladros en el 
lomo del tomo 8º que no afecta el interior.
� 250,-

839 	 1847. (VIAJES). VIAGE AEROSTATICO 
DE FR. GERUNDIO Y TIRABEQUE En 
que se da cuenta de la espedicion 
aérea en globo el 15 de noviembre de 
1847. Madrid: Imp de Mellado, 1847. 2 
h. + 151 p. 6 láminas litográficas. Papel 
algo oscuercido, leve señal marginal de 
humedad en las últimas páginas. Enc. en 
media piel, nervios y tejuelo.� 230,-

840 	 1855. (VIAJES-CALIFORNIA-ASIA). 
CARRIERES, DE LA: VOYAGE AUX 
PAYS AURIFERES AFRIQUE, CHILI, 
NOUVELLE-CALEDONIE, AUSTRALIE, 
RUSSIE. Paris: J. B. Arnout Père, 1855. 4º. 
328 p. 12 láminas litográficas, abundantes 
ilustraciones en el texto. Enc. de época en 
tela con lomo  decorado. Cortes dorados. 
Papel levemente oscurecido. Durante sus 
posibles imaginados viajes La Carrieres 
visitó San Francisco yu su región. Describe 
varios grupos étnicos, la violencia  que 
se utilizaa de forma generalizada, 



viajó también a San José (cuándo esta 
población era la fortaleza de la zona), , 
las minas del sur  alrededor de Mariposa, 
... en este periplo La Carrieres describe  
las diferentes sociedades,  mexicanos, 
franceses, las técnicas que utilizaban, las 
mujeres, ..También hacre descripciones 
de Nueza Zelanda y Australia.  Cowan II, p. 
19; Howes L5; Kurutz, The California Gold 
Rush 386; Palau 129302; Sabin 38450.
� 200,-

841 	 1856. (GEOGRAFIA-EXPEDICIONES-
CHINA-JAPON). PERRY, COMMODORE;  
M C MATTHEW CALBRAITH ; FRANCIS 
L HAWKS; REV. GEORGE JONES  : 
NARRATIVE OF EXPEDITION OF AN 
AMERICAN SQUADRON TO CHINA SEAS 
AND JAPAN PERFORMED IN YEARS 
1852 1853 1854 UNDER COMMAND 
OF COMMODORE M C PERRY UNITED 
STATES NAVY / Observations of the 
Zodiacal Light from April 2 1853 to 
April 22 1855 Etc. Washington:  A.O.P. 
Nicholson, 1856. 3 vols. en folio menor. 
Grabados en el texto y láminas litográficas 
a color. Enc. en tela editorial decorada en 
seco.� 900,-

842 	 1858. (GEOGRAFIA-ANTROPOLOGIA-
SIBERIA). ATKINSON, THOMAS W.: 
ORIENTAL AND WESTERN SIBERIA. 
A NARRATIVE OF SEVEN YEARS´ 
EXPLORATIONS AND ADVENTURES 
IN SIBERIA MONGOLIA THE KIRGHIS 
STEPPES CHINESE TARTARY AND 
PART OF CENTRAL ASIA. London: 
Hurst and Blackett Pu., 1858. 4º. 611 p. 
32 ilustraciones en el texto y 20 láminas 

litográficas a color. 1 mapa plegado, 
desprendido y con pequeñas faltas en los 
márgenes. Enc. en media piel y puntas.
� 150,-

843 	 1863-1868. (GEOGRAFIA). NOVÍSIMO 
DICCIONARIO GEOGRÁFICO, 
HISTORICO, PINTORESCO UNIVERSAL, 
Ó DESCRIPCIÓN FÍSICA, HISTÓRICA... 
Habana: Libr. La Enciclopedia, 1863. 4 
vol. I: XXIII + 800 p. II: 940 p. III: 1 h., 927 
p. IV: 1036 p. Todos ilustr. con grabados 
en el texto y fuera del texto. Texto a dos 
columnas. Hojas oscurecidas. Cuatro vol. 
enc. en pasta española, doble tejuelo, 
alguna lomera ligeramente rozada pero 
buen estado en general.� 100,-

844 	 1852. (VIAJES-ESPAÑA). BEGIN, EMILE: 
VOYAGE PITTORESQUE EN ESPAGNE 
ET EN PORTUGAL. París: Belin-Leprieur 
et Morizot, 1852. 4º. XII p. + 556 p. 36 
láminas grabadas al acero por Rouargue 
Freres, 10 de estas coloreadas de época. 
Enc. tela de época con hierros secos, 
lomera de piel, cortes dorados. Muy buen 
ejemplar. Relato del viaje realizado por el 
autor por la Península Ibérica a finales de 
los años 40 del siglo XIX, con constantes 
comparaciones entre el pasado y el 
presente; destaca su anticlericalismo. 
Palau 26454 no duda en calificarlo como 
´bello libro´.� 250,-

845 	 1863. (VIAJES). SOMBREUIL, PRIEUR 
DE: VIAJES POR CHINA Y EL JAPON 
O DETALLES INTERESANTES SOBRE 
LAS PRODUCCIONES NATURALES E 
INDUSTRIALES, LOS MONUMENTOS, 

CURIOSIDADES, USOS Y COSTUMBRES 
DE SUS HABITANTES. Madrid: Imp. 
Manuel Minufsa, 1863. 8º mayor. 177 p., 1 
h. Frontis. Rústica editorial. Intonso. Obra 
rara en comercio.� 100,-

846 	 1870. (VIAJES). BARDON Y GOMEZ, 
LAZARO: VIAJE A EGYPTO CON 
MOTIVO DE LA APERTURA DEL 
CANAL DE SUEZ, Y EXCURSION 
AL MEDIODIA DE ITALIA. Madrid: 
Imp. de Labajos, 1870. 8º. 224 p. 
Rústica editorial. Muy buen estado de 
conservación.� 90,-

847 	 1870. ROYER, CLEMENCE: ORIGINE DE 
L´HOMME ET DES SOCIETES. Paris: Victor 
Masson et fils, Guilllaumin et Cie, 1870. 8º 
mayor. XXIV + 591 p. Enc. en media piel.
� 50,-

848 	 1876 ca. (GEOGRAFIA-
EXPLORADORES). RITCHIE,J. EWING: 
THE LIFE AND DISCOVERIES OF DAVID 
LIVINGSTON. London: James Sangster & 
Co.,  sa. 2 Vols. en 4º. I: 1 h. + [v]-xii + 754 
p.; II: vi +  669 p., 1 h. Texto a dos columnas. 
Portadas grabadas. Abundantes láminas 
de grabados, algunas a color; 12 retratos 
litográficos a color; frontis y un mapa 
también a color. Enc. en media piel y 
puntas. Ruedas en el lomo y tejuelo.� 70,-

849 	 1882. (VIAJES-ESPAÑA). POITOU, 
EUGENE: VOYAGE EN ESPAGNE. Tours: 
Alfred Mame et Fils, 1882. Folio mayor. 



397 p. Ilustr. con grabados en el texto. 
Esporádicas manchas de óxido. Enc. tela 
editorial estampada con motivos de 
tauromaquia, cortes dorados.� 90,-

850 	 1884 ca. (AFRICA). DONCOURT, A.S. 
DE: M. SAVORGNAN DE BRAZZA ET 
L´AFRIQUE OCCIDENTALE ET CENTRALE 
A NOTRE EPOQUE. Paris: Libr. de J. Lefort, 
s.a. 4º. 194 p., 1 h. Ilustr. en texto y un 
mapa plegado. [Sigue:] L´EGYPTE ET LE 
SOUDAN. Id.: id., s.a. 195 p. Ilustr. en texto 
y un mapa plegado. Enc. en media piel, 
algo rozado, cortes dorados.� 75,-

851 	 1887. (GEOGRAFIA-VIAJES-PROXIMO 
ORIENTE). LAYARD, HENRY: EARLY 
ADVENTURES IN PERSIA, SUSIANA, 
AND BABYLONIA. London: JMohn 
Murray, 1887. 8º. mayor. 490 p. Frontis 
litográfico a color, láminas de grabados y 
un mapa plegado. Enc. en plena piel con 
escudo en dorado en la cubierta. Supra-
ex libris.� 120,-

852 	 1895. (GEOGRAFIA-ANTROPOLOGIA-
VIAJES-ESPAÑA). AMICIS, EDMONDO 
DE: SPAIN AND THE SPANIARDS. 
Philadelphia: Henry T. Coates, 1895. 2 vol. 
en 8º. I: 293 p.; II: 291 p. Lám. con ilustr. y 
un mapa plegado. Enc. tela edit. decorada 
con sobrecubierta editorial. Excelente 
estado de conservación.� 100,-

853 	 1907. (GEOGRAFIA-PUERTO RICO-
CUBA). BROWNE, WALDO: THE NEW 
AMERICA AND THE FAR EAST. Boston: 
Marshall Jones Co., 1907. 4º mayor. XI + 

852

1306-1493. Ilustraciones fotográficas y 
mapa plegado. Enc. tela editorial.� 70,-

854 	 1913. (VIAJES). MUÑOZ, ISAAC: LA 
CORTE DE TETUAN. Madrid: Imp. 
Helénica, 1913. 8º. 78 p. Láminas con 

fotografías del Jalifa de Tetuán, sus 
ministros, ...Rústica editorial. Libro raro 
del que no conocemos ningún otro 
ejemplar en comercio.  Se acompaña 
de 5 targetas postales fotográficas de 
1913  con personalidades de esta corte. 
� 150,-

855 	 1915. (CALIFORNIA). SKINNER 
ELDREDGE, ZOETH: HISTORY OF 
CALIFORNIA. NY: The Century History 
Company, 1915. 5 volúmenes en 4º. I: xxii 
+ 486 p.; II: xv + 488 p.; III: xii + 508 p.; IV: 



xiii + 509 p.; V: xvi + 642 p. Encuadernado 
en media piel y puntas.� 90,-

856 	 1930. (EGIPTO). CAPART, JEAN; 
WEBROUCK, MARCELLE: MEMPHIS A 
L´OMBRE DES PYRAMIDES. Paris: chez 
Vromant & Co, edit., 1930. Folio menor. 
XVII + 415 p. Ilustr. Rústica.� 90,-

857 	 1930 ca. (GEOGRAFIA). RECLUS, ELISEO: 
NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL. LA 
TIERRA Y LOS HOMBRES. Versión 
española de Francisco Coello. 
Barcelona: Edit. Maucci, s.a. 6 vols. en folio. 
500 p. aprox. c/u. Ilustrado con láminas, 
grabados y mapas. Tela editorial. Palau 
252369.� 100,-

858 	 1931. (LOCAL-VALLS). VALLS-
DOCUMENTAL. Barcelona: Castells, 
impresor, 1931. Folio menor. 12 h. + 113 p., 
11 h. Alguna hoja desprendida. Profusión 
de ilustraciones. Textos impresos a 
dos columnas. Rústica ilustrada. [Más:] 
PUIGJANER, FRANCISCO: HISTORIA 
DE LA VILLA DE VALLS DESDE SU 
FUNDACION HASTA NUESTROS DIAS. 
Valls: Im. Francisco Pellisser, 1881. 4º 
mayor. 495 p., 7 p., 1 h. Ilustr. con 12 láms. 
litografícas, una de ellas doble y en color 
con una vista general de Valls. Una de 
las lám. con mancha de tinta. Manchas 
en algunas hojas. Enc. en media piel de 
época.� 70,-

859 	 1944. (CIENCIA-AMAZONIA). CRULS, 
GASTAO: HILÉIA AMAZÔNICA. Rio de 
Janeiro: companhia Editoria Nacional, 
1944. Folio mayor. XXIV + 267 p., ilustr. 
con lám. a color, sobrepuestas, de 
Armando Pacheco, Hilda Velloso y 
Georges Julien Simoni, fuera del texto. 
Cabeceras, capitales y culs-de-lamp 
de Luis Jardim. Enc. en media piel, 
nervios, puntas, conserva las cubiertas 
originales. En la primera hoja blanca, 
firmas de dedicatoria. Primera edición 
de esta magnífica obra que cubre 
la flora, la fauna, la arqueología y la 
etnología de los pueblos indígenas de 
la Amazonia.� 90,-

860 	 1998. (CHINA-GEOGRAFIA-
EXPLORACIONES). STEIN, AUREL: 
DETAILED REPORT OF EXPLORATIONS 
WESTER NMOST CHINA. S.l.: Guangxi 
shi fan da xue chu ban she, 1998. 4 
volúmenes en folio mayor con extenso 
texto en caracteres chinos, con algunas 
traducciones al inglés. Un 5º volumen 
que es una carpeta que contiene 74 
mapas y láminas, coloreados. Todo 
el conjunto viene presentado en un 
estuche en tela editorial decorado. Sir 
Aurel Stein (1862-1943) era al mismo 
tiempo un científico y aventurero 
con espíritu científico; realizó 
diversas expediciones al Asia Central, 
incluyendo la estancia aquí detallada, 
redescubriendo la antigua ruta de la 
seda.� 200,-

MISCELANEA 

861 	 1757. (EQUITACION). PASCUAL 
BERNARD, FRANCISCIO: ARTE DE 
ANDAR A CAVALLO, DIVIDIDO EN TRES 
PARTES: La primera contiene las reglas 
y methodo de poner al Cavallero a 
Cavallo, la segunda el methodo de 
criar y enseñar el potro, la tercera el 
methodo de manejar la cuerda. En 
Madrid: En la Imprenta de la Viuda de 
Joseph de Orga, 1757. 8º. 728 p.  5 láminas 
pero sin la lámina plegada con el escudo. 
Enc. de época en pergamino.� 70,-

862 	 1778. (NUMISMATICA). POINSINET DE 
SIVRY, M.: NOUVELLES RECHERCHES 
SUR LA SCIENCE DES MEDAILLES, 
INSCRIPTIONS, ET HIEROGLYPHES 
ANTIQUES. Maestricht: chez Jean-Edme 
Dufour & Philippe Roux, 1778. 4º. VI + 
191 p. (varias de ellas plegadas) y 6 láms. 
grabadas (una de ellas plegada). Enc. en 
media piel.� 200,-

863 	 1797-1803. (AGRICULTURA). ROZIER: 
CURSO COMPLETO O DICCIONARIO 
UNIVERSAL DE AGRICULTURA 
TEORICA, PRACTICA, ECONOMICA Y  



DE MEDICINA RURAL Y VETERINARIA. 
Trad. Juan Alvarez Guerra. Madrid: Imp. 
Real, 1797-1803. 15 vols. (de 16, falto 
del vo. II) en 8º mayor. 400 p. c/u aprox. 
Abund. láms. grabadas plegadas, que 
reproducen plantas, animales, procesos 
industriales agrarios, instrumentos y 
aperos de labranza, técnicas de poda, 
etc. Enc. en plena piel, doble tejuelo. 
Palau 280123.� 300,-

864 	 1805. (EQUITACIÓN). LAIGLESIA Y 
DARRAC, FRANCISCO DE: ENSAYOS 
SOBRE LOS VERDADEROS PRINCIPIOS 
DE LA EQUITACION O TEORIA DE LA 
ESCUELA DE A CABALLO... Madrid: en 
la Imprenta Real, 1805. 8º. 268 p. Frontis 
y 20 láminas, de las que 2 son plegadas. 
Enc. de época en plena piel. Ruedas 
en los planos, cantos y cejas. Lomo 
cuajado y tejuelo. Palau 130181 ´Hay 
ejemplares que llevan tomo I, pero es 
obra completa´.� 400,-

865 	 1818 ca. (ANTIGÜEDAD ROMANA-
NUMISMATICA). VISCONTI, 
ENNIO QUIRINO: [PLANCHES DE 
L´ICONOGRAPHIE GRECQUE ET 
ROMAINE]. [Paris: Imp. de F. Didot 
l´aîne] Falto de la portada. Ejemplar en 
rama con las láminas de la parte griega, 
56 láms. (de 60, falto de las láms. 12, 36, 
56 y 57) y la parte romana, 68 láms. (de 
69, falto de la lám. 13). Corresponden 
a los personajes más relevantes de la 
historia, la política, la literutura griega 

865

y romana, así como sus monedas y 
medallas. Antiguo cerco de humedad en 
el margen de toda la obra, que no afecta 
los grabados.� 500,-

866 	 1825. (NUMISMATICA). JACOB K., 
GERARD: TRAITE ELEMENTAIRE DE 
NUMISMATIQUE ANCIENNE, GRECQUE 
ET ROMAINE COMPOSE D´APRES CELUI 
D´ECKJEL. Paris: chez Aimé-André, 1825. 
2 vols. en 8º mayor. I: XXXVI + 268 p., 2 h.; 
II: IX + 71 p. [Sigue:] TABLES GENERALES 
DE LA NUMISMATIQUE. Rheims: Imp. 
de Delaunois, 1825. 186 p., 1 h., 8 láms. 
grabadas (7 de ellas plegadas). Papel algo 
tostado. Enc. en media piel, levemente 
rozado.� 100,-

867 	 1827. (CONTABILIDAD). INSTRUCCION 
Y MODELOS APROBADOS POR S.M. 
PARA EL ORDEN DE CONTABILIDAD. 
Madrid: Imp. de D. Loen Amarita, 1827. 
Folio menor. 52 p. [Sigue:] MODELOS DE 
LOS LIBROS DE CUENTAS Y TESORERIAS 
DE PROVINCIA. Aprox. 50 h. Rústica.� 90,-

868 	 1831. (NAVEGACION). ROLDAN, 
MIGUEL: CARTILLA MARÍTIMA PARA 
LA INSTRUCCION DE LOS CABALLEROS 
GUARDIAS MARINAS. Madrid: Imp. 
Miguel de Burgos, 1831. 8º mayor. 4 h., 
663 p. Enc. en pasta española. Texto con 
apostillas marginales y estados en el 
texto. Ejemplar muy limpio.� 60,-



869 	 1832. (PELUQUERIA). VILLARET, M.: 
ARTE DE PEINARSE LAS SEÑORAS A SÍ 
MISMAS, Y MANUAL DEL PELUQUERO. 
Con varias reglas para la limpieza, 
hermosura y conservacon del pelo... 
Traducido del francés al castellano. 
Madrid: Lib. Pérez, 1832. 8º. 151 p., 1 
lám. plegada. Enc. cartoné, tejuelo. Palau 
368536.� 100,-

870 	 1848. (EQUITACION). CARDINI, F.: 
DICTIONNAIRE D´HIPPIATRIQUE 
ET D´EQUITATION, ... Paris:  Veuve 
Bouchard-Huzard, 1848. 2 vols. en 4º 
mayor.  XVI-720-596 pp. Abundantes 
láminas fueras de texto. Enc. en plena 
piel. Lomo decorado. Ex-libris.� 50,-

871 	 1853. (GEOGRAFIA-METEREOLOGIA). 
REID, W.: NUEVO TRATADO DE LA 
LEY DE LAS TORMENTAS Y VIENTOS 
VARIABLES, PARA EL USO PRÁCTICO 
DE LA NAVEGACIÓN, ESCRITO EN 

INGLÉS POR (...)  Y TRADUCIDO POR 
EL BRIGADIER DE LA ARMADA D. JUAN 
NEPOMUCENO DE VIZCARRONDO. 
Cadiz: Imprenta, Librería y Litografía de la 
Revista Médica, a cargo de D. Juan Bautista 
de Gaona, 1853. 461 p. Ilustraciones en el 
texto y varios mapas plegados. 1ª hoja 
remarginada.  El Tratado comienza con 
una explicación general de la ley por 
la cual se rigen las tormentas, seguido 
de unas reflexiones de Mr. Redfield 
acerca de las grandes oscilaciones del 
barómetro. Más adelante, en sucesivos 
capítulos, explica la forma de navegar y 
capear los temporales. A continuación, 
describe la forma en que se desarrollan 
tormentas simultáneas a opuestos lados 
del Ecuador, en la bahía de Bengala, en 
el mar de Arabia; de los tifones en el mar 
de China y de las tormentas tropicales en 
el hemisferio sur; de los temporales en la 
Madera (Madeira) y Mediterráneo, de los 
nortes en el seno Mejicano y temporales 
en el hemisferio septentrional. Un 
capítulo interesante dedicado a las 
observaciones realizadas en Bermuda 
con unas tablas para deducir el estado 
del tiempo por medio del barómetro.
Obra fundamental para los navegantes 
transoceánicos desde mediados hasta 
finales del siglo XIX, gozando de amplia 
popularidad entre los marinos. Incluso, y 
a falta de tratados más completos, siguió 
utilizándose hasta principios del s. XX 
(c. de 1.920) en que cayó en desuso. Los 
grandes avances en las investigaciones 
meteorológicas y la utilización del 
telégrafo en las comunicaciones náuticas 

permitieron disponer de informaciones 
y partes del tiempo diarios de gran 
utilidad que permitían un seguimiento 
más fidedigno de la evolución de la 
tormenta. Palau. Ref. 256563. Muchas 
ilustraciones en texto y láminas 
plegadas. Encuadernación en plena piel.
� 100,-

872 	 1863. (EQUITACION). GUTIERREZ 
HERRAN, MANUEL: TRATADO 
DE EQUITACIÓN : APROBADO Y 
DECLARADO DE TEXTO PARA EL 
COLEGIO Y ESCUELA GENERAL DE 
CABALLERÍA, POR REAL ORDEN DE 14 
DE ENERO ÚLTIMO. Valladolid : [s.n.], 
1863 (Imp. Librería Nacional y Extranjera 
de los Hijos de Rodriguez, Libreros de 
la Universidad y el Instituto). 8º mayor. 
344 p., 3 h. pleg. de láminas. COMPLETO. 
Enc. en media piel. Esquinas de la 
encuadernación rozadas. CCPB 295879-
1.� 75,-

873 	 1876. (ILUSTRACIONES). DORE 
[ilustrador]: LES CONTES DE 
PERRAULT. Paris: J. Hetzel, 1876. Folio 
mayor. 129 p. Enc. en tela editorial 
decorada.  Ex-libris y sello estampillado 
de antiguo poseedor.� 60,-

874 	 1882. (ENCUADERNACION). YRIARTE, 
CHARLES: UN CONDOTTIERE AU XV 
SIECLE. RIMINI. Etudes sur les lettres 
et les arts a la cour des Malatesta 
d´après les papiers d´État des Archives 
d´Italie. Paris: J. Rothschild, Ed., 1882. 
Folio menor. 200 ilustraciones basadas 



en monumentos de la época, algunas 
son láminas. Portada a dos tintas. Frontis. 
Encuadernado con decoraciones en 
mosaico en los planos y en las cejas. 
Presentado en un estuche en cartoné. 
Ex-libris del Marqués del Saltillo. Edición 
numerada  limitada a 100 ejemplares 
impresos en papel japón.� 120,-

875 	 1887. (ARQUITECTURA CIVIL). 
MARTINEZ PARDO, MIGUEL: 
TRABAJOS DE CONSULTA SOBRE 
CONSTRUCCION DE MANICOMIOS DE 
INTERÉS GENERAL PARA TODAS LAS 
DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS 
DE ESPAÑA. DESCRIPCION DE TODOS 
LOS MANICOMIOS CONOCIDOS HASTA 
EL DÍA. LEGISLACIÓN COMPLETA DE 
DEMENTES. Sevilla: Imp. colegio de 
Sordo-mudos y de ciegos, 1887. Folio 
menor. 396 p. 2 h. Enc. en media piel, 
nervios, tejuelo.� 80,-

876 	 1900 ca. (MAGIA). PARTAGAS JAQUET, 
JOAQUIN: EL PRESTIDIGITADOR 
OPTIMUS O MAGIA ESPECTRAL. 
Barcelona: Lib. Española de Antonio 
López, sa. 8º. 304 p. Ilustraciones en el 
texto. Enc. en media piel con ruedas 
doradas en el lomo. Rústica editorial 
ilustrada.� 40,-

877 	 1917. ARTIÑANO, PEDRO DE: 
CATALOGO DE LA EXPOSICION DE 
TEJIDOS ESPAÑOLES ANTERIORES A 
LA INTRODUCCION DEL JACQUARD. 
Madrid: Artes Graficas Mateu, 1917. Folio 
menor. 51 p. +  LVI láms. Enc. en tela, 
lomo en pergamino.� 100,-

878 	 1920. (NAVEGACION). ARTIÑANO Y 
DE GALDACANO, GERVASIO DE: LA 
ARQUITECTURA NAVAL ESPAÑOLA 
(EN MADERA). Bosquejo de sus 
condiciones y rasgos de su evolución. 
Madrid: Ed. por el autor; Barcelona: Imp. 
Oliva de Vilanova, 1920. 4º. 427 p., 1 h., 
3 h. 80 láminas. Enc. medio pergamino. 
Doble tejuelo. Papel de hilo. Obra de 
gran importancia para el conocimiento 
de la arquitectura naval española. En 
los apéndices encontramos facsímiles 
y documentos como fragmentos de 
las Ordenanzas Navales de Aragón, La 
Fundación de la ´Armada Perpétua´ por 
Alfonso X el Sabio, La Construcción de 
Naos, según Bartolomé Cano (1611), 
Relación de los Navíos que formaron 
parte de la Armada Española desde 
principios del S. XVIII (Según Vigodet), 
Leyes protectoras-Ordenanzas primeras 
respecto a navíos y pertrechos. 
Ordenanzas de la Casa de Contratación 
(fragmentos), de la Obra de Don Antonio 
Gastañeta (1721) adición al apéndice 
XVIII, y índice y dibujos del manuscrito 
original (1688).� 250,-

874

879 	 1928. (CAZA). CONDE DE YEBES: VEINTE 
AÑOS DE CAZA MAYOR. Madrid: Espasa-
Calpe, 1943. 4º menor. 316 p., 2 h. Ilustr. en 
texto y  láms. Enc. en tela. Primera edición. 
Ex-libris manuscrito de anterior poseedor.
� 150,-

880 	 1934. (ENCUADERNACIONES). HUESO 
ROLLAND, FRANCISCO: EXPOSICION 
DE ENCUADERNACIONES ESPAÑOLAS 
SIGLO XII AL XIX. CATALOGO GENERAL 
ILUSTRADO. Madrid: Blass, 1934. Folio. 
258 p., 2 h. Ilustr. con LXI láms. en b/n y 
color. Enc. en tela edit. con decoración 
renacentista en los planos. Un clásico de 
los catálogos sobre encuadernaciones. 
Incluye ejemplos de las primeras 
encuadernaciones mudéjares hasta las 
finas decoraciones románticas.� 200,-



881 	 1943. (BIBLIOGRAFIA-NAVEGACION). 
ENSAYO DE BIBLIOGRAFIA MARITIMA 
ESPAÑOLA. Redactado bajo la dirección 
de Agustín Palau Claveras y Eduardo 
Ponce de León. (Exposición Nacional 
del Libro del Mar. Reales Atarazanas de 
Barcelona, ´Museo Marítimo´. Barcelona, 
Abril de 1943). Barcelona: La Excma, 
Diputacion Provincial, 1943. 4º mayor. CIII 
+ 461 p., 1 h. Lám. de facsímiles. Enc. en 
media piel, conserva cubiertas originales.
� 75,-

882 	 1948. (EROTICA). SADE, MARQUIS 
DE; HUGO, VALENTINE [ilustrador]: 
EUGENIE DE FRANVAL. Paris: Les Editions 
Georges Artigues, 1948. Folio menor. 
87 p. 8 láminas ilustradas por Valentine 
Hugo. Edición numerada y limitada a 
1200 ejemplares en papel de hilo. Enc. en 
media piel, puntas. Nervios, doble tejuelo 
y lomo cuajado.� 80,-

883 	 1948. (ARTE-FILATELIA). ESPEZEL, 
PIERRE D´: IRIS. RECUEILS 
PHILATELIQUES D´ART, D´HISTOIRE 
ET DE SCIENCE. ARTISTE I. GOYA ET LE 
TIMBRE-POSTE. Paris: Helio-Vaugirard, 
1948. 4º mayor. VII + 50 p., 3 h. Ilustr. con 
12 láms. Ejemplar en rama, cubiertas 
en rústica. Tirage numerado de 500 
ejemplares.� 100,-

884 	 1948-1977. (BIBLIOGRAFIA). PALAU 
Y DULCET, ANTONIO: MANUAL DEL 
LIBRERO HISPANO-AMERICANO. 
Barcelona: Libr. Anticuaria de A. 
Palau, 1948-1977. 28 vols. en 4º. 
500 p. c/u aprox. Enc. en plena piel, 
nervios y tejuelo. [Más:] ID.: INDICE 
ALFABETICO DE TITULOS-MATERIAS, 

CORRECCIONES, CONEXIONES Y 
ADICIONES DEL MANUAL DEL LIBRERO 
HISPANOAMERICANO. Id.: Palacete 
Palau Dulcet, 1981-1987. 7 vols. 400 p. 
Rústica. Ejemplar completo, junto con los 
índices en buen estado de conservación.
� 1.200,-

885 	 1948-1977. (BIBLIOGRAFIA). PALAU 
Y DULCET, ANTONIO: MANUAL DEL 
LIBRERO HISPANO-AMERICANO. 
Bibliografia general española e 
hispano-americana desde la invención 
de la imprenta hasta nuestros tiempos 
con el valor comercial de los de los 
impresos descritos por... Barcelona: Libr. 
Anticuaria de A. Palau, 1948-1977. 28 vols. 
en 4º. 500 p. c/u aprox. Rústica, solamente 
uno de los volúmenes tiene la cubierta 
perdida.� 800,-

886 	 1965. (BIBLIOGRAFIA). LAO-TZE; 
PALAU I FABRE [versión de]; RÀFOLS 
CASAMADA [ilustrador]: TAO-TE-
KING. Tria i versió de Josep Palau i Fabre. 
Barcelona: Tall. de Salvador Cots, 1965. 
Folio mayor. 35 p. Ilustr. con 12 litografías 
originales de Albert Ràfols Casamada 
a dos tintas. Ejemplar del tiraje de 112. 

Intonso. Estuche de cartoné. Firmas 
de Palau i Fabre y de Ràfols Casamada. 
Primera edición.� 250,-

887 	 1970 ca. (MAGIA). CONJUNTO DE 
MAS DE 30 DOSSIERS DE TRUCOS DE 
MAGIA. ENTRE OTROS: LA MAGIA CON 
CARTAS DE PAUL [Más:] GASHMAN: 
MAGIA CON ESPONJAS [Más:] FLIP - 
PING MY TOP SECRETS; ...� 60,-

888 	 1972. (MAGIA). TARBELL: COURSE IN 
MAGIC. For the professional, amateur 
and beginner. NY: D. Robins, 1972. 8 vols. 
en 4º. Enc. símil piel con sobrecubierta.
� 40,-

889 	 1986. (MAGIA-QUIROMANCIA-
CARTOMANCIA). GARDINI, MARIA: EL 
LIBRO DE LA MANO. PERSONALIDAD 
Y DESTINO A TRAVES DE LA 
QUIROMANCIA. Madrid: Ed.: Pirámide, 
1986. [Más:] BELLENGHI:  EL LIBRO DE 
LA CARTOMANCIA. Idem, 1986. [ Más:] 
PASATIEMPOS SOMBRAS CHINESCAS. 
sa [Más:] PERUCHO: APARICIONS I 
FANTASMES.1968. [Más:] SEGUIN: 
LE JEU DE CARTE. Paris: editeurs des 
ciences et des Arts, 1968.� 50,-



COLECCIONISMO 

890 	 1880 ca. CONJUNTO DE MAS DE 
30 TROQUELADOS INFANTILES Y 
ROMANTICOS DE PEQUEÑO TAMAÑO.
� 20,-

891 	 1889. (FILIPINAS). ALMANAQUE 
DEL MANILILLA PARA 1890 por los 
escritores festivos y artistas mas 
conocidos de Filipinas. Manila: Est.  
Tipo-Litográfico de Chofre y Cia., 1889. 
8º. 115 p. Ilustraciones. Enc. en tela con 
tejuelo.� 40,-

892 	 s. XIX-XX. (GOIGS-CATALUÑA). LOTE DE 
VARIOS GOIGS, AUCAS, VILLANCICOS... 
Incluye ESTATUTOS PARA LA SOCIEDAD 
DE PESEBRISTAS DE LA CIUDAD DE 
BARCELONA. Barcelona: Imp. Tomás 
Gorchs, 1863. 4º menor. 8 p. Preferible 
examinar.� 50,-

893 	 S. XX. (CARTEL). 
LOTE DE 5 
C A R T E L E S , 
4 DE ELLOS 
TROQUELADOS 
Y CON 
RELIEVE, CON 
ILUSTRACIONES 
MODERNISTAS. 
Los troquelados 
llevan firma 
Germany.� 100,-

894 	 (PUBLICIDAD). LOTE DE 5 
CARTELES DE PUBLICIDAD 
EN CALENDARIOS. Diferentes 
tamaños. Publicidad de una fábrica 
de curtidos (G. Klein), Nitrato de cal 
IC, papel de fumar Zaida, etc.� 50,-

895 	 (NAVIDAD). LOTE DE VARIOS 
CARTELES DE EXPOSICIONES 
PESEBRISTAS, GRABADOS, ETC. 
DE TEMAS NAVIDEÑOS.� 60,-



896 	 LOTE 27 MOLDES PARA MARCAS DE 
AGUA. Entre ellos el de Jose Guarro o 
Saturnino Calleja.� 100,-

897 	 1900 ca. MUCHA: JUIN. Postal litográfica.
� 20,-

898 	 1902. (MODERNISTA). 5 POSTALES CON 
ORLA MODERNISTA.� libre,-

899 	 1910 ca. MESTRES, APELES: 
MITOLOGIA. COLECCION COMPLETA. 37 
cromos editados por Chocolates Amatller. 
Ilustrados por Apeles Mestres representan 
los personajes de la mitología greco-
romana. En el reverso del cromo junto al 
emblema de Chocolates Amatller consta 
una breve descripción de cada divinidad. 
Colección difícil de reunir.� 90,-

900 	 1920 ca. VIDA DEL NUEVO ENANO 
D. CRISPIN. Colección completa de 48 
cromos cromolitográficos. Obsequio de 
Fabrica de Chocolates y Bombones de 
Estrader y Comp.� 70,-

901 	 1920 ca. SERIE COMPLETA DE 25 
CROMOS: COMO DE JUEGA AL 
FOOTBALL. Barcelona, publicidad de 
Chocolates F. Diez. � 40,-

902 	 1930 ca. LAS MUGERES DE ESPAÑA. 
TIPOS DE LAS 49 PROVINCIAS. 
Colección completa de 50 cromos 
cromolitográficos. Chocolates Jaime Boix.
� 60,-



903 	 1930-1960 ca. ALBUM CON APROXIMADAMENTE 
150 PROGRAMAS DE MANO DE CINE. Buen estado 
de conservación.� 60,-

904 	 1936 ca. (CARLISMO-GUERRA CICVIL). 
ARLAIZ: REQUETE CON TROMPETA. 
Valencia: Lit. Vda. Valverde, s.a. Cartel 
cromolitográfico de 46 x 61 cm, de 
propaganda tradicionalista. Firmado en 
plancha por Arlaiz.� 60,-

905 	 1936 ca. (CARLISMO-GUERRA CIVIL). 
ARLAIZ: SOLDADOS REQUETES EN 
GUARDIA. Valencia: Lit. Vda. Valverde, 

s.a. Cartel cromolitográfico de 46 x 61 cm, de 
propaganda tradicionalista. Firmado en plancha 
por Arlaiz.� 60,-

906 	 1937 ca. (GUERRA CIVIL). ESCUADRILLAS DEL 
AIRE DE LA CRUZADA DE LA LIBERACION. 18 
emblemas de papel circulares montados en papel.
� 75,-

907 	 1937. (AUTOMOVIL). 2 CARTELES DE: ́ EL AUTOMOVIL 
AMERICANO´. LOS AUTOMOVILES BENEFICIAN 
A TODOS; NECESITAMOS AUTOTRANSPORTE ES 
ESENCIAL A LA VIDA MODERNA. Carteles núm. 2 y 11 
de la serie de presenaciones de El Automovil Americano 
Enero y Octubre 1937.� 60,-

908 	 1940 ca. DEL CINTURON DE HIERRO DE 
BILBAO. SERIA 2ª. Bloc de 12 postales.
� 30,-

909 	 1 9 5 8 . 
(VANGUARDIAS). 
AUB, MAX: JUEGO 
DE CARTAS. 
México: Alejandro 
Finisterre, s.a. 
Ilustrado por 
Josep Torres 
Campalans y con 
textos de Max Aub. 
Conserva estuche 
original en cartoné 
aunque falto de 
una solapa. Juego 
completo. Este 
divertido juego de 
cartas concebido, 
redactado e 
ilustrado por Max 
Aub constituye 
uno de los más 
i n t e r e s a n t e s 

ejemplos de literatura combinatoria. 
Muy raro en comercio.� 75,-

910 	 2010. (CARTELES). CONJUNTO DE DOS 
LIBROS SOBRE EL CARTELISMO EN 
CATALUNYA:  I: DEL MODERNISME A 
L´EXPOSICIÓ UNIVERSAL DEL 1929; II: 
LA REPUBLICA EN GUERRA. Barcelona: 
Ed. Enciclopedia Catalana, 2007. Gran 
folio. Enc. en plena piel con estuche del 
mismo material.� 60,-

  



COLECCIONISMO     MILITARIA

911 	 1850 ca. (MILITARIA). 3 GRANDES 
LAMINAS CROMOLITOGRAFICAS DE 
UNIFORMES MILITARES. Madrid: J. 
Donon. 42 x 57 cm. [Más:] CARPETA CON 
LAS LAMINAS DE LA MILICIA NACIONAL 
LOCAL VOLUNTARIA DE MADRID. [Más:] 
VARIAS LAMINAS MODERNAS DE 
MILITARIA.� 50,-

912 	 1890 ca. (MILITARIA). CONJUNTO DE 30 
PUBLICACIONES DE EL SOMATEN.� 20,-

913 	 1920 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE MAS DE 100 LAMINAS DE 
TROQUELADOS DE MILITARIA, LA 
MAYORIA DE EJERCITOS FRANCESES. 
40 x 30 cm. aprox. cada lámina.� 120,-

914 	 1920 ca. (MILITARIA). CAJA CON 
CENTENARES DE CROMOS, LA GRAN 
MAYORIA SON SERIES DE MILITARIA .
� 200,-

915 	 1940 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE COLECCIONES Y LAMINAS DE 
RECORTABLES DE MILITARIA. Ediciones 
La Tijera. Varios formatos [Más:]  Aprox. 30 
láminas a color de militares tamaño folio.
� 70,-

916 	 1940 ca. (MILITARIA). CARPETA 
CON CENTENARES DE LAMINAS DE 
TROQUELADOS DE MILITARIA, ENTRE 
ELLOS VARIAS ´DECORACIONES DE 

TEATRO´ PARA ESCENOGRAFIAS 
MILITARES.� 200,-

917 	 1940 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE APROX. 100 TROQUELADOS 
ANTIGUOS DE SOLDADOS [Más:] 
APROX. 11 COLECCIONES DE LAMINAS 
DE TROQUELADOS. Recortables 
Bruguera.[Más:] 4 COLECCIONES DE 
RECORTABLES MILITARES.� 60,-

918 	 1976. (MILITARIA-COLECCIONISMO). 
CONJUNTO DE TRES LIBROS DE 
UNIFORMES MILITARES. Entre ellos cabe 
destacar GANDINI: NUOVI SOLDATINI DI 
CARTA. Milano: Diki-Books, 1976.� 40,-



919 	 1950 ca. (MILITARIA). LOTE DE 
RECORTALES DE MILITARIA, ENTRE 
ELLOS 2 SERIES COMPLETAS DE CHIC, 
VARIAS SERIES DE ROSITA, ... Aprox. 
100 recortables [Más:] 3 series Roma . 
25  aprox.  [Más:] 2 recortables de barcos 
obsequio de Industrias Marca [Más:] 4 
recortables variados.� 50,-

920 	 1970 ca. (MILITARIA). CONJUNTO DE 
190 PEQUEÑOS CROMOS DE MILITARIA.
� 20,-

921 	 1970 ca. (MILITARIA). MAS DE 100  
GRANDES LAMINAS DE TROQUELADOS 
DE MILITARIA. 30 x 43 cm. aprox. [Más:] 
CARTEL CIRCULAR EL ABANDERADO 
ESPAÑOL [Más:]  ANTIGUO GRABADO 
AL COBRE DE UNIFORMES MILITARES.
� 200,-

922 	 1970 ca. (MILITARIA-COLECCIONISMO). 
CONJUNTO DE 16 LIBROS SOBRE 
UNIFORMES MILITARES. Entre ellos un 
álbum completo con 252 cromos: Der 
Bunte Rock.� 50,-

923 	 1970. (UNIFORMES-MILITARIA). 
2 ALBUMES CON 186 TARGETAS 
POSTALES DE UNIFORMES MILITARES.
� 40,-

924 	 1970 ca. (MILITAR). APROX. 275 MINI 
CROMOS DE UNIFORMES MILITARES.
� 40,-

925 	 1971. (UNIFORMES MILITARES). 
FUNCKEN: L´UNIFORME ET LES ARMES 
DES SOLDATS DE LA GUERRE . 5 Vols 
[Más:] L´UNIFORME ET LES ARMES 
DES SOLDATS DES ETATS-UNIS. 2 vols. 
[Más:] LE COSTUME ET LES ARMES DES 
SOLDATS DE TOUS LES TEMPS. 2 Vols. 
[Más:] LE COSTUME L´ARMURE ET LES 
ARMES AU TEMPS DE LA CHEVALERIE. 
2 vols. [Más:]  L´ UNIFORME ET LES 
ARMES DES SOLDATS DE LA GUERRE EN 
DENTELLE 2 vols. [Más:] L´UNIFORME 
ET LES ARMES DES SOLDATS DE LA 
GUERRE DU PREMIER EMPIRE 2 vols. 

923

921

924

[Más: ] L´UNIFORME ET LES ARMES 
DES SOLDATS DU XIX SIECLE. 2 vols. 
[Más:]  L´UNIFORME ET LES ARMES DES 
SOLDATS DE LA GUERRE 1914-1918. 
Belgique: Ed. Casterman, 1971. 17 vols. en 
4º mayor. Enc. en cartoné rígido.� 40,-

926 	 1980 ca. (MILITARIA). COLECCION 
DE LAMINAS DE MILITARIA Y 
RECORTABLES MODERNOS.� libre,-

927 	 1980 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE 6 CARPETAS DEL SERVICIO 
HISTORICO MILITAR CON LAMINAS 



DE UNIFORMES MILITARES [Más:] PLA 
DALMAU: ESTAMPAS POPULARES 
GERUNDENSES. 2 carpetas [Más:] 
RECORTABLES DE INDIOS Y COW-BOYS 
[Más:] CARPETA CON RECORTABLES 
DE LOS ULTIMOS DE FILIPINAS. [Más:] 
Varias láminas sueltas.� 30,-

928 	 1980 ca. (MILITARIA-COLECCIONISMO). 
CONJUNTO DE CENTENARES DE 
LAMINAS DE UNIFORMES MILITARES.
� libre,-

929 	 1980 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE LAMINAS Y PUBLICACIONES DE 
MILITARES, UNIFORMES Y GLOBOS 
AEROSTATICOS. Imprescindible exámen.
� libre,-

930 	 1980 ca. (MILITARIA). CONJUNTO 
DE CENTENARES DE LAMINAS DE 
MILITARIA.� 30,-

931 	 1982. (MILITARIA). NUESTROS 
EJERCITOS. Album de cromos completo 
y en buen estado.� 30,-

932 	 1990 ca. (UNIFORMES MILITARIA). 
CONJUNTO DE 10 ALBUMES CON 
CENTENARES DE LAMINAS DE 
UNIFORMES MILITARES.� libre,- 931





EXAMEN DE LOS LOTES:
Días 15, 16 y 17 de Febrero 9:30 a 13:30 h. y de 15 a 19 h.

Día 18 de Febrero de 9:30 a 13:30 h.

18 de Febrero de 2016 a las 15 h.

Organizada por

Esta subasta puede consultarse en
www.soleryllach.com

y los precios realizados a partir del 
día siguiente

Catálogo redactado por:
 Marta Pijuan, Raquel Méndez y María Méndez

Beethoven, 13 08021 BARCELONA
TELEFONO: (34) 93 201 87 33  

FAX: (34) 93 202 33 06
E-mail: syl@soleryllach.com

En nuestros locales

SUBASTA POR CORRESPONDENCIA
LIBROS Y COLECCIONISMO DE PAPEL

Último día de admisión de órdenes:
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2001 	 1813-1814. MECHEL, CHRETIEN DE: 
COLLECTION DES PORTRAITS DE 
TOUS LES BOURBONS RENDUS AU 
TRONE DE FRANÇE. Publiée comme un 
Monument de l´éternelle Justice, et en 
souvenir des Campagnes mémorables 
des Années 813-1814. 5 retratos 
grabados de la familia Borbón. Rústica.
� 40,-

2002 	 1881. (DIBUJO). MOLES, CRESCENCIO 
Mª: CURSO DE DIBUJO LINEAL 
APLICADO A LAS LABORES. Bacelona: 
Lit. Faustino Paluzie, 1881. Folio mayor 
apaisado. 3 lám. + 25 lám. Enc. en media 
piel, con rozaduras en los planos y 
lomera despegada.t20,-

2003 	 1870. (ESPAÑA). BISSO, JOSE 
(DIR.): CASTILLOS Y TRADICIONES 
FEUDALES DE LA PENINSULA 
IBERICA. Madrid: Achille Ronchi, autor 
y edit., 1870. Folio. XL + 646 p. Ilustr. 
en texto y 66 láms. litográficas (de 
67). Antiguo cerco de humedad en las 
última páginas que afecta el margen 
de algunas láms. Enc. en tela, algo 
descolorida, roturas en el lomo.� 45,-

2004 	 1887. VIÑAZA, CONDE DE LA: GOYA. 
SU TIEMPO, SU VIDA, SUS OBRAS. 
Madrid: Tip. de MAnuel G. Hernandez, 
1887. 4º menor. 3 h. + 465 p., 4 h. Enc. 
en media piel, nervios y doble tejuelo.
� 20,-

2005 	 ca. 1890. (MUSICA). LECHUY, 
ADOLPHE: TRAITÉ DE MUSIQUE. Paris: 
rue et place Saint-Andre-des-Arts, s.a. 
12º. XI+75 p. Sin cubiertas.� 25,-

2006 	 ca. 1890. (DIBUJO). ALBUM. Paris: 
Imp. Moroq., s.a. 4º mayor. Contiene 10 
litografías reproducidas en color y en 
b/n cada una. Firmadas por diferentes 
artisas. Enc. en un bonito álbum en 
media tela, puntas.� 40,-

2007 	 1892. (ARQUITECTURA). VIGO 
SOLER, SALVADOR: PROYECTO DE 
HABILITACIÓN DEL SUBSUELO DE 
LA PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN DE 
BARCELONA PARA DEPENDENCIAS 
MUNICIPALES. Barcelona: Imp. 
Barcelonesa, 1892. 4º. 23 p. y 4 lám. 

plegadas. Enc. en cartoné, papel al agua 
.Sello de cacucho.� 50,-

2008 	 ca. 1908. BAROJA, RICARDO: PASEO 
DE ROSALES I CREPÚSCULO. 14 X 
43 cm. Cobre, aguafuerte, aguatinta y 
punta seca. Medalla de primera clase 
en la Exposición Nacional de Bellas 
Artes de 1908. Lleva la firma del artista 
con las iniciales RB. Ralguna rasgadura 
restaurada de forma no profesional, 
una de ellas afecta la imagen aunque se 
aprecia poco.� 40,-

2009 	 1910. HYMANS, HENRI: ANTONIO 
MORO SON OEUVRE ET SON TEMPS. 
Bruxelles: Libr. Nationale d´Art & 
d´Histoire G. Van Oest & Cie,  1910. 4º 
mayor. X + 199 p. Abund. láms. de las 
obras del artista. Enc. en plena piel, 
doble tejuelo.� 40,-

2010 	 1920 ca. RUSIÑOL, SANTIAGO: 
[JARDINES DE ESPAÑA]. Madrid: Tip. 
Artistica, s.a. 8º mayor. 25 p. + 32 láms. 
montadas. Rústica provisional.� 30,-

2011 	 1922-1924. MALE, EMILE: L´ART 
RELIGIEUX EN FRANCE. DU XII 
SIECLE, DU XIII SIECLE, DE LA FIN DU 
MOYEN AGE. Paris: Libr. Armand Colin, 
1922-1924. 3 vols. en 4º mayor.  500 p. 
c/u aprox. Abund. ilustr. Enc. en media 
piel, algo rozada.� 60,-

2012 	 1922. BASSEGODA, BUENAVENTURA: 
DE ARTE BARCELONES. PEDRALBES. 
NOTAS ARTISTICO-BIBLIOGRAFICAS 
DEL REAL MONASTERIO. Barcelona: 
Farré y Asensio, 1922. 4º. 76 p. Ilustr. 
en texto y 1 lám. plegada. Rústica. 
Dedicatoria manuscrita del autor en la 
cubierta.� 20,-

2013 	 1923. (VALENCIA). SANCHEZ 
CANTON, F. J.: CATALOGO DE LAS 
PINTURAS DEL INSTITUTO DE 
VALENCIA DE DON JUAN. Madrid: Edit. 
Reus, 1923. 4º mayor. XV + 257 p. Ilustr. 
en texto. Enc. en media piel, nervios, 
conserva cubiertas originales.� 60,-

2014 	 1925. ROUQUET, AUGUSTE: LA 
VILLE DU PASSE. Bois gravés 
originaux de Achille, Jane & Aug. 

Rouquet. Carcassone: edits. d´art 
Michel Jordy, 1925. 4º mayor. 72 p., 
3 h. Ilustr. xilográficas. Enc. en media 
piel, conserva cubiertas originales, 
ex-libris de anterior poseedor.[Más: 
] GUARDIOLA, JOSEP: ITALIA. 
ITINERARI ARTISTIC I SENTIMENTAL. 
Barcelona: Imp. Altes, 1954. 4º menor. 
273 p., 3 h. Láms. montadas. Rústica, 
ex-libris de anterior poseedor.[Más: ] 
LAUDI DEL CIELO DEL MARE DELLA 
TERRA E DEGLI EROI. Milano: Fratelli 
Treves, 1903. 2 vols. en 4º menor. I: 314 
p., 1 h.; II: 437 p., 2 h. Texto a dos tintas. 
Papel de hilo, barbado. Rústica en mal 
estado, pérdida en el lomo. Ex-libris de 
anterior poseedor.� libre,-

2015 	 1926. DEUTSCHE KUNST UND 
DEKORATION 1926 y 1927. Darmstadt, 
1926 y 1927. Dos volúmenes de 
esta revista alemana dedicada al 
modernismo. Numerosas ilustraciones. 
Rústica editorial.� libre,-

2016 	 1929. (ARTES DECORATIVAS). MEYER, 
F.S.: MANUAL DE ORNAMENTACION. 
Barcelona: Gustavo Gili edit., 1929. 
8º mayor. 717 p. Ilustr. Enc. en tela, 
semidesprendida. [Más:] DOLMETSCH, 
H.: ANTHOLOGIE DE L´ORNEMENT. 
DICTIONNARIE DES STYLES. Paris: 
Imp. Hoffmann, s.a. Folio mayor. Aprox. 
200 p. Enc. en cartoné.� 40,-

2017 	 1930. GARCIA MERCADAL, 
FERNANDO: LA CASA POPULAR EN 
ESPAÑA. Barcelona: Espasa-Calpe, 
1930. 4º menor. 92 p., 1 h. y 70 lám. con 
fotografías. Enc. en media piel. Sello 
de caucho. [Más:] VADA GONZÁLEZ, 
DIODORO y RUIZ DE LUNA ROJAS, 
JUAN: HISTORIA DE LA CERÁMICA DE 
TALAVERA DE LA REINA Y ALGUNOS 
DATOS SOBRE LA DE PUENTE DEL 
ARZOBISPO. Madrid: Ed. Nacional, 
1943. 4º menor. 328 p., 1 h. Ilustr. con 
cabeceras. Enc. en tela edit., con la 
sobrecubierta.� 40,-

2018 	 1930 ca. (ORFEBRERIA). CATALOGO 
DE CUBIERTOS. Barcelona, Orfebres 
de España. 2 catálogos de juegos de 
cubiertos. Uno de ellos con la tarifa de 
precios.� 50,-

ARTE



2019 	 1931. ELIES, FELIU: LA VIDA I L`OBRA 
DE SOLER I ROVIROSA. Barcelona: Seix 
i Barral, 1931. Folio. 4º mayor. 144 p. 
Ilustr. con 53 láms. Cubiertas en medio 
pergamino.� 50,-

2020 	 1931. (CANCIONERO). FREIXAS, 
NARCISA: CANÇONS. Prólogo de 
Francesc SITJÀ. Barcelona, 1931. Libro 
apaisado,. 4º. Aprox. 90 p. Ilustr. en el 
texto con partituras y dibujos de Torné 
Esquius. Enc. tela cartoné edit. ilustr. 
Marca de caucho de anterior poseedor.
� 25,-

2021 	 1944. CATURLA, MARIA LUISA: LA 
VERONICA. VIDA DE UN TEMA Y SU 
TRANSFIGURACION POR EL GRECO. 
Madrid: Revista Occidente, 1944. Foilio 
menor. 28 p., láminas. Encuadernado 
en plena piel con hilos dorados en los 
planos y escudo Saltillo en la esquina 
superior. Conserva la rústica original. 
Ejemplar numerado y personalizado 
Marqués del Saltillo.� 25,-

2022 	 1947. (BIBLIOFILIA). ESCUDERO, 
VICENTE: MI BAILE. Montaner y Simón, 
1947. 4º mayor. 128 p., 3 h. Numerosas 
ilustr. fotográficas en texto. Enc. tela ed. 
Ejemplar numerado del tiraje de 1000 
sobre cartulina alisada.� 50,-

2023 	 1949. (BIBLIOFILIA). PERMANYER, 
RICARD: BALLET. Variacions líriques 
sobre uns temes de Verlaine, Debussy 
i Degas. Litografies de Josep Mompou 
i il.lustracions musicals de Frederic 
Mompou. Barcelona: Obradors de la 
Societat Anònima Horta d´impressions 
i edicions, 1949. Folio. 139 p., 1 h. 
Ilustrado con litografias a color. Papel 
de hilo Guarro barbado. Ejemplar en 
rama. Rústica. Tiraje de 150 ejemplares.
� 40,-

2024 	 1950. DIBUJOS DE GARCIA LORCA. 
Madrid: Afrodisio Aguado, 1950. 8º 
menor. 41 p. Láminas de ilustraciones. 
Papel de hilo. Rústica ilustrada.� 50,-

2025 	 1953. (CUBISMO). LE CUBISME (1907-
1914). 30 JANIVER- 9 AVRIL 1953.  
Paris: Ed. des Musées Nationaux, 1953. 
8º mayor. 63 p. y XLVIII lám. Rústica.�30,-

2026 	 1955. REAU, LOUIS: ICONOGRAPHIE 
DE L´ART CHRETIEN. Paris: Presses 
Universitaires de France, 1955. 3 
vols. en 4º menor. I. Introduction 
general; II. Iconographie de la Bible; III. 
Iconographie de Saints. Abund. ilustr. 
Enc. en tela edit., con sobrecubierta.
� 50,-

2027 	 1962. DESCHARNES. DALI DE GALA. 
Lausanne: Descharnes, 1962. 4º mayor. 
233 p., 3 h. Ilustr. en color. Enc. en tela.
� 50,-

2028 	 1962. O FIGURA. Números 5 y 
7 de la revista. Barcelona: Gráf. 
Mendoza, 1962. 8º. el 5  dedicado a 
SUBIRACHS i el 7 a GRAFISMES. Ambos 
ilustrados. Rústica. O FIGURA fue un 
grupo artístico fundado en 1960 por 
Tharrats, Hernández PIjuan, Claret, 
Santos Torroella, Vilacasas y Subirachs. 
[Más:] BROSSA, JOAN: POEMES CIVILS. 
Barcelona: Ed. RM, 1961. 8º. 137 p., 4 h. 
Rústica. Leve cerco de humedad en el 
margen superior.� 40,-

2029 	 1964. HUISMAN, PH.; DORTU, 
M.G.: LAUTREC PAR LAUTREC. Paris: 
Diffusion Lazarus, 1964. 4º mayor. 274 
p., 1 h. Texto a dos columnas con abund. 
ilustr. en b/n y color. Enc. en tela con 
sobrecubierta ilustr.� 40,-

2030 	 1972. (EROTICA-ARTE). BORDE, 
RAYMOND: DESSINS EROTIQUES DE 
JEAN-MARIE POUMEYROL. Paris: Eric 
Losfeld, 1972. 4º mayor. Ilustraciones. 
Enc. símil piel con sobrecubierta. [Más:] 
LISTA, GIOVANNI; PLACE, JEAN-
MICHEL: L´ART POSTAL FUTURISTE. 
Paris: 1979.� 30,-

2031 	 1971. DALI. Baden: Edward F. W. James, 
1971. 4º. 351 p. Ilustr. con numerosas 
reproducciones de obras de Dalí en el 
texto y en lámina, fuera del texto. Texto 
en alemán. Rústica ilustr.� 20,-

2032 	 1972. ALAVEDRA, SALVADOR: 
CARTES A ANNA. 100 DIBUIXOS. 
Terrassa: Arts Gràfiques Jian Morral, 
1972. 4º. 254 p., XLVI. Láminas 
ilustradas. Rústica. [Sigue:] HISTORIA 
DE LA DANZA. ENSAYO. Barcelona: Ed. 
Vives, 1946. 8º mayor. 336 p. Enc. en tela 
editorial.� 10,-

2033 	 1973. (LIBRO ARTISTA). TOYEN, IVSIC 
Radovan: TIR. Cycle de douze dessins 
(1939-1940). Paris: Ed. Maitenant, 
1973. Folio apaisado. La obra contiene 
un desplegable con poesía caligráfica 
en forma de círculo « LES GRANDES 
TENEBRES DU TIR SANS TYMPANS 
SANS TAMBOURS », con cubiertas en 
color coral de 34 X 45 diseñada por el 
autor que contiene dos hojas color 
coral y 12 láminas grabadas por Toyen 
en punta seca. El autor Radovan IVSIC, 
nació en Zagreb en 1921 y es conocido 
por ser un autor dramático y un poeta 
ligado al surrealismo, siendo su máximo 
promotor en Checoslovaquia. Edición 
numerada y limitada a 575 ejemplares.
� 50,-

2034 	 1974. TAPIES. TAPIES. PER 
CATALUNYA. Barcelona: Galeria 
Maeght, 1974. Folio. 20 p. aprox. 
Ilustraciones. Cubiertas litográficas a 
color.� 50,-

2035 	 1974.. GIMPFERRER, PERE: ANTONI 
TÀPIES Y EL ESPÍRITU CATALÁN. 
Barcelona: Ed. Polígrafa, 1974.4º mayor. 
382 p. Profus. ilustr. con reproducciones 
de obras del artista. Enc. en tela 
arpillera, con la sobrecubierta. [Más:] 
SITJES I MOLINS, X. LES ESGLÉSIES PRE-
ROMÀNIQUES DE BAGES, BERGUEDÀ 
I CARDENER. Manresa: Gràfiques 
Montañà, 1977. 4º menor. 254 p., 4 h. 
[Más:] GONZÁLEZ MARTÍ, MANUEL. 
CERÁMICA ESPAÑOLA. Barcelona: Ed. 
Labor, 1933. 8º. 184 p. + XVI lám. Tela 
edit.� 35,-

2036 	 1975. ANTIGUOS RETRATOS CHINOS. 
Madrid: Ed. Ediciones Velázquez, 1975. 
Folio mayor. 22 p. y Traducción del 
italiano por Camen Andreu. Libro más 
estuche de tela. 10 Láminas a color 
impresas sobre seda, montadas y  
presentadas con pas-par-tout. Ejemplar 
en rama con cubiertas en seda. Se 
presenta en un estuche de tela.� 60,-

2037 	 1975. ALBERTI, RAFAEL: PICASSO. 
EL RAYO QUE NO CESA. Barcelona: 
Eds. Poligrafa, 1975. Folio menor. 222 p. 
Abund. ilustr. en color. Enc. en arpillera, 
sobrecubierta ilustr.� 25,-



2038 	 1976. VALLEJO-NÁGERA, JUAN 
ANTONIO: NAIFS ESPAÑOLES 
CONTEMPORÁNEOS. Madrid: Más 
Actual, S.A. de Ediciones, 1976. 4º 
mayor. 277 p. Profusamente ilustrado. 
Enc. en símil piel con sobrecubierta. 
Colección ´Más Arte´.� 30,-

2039 	 1977. BECHTOLD, ERWIN: GALERIA 
RENE METRAS. [Más:] Idem: 
PRESENCIAS DE NUESTRO TIEMPO. 
Idem.� 30,-

2040 	 1980 ca. (LIBRO DE ARTISTA). 
MIRA, VICTOR: ESTATICA KEBRADA 
ARAGONESA. Libro manufacturado 
con originales y sobreposiciones.� 40,-

2041 	 1980. (BIBLIOGRAFIA ARTE). 
DICCIONARIO ´RAFOLS´ DE ARTISTAS 
DE CATALUNYA, BALEARES Y 
CANARIAS. Barcelona-Bilbao: Ed. 
Edicions Catalanes y Gran Enciclopedia 
Vasca, 1980. 4 vol. en 4º. 1300 p. aprox. 
c/u. Ilustr. Enc. media piel.� 70,-

2042 	 1981. (BIBLIOFILA-ARTE). CELA, 
CAMILO JOSE: SUBIRACHS, 
DIBUIXOS. ALBUM DE TALLER. 
Barcelona: Ed. Ambit, 1981. Foilo 
cuadrado. Edición numerada y limitada 
a 1550 ejemplares. Rústica editorial 
con estuche.  [Más:] SUBIRACHS, 
J.M.: L´ART ES L´EROTISME DE 
LA HISTORIA. FONTALS, IMMA: 
L´ALFABET SIMBOLIC DE SUBIRACHS. 
Barcelona: Ed. Mediterrània, 2003.� 30,-

2043 	 1987. PRESTON, STUART: EDOUARD 
VUILLARD. Japon: Harry N. Abrams, 
New York et Ars Mundi, 1987. Folio 
menor. 128 p. Ilustr. en b/n y color. Enc. 
en cartoné con sobrecubierta ilustr.�50,-

2044 	 1988. (FOTOLIBRO). JOEL-PETER 
WITKIN. Catálogo de la exposición de 
1988 en el Centro de Arte Reina Sofía. 
Madrid: Ministerio de Cultura, Centro 
de Arte Reina Sofia. Catalogo de la 
Exposicion de 1988. 8º mayor. 110 p. 
Abundantes láminas fotográficas. Enc. 
en tela editorial.� 40,-

2045 	 1991. (VANGUARDIAS-ARTE). ANDRE 
BRETON. La beauté convulsive. Paris: 
Musée national d´art moderne, 1991. 

Folio. 512 p. Abundantes ilustraciones. 
Enc. cartoné ilustrado.� 30,-

2046 	 1992. TAPIES. COMUNICACIO SOBRE 
EL MUR. Barcelona: Fundació Tàpies, 
1992. Folio mayor. 323 p. Abundantes 
láminas a color. Rústica editorial [Más:] 
ANTONI TAPIES. OBRA GRAFICA. 
Barcelona: Polígrafa, 1991. Folio menor 
apaisado. Láminas. Enc. en tela con 
sobrecubierta.� 30,-

2047 	 1996. (MUSICA). CANTO D´AMORE. 
Modernité et Classicisme dans la 
musique et les beaux-arts entre 1914 
et 1935. Bale: Ed. Flammarion, 1996. 
Folio menor. 490 p., 1 h. Profus. ilusr. con 
fotografías en el texto. Enc. en tela edit., 
con la sobrecubierta.� 30,-

2048 	 1999. (LIBRO-OBJETO). DACHS, 
RAMON [poesia]; ARBOSMI, EDUARD 
[ilustraciones]: SINE. Barcelona: 
Galería Alejandro Sales, 1999. Gran folio. 
Tres aguafuertes y tres serigrafías de 
50x40 cm, a las que acompañan unos 
poemas de Ramon Dachs. En rama y 
presentado en un estuche de tela. Sine 
fue el título de la exposición de Eduard 
Arbós y también del libro que, como 
parte de esta exposición, realizó en 
colaboración con Ramon Dachs. Ambos 
compartían el objetivo de depurar el 
lenguaje artístico hasta lograr expresar 
lo esencial con los recursos mínimos y 
este libro-objeto es la culminación del 
proceso.� 60,-

2049 	 2009. (GRABADOS). HOMS, NURIA: 
TAPIES. OBRA GRAFICA. GRAPHIC 
WORK 1987-1994. Barcelona: gustavo 
Gili, 2009. 4º mayor. 300 p. Enc. tela 
editorial con sorbecubierta.� 30,-

2050 	 LOTE DE TRES CATALOGOS DE 
GALERIA MAEGHT: JEAN-PAUL 
RIOPELLE; POL BURY; JOSEP ROYO. 
3 Catálogos de Galeria Maeght con las 
cubiertas litográficas.� 50,-

2051 	 s. XX. EL ARTE CRISTIANO.  VAYREDA, 
BASSOLS, CASABÓ Y Ca. S.L. 
Barcelona: Id. Gráficas, s.a. 4º menor, 
apaisado. 80 h. aprox. con fotografías de 
las tallas e imágenes que se ofrecen la 
venta. Es un catálogo religioso. Rústica. 

[Más:] ARTE OLOTENSE. TALLERES 
DE ESTATUARIA RELIGIOSA. JOSÉ 
MARGUÍ. Imágenes en ´pasta madera´ 
bendecibles e indulgenciables. S. Imp.: 
Olot, s.a. 4º menor apaisado. 40 h. aprox. 
con fotografías de las imágenes. Lleva al 
final un índice de imágenes, modelos 
y tamaños, con alguna anotación 
manuscrita que lo amplía. Enc. en 
cartoné edit.� 25,-

2052 	 ARTE Y DECORACION EN ESPAÑA. 
TOMO I, II, V. Barcelona: Casella 
Moncanut, s.a. Folio. 3 Carpetas de láms.
� 50,-

CATALUNYA
2053 	 1886. (LITERATURA CATALANA-1ª 

EDICION). VERDAGUER, JACINTO: 
VERDAGUER, JACINT:. CANIGO 
LLEGENDA PIRENAYCA DEL TEMPS 
DE LA RECONQUESTA. Barcelona: 
Llibreria Católica, 1886. 8º mayor. 255 p. 
Mapa litográfico plegado realizado por 
Joseph Ricart Giralt. Viñetas ilustradas 
por Alexandre de Riquer. Enc. tela ed. 
decorada con pérdida de color en una 
parte. Palau 2.15.1. Primera edición.  
Interior en buen estado.� 50,-

2054 	 1907. MONEDERO ORDÓÑEZ, 
DIONISIO: LA FIESTA DE LOS 
VOLUNTARIOS CATALANES 
CELEBRADA EN MADRID EL DÍA 6 
DE NOVIEMBRE DE 1905. Prólogo 
de Rafael Álvarez Serei. Burgos: Imp. 
Centro católico, 1907. 8º. Un retrato, 76 
p., 2 h. Ha perdido las cubiertas.� 20,-

2055 	 1909. POUS Y PAGES, J.: DE 
L´ERGÀSTULA. Barcelona: Tip. L Avenç, 
1909. 2 vols. en 8º. I: 258 p.; II: 251 p. 
Enc. en tela decorada, lomera del vol. I 
despegada.� 20,-

2056 	 1912. (LITERATURA CATALANA). 
ESPLUGAS: MARAGALL NOTES 
INTIMES. Barcelona: Lluis Gili, 1912. 
8º mayor. 92 p. Lámina con retrato. 
Enc. media piel. 2 ex-libris y 1 sello 
estampillado.� 10,-



2057 	 1914. (TEATRO-BIBLIOGRAFIA). 
CATALECH D´OBRES TEATRALS 
CATALANES. Barcelona: Llibr. Milla, 
1914. 8º mayor. 112 p., 12 hojas de 
publicidad. Rústica ilustr.� 15,-

2058 	 1917. CARTA DE PRESENTACION DE 
JOSEP PUIG I CADAFALCH COMO 
PRESIDENTE DE LA MANCOMUNIDAD 
CATALANA. 1 h. impresa sobre papel 
con el membrete de la Presidencia de 
la Mancomunitat. Firma estapillada de 
Puig i Cadafalch.� 25,-

2059 	 1918. (HISTORIA CATALUNYA). MIRET 
I SANS: ITINERARI DE JAUME I ´EL 
CONQUERIDOR´. Barcelona: Institut 
d`Estudis Catalans, 1918. 4º. 629 p. Ilustr. 
con XVIII làms. 1 làm. plegada. Enc. símil 
piel. Conserva la rústica original. 2 ex-
libris.� 40,-

2060 	 1921. (LITERATURA CATALANA). 
SURIÑACH SENTIES, R.: EL TRESOR 
DELS POBRES I ALTRES CONTES DE 
CONSOL. Barcelona: Fidel Giro, 1921. 
8º mayor. 119 p., 4 h. Rústica edit. Con 
un cuento modelo de Enric de Fuentes 
e ilustraciones de J. G. Junceda.� 20,-

2061 	 1926 ca. (LITERATURA CATALANA). 
CATALA, VICTOR: UN FILM (3.000 
METRES). Barcelona: Llibr. Catalonia, 
s.a. 3 vols. en 8º. I: 153 p., 3 h.; II: 173 p., 2 
h.; III: 228 p. Rústica.� 35,-

2062 	 1929 ca. (LITERATURA CATALANA). 
RUSIÑOL, SANTIAGO: L´AUCA DEL 
SENYOR ESTEVE. amb rodolins 
dibuixats per RAMON CASAS i escrits 
per GABRIEL ALOMAR. B.: Antoni López, 
s.a. 345 p., 5 h. Láminas ilustr. por Ramon 
Casas a varias tintas y ILUMINADAS A 
MANO. Enc. media piel. Nervios.Lomo 
cuajado.� 30,-

2063 	 1930. (BIOGRAFIAS-HUMOR). 
PASSARELL: CENT NINOTS I UNA 
MICA DE LITERATURA. Barcelona: Ed. 
A. López. 1930. 4º menor. 250 p. aprox. 
Ilustrado con retratos de los personajes. 
Rústica. Pequeñas manchas de óxido.
� 30,-

2064 	 1932. (LITERATURA CATALANA). 
SAGARRA, JOSEP MARIA DE: VIDA 

PRIVADA. Barcelona: Libr. Catalonia, 
1932. 2 vols. en 8º mayor. I: 275 p., 1 h. 
; II: 245 p., 2 h. Rústica edit.� 40,-

2065 	 1935. (CATALANISMO). DOS ANYS 
D´ACTUACIÓ.- PRIMERA ASSAMBLEA 
ORDINÀRIA DE LLIGA CATALANA. 
Biblioteca de Lliga Catalana. Barcelona: 
Imp. Clarasó, 1935. 8º mayor. 312 p. 
Rústica con roto en plano anterior sin 
afectar texto.� libre,-

2066 	 1936. SANTASUSAGNA, JOAQUIM: 
LES SERRES ENCANTADES. 
IMPRESSIONS PIRENENQUES. Reus: 
Libr. Nacional i Estrangera, 1936. 8º 
mayor. 185 p., 3 h. Láms. de fotografías. 
Enc. en media tela, tejuelo. Tiraje de 390 
ejemplares.� 25,-

2067 	 1936. MONTOLIU, MANUEL DE: 
ARIBAU I LA CATALUNYA DEL SEU 
TEMPS. Barcelona: Institut d´Estudis 
Catalans, 1936. 4º. 366 p. Rústica, 
intonso.� 30,-

2068 	 1937. (GEOGRAFIA). VILA, PAU: 
LA FESOMIA GEOGRAFICA DE 
CATALUNYA. BARCELONA: Imp. 
Moderna, 1937. 4º mayor. 43 p. Ilustr. 
con fotografías en el texto. Rústica ilustr.
� 20,-

2069 	 1938. (LITERATURA CATALANA). 
AMADES, JOAN: LLIBRE DEL TEMPS 
QUE FA. Barcelona:  Imp. La Neotipia, 
1938. 8º mayor.  Rústica. Tostado. 
Intonso.� 15,-

2070 	 1938. (CATALUNYA-ETNOGRAFIA-
PASO DEL TIEMPO). AMADES, JOAN: 
LLIBRE DEL TEMPS QUE FA. Barcelona: 
La Neotípia, 1938. [Más:] LA TARDOR. 
Recull de tradicions, activitats i costums 
de l´equinoci de tardor. Barcelona: Ed. 
Caixa de Barcelona, 1982. [Más:] ARA 
VE NADAL. RECULL DE TRADICIONS 
DEL SOLSTICI D´HIVERN. Idem. [Más:] 
LES FESTES DE LA PRIMAVERA. Idem.
� 20,-

2071 	 1947. (BIBLIOFILIA-MONTSERRAT). 
LLONGUERES, JOAN: EL MEU 
MONTSERRAT. Barcelona: tallers de la 
Imprenta i Litografia de Joan Jutglar, 
1947. 4º. 235 p., 1 h. Ilustraciones el 

autor. Papel de hilo sin cortar. Rústica 
editorial ilustrada con camisa en media 
tela y estuche en cartoné. Edición 
nominal numerada de 123 ejemplares.
� 40,-

2072 	 1949. (DEPORTE-BARÇA) CINCUENTA 
AÑOS DEL C.F. BARCELONA. 1899-
1949. Barcelona: Rieusset, 1949. 4º 
menor. 119 p., 3 h. Ilustr. en texto. 
Rústica ilustr. El lote se completa con 
2 ENTRADAS  A LA INAUGURACION 
DEL ESTADIO.� 25,-

2073 	 1949. (BARCELONA-HUMOR). 
NOGUES, XAVIER [ilustrador]: 
L´HUMOR A LA BARCELONA DEL 
NOUCENTS. Il.lustracions inèdites de 
XAVIER NOGUÉS. Selecció de MIQUEL 
LLOR. Preàmbul de FRANCESC 
PUJOLS. Barcelona: Aymà, editor, 
1949. 4º. 245 p., 1 h. Ilustraciones en 
b/n dentro de texto. Enc. en medio 
pergamino conservando la rústica 
original. Ejemplar numerado.� 30,-

2074 	 1952. (BIBLIOFILIA-BARCELONA). 
IMBERT, ERASMO DE: ERASMO DE 
GONIMA 1746-1821. Apuntes para 
una biografía y estudio de su época. 
Barcelona: Ed. Barcino Nostra, 1952. 
Folio. 206 p. Numerosas ilustraciones 
en fototipia estampadas por Ricardo 
Fonta, una de ellas a color. Rústica 
editorial protegida por un estuche en 
cartoné. Conserva la faja en la que se 
anuncia que ésta obra fué premiada en 
el concurso ´los cincuenta libros mejor 
editados del año´ organizado por el 
Instituto Nacional del Libro Español 
de Madrid en 1955. Edición numerada 
y limitada a 200 ejemplares en papel 
de hilo y firmado por el autor. Agustín 
Duran y Sanpere, en uno de sus escritos 
referente a la fabricación de Indianas en 
Barcelona dice que Erasmo de Gomina 
es la figura más representativa del 
industrial barcelonés de fines del S. XVIII 
y primeras décadas del XIX.� 40,-

2075 	 1952. (LITRATURA). RONDALLES D´ 
AHIR I D´ AVUI. Prólogo de Joan Sales. 
Barcelona: Ed. Ariel, 1952. 4º. 142 p., 1 h. 
Profus. ilustr. con dibujos de Montserrat 
Casanova. Enc. en cartoné ilustr.� 20,-



2076 	 1952. (TEATRO). COLETTE: SET 
DIÀLEGS DE BÈSTIES. Versió catalana 
de Joan OLIVER. Ilustr. de J. GRANYER. 
Barcelona: Ed. Aymà, 1952. 8º. 140 p. 
Rústica reciente. Intonso.� 30,-

2077 	 1959. (BIBLIOFILIA). YNGLADA, PERE: 
RECORDS I OPINIONS DE... Barcelona: 
Aedos, 1959. 4º. 197 p., 2 hojas. 
Numerosas ilustraciones de Ynglada en 
texto. Ejemplar en rama. Cubiertas en 
rústica con estuche media tela. Edición 
numerada y limitada a 160 ejemplares.
� 25,-

2078 	 1963. (POESIA). ESPRIU, SALVADOR: 
LA PELL DE BRAU. Ejemplar en catalán 
y castellano. Traducción al castellano de 
José Agustín GOYTISOLO. Nota crítica 
de Maria Aurèlia CAPMANY. Paris: Ed. 
Ruedo Ibérico, 1963. 8º mayor. 157 p; XL 
p. Rústica ilustrada por Antoni TAPIES.
� 25,-

2079 	 1964. (ILUSTRACIONES). CASTANYS, 
VALENTÍ: LA MEMÒRIA ES 
DIVERTEIX. MIG SEGLE DE RECORDS. 
Barcelona: Ed. Destino, 1964. 8º mayor. 
210 p., 1 h. Viñetas ilustr. por el autor, 
láminas fotográficas en b/n y con 
reproducciones de dibujos de Robert, 
Opisso, Junceda, etc. Una lámina 
plegada. Enc. tela ed. con sobrecubierta. 
Anécdotas y divertidos episodios de 50 
años de vida de éste gran humorista 
catalán. Primera edición.� 25,-

2080 	 1964. (BIBLIOFILIA). DURAN I 
SANPERE: ELS CAVALLERS DE SANT 
JORDI. Barcelona: Obradors de la 
imprenta Altés, 1964. 4º mayor. 159 p., 3 
h. Ilustrado con 11 láminas incluyendo 
el frontispicio con un facsímil de la 
primera página del LIBRE DEL ORDRE 
DE CAVAYLERIA DE Ramon Llull. 
Ilustraciones dentro de texto. Textos 
enmarcados. Enc. rústica con estuche 
cartoné. Primera edición. Ejemplar 
numerado del tiraje de 150 ejemplares 
numerados en papel de hilo Extra 
Blanco Guarro.� 50,-

2081 	 1965. (POESIA). VINYOLI, JOAN: 
REALITATS.  El temps on es contempla. 
Figures en èmfasi. Cants del separat. 
Barcelona: Els llibres de l´Ossa menor, 
1965. 8º. 78 p., 1 h. Rústica original.�40,-

2082 	 1970 ca. (POESIA-CATALANA). 
RAFOLS CASAMADA; PINYOL I 
BALASCH; BRU DE SALA; DE PALOL; 
TAPIES-BARBA; RIERA I SANS; 
ALBERTI; ...: CONJUNTO DE 8 LIBROS 
DE LA COLECCION LLIBRES DEL 
MALL.� libre,-

2083 	 1980 ca. (VANGUARDIAS-
CATALUNYA). CONJUNTO DE 
4 LIBROS DE LA EDITORIAL 
COBALT, ILUSTRADOS, EN RAMA 
Y PERTENECIENTES A LOS 60 
EJEMPLARES NUMERADOS CON 
CIFRAS ROMANAS. Tres de ellos tienen 
un grabado origial al aguatinta en el 
frontis.� 40,-

2084 	 1980 ca. (ETNOGRAFIA). AMADES, 
JOAN: CONJUNTO DE 9 LIBROS DEL 
AUTOR, LA MAYORIA MONOGRAFIAS: 
EL MON DE JOAN AMADES, 1990; 
LES DIADES POPULARS CATALANES. 
4 VOLS. 1932; EL RECTOR DE 
VALLFOGONA, 1938; LA BARRETINA,  
sa; LES CENT MILLORS CANÇONS DE 
NADAL, 1993; NAIPS O CARTES DE 
JUGAR, 1983; AUCA DELS JOCS DE 
LA MAINADA, 1984; ELS RELLOTGES 
DE SOL; LA CASA; LES RAJOLES DELS 
OFICIS.� libre,-

2085 	 1980 ca. (VANGUARDIAS-POESIA). 
BROSSA, JOAN: CONJUNTO DE 8 
LIBROS.� 40,-

2086 	 1980 ca. (VANGUARDIAS-POESIA). 
BROSSA, JOAN: CONJUNTO DE 10 
LIBROS DEL AUTOR.� 50,-

2087 	 1988. (BIBLIOFILIA). BORI I 
FONTESTA, ANTONI: LO TROVADOR 
CATALA. Barcelona: Ed. Curiosa, 1988. 
Folio. 167 p. Papel de hilo con barbas. 
Láminas a color ilustradas y firmadas 
por Curós. Enc. en media piel y puntas. 
Estuche en tela. Edición numerada y 
limitada a 100 ejemplares.� 75,-

2088 	 (POESIA EXPERIMENTAL-CATALAN). 
CRAVAN, ARTHUR; MOR, CARLES: 
LA LIRICA DEL POETA BOXADOR 
I CATALA UNIVERSAL. Vint-i.una 
lipotípies de Pep Duran Esteva.� 25,-

CIENCIAS
2089 	 1735. HISTOIRE DE L´ACADEMIE 

ROYALE DES SCIENCES ANNEE 
MDCCXXXIII Avec les Mémoires de 
Mathématique & de Physique pour la 
même Année. Paris: Imp. Royale, 1735. 
4º menor. Frontis grabado + 4 h. + 516 
p. Ilustr. con numerosas láms. grabadas 
plegadas. Enc. en plena piel, nervios, 
doble tejuelo, cortes pintados,  lomo 
rozado.� 50,-

2090 	 1769. FONTENELLE: ENTRETIENS 
SUR LA PLURALITÉ DES MONDES. 
Paris: Chez la Veure Regard, 1769. 8º 
menor. 2 h., 4 + 8 + 192 + 304 p. y una 
lám. plegada. Enc. en pasta española, 
nervios, tejuelo, cortes pintados.� 40,-

2091 	 1777. (GEOGRAFIA). CROIX, NICOLE 
DE LA: GÉOGRAPHIE MODERNE, 
PRÉCEDÉE D´UN PETIT TRAITÉ DE 
LA SPHERE & DU GLOBE. Paris: Libr. 
Hérissant, 1777. 2 vol. en 8º menor. I: 
XXXVI + 670 p. II: XI + 600 p. Cabeceras 
y capitales xilografiadas. Dos vol. enc. 
pasta española, cortes pintados.� 50,-

2092 	 1829. (COMERCIO-1ª EDICION). 
CODIGO DE COMERCIO DECRETADO, 
SANCIONADO Y PROMULGADO EN 
30 DE MAYO DE 1829. Madrid: En La 
Oficina de D. Leon Amarita, 1829. 8º 
mayor. 330 p. Enc. en pasta española. 
Sello estampillado con escudo y 
texto ´Edición oficial del código de 
Comercio´. Algunas hojas de la parte 
central levemente oscurecidas.� 20,-

2093 	 1833. (CIENCIA-GEOMETRIA). 
ADHÉMAR, J.: TRAITÉ ÉLÉMENTAIRE 
DE GÉOMÉTRIE DESCRIPTIVE. Paris: 
Rue et Place Saint-Andre-des-arts, 1833. 
12º. 87 p. Ha perdido las cubiertas.� 20,-

2094 	 1833. (CIENCIAS-MECANICA). 
CHEVALIER, AUGUSTE: TRAITÉ 
ÉLÉMENTAIRE DE MÉCANIQUE. 
Extrait des ouvrages de MM. Christian 
Francoeur, Hachette, Oinsit, Poisson, 
etc. Paris: Rue et Place Sr-Andre-des-
arts, 1833. 12º. 108 p., y un estado 
plegado. Ha perdido las cubiertas.� 20,-



2095 	 1834. (MATEMÁTICAS). PRONY, 
LE BARON DE: INSTRUCCION 
ELÉMENTAIRE ET PRATIQUE 
SUR L´USAGE DES TABLES DE 
LOGARITHMES. Paris: Rue Saint-
Amdre-des-Arts, 1834. 12º. XIV + 74 p. 
Ilusr. con estados plegados en el texto, 
1 h. Sin cubiertas.� 20,-

2098 	 1860. (GEOGRAFIA). LA GEOGRAFÍA 
UNIVERSAL, SEGUN LOS MAS 
NOVÍSIMOS DESCUBRIMIENTOS, 
TRATADOS, BALANCES 
COMERCIALES, CENSOS É 
INVESTIGACIONES. Barcelona: Imp. 
Narciso Ramírez, 1860. 8º. 326 + 326 p. 
y 8 lám. fuera del texto. Dos tomos enc. 
en un vol. Enc. en media piel, nervios.
� 45,-

2099 	 1877. MAYMO, MARIANO: GUIA 
DEL INDUSTRIAL. MANUAL DE 
MECANICA APLICADA. Barcelona: 
Libr. de E. Ferrando Roca, s.a. 8º. 336 
p., 4 láms. plegadas. Enc. en plena piel. 
[Más:] MOINOT: LEVES DE PLANS ALA 
STADIA- NOTES PRATIQUES POUR 
ETUDES DE TRACES. Paris: Dunod edit., 
1877. 4º menor. 124 p., 9 láms. Enc. en 
tela.� 40,-

2100 	 ca. 1880. (CIENCIAS NATURALES). 
MENDOZA, CARLOS: LA LEYENDA DE 
LAS PLANTAS: MITOS, TRADICIONES, 
CREENCIAS Y TEORIAS RELATIVOS 
A LOS VEGETALES. Barcelona: Est. 
Tip. Ramon Molinas, sa. 4º. 410 p., 
1 h. Obra adornada con preciosos 
cromotipograbados copia de acuarelas 
del reputado artista D. Luis Labarta. Enc. 
tela edit. estampada.� 25,-

2101 	 1883. GUILLEMIN, AMADEO: EL 
MUNDO FISICO. GRAVEDAD, 
GRAVITACIÓN, LUZ, CALOR, 
ELECTRICIDAD, MAGNETISMO, ETC. 
Traducción de D. Manuel Aranda 
y Sanjuan. Barcelona: Montaner y 
Simon, 1883. 3 vols. en folio. 400 p. 
aprox. cada vol. Ilustraciones. Enc. 
en tela editorial decorada. [Más: ] 
MACHIAVEL, NICOLAS: LE PRINCE DE 
...Traduit & Commenté pas A.N. Amelo. 
Amsterdam: chez Henry Wetstein, 1864. 
8º menor. 20 p. + 254 p. Enc. en plena 
piel. Lomo cuajado. Faltas en la parte 

superior del lomo. Galerías de taladro. 
Imprescindible exámen.� libre,-

2102 	 ca. 1895. (OCULTISMO). CONRADI, 
L.R.: LOS VIDENTES Y LO PORVENIR. 
O LA HISTORIA UNIVERSAL A LA LUZ 
DE LIBRO DE LOS LIBROS. Barcelona: 
Sociedad Internacional de tratados, s.a. 
4º menor. 743 p. Ilustr. con grabados 
en el texto. Enc. en media piel, puntas, 
cortes jaspeados. [Más:] FULOP-
MILLER, RENE: RASPUTIN. EL DIABLO 
SAGRADO. Trad. de Francisco Almela 
y Vives. Barcelona: Ed. Iberia, 1929. 8º 
mayor. 486 p., 1 h. Ilustr. con fotografías 
en el texto. Enc. en media tela.� 15,-

2103 	 ca. 1900. (ASTRONOMIA). STAWELL 
BALL, ROBERTO: LA HISTORIA DE 
LOS CIELOS. TRATADO POPULAR 
DE ASTRONOMIA. Traducido 
directamente del inglés por Enrique 
Leopoldo de Verneuil. Barcelona: 
Establecimiento Tipolitográfico Ed. 
Ramón Molinas, s.a. 4º mayor. 408 p., 2 
h. 16 láminas en cromolitografías fuera 
de texto. Abunds. grabados al boj en 
texto. Enc. tela edit. estampada.� 20,-

2104 	 1902. (TELA ILUSTRADA - CIENCIAS). 
FLAMMARION, CAMILLE: LA 
ATMOSFERA. Barcelona: Ed. Montaner 
y Simon, 1902. 2 vol. en 4º. 300 p. aprox. 
c/u. Ilustr. en el texto y lám de grabados. 
Enc. tela edit. decorada. Buen estado de 
conservación.� 30,-

2105 	 1905 ca. DUJARDIN, J.: NOTICE SUR 
LES INSTRUMENTS DE PRECISION 
APPLIQUES A L´OENOLOGIE. Paris: 
chez l´auteur, s.a. 4º menor. XIII + 543 p. 
Ilustr. Enc. en tela.� 40,-

2106 	 1911. (CIENCIAS OCULTAS). 
FLOURNOY, TH.: ESPRITS 
ET MÉDIUMS. Mélanges de 
Métapsychique et de psychologie. 
Genève, Paris: Librairie Kündig, Librairie 
Fischbacher, 1911. 4º. 564 p. Nueva enc. 
Enc. en símil piel. Conserva cubierta 
original.� 40,-

2107 	 1912. (MECANICA). SISTEMAS 
ARTICULADOS. Folleto de 24 p. con 
ilustr., cuatrilingüe en castellano, 
francés, inglés y aleman. 8º menor 
apaisado. Rústica. 7 ejemplares iguales.
� libre,-

2108 	 1912. (TEJIDOS). VERHAEGEN, 
PIERRE: LA DENTELLE BELGE. 
Bruxelles: Office de Publicite, 1912. 4º 
menor. 304 p. Láms. plegadas. Pequeñas 
rotura en portada. Enc. en media piel, 
nervios, pequeña rotura en la cabecera 
del lomo.� 25,-

2109 	 1914. FERNANDEZ-NODINEZ, JOSÉ; 
LOPEZ-CALVO: LOS CROMOSOMAS 
EN LA ESPERMATOGÉNESIS DEL 
´BLAPS LUSITANICA´. Madrid: Imp. 
Clásica Española, 1914. 4º menor. 96 p. 
y 4 lám. Dedicatoria autógrafa. Intonso. 
Rústica.� 25,-

2110 	 1917. (TECNOLOGIA). WILLIAMS, 
ARCHIBALD: HOW IT IS MADE. 
London: Thomas Nelson adn sons, ca. 
1930. 8º. 474. Ilustr. con figuras en el 
texo. Enc. en tela edit. estampada.� 20,-

2111 	 1921. (CIENCIAS NATURALES). 
GARCIA MERCET, RICARDO: FAUNA 
IBERICA. HIMENOPTEROS FAM. 
ENCIRTIDOS. Madrid: Museo Nacional 
de Ciencias Naturales, 1921. 4º menor.  
XI + 732 p. Ilustr. con 292 figuras. 
Rústica, intonso.� 30,-

2112 	 1924. FOMENTO DE OBRAS Y 
CONSTRUCCIONES (SOCIEDAD 
ANONIMA). ALBUM. Barcelona: Artes 
grafs. sucesores de Henrich y Compañia, 
1924. 8º mayor apaisado. 142 láms. de 
fotografias. Enc. en tela.� 20,-

2113 	 1926. (ANUARIO?). ESPAÑA EN LA 
MANO. ANUARIO ILUSTRADO DE LA 
RIQUEZA INDUSTRIAL Y ARTISTICA 
DE LA NACION. Madrid: B. Alvarez y 
Alvarez, 1926. 800 p. aprox. Abundantes 
ilustraciones fotográficas. Enc. en tela 
editorial deslucida.� 20,-

2114 	 ca. 1930. (GEOGRAFIA). OSMA, 
FELIPE DE: SEGÚN LAS RELACIONES 
D ELOS JESUÍTAS, ¿HASTA DÓNDE 
SON NAVEGABLES LOS AFLUENTES 
SEPTENTRIONALES DEL MARAÑÓN?. 
S.L.: Imp. Hijos de M. G. Hernández, s.a. 
4º. 69 p. Rústica.� 30,-

2115 	 1935. (INDUSTRIA). SOCIETY 
OF CHEMICAL INDUSTRY IN 
BASLE. 1884-1934. Zurich: Ed. J. E. 



Wolfensberger, 1935. folio menor. 85 
p. Ilustr. con dibujos en el texto y lám. 
coloreadas, fuera del texto. Enc. en tela 
edit. con sobrecubierta.� 20,-

2116 	 s.a. (FERROCARRIL). IMEDIO DE 
LA ROSA, ANTONIO: GEOGRAFIA 
GENERAL Y FERROVIARIA. Madrid: 
Artes Gráficas, s.a.. 8º. 180 p. Ilustr. con 
mapas en el texto y dos plegaods, fuera 
del texto. Rústica, con la lomera rozada. 
[Más:] SERVICIO DEL MOVIMIENTO. 
SECRETARIA. RECOPILACION DE LAS 
DISPOSICIONES QUE INTERESAN AL 
PERSONAL DEL MOVIMIENTO EN EL 
SERICIO DE ESTACIONES. Madrid: Suc. 
de Rivadeneira, 1930. 8º. XXIII + 1068 p. 
Con estados en el texto.  Hay páginas en 
blanco pero el texto está completo. Enc. 
en media tela.� 20,-

2117 	 s.a. (INDUSTRIA). DELORME, JOSE 
MARIA: APROVECHAMIENTO DE 
RESIDUOS INDUSTRIALES. Barcelona: 
Ed. Antonio Roch, ca. 1930. 8º mayor. 
287 p. Ilustr. con figuras en el texto. Enc. 
en cartoné edit. ilustr. [Más:] ANUARIO 
ELECTRO-SIDERO-METALURGICO DE 
LA INDUSTRIA ESPAÑOLA. Barcelona: 
s.e., 1957.4º menor. 981 + 104 + 15 p. 
Ilustr. con figuras en el texto. Enc. en 
tela edit. [Más:] BACH, C.: ÉLÉMENTS 
DES MACHINES LEUR CALCUL ET LEUR 
CONSTRUCTION. ATLAS. Paris: Ed. 
Librairie Polytechnique, 1901. 4º mayor. 
54 figuras. Enc. en tela edit.� 30,-

2118 	 s.a. (NATURALEZA). DUBUOIS, 
AUGUSTE: LE BUFFON DES FAMILLES 
HISTOIRE ET DESCRIPTION DES 
ANIMAUX EXTRAITES DES OEUVRES 
DE BUFFON ET DE LACÉPÈDE PAR... 
Paris: Ed. Garier Frères, ca. 1882. 4º 
menor. 1.+ III+ 645 p., 1 h. Ilustr. con lám. 
fuera del texto. Ilustr. con grabados en 
el texto. Falto de la p. 7 a 16. Enc. en tela, 
lomera de piel, nervios, cortes dorados.
� 20,-

FACSÍMILES
2119 	 1906. PRACTICAS DE RUDIMENTOS 

DE DERECHO. Copia litográfica, 71 h. 
Cosidas, sin enc.� libre,-

2120 	 1915. NAVARRO Y LEDESMA, 
FRANCISCO: EL INGENIOSO HIDALGO 
MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA. 
SUCESOS DE SU VIDA CONTADOS 
POR. Madrid: Suc. de Hernando, 1915. 
8º mayor. 616 p., 1 h. Enc. en tela, 
tejuelo, rotura en el plano posterior con 
el lomo.� libre,-

2121 	 1935. (FACISIMIL). LOS LIBROS 
DE LA MADRE TERESA DE IESUS 
FUNDADORA DE LOS MONESTERIOS 
DE MONJAS Y FRAYLES CARMELITAS 
DESCALÇOS DE LA PRIMERA REGLA. 
Facsímil de la edición de Salamanca: 
Guillelmo Foquel, 1588. 8º mayor. 4 
h. + 560 p., 268 p., 304 p., 7 p. Facsimil 
realizado por la Biblioteca Nueva en los 
talleres offset de San Sebastian. Enc. en 
plena piel, orla doradas en los planos, 
lomo rozado.� 30,-

2123 	 1967. (MEDICINA-FACSIMIL). 
PEREYRA, JOSEPH: TRATADO 
COMPLETO DE CALENTURAS, 
FUNDADO SOBRE LAS LEYES DE LA 
INFLAMACION, Y PUTREFACCION  
QUE CONSTANTEMENTE OBSERARON 
LOS MAYORES Y MAS ILUSTRADOS 
MEDICOS DEL MUNDO. Barcelona: 
Edit. Eco, 1967. 8º mayor. 8 h. +  272 
p. Facsímil de la edición en Madrid 
por Antonio Marin, 1768. Enc. en 
pergamino, estuche.� 40,-

2124 	 1975. (FACSÍMIL). BLANQUERNA. 
Valencia: Tall. Artes Graficas Soler, 1975. 
Folio menor. Edición facsímil de la 
edición de Valencia, imp. Joahn Joffre, 
1521. Rústica, con estuche.� 15,-

2125 	 1976. REAL APPARATO, Y 
SUMPTUOSO RECEBIMIENTO CON 
QUE MADRID (COMO CASA Y MORADA 
DE S.M.) RESCIBIO A LA SERENISSIMA 
REYNA D. ANA DE AUSTRIA .. [Sigue:] 
HYSTORIA Y RELACION VERDADERA 

DE LA ENFERMEDAD, FELICISSIMO 
TRANSITO, Y SUMPTUOSAS 
EXEQUIAS FUNEBRES DE LA 
SERENISSIMA REYNA DE ESPAÑA 
DOÑA ISABEL DE VALOIS... Madrid: 
Ed. Ayuntamiento de Madrid, 1976. 
8º mayor. 350 p. aprox. Enc. plena piel 
impresa.� libre,-

2126 	 1977. (FACSÍMIL). FABREGA I GRAU, 
ANGEL; BOHIGAS I BALAGUER, PERE: 
EL MISSAL DE SANTA EULALIA DE LA 
CATEDRAL DE BARCELONA. Madrid: 
Edilan, 1977. Folio. 91 p., 24 láms. de 
facsímil. Enc. en tela con sobrecubierta.
� 35,-

2127 	 1978. (GUERRA INDEPENDENCIA). 
LANGLOIS, M.C.: VOYAGE 
PITTORESQUE & MILITAIRE EN 
ESPAGNE... París: Engelmann, s.a. 
- Andorra: General Grafic, 1978. 2 
vols. en gran folio. I. FACSIMIL: 64 
hojas, conteniendo 40 láminas que 
reproducen las litografías originales. 
Enc. símil piel; II. TEXTO: 6 hojas. Texto 
en catalán. Rústica.� 60,-

2128 	 1978. (BARCELONA). LLIBRE DEL 
CONSOLAT DE MAR. Facsímil de 
l´edició de 1523. Barcelona: Tall. 
d´Industries Gràfiques Oliva, 1978. 8º 
mayor. 15 h., 8 h., 128 folios, 1 h. con 
ilustraciones. Enc. en símil piel editorial 
decorada dentro de un estuche en piel 
homogénea. Ejemplar numerado del 
tiraje de 2000 ejemplares.� 50,-

2129 	 1978. (GUERRA INDEPENDENCIA). 
LANGLOIS, M.: VOYAGE 
PITTORESQUE & MILITAIRE EN 
ESPAGNE. París: Engelmann, s.a. - 
Andorra: General Grafic, 1978. Gran 
folio. 64 h., conteniene 40 láms. que 
reproducen las litografías originales. 
Enc. símil piel. [Más:] TEXTO: 6 h. Texto 
en catalán. Rústica.� libre,-

2130 	 1981. (CAZA). UHAGON, FRANCISCO: 
LA CAZA. Madrid: Eds. Guillermo 
Blazquez, 1981. 8º mayor. XI + 114 p., 2 
h. Enc. en rústica editorial. Facsímil de la 
edición de Madrid, 1888.� libre,-

2131 	 1982. FACSIMIL DEL CUADERNO DE 
AVES PARA EL PRINCIPE. ESTAMPAS 



DE MARIA EUGENIA DE BEER. Siglo 
XVII. Barcelona: Gustavo Gili, 1982. 
Edición numerada limitada a 445 
ejemplares.� 30,-

2132 	 1983. ANDRADE, ANTONIO DE: 
CARTAS DEL DESCUBRIMIENTO DEL 
GRAN CATAYO. Madrid: Miraguano 
Ed., 1983. Folio. 107 p. Enc. cartoné 
con sobrecubierta. Edición numerada 
limitada a 1500 ejemplares.� 30,-

2133 	 1984. (LEGISLACION). REAL 
ORDENANZA PARA EL 
ESTABLECIMIENTO E INSTRUCCION 
DE INTENDENTES DE EJERCITO 
Y PROVINCIA EN EL REINO DE LA 
NUEVA ESPAÑA 1786. México: 
Universidad Nacional Autonoma de 
Mexico, 1984. 4º. LXXXII + Facsimil: 410 
p., [Sigue:] Leyes de la Recopilacion 
de Indias, cedulas reales, ordenanzas 
y otras soberanas declaraciones que 
deben gobernar para el cumplimiento 
de los que se dispone en los articulos 
de la instruccion que iran citados. Enc. 
en cartoné, con sobrecubierta.� 50,-

2134 	 1988. NOLA, RUPERT D´: LLIBRE 
DE COCH. Barcelona: ed. Historico 
Artisticas, 1988. 8º mayor. 100 p. aprox. 
de facsímil. Enc. en pergamino.� 30,-

2135 	 1988. (FACSÍMIL). LLIBRE DELS 
PRIVILEGIS DE VALENCIA. Valencia: 
Vicent Garcia, 1988. 2 vol. en folio 
mayor. I: aprox. 100 hojas imitación 
pergamino con el facsímil completo 
del manuscrito. Encuadernado en 
pergamino con medalla metálica en 
relieve, representando al Rey Jaume 
I. ; II: Libro de comentarios de la mano 
de Vicente García. Encuadernado en 
medio pergamino. Edición limitada a 
3.000 ejemplares y numerada, con acta 
notarial, de este original Códice nº 9 de 
la Casa Real.� 80,-

2136 	 1992. (FACSÍMIL). FURS E 
ORDINACIONS DEL REGNE DE 
VALENCIA. Valencia: Vicent Garcia 
Editories, 1992. Folio mayor. 300 p. 
aprox. con reproducción del original 
que se custodia en la Biblioteca de 
la Universidad de Valencia. Enc. en 
pergamino con estuche. Edición 

numerada, limitada a 3000 ejemplares, 
con acta notarial.� 60,-

2137 	 1992. (FACSÍMIL). TRATADO DEL 
SOCORRO DE LOS POBRES. Valencia: 
Vicent Garcia Editories, 1992. 8º mayor. 
400 p. aprox. de facsímil del incunable. 
Enc. en pergamino. Estuche, Edición 
numerada y limitada a 3000 ejemplares.
Con certificado notarial.� 25,-

2138 	 1994. (FACSÍMIL). DE LAS CLARAS, 
EXCELENTES Y MAS FAMOSAS 
DAMAS. Valencia: Vicent Garcia Ed., 
1994. 4º mayor. Aprox. 250 p. de facsímil. 
Enc. en pergamino con estuche. Edición 
numerada y limitada a 3160 ejemplares, 
con acta notarial.� 30,-

2139 	 1999. ANALES DE CATALUÑA 
Y EPILOGO BREVE DE LOS 
PROGRESSOS, Y FAMOSOS HECHOS 
DE LA NACION ... Barcelona: Ed. Base, 
1999l. 3 vols. en folio. Enc. en cartoné y 
presentados en un estuche en cartoné.
� 40,-

2140 	 2002. ROTTERDAM, ERASMO 
DE: SILENOS DE ALÇIBIADES. 
[Más:] NOLA, RUPERTO: LIBRO DE 
GUISADOS. 8º mayor. [Más:]   ALVAREZ 
GUERRERO, ALFONSO: LAS CC DEL 
CASTILLO DE LA FAMA. Las tres obras 
editadas en  Valencia: Vicent García, 
2002. 8º mayor. Encuadernadas en 
pergamino con estuche. Todas son 
ediciones numeradas y limitadas a 
3.000 ejemlares con acta notarial.� 60,-

FOTOGRAFÍAS
2141 	 1890 ca. RETRATO DE GRUPO EN UNA 

AULA DE UNA ESCUELA DE BELLAS 
ARTES. 17 x 22,5 cm. Montado en 
cartoné.� 40,-

2142 	 1890 ca. (GRABADOS-LITERATURA). 
MILTON: EL PARAISO PEDIDO. 
23 albúminas que reproducen los 
grabados que Doré realizó para 
esta obra. Con cubiertas en tela. 
Reproducción fotográfica de J.P.M.D. Ex-
libris de anterior poseedor.� libre,-

2143 	 ca. 1890. (RETRATO). DOS 
FOTOGRAFÍAS SOBRE PLACA DE 
METAL, COLOREADAS. 25 X 20 
cm, ovalados. Retratos de busto 
de Fernando Gispert Romaguera y 
Margarita Mauri Viader.� 30,-

2144 	 s.XX. (ARTES DECORATIVAS). 28 
LÁMINAS. Todas las Láminas extraídas 
de la obra ARTE Y DECORACIÓN 
EN ESPAÑA. Barcelona: Ed. Casellas 
Moncanut hmnos. 26 x 35 cm. Todas son 
imágenes de Sevilla, arte deocaritvo en 
forja, artesonado, relieves esculpidos, 
etc.� 25,-

2145 	 S. XIX. (RETRATO-MAQUINARIA). LOTE 
DE 13 RETRATOS Y 4 FOTOGRAFÍAS 
DE MAQUINARIA DE LA ÉPOCA. Los 
retratos son 10 x 6 cm y la maquinaria 
17,5 x 24 cm. La maquinaria es un 
carro de limpieza con tiro animal y de 
fabricante en Hospitalet de Llobregat.
� 40,-

2146 	 1900 ca. FOTOGRAFIA DE UN 
CARRUAJE. Fotografía montada sobre 
cartoné, 12 x 17 cm.� 20,-

2147 	 1912 ca. (RETRATO AUTOGRAFO). 
RETRATO DE PAUL SABATIER. 24 x 
18,5 cm. con autógrafo. Se acompaña 
de una medalla de bronce esculpida por 
Foulcade de 8 x 5,5 cm. Bello relieve de 
en ambas caras de la medalla. Sabatier 
fué premio Nobel de química en 1912.
� 50,-

2148 	 1926. RETRATO DE HANS HARTUNG 
DURANTE EL VIAJE POR ITALIA. 
Reproducción para prensa.11 x 8,5 
cm. [Más:] RETRATO DE JOSE LUIS 
PASCUAL DIBUJANDO. 18 x 24 
cm. [Más:] BERTRAND, ETIENNE: 
VIOLONISTE. ESCULTURA. 24,5 x 18 
cm. [Más:] PLENSA, JAUME. 24 x 17,5 
cm.� 40,-

2149 	 1927. RADIOLOGIE CLINIQUE DU 
TUBE DIGESTIF: I:: ESTOMAC-
DUODÉNUM; II: OESOPHAGE, 
INTESTIN,FOIE ET GLANDES 
ANNEXES. Paris: Masson et Cie., 1927 y 
1930. 2 vols. en folio mayor. I: 333 p., 400 
radiografías y 432 esquemas inéditos 
hasta el momento; II: 389 p., 416 



radiografías y 407 croquis igualmente 
inéditos. Enc. en tela editorial decorada.
� 30,-

2150 	 1930 ca. (RETRATO). MASANA: 
CONJUNTO DE 8 RETRATOS DE 
PARTICULARES EN VARIOS TAMAÑOS 
Y CON CARPETA DEL FOTOGRAFO. 
Josep Masana i Fargas nació en 
Granollers, el 16 de Mayo de 1892 y 
falleció en Barcelona en 1979. Abrió 
estudio en Granollers el 1914 y en 
Barcelona el 1918. Consiguió gran 
prestigio como retratista en los años 
treinta. Como fotógrafo creativo fué un 
relevante exponente del pictorialismo. 
Sus trabajos fueron publicados en el  
Art de la Llum y en Arte Fotográfico.
� 80,-

2151 	 1936 ca. (GUERRA CIVIL). JALON, 
ANGEL: 2 RETRATOS DE MILITARES: 
CASTEJON Y SOLCHAGA. 
Fotograbado, 30 x 23 cm.� 35,-

2152 	 1940 ca. MERLETTI, CAMILO: 
CUATRO RETRATOS DEL OBISPO 
DE BARCELONA MIQUEL MESTRE 
EN UN ACTO CIVIL OFICIAL: LA 
VISITA A LA UNIO COOPERATIVISTA 
BARCELONESA. 17 x 11 cm. En una  
aparece también el Padre Ricart. 
Merletti fué una saga de fotógrafos 
barceloneses cuyos inicios estan 
fechados a principios del S. XX y 
abarcan hasta los años 50. Medio siglo 
de fotografías que constituyen un basto 
fondo documental que se encuentra, 
en su mayor parte, en el  Arxiu Històric 
Fotogràfic del Institut d´Estudis 
Fotogràfics de Catalunya (IEFC) y son 
más de seis mil quinientos negativos 
originales, la mayor parte clichés de 
cristal, sobretodo de Barcelona.� 40,-

2153 	 1942 ca. (DIVISION AZUL). RETRATO 
DE UN SOLDADO DE LA DIVISION 
AZUL EN UN CRUCE DE CAMINOS EN 
RUSIA. 23 x 18 cm.� 20,-

2154 	 1950 ca. BENOIT, A.; COLOMB, DENISE; 
VIOLLET, ROGER; HAUSSER, ROBERT; 
CHAPUIS, MICHEL;. CONJUNTO 
DE FOTOGRAFIAS ARTISTICAS Y 
ETNOGRAFICAS DE VARIOS PAISES: 2 
de PERU, HOLANDA; 21 de FRANCIA; 

15 fotos de PORTUGAL y 1 de RIO DE 
JANEIRO.� 50,-

2155 	 1950 ca. CENTELLES: RETRATO 
DE DIRIGENTES DE IZQUIERDAS 
DURANTE LA GUERRA CIVIL: 
CAPDEVILA, JIMENEZ, RUIZ 
PONSENTI, SERRA I MORET, SOLER 
I BRU, FRONJOSA, MIQUEL FERRER, 
MIQUEL MESTRE, ... 17,4 x 24,5 cm. 
Copia no de época.� 25,-

2156 	 1960 ca. (MODERNISMO). 
GRABULOSA, PILAR; PUIG, CARMEN; 
BARDINET, CAROLINE: COMPILACION 
DE FOTOGRAFIAS DE FARMACIAS 
MODERNISTAS. Primeros folio 
explicativos y aprox. 50 fotografías 
de 24 x 18 cm. montadas en folio. 
Posiblemente original para la edición 
del libro.� 50,-

2157 	 ca. 1970-1980. (VARIA). LOTE DE 
200 FOTOGRAFIAS APROX. DE 
CANTANTES Y GRUPOS DE LOS AÑOS 
70 Y 80. Diferentes tamaños. Todas en 
b/n. Personajes como Mancini, Maria 
Jiménez, Melba Moore, Jim Reeves o 
George Hamilton, entre muchos otros.
� 45,-

GRABADOS
2158 	 1700 ca. GRABADO DE LA GUERRA 

DE FRALNDES. Grabado al cobre 22 x 
30 cm. plancha; 32x38 cm. papel. Sutiles 
manchas de óxido.� 30,-

2159 	 1780 Ca. CONJUNTO DE 14 
GRABADOS DE PELUQUERIA. 31 
x 23 cm. c/u aprox. Pertenecientes 
a una de las primeras ediciones de 
´L´encyclopedie ou Diccionnaire 
raissonné des Sciences, des Arts et des 
Metiers´ de Diderot i d´Almbert.� 30,-

2160 	 ca. 1790. (ASTRONOMIA). 
L´ERIDAN, ORION ET LE LIEVRE. 20 
x. 24,5. Grabado a color de las tres 
constelaciones.� 20,-

2161 	 s. XVIII. (RELIGION-INDULTO). VINCET 
GALCERAN: GRABADO DE LA VIRGEN 

DE LA MERCE. 31,5 X 22 cm. Grabado en 
el que aparece la patrona de Barcelona 
enmarcada en una orla arquitectónica 
con el escudo de armas de la ciudad de 
Barcelona a los pies y una cartela en la 
que se indulta por 360 días a quien rece 
un Ave Maria a esta imagen de Nuestra 
Señora de la Merced.� 40,-

2162 	 S. XIX. (EX-LIBRIS). LOTE DE TRES 
EX-LIBRIS DE MONTSALVATGE Y UN 
GRABADO DEL S. XVIII. El grabado 
representa una mujer del reino de 
Granada y va firmado por Theodorum 
Viero.� 30,-

2163 	 ca. 1800. (RETRATO). ENGUINADOS, J. 
L.: RETRATO DE  D. FERNANDO NUÑEZ 
DE GUZMAN. 30 X 18,5 cm. Extraído de 
la obra ´Retratos de españoles Ilustres´. 
Retrato del literato español grabado 
por M. Esquivel, que fue alumno de la 
Real Academia de San Fernando.� 15,-

2164 	 1835. (GRABADOS). BERNARD, 
LAURE: CONTES AUX ENFANS. Paris, 
Didier, 1835. 8°. 390 p. Frontis y 4 láminas 
de grabados. Enc. en plena piel con el 
lomo cuajado, tejuelo y inscripción en 
dorado en el plano anterior. Pequeños 
desperfectos en la encuadernación.
� 20,-

2165 	 1850 ca. (GRABADOS)). KEEPSAKE 
FRANÇAIS. Souvenir de la literature 
contemporaine. Paris: Louis Janet, sa. 
8º menor. 316 p. 8 láminas bellamente 
grabadas. Enc. en cartoné con 
decoraciones en dorado y estuche del 
mismo material. Cortes dorados. Sello 
de antiguo poseedor y dedicatoria. 
Recopilación de textos clásicos de la 
literatura francesa con ilustraciones.
� 35,-

2166 	 1892. CONJUNTO DE 5 EMPRESTITOS 
DEL BANCO DE VALLS. Obligaciones 
de diferentes valores, cada una 
ilustrada con un retrato de un personaje 
diferente.� libre,-

2167 	 1897-1929. (ACCION). 2 ACCIONES: 
BIARRITZ-ST.SEBASTIAN-TOLOSA 
1897; FERROCARRIL AEREO SAN 
SEBASTIAN-MIRAMAR 1929.� 40,-



2168 	 ca. 1910. 4 GRABADOS DE 
DIFERENTES ESCENAS Y UNA CARTA 
MECANOGRAFIADA. 3 grabados 
de Nassari de 18 X 19 cm., uno de 
Montserrat y una carta mecanografidda 
del alcalde de Barcelona Octavi 
Salvador, lleva su firma.� 25,-

2169 	 1913. (VANGUARDIAS). 13  CARTELES 
REPRODUCIDOS EN SERIGRAFIA: 
LA VANGUARDIA IN ROTATIVA, 
RIVOLUZIONE TIPOGRAFICA 
E DINAMISMO CULTURALE IN 
´LACERBA´. Reproducción facsímil 
de la publicación vanguardista de 
Florencia de 1913. El conjunto viene 
presentado en una carpeta editorial y se 
ha realizado una edición limitada a 200 
ejemplares por Edizione Festina Lente, 
Firenze, 1991.� 30,-

2170 	 1990 ca. (EX-LIBRIS). 8 LIBROS DE 
TEMATICA DE EX-LIRBIS: EX-LIBRIS 
PER AL SEGLE XXI. Catàleg del Concurs 
Internacional. 2000 [Más:] MANUALE 
DELL´AMATORE DI EX-LIBRIS. 1999. 
[Más:] ORENES, F.: EX LIBRIS DE LA 
PROPIETAT DELS LLIBRES. Barcelona: 
Arola Ed., 2000. [Más:] WOLF, SYLVIA: 
EXLIBRIS. 1000 EXAMPLES FROM 
FIVE CENTURIES. 1985. [Más:] 
LATTIMORE:  EROTIC BOOKPLATES 
AN INTRODUCTION.1990. [Más:] 
DELGADO, JUAN: LOS EX LIBRIS 
ESPAÑOLES. 1996 [Más:] PER 
SOMMI LIBRI. 2001. [Más:] EX-LIRBIS 
MODERNISTES. 1996.� 50,-

2171 	 1921-22. (EX-LIBRIS). PRO EX-LIBRIS. 
REVISTA. 2  vols: Vol. I num. I y vol II 
num. II. Sutil cerco en la cubierta.� 30,-

2172 	 1925. (GRABADOS). AMADES, 
JOAN: APUNTS D´IMATGERIA. Arxiu 
Tradicions Populars, 1983; BATLLE: LOS 
GOIGS A CATALUNYA, 1924; Idem: LOS 
GOIGS A CATALUNYA EN LO SEGLE 
XVIII. 1925.� libre,-

2173 	 1939. SOLER: DILIGENCIA. Grabado. 
31 x 49 cm. plancha; 53x75 cm. papel.
� 25,-

2174 	 1944. (HISTORIA DEL GRABADO). 
EL GRABADO EN ESPAÑA. Vol. I: 
Siglos XV-XVIII ; Vol. II: Siglos XIX-XX. 

Madrid. Espasa-Calpe, S.A. 1994. Dos 
volúmenes. en 4º mayor. I: 822 p.; II: 1 
h., 909 p. Enc. en tela con sobrecubierta.
� 50,-

2175 	 1960 ca. GRAU SALA: SIN TITULO. 
Litografía en color, 65x48 cm. Firmada 
a lápiz y numerada, tiraje de 200 
ejemplares.� 35,-

2176 	 1960 ca. GRAU SALA: SIN TITULO. 
Litografía en color, 47x65 cm. Firmado 
a lápiz por el artista, edición de 200 
ejemplares.� 40,-

2177 	 1972. BORDES, FELIX: LOS DIEZ 
GUERREROS SEMENTALES Y LA 
PRINCESA. Madrid: Galeria Sen, 1972. 
Carpeta en tela con 1 h. tipográfica y 
10 aguafuertes de 32x24,5 cm. plancha 
y 50x38,5 cm. papel. Cada aguafuerte 
con autógrafo del autor y numeradso 
a lápiz de una edición limitada a 75 
ejemplares.� libre,-

2178 	 1981. MASCARA REAL EXECUTADA 
POR LOS COLEGIOS Y GREMIOS DE 
LA CIUDAD DE BARCELONA PARA 
FESTEXAR EL FELIZ Y DESEADO 
ARRIBO DE NUESTROS AUGUSTOS 
SOBERADOS CON CARLOS III Y 
DOÑA MARIA AMALIA DE SAXONIA 
CON EL REAL PRINCIPE E INFANTES. 
Barcelona: Ed. Societat de bibliòfils, Ed. 
Gustavo Gili, 1981. 12 láms. grabadas al 
cobre de 45 x 57 cm. Edición numerada 
de los 710 ejemplares. Presentado en 
una carpeta editorial y con una noticia 
premilimar de la mano de Federico 
Travé. El conjunto conserva el tamaño 
natural de la obra original.� 50,-

2179 	 1978. (LITOGRAFIA). LITOGRAFIA DE 
DALI. 38 x 28 cm. Dedicatoria de Utrillo.
� 60,-

2180 	 1986. (ESTUDIO-GRABADOS). GOMEZ 
DE LIAÑO, IGNACIO: ATHANASIUS 
KIRCHER. ITINERARIO DEL EXTASIS 
O LAS IMAGENES DE UN SABER 
UNIVERSAL. Madrid: Eds. Siruela, 1986. 
2 vols. en folio. I: 202 p.,1 h.; II: 267 p., 
1 h. Profus. ilustr. con la reproducción 
de multitud de grabados. Enc. en tela 
edit., con sobrecubierta. Presentado en 
estuche en cartoné.� 50,-

2181 	 1988. (GRABADOS). CARRETE; VEGA; 
BOZAL; FONTBONA: SUMMA ARTIS. 
EL GRABADO EN ESPAÑA (SIGLOS 
XIX-XX). Madid: Espasa-Calpe, 1888. 
[Más:] SUBIRANA, ROSA MARIA:  
ELS ORIGENS DE LA LITOGRAFIA A 
CATALUNYA. Barcelona: Biblioteca de 
Catalunya, 1991.� 30,-

2182 	 1989. (EX-LIBRIS). CATALOGO DE EX 
LIBRIS DE BIBLIOTECAS ESPAÑOLAS 
EN LA BIBLIOTECA NACIONAL. 
Madrid: 1989. 4º. 590 p. CLXXXVI 
láminas. Rústica.� 30,-

HISTORIA
2183 	 1557. (CLASICOS). SENECA: L´ANNAEI 

SENECAE. Philosophi Stoicorum 
omnium…Totius porrò amendationis 
ratio, quidque Superiori editioni 
accesserit ex sequentibus statim 
cognosces. Index rerum e verborum 
copiosus. Cum Gratia & Privilegio 
Caesareae Maiestatis ad decennium. 
Basileae: MDLVII. 14 p. + 761 p., 16 
p. Grabado en portada. Abundantes 
galerías En las últimas páginas, afectan 
el texto. Capital. Enc. en pergamino de 
época.� 50,-

2184 	 1645. LUCII CORNELII EUROPAEI 
MONARCHIA SOI.IPSORUM. Venetiis: 
1645. 8º menor. 144 p., 3 h. manuscritas 
al final. Enc. en pergamino, cortes 
pintados. Lomo rotulado.� 100,-

2185 	 1646. (HISTORIA FRANCIA). DAVILA, 
ENRICO CATERINO: HISTORIA 
DELLA GUERRE CIVILI DE FRANCIA. 
Venezia:  1646 [en realidad Rouen, 
Berthelin, 1646]. Folio, 2 p. + 757 p., 16 
p. Portada a dos tintas con grabado. 
Viñetas y capitales.  Texto con apostillas 
marginales. Enc. de época en plena piel 
rozada. Nervios. Hierros en el lomo. 
Plano anterior y primer cuadernillo 
desprendidos. Faltas en los bordes del 
lomo. El padre Dávila pasó una tempora 
en la corte de Paris. En 1599 volvió a 
Padua, donde estuvo al servicio de la 
República de Venecia. En Parma, en 
1606 se enfrentó en duelo a Stigliani, al 



que hirió gravemente. Murió asesinado 
cerca de Verona, al ser enviado por la 
Republica como comandante de la 
gurarnición.  � libre,-

2186 	 1661. PEREFIXE, HARDOUIN DE: 
HISTOIRE DU ROY HENRY LE GRAND. 
Amsterdam: chez Louys & Daniel 
Elzevier, 1661. 12º. 10 p. + 522 p. 
Marca tipográfica en portada. Viñetas, 
capitales y cul-de-lampe. Enc. en media 
piel y puntas. Discreta restauración en 
la última hoja del prefacio y la 1 era. 
numerada.� 30,-

2187 	 1702. LETTRES DE PLINE LE JEUNE. La 
Haye: chez Adrian Toetjens, 1702. 2 vols. 
en 8º menor. I: 8 h. + 335 p.; II: 8 h. + 430 
p. Enc. en plena piel, nervios, tejuelo, 
lomo cuajado algo rozado.� 60,-

2188 	 1716. (GRIEGO). ARISTOTELES: 
ETHICORUM NICOMACHEORUM 
LIBRI DECEM. Oxonii: Theatro 
Sheldoniano, 1716. 8º. 478 p., 5 h. Enc. 
de época en plena piel. Texto en latín  y 
griego. Frontis y grabado en portada. 
Papel tostado y pequeño taladro 
en las últimas hojas.  Ex-libris y sello 
estampillado de antiguo poseedor.�50,-

2189 	 1750 ca. (ARBOL GENEALOGICO). 
ARBOL GENEALOGICO DE LA FAMILIA 
CARRANZA. 1 h. en gran folio grabada, 
Lic. Don Miguel Ignacio de Aramburu.
� 30,-

2190 	 1759. (EPISTOLARIO EN FRANCES). 
LETTRES DE MADAME LA MARQUISE 
DE VILLARS, ... A Amsterdam et a Paris: 
chez Michel Lambert, 1759. 8º menor. 
244 p. Manuscrito en la penúltima hoja 
en blanco. Enc. en plena piel. Lomo 
cuajado con tejuelo. Papel levemente 
oscurecido.� 25,-

2191 	 1773. REAL CEDULA SOBRE LA 
REDUCCION DE AFILOS. 2 hojas 
impresas en ambas caras [Más:] 
ALEGATO JURIDICO POR EL PRIOR, 
Y REAL CONVENTO DE NUESTRA 
SEÑORA SE LA MERCED DE LA 
CIUDAD DE BARCELONA, EN EL 
PLEYTO QUE SIGUEN AUXILIANDO 
LA DEMANDA DE LOS ALBACEAS 
TESTAMENTARIOS DE JOSEF GLORIA 

... Barcelona: Por Francisco Suriá y 
Burgada, 1784. 34 p. impresas en folio 
menor.� 50,-

2192 	 1775. (EJECUTORIA-ZARAGOZA). 
LASALA, FRANCISCO ANTONIO: 
Copia de la EXECUTORIA DE 
INFANZONIA DE D. ANDRES BELLIDO 
Y SUS HIJOS. Zaragoza: 3 de Agosto de 
1775. Folio menor. 10 h. impresas sobre 
papel sellado de 10 maravedíes. Texto 
en orla. anotación manuscrita de 1807.
� libre,-

2193 	 1780 ca. CADIZ, DIEGO JOSEF DE: 
JESUS, MARIA Y JOSEF. EL SABIO 
PERFECTO, Y DIRECTOR CONSUMADO 
DE LAS ALMAS. SERMON FUNEBRE 
HISTORICO-MORAL QUE EN LAS 
SOLEMNES EXEQUIAS... DEL 
REVERENDISIMO P. M. Fr. FRANCISCO 
XAVIER GONZALEZ. Barcelona: Eulalia 
Piferrer viuda, s.a. 8º. 106 p. Antiguo 
cerco de humedad. Enc. en media piel.
� 20,-

2194 	 1782. (SEPARATA). ESCOLANO DE 
ARRIETA, JUAN: ESCRITURA DE 
CONCORDIA, OTORGADA POR... 
APODERADO DEL CABILDO DE LA 
SANTA IGLESIA DE BARCELONA... 
Madrid: Imp. Pedro Marin, 1782. 4º 
mayor. 22 p. En este documento el 
Obispado de Barcelona reconoce una 
deuda con la Corona, y se compromete 
a saldarla en el plazo de cuatro años.
� 25,-

2195 	 1788. CASTRUCCIO BUONAMICI, 
CONDE: COMENTARIOS O MEMORIAS 
DE LA SORPRESA DE VELETRI Y DE 
LA GUERRA DE ITALIA. AÑO DE 1744. 
Trad. Bernardo Ariño de San Pablo. 
Madrid: Placido Barco Lopez, 1788. 8º. 
8 h. + 332 p. Enc. en plena piel, tejuelo, 
lomo cuajado, cortes pintados.� 30,-

2196 	 1820. CLEMENCIN, DIEGO: ELOGIO 
DE LA REINA CATOLICA DOÑA 
ISABEL, LEÍDO EN LA JUNTA PÚBLICA 
QUE CELEBRÓ A LA REAL ACADEMIA 
DE LA HISTÓRIA EL DIA 31 DE JÚLIO 
DE 1807. Madrid: Imp. Sancha, 1820. 
4º. 56 p. Fino taladro que traspasa todas 
las p., afecta muy levemente el texto. 
CCCPB 320650-5.� 20,-

2197 	 1820. (ITALIA). STAEL-HOLSTEIN: 
CORINA O ITALIA. Valencia: Imp. de 
Estevan, 1820. 4 vols. en 12º. I: XXI + 
343 p.; II: 305 p., 3 h.; III: 293 p.,1 h.; IV: 
337 p., 1 h. Cada vol. ilustr. con una lám. 
Enc. en plena piel, doble tejuelo, hilos y 
cortes dorados. Pequeñas pérdidas en 
los cantos.� 60,-

2198 	 1824. SALA, JOANNIS: DIGESTUM 
ROMANO-HISPANUM AD 
USUM TIRONUM HISPANORUM 
ORDINATUM. Matriti: ex Typ. D. 
Raymundi Verges, 1824. 2 vols. en 8º 
mayor. I: XXIV + 352 p.; II: 444 p. Texto a 
dos columnas. Enc. en plena piel, doble 
tejuelo.� 50,-

2199 	 1830. (EFIMERA). CORONA FUNEBRE 
EN HONOR DE LA EXMA. SRA. DOÑA 
MARIA DE LA PIEDAD ROCA DE 
TOGORES, DUQUESA DE FRIAS Y DE 
UCEDA, MARQUESA DE VILLENA. 
Madrid:  Imp de Don Eusebio Aguado, 
1830. 4º menor. 107 p., 8 p. Blanco 
papel con amplios márgenes. Enc. en 
plena piel con nervios y lomo cuajado. 
Hilos dorados en los planos y pequeño 
escudo Saltillo en la esquina superior.
� 30,-

2200 	 1841. BERMUDEZ DE CASTRO: 
ANTONIO PEREZ SECRETARIO DE 
ESTADO DEL REY FELIPE II. ESTUDIOS 
HISTORICOS ... Madrid: Est. Tip., 1841. 
8º mayor. 410 p. 8º. Enc. en media piel.
� 50,-

2201 	 1843. (FRANCIA). PITA PIZARRO, 
PIO: CONOCIMIENTO HISTORICO 
Y ESTADISTICO DE LA HACIENDO 
PUBLICA DE FRANCIA SU 
ADMINISTRACION Y CONTABILIDAD. 
Madrid: Imp. del Archivo Militar, 1843. 
8º mayor. IX + 349 p., VII p., 1 h. Enc. 
en plena piel, planos gofrados, cortes 
pintados. Lomo algo rozado.� 30,-

2202 	 1850. MAIBOURG, L.: HISTORIA DE 
LAS CRUZADAS Y DE LAS ORDENES 
RELIGIOSAS Y MILITARES A QUE 
DIERON ORIGEN. Trad. Antonio Alrich 
y Elias. Barcelona: Imp. Campins y Pont, 
1850. 2 tomos en 1 vol. en 4º menor. I: 
290 p., IV p., 1 h.; II: 272 p., IV p. Frontis 
litográfico para cada tomo. Señal de 
polilla. Enc. en plena piel.� 40,-



2203 	 1852-. (HISTORIA DE ESPAÑA). ORTIZ 
DE LA VEGA, MANUEL: LAS GLORIAS 
NACIONALES. GRANDE HISTORIA 
UNIVERSAL DE TODOS LOS REINOS, 
PROVINCIAS, ISLAS, Y COLONIAS DE 
LA MONARQUIA ESPAÑOLA DESDE 
LOS TIEMPOS PRIMITIVOS HASTA EL 
AÑO DE 1852. Barcelona: Imp. de Luis 
Tasso, 1852. 6 vols. en 4º menor. I: 671 p.; 
II: 546 p.; III: 609 p.; IV: 965 p.; V: 1290 p.; 
VI: 1096 p. Abund. láms. grabadas. Texto 
a dos columnas. Enc. en media piel.�60,-

2204 	 1852. CISNEROS Y LANUEZA, 
ANTONIO MARIA DE: VIDA E 
HISTORIA DE S. FERNANDO TERCERO 
DE ESTE NOMBRE REY DE CASTILLA 
Y LEON. Sevilla: Imp. de El Conciliador, 
1852. 4º menor. 11 p. + 183 p., IV p. 
Viñetas. Leve señal de óxido. Enc. en 
media piel, nervios, tejuelo, conserva 
cubiertas originales.� 30,-

2205 	 1858. DIAZ VALDERRAMA, JOSÉ: 
HISTORIA, SERVICIOS NOTABLES, 
SOCORROS, COMENTARIOS DE LA 
CARTILLA, Y REFLEXIONES SOBRE 
EL CUERPO DE LA GUARDIA CIVIL. 
Madrid: Imp. J. M. Ducazcal, 1858. 8º 
mayor. 469 p., 1 h. Marca de caucho. 
Enc. en media piel.� 50,-

2206 	 1860. (HISTORIA DE ESPAÑA). RICO 
Y AMAT, JUAN: HISTORIA POLITICA Y 
PARLAMENTARIA DE ESPAÑA (DESDE 
LOS TIEMPOS PRIMITIVOS HASTA 
NUESTROS DIAS). Madrid: Imp. de las 
Escuelas Pias, 1860. 3 vols. en 4º menor. 
I: LV + 520 p.; II: 576 p.; III: 572 p. Enc. en 
tela.� 30,-

2207 	 1864. RIBO, JOSE JOAQUIN: RETRATO 
HISTORICO DEL REY DE LAS DOS 
SICILIAS, FRANCISCO II. Barcelona: Est. 
Tip. Jaime Jepus, 1864. 4º. 244 p., 1 h., 1 
retrato litográfico. Enc. en tela, tejuelo.
� 40,-

2208 	 1866. CROZE, JOSEPH DE: LES 
GUISES. LES VALOIS ET PHILIPPE 
II. Paris: Libr. d´Aymot edit.m 1866. 2 
tomos en 1 vol. en 8º mayor. I: IV + 426 
p.; II: 428 p. Enc. en media piel, puntas, 
nervios y tejuelo.� 30,-

2209 	 1868. ALZOG, JUAN: HISTORIA 

UNIVERSAL DE LA IGLESIA. Barcelona: 
Librería Religiosa, 1868. 4 vols. en 8º 
mayor. Enc. en plena piel, algo rozada.
� 60,-

2210 	 1869. MOURLON, FREDERIC: 
REPETITIONS ECRITES SUR LE 
PREMIER EXAMEN DE CODE 
NAPOLEON. Paris: A. Marescq aine, 
libr.-edit., 1869. 3 vols. en 4º menor. I: IV 
+ 885 p.; II: VIII + 896 p.; III: IV + 837 p. 
Enc. en media piel.� 60,-

2211 	 1871. VALLEJO MIRANDA, ANGEL DE: 
UNA COMIDA EN VERSALLES CON EL 
CONDE DE BISMARK. Madrid: Imp. Las 
novedades, 1871. 8º. 1 h., 77 p. Falsas 
cubiertas.� 20,-

2212 	 1880. (BIOGRAFIA). RIVADENEIRA, 
PEDRO DE: VIDA DE SAN PEDRO DE 
ALCANTARA. Madrid: Imp. de la V. F. 
H. de E. Aguado, 1880. 12º.149 p., 2 h. 
Frontis grabado por Maura. Enc. en 
plena piel. Tejuelo.� 15,-

2213 	 1880. GOMEZ DE ARTECHE, JOSE: 
FERNANDO VII EN VALENÇA Y 
TENTATIVAS ENCAMINADAS A 
PROCURAR SU LIBERTAD. Madrid: 
Imp. de Manuel G. Hernandez, 1880. 8º 
mayor. 61 p. Enc. en media piel, planos 
en cartoné rozados.� 40,-

2214 	 1882. CANTU, CESAR: HISTORIA 
CONTEMPORANEA. LOS TREINTA 
ULTIMOS AÑOS. Barcelona: Borrás y 
Comp. edit., 1882. Folio. VIII + 672 p. 
Láms. cromolitográficas. Enc. edit. en 
media piel con los planos decorados, 
lomo rozado.� 50,-

2215 	 1884. (LENGUA). CONTE DI CASA-
VALENCIA: DELLE SCRITTICI 
SPAGNUOLE DISCORSO LETTO 
NELL´ATTO DI PRENDER POSTO 
NELLA R. ACCADEMIA DELLA LINGUA 
SPAGNUOLA. Bologna: Imp. Nicola 
Zanichelli, 1884. 12º. 2 h., XIX + 127 p. 
Portada a dos tintas. Amplios márgenes. 
Dedicatoria autórgrafa. Rústica.� 40,-

2216 	 ca. 1890. OPISSO, ALFREDO: LA 
REVOLUCIÓN FRANCESA (1789-
1795). ESTUDIOS HISTORICOS. 
Barcelona: Est. Tip. Ramon Molina, s.a. 

4º. 410 p., 1 h. Ilustr. con grabados en el 
texto. Enc. en tela edit. estampada.� 20,-

2217 	 ca. 1890. MENDOZA, CARLOS: 
HISTORIA DE LA CIVILIZACIÓN EN 
TODAS SUS MANIFESTACIONES 
DESDE LOS TIEMPOS MÁS REMOTOS 
HASTA NUESTROS DÍAS. Obra escrita 
en vista de los trabanos de Berlanga, 
Curtius... Barcelona: Ed. Ramón 
Molinas, ca. 1890. 4º menor. 436 p. 
Con ilustr. en el texto. Enc. en tela edit. 
estampada. Palau 115077.� 20,-

2218 	 1891. (HISTORIA EUROPA). FELD-
MARISCAL CONDE DE MOLTKE: LA 
GUERRA FRANCO-ALEMANA. Trad. de 
E.S. Kirchner. Barcelona: Ed. Montaner y 
Simon, 1891. 4º mayor. 351 p. Ilustr. con 
grabados. Enc. tela edit. estampada, 
lomera de pergamino decorada.� 30,-

2219 	 1895. (GUERRA CUBA). GUERRERO, 
RAFAEL: CRONICA DE LA GUERRA DE 
CUBA (1895) escrita por.. con los datos 
suministrados por los corresponsales 
de Habana y New York y documentos 
adquiridos al efecto. Barcelona: Tip. 
Hispano-Americana, 1895-1897. VOL. I y 
II. 4º. Barcelona: Edit. M. Maucci, 1895-
1897. 2 vols. en 4º. I: 240 p., 1 h; II: 638 
p., 1 h. Ilustrados con dibujos en el texto 
por Labarta, Passos, Cubells y Pons. Enc. 
en media piel con los planos deslucidos. 
Palau 109975.� 30,-

2220 	 1896. (GENEVE). MEMOIRES 
ET DOCUMENTS PUBLIES PAR 
LA SOCIETE D´HISTOIRE ET 
D´ARCHEOLOGIE DE GENEVE. Geneve: 
J. Jullien, Georg & Cie, 1896. 4º menor.  
XIII + 716 p. Enc. en media piel, nervios, 
doble tejuelo, lomo algo rozado. Ex-
libris del Marqués del Saltillo.� 15,-

2221 	 s. XX. (ESPAÑA). VARIOS 
RECORDATORIOS FÚNEBRES DE LA 
FAMILIA BORBÓN.� 20,-

2222 	 1900 ca. TURQUAN, JOSEPH: LA 
GENERALE BONAPARTE. Paris: Libr. 
Jules Tallandier, s.a. 8º mayor. 352 p. 
Láms. Enc. en plena piel, tejuelo.� 15,-

2223 	 1900 ca. MASSON, FREDERIC: LES 
DIPLOMATES DE LA REVOLUTION 



HUGOU DE BASSVILLE A ROME 
BERNADOTTE A VIENNE. Paris: Libr. 
Academique Didier Perrin et Cie, s.a. 
8º mayor. 295 p., 1 lám. Leve señal de 
óxdio. Enc. en media piel, puntas. Sello 
estampillado del Marqués del Saltillo.
� 20,-

2224 	 1900. COMTE DUCOS: LA MERE DU 
DUC D´ENGHIEN 1750-1822. Paris: 
Libr. E. Plon, Nourrit et Cie. imp.-edit., 
1900. 4º menor. 442 p. Lám. con el 
retrato de Louis Marie-Theres-Bathilde 
d´Orleans Duchesse de Bourbon. Enc. 
en media piel, nervios.� 15,-

2225 	 1901. MOLINS, JOSE ELIAS DE: 
PUERTOS FRANCOS. PUERTOS DE 
MARSELLA, GENOVA Y BARCELONA. 
ESTUDIO ECONOMICO. Barcelona: 
Imp. Barcelonesa, 1901. 4º menor. XV + 
293 p., 1 h. Enc. en tela.� 30,-

2226 	 1908. RECORD Y PROGAMA DE 
LES FESTES DEL CENTENARI DE LA 
GUÈRRA DE LA INDEPENDÈNCIA. 
Manresa: Imp. Taller d´enquadernacions 
de Sant Josep, 1908. 4º apaisado. 30 p. 
aprox., ilustr. con lám. fuera del texto. 
Enc. en tela editorial estampada.� 30,-

2227 	 1909. MORENI Y GIL DE BORJA, 
LUIS: PANTEONES DE REYES Y DE 
INFANTES EN EL REAL MONASTERIO 
DE EL ESCORIAL. Publicado como 
suplementos en ́ La Ilustración Española 
y America´, 1909. 4º mayor. 64 p. Láms. 
Enc. en tela, tejuelo.� 20,-

2228 	 1911. CANOVAS DEL CASTILLO, D. 
ANTONIO: BOSQUEJO HISTORICO 
DE LA CASA DE AUSTRIA EN ESPAÑA. 
Prólogo de Juan Pérez de Guzman y 
Gallo, 1911. 4º. 428 p., 1 h. Enc. en media 
piel con nervios y tejuelo.� 40,-

2229 	 1912. CHALANDON, FERNIDAND: 
JEAN II COMNEN (1118-1143) ET 
MANUEL I COMNENE (1143-1180). 
Paris: Libr. Alphonse Picard et Fils, 1912. 
4º menor. LXIII + 709 p. Enc. en plena 
piel, nervios, doble tejuelo. Escudo del 
Marqués del Saltillo grabado en dorado 
en ambos planos.� 15,-

2230 	 1914. MARQUÉS DE VALDEIGLESIAS: 

DELEGACIÓN REGIA DE PÓSITOS. 
MEMORIA QUE ELEVA AL GOBIERNO 
DE S. M. EL DELEGADO REGIO. Madrid: 
Imp. González y Giménez, 1914. 106 p. 
Ilustr. con estados, en el texto, algunos 
plegados. Rústica.� 30,-

2231 	 1916. OLIVIER COONS, EDUARDO DE: 
EL ALCAZAR DE SEGOVIA. Valladolid: 
Imp. Castellana, 1916. Folio menor. 
XVII + 406 p., LXX, 1h. Ilustraciones 
en el texto y una lámina plegada. 
Encuadernado en media piel, nervios y 
doble tejuelo.� 25,-

2232 	 1920 ca. (HISTORIA DE ITALIA). 
BRATTI, RICCIOTTI: LA FINE DELLA 
SERENISSIMA. Milano: R. Deputazione 
veneta di Stoia Patria, s.a. 8º mayor. VIII 
+ 233 p., 2 h. Enc. en media piel, nervios, 
puntas. Sello con corona y la palabra 
SALTILLO grabado en dorado.� 20,-

2233 	 1920 ca. (I GUERRA MUNDIAL). LE 
PANORAMA DE LA GUERRE DE 1914-
18. Prefacio del Coronel Rousset. París: 
Edit. Librairie Ilustrée Jules Tallandier, 
s.a. 6 vol. en folio menor. I: 3 h. + 518 
p.; II: 2 h. + 470 p.; III: 2 h. + 543 p.; IV: 
496 p.; V: 494 p. y VI: 502 p. Texto a tres 
columnas. Profusamente ilustr. con 
fotografías, mapas, retratos y dibujos en 
texto y 80 lám. en b/n y a color, algunas 
con roturas. Enc. en media piel y tela 
decorada, cortes pintados. Interesante 
obra que recoge el desarrollo del 
primer año de la Gran Guerra en sus 
documentos, batallas y protagonistas 
de los diferentes [Más:] LA VICTOIRE 
supplement au PANORAMA DE LA 
GUERRE.� 35,-

2234 	 1922. YELA UTRILLA, JUAN F: ESPAÑA 
ANTE LA INDEPENDENCIA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS. Lérida: Imprenta 
Mariana, 1922. 2 vols. en 8º. 500 p. 
aprox. cada vol. Enc. reciente en tela. 
Tejuelo. [Más:] LEGENDRE: NOUVELLE 
HISTOIRE D´ESPAGNE. Paris: Hachette, 
1938. 8º. 325 p. Deidcatoria del autor. 
Enc. en media piel, nervios y hierros en 
el lomo. Todos los volúmenes con ex-
libris del Marqués del Saltillo.� 30,-

2235 	 1926. (GENEALOGIA). LAURENCIN, 
MARQUES DE: DON AGUSTIN DE 

MONTIANO Y LUYANDO. Primer 
Director de las Real Academia de la 
Historia. NOTICIAS Y DOCUMENTOS 
sleccionados por ... Madrid: Tip. de la 
Revista de Archivos, 1926. 4º menor. 369 
p., 1 h. Enc. en media piel. Nervios. Ex-
libris del Marqués del Saltillo.� 25,-

2236 	 1927. (VANGUARDIAS-ARTE). 
GARCIA MAROTO, GABRIEL:. LA 
NUEVA ESPAÑA 1930. Resumen de 
la vida artística española desde el año 
1927 hasta hoy. Madrid: Biblos, 1927. 
Con 70 grabados. 8º mayor. 230 p., 1 
h. Enc. media piel, hierros y dorados 
conservando cubiertas originales. Leves 
manchas de óxido. Muy buen ejemplar. 
Inscripción de antiguo poseedor. 1ª 
edición.� 50,-

2237 	 1927. TURQUAN, JOSEPH: LES 
SOEURS DE NAPOLEON. Paris: Ed. Jules 
Tallandier, 1927. 2 vols. en 8º mayor. 
I: VIII + 326 p.; II: 315 p. Láms. Enc. en 
plena piel, gofrados en los planos, corte 
superior dorados. Ex-libris del Marqués 
del Saltillo.� 20,-

2238 	 1928. (ITALIA). FIUMI, MARIA LUISA: 
LE MISTICHE UMBRE. Firenze: Barbera 
Ed., 1928. 4º menor. 187 p. Lám. de 
ilustr. Rústica edit.� 30,-

2239 	 1928. MEMOIRES DE LA REINE 
HORTENSE PUBLIES PAR LE PRINCE 
NAPOLEON. Paris: Libreairie Plon, 
1928. Folio menor. Frontis fotograbado. 
539 p. Ilustraciones en el texto y láminas 
con fotograbador y reproducciones. 
Encuadernado por Arias en media 
piel con ruedas en los nervios. Escudo 
dorado del Marqués del Saltillo en los 
planos. Portada a dos tintas.� 30,-

2240 	 1930. CONDE GAMAZO: CASTILLOS 
EN CASTILLA. ESTAMPAS 
COMENTADAS QUE HA REUNIDO Y 
PUBLICA.. Prólogo de Feliz de Llanos y 
Torriglia. Dibujos originales de Casto de 
la Mora. Madrid: Fot. Hausser y Menet, 
Grafs. Marina, 1930. Folio. XXXIX + 202 
p., 1 h. Ilustr. con 46 láms. de fotografías. 
Enc. por Arias en media piel, nervios, 
lomo cuajado, corte superior dorado.
� 50,-



2241 	 1931. (HISTORIA UNIVERSAL). 
FERNANDEZ PESQUERO, JAVIER: LOS 
GRAVES PROBLEMAS DE AMERICA 
O LO QUE LA COBARDIA CALLA EN 
AMERICA. ´Estudio critico analitico 
descriptivo de la actual situacion de 
America en relacion con su porvenir´. 
Barcelona: Imp. Vda. Luis Tasso, 1931. 
8º mayor. 232 p. Rustica mareada y con 
falta de plano posterior. Manchas del 
tiempo. Intonso.� 20,-

2242 	 1931. CARRERAS VALLS, R.: 
LOS CATALANES JUAN CABOT Y 
CRISTOBAL COLOM. Barcelona: Imp. 
Altés, 1931. 8º menor. 161 p. Rústica. 
Papel algo tostado. [Más:] DURAN 
I VENTOSA, LLUIS: ELS POLÍTICS. 
Barcelona: Libr. F. Puig i Alfonso, ca. 
1925. 8º. 238 p., 1 h.� 30,-

2243 	 1931. VILLERIY DU LYS, ELISABETH 
MARIE DE: MADAME ELISABETH DE 
FRANCE, SOEUR DE LOUIS XVI. Paris: 
Perrin, 1932. 2 vols. en 8º mayor. I: 665 
p.; II: 689 p.  8 láminas de grabados.  2  
frontis con retratos. Encuadernado 
en plena piel con hilos dorados en los 
planos. Nervios, doble tejuelo y lomo 
cuajado.  Cortes dorados.  I : 1764-1791. 
Versailles, les Tuileries ; II : 1791-1794. 
Les Tuileries (continuación).� 50,-

2244 	 1932. (HISTORIA FRANCIA). LEVY, 
ARTHUR: LES DISSENTIMENTS DE 
LA FAMILLE IMPÉRIALE. NAPOLÉON 
INTIME D´APRÈS DES DOCUMENTS 
NOUVEAUX. Paris, Calmann-Lévy, 
Editeurs, 1932. 8º mayor. 217 p. 
Encuadernado en plena piel con ruedas 
en seco en los planos y aves doradas en 
el lomo. Ex-libris Marqués del Saltillo.
� 25,-

2245 	 1933. (I GUERRA MUNDIAL). 
BAUMONT, MAURICE: L´AFFARIE 
EULENBURG ET LES ORIGINES DE 
LA GUERRE MONDIALE. Paris: Payot, 
1933. 8º mayor. 281 p., 1 h. Enc. en tela, 
tejuelo, cortes pintados.� 15,-

2246 	 1933. (GUERRA CIVIL). ALBUM 
NACIONAL DE LA ACTUALIDAD 
ESPAÑOLA. [Madrid: S. i., 1933.] Folio. 
Album de 500 p. aprox., con numerosa 
publicidad de cada provincia, 

fotografías y dibujos. Ha perdido 
algunas de las primeras páginas, como 
la portada. Lleva esta edición una 
hoja suplementaria con el gobierno 
´últimamente constituído´ en el que 
Lluís Companys es ministro de Marina. 
[Mas:] SALVADOR, TOMÁS: LA GUERRA 
DE ESPAÑA EN SUS FOTOGRAFIAS. 
Barcelona: Ed. Marte, 1967. 4º. 573 
p. Profus. ilustr. con fotografías de la 
guerra civil. Enc. en cartoné edit. ilustr.
� 30,-

2247 	 1934 ca. (COMUNISMO). DIAZ, JOSE: 
¿QUIENES SON LOS PATRIOTAS?. 
Discurso del camarada Jose Diaz, 
secretario del Partido Comunista. 
Madrid: Imp. Prensa Obrera, s.a. 8º 
mayor. 14 p. Rústica.� 40,-

2248 	 1935. (II REPUBLICA). AYMAMI I 
BAUDINA, L.: EL 6 D`OCTUBRE TAL 
COM JO L`HE VIST. Barcelona: Ed. 
Atena, 1935. 8º mayor. 259 p., 1 h. 
Rústica ilustr.� 20,-

2249 	 1935. (PERU). RIVA-AGÜERO Y OSMA, 
JOSE DE LA: EL PRIMER ALCALDE DE 
LIMA NICOLAS DE RIBERA EL VIEJO Y 
SU POSTERIDAD. Lima: Libr. e Imp. Gil, 
1935. 8º mayor. 98 p., 1 h. Láms., algunas 
plegadas. Enc. en plena piel, nervios, 
gofrados en los planos, conserva 
cubiertas originales. Título rotulado en 
dorados en el plano anterior.� 20,-

2250 	 1936-1939. (GUERRA CIVIL). LOTE 
DE PARTES HOSPITALARIOS. Muchos 
con sello de caucho de Falange, 
otros parecen proceder del frente 
de Aragón. De diferentes lugares de 
España, Valladolid, Huesca, Zaragoza, 
Teruel, Lérida. Muchos diagnósticos 
no son por herida en batalla sino 
gripes, reumatismo, rinitis, otros sí 
presentan heridas de arma de fuego o 
quemaduras.� 30,-

2251 	 1937 ca. (GUERRA CIVIL-VALENCIA-
GODELLA). ASAMBLEA POPULAR 
LOCAL DE LA SOLIDARIDAD 
¡VALENCIANOS!. 1 hoja impresa 
anunciando la Asamblea Popular Local. 
12 sellos estampillados en varias tintas, 
varios de ellos de Godella.� 40,-

2252 	 1937. (GUERRA CIVIL). DELAPRÉE, 
LOUIS: LE MARTYRE DE MADRID. 
S.imp.: Madrid, 1937. 8º. 47 p. Con una 
reproducción facsímil de un original de 
un manuscrito del autor.� 30,-

2253 	 1937. (GUERRA CIVIL). CARTA DE 
UN ASPIRANTE A PILOTO (FELIPE 
LORENTE) ESCRITA EN SEVILLA CON 
DESTINO ZARAGOZA.� 15,-

2254 	 1937. WERTHEIMER, O. DE: CHRISTINE 
DU SUEDE. Paris: Edist. Bernard Grasset, 
1937. 8 mayor. 31  p., 2 h. Enc. en media 
piel, piel, nervios y doble tejuelo.� 20,-

2255 	 1938. KIPLING, RUDYARD: HISTOIRES 
COMME ÇA. Paris: Libr. Delagrave, 
1938. 4º menor. 207 p. Ilustr. Enc. en tela 
ilustr.� 35,-

2256 	 1939. BRANDI, C.: CHARLES-QUINT 
1500-1558. Trad. Guy de Bude. Paris: 
Payot, 1939. 8º mayor. 659 p., 1 h. Enc. 
en media piel, nervios, cortes pintados. 
Ex-libris del Marqués del Saltillo.� 15,-

2257 	 1939. PIETRI, FRANÇOIS: LUCIEN 
BONAPARTE. Avec dix gravures hors 
texte. Paris: Libr. Plon, 1939. 8º mayor. 
341 p., 1 h. Láms. Enc. por Brugalla, en 
1943 en media piel, nervios, puntas, 
corte superior dorado. Conserva 
cubiertas originales. Ex-libris del 
Maqués del Saltillo.� 30,-

2258 	 1940. CHOCOMELI, JOSE: EN BUSCA 
DE TARTESSOS. Prólogo de Luis Pericot. 
Valencia: Imp. La Semana Gráfica, 1940. 
4º menor. 66 p. y 8 lám. con mapas, 
algunas plegadas.� 30,-

2259 	 1941. VALGOMA Y DIAZ-VARELA, 
DALMIRO DE LA: LOS GUARDIAS 
MARINAS LEONESES (1719-1811) 
NOBILIARIO. Valencia del Cid: Edit. 
Guerri, 1941. 8º mayor. 160 p., 10 h. Enc. 
en plena piel, nervios, doble tejuelo, 
hilos dorados en los planos, cortes 
superior dorado.� 20,-

2260 	 1941. (PORTUGAL). LAFUENTE 
FERRARI, ENRIQUE: ICONOGRAFIA 
LUSITANA. RETRATOS GRABADOS DE 
PERSONAJES PORTUGUESES. Madrid: 
Imp. Blass, 1941. 4º menor. 169 p., 1 h., 



LX láms. Enc. en media piel, puntas, 
nervios. Lomo algo rozado.� 55,-

2261 	 1942. MAURA, DUQUE DE: VIDA 
Y REINADO DE CARLOS II. Madrid: 
Espasa-Calpe, 1942. 3 vols. en 8º mayor. 
I. La Minoridad: 262 p.; II. Los dos 
matrimonios: 287 p.; III. La sucesión: 
462 p. Enc. en plena piel, decoraciones 
doradoas, cortes pintados. Plano del 
vol. III desprendido.� 20,-

2262 	 1943. (GENEALOGIA-BIBLIOFILIA). 
VICENTE LOPEZ 1772-1850. Estudio 
biográfico por el Marqués de Lozoya. 
Catálogo de la Exposición de Pinturas 
y Dibujos organizada por Amigos de 
los Museos de Barcelona y patrocinada 
por la Dirección General de Bellas Artes. 
Barcelona: 1943. Folio. 60 p. aprox. en 
papel de hilo con barbas y láminas. 
Enc. reciente en media piel, conserva 
la rústica original. Edición numerada y 
limitada a 1200 ejemplares.� 30,-

2263 	 1945. OSSORIO, P. ANTONIO: VIDA 
Y HAZAÑAS DE DON FERNANDO 
ALVAREZ DE TOLEDO, DUQUE DE 
ALBA. Trad. Jose Lopez de Toro. Edición 
y prólogo del Duque de Alba. Madrid: 
Blass S.A. Tipográfica, 1945. 4º menor. 
551 p., 1 h. Enc. en plena piel, nervios, 
doble tejuelo. Escudo del Marqués del 
Saltillo grabado en dorado en el plano 
anterior.� 20,-

2264 	 1946. OSSORIO, ANTONIO: VIDA DE 
DON JUAN DE AUSTRIA. Edición y 
prólogo del Duque de Alba. Madrid: 
Blass, s.a., 1946. 4º. 335 p. Láminas, una 
de ellas a color en plena página. Enc. 
en plena piel con nervios en el lomo 
y doble tejuelo. Ex-libris de antiguo 
poseedor.� 35,-

2265 	 1955. CONDESA DE YEBES: LA 
CONDESA-DUQUESA DE BENAVENTE. 
UNA VIDA EN UNAS CARTAS. Madrid: 
Espasa-Calpe, 1955. 8º mayor. 301 p. 
Láms. Enc. en tela.� 15,-

2266 	 1958. (HISTORIA DE ESPAÑA). 
HISTORIA GRAFICA DE SU REINADO. 
Madrid: Ediciones Idea, 1958. 4º menor. 
150 aprox., con una fotografía en texto 
en cada una de ellas. Encuadernación 
original en media tela. Curioso.� 20,-

2267 	 1965. (BIOGRAFIA-1ª EDICION). 
PRIETO, INDALECIO: DE MI VIDA: 
RECUERDOS, ESTAMPAS, SILUETAS, 
SOMBRAS… . Prólogo de Santiago 
ARISNEA LECEA. Mexico: Ed. El Sitio, 
1965. 4º menor. 358 p. Rústica editorial.
� 30,-

2268 	 1966. (BIBLIOGRAFIA-PRENSA). 
TORRENT, JOAN; TASIS, RAFAEL: 
HISTORIA DE LA PREMSA CATALANA. 
Barcelona: Ed. Bruguera, 1966. 2 vols. 4º. 
I: 922 p. ; II: 813 p. Ilustr. en el texto. Enc. 
media piel. Conserva sobrecubiertas 
originales.� 75,-

2269 	 1975. (PALEOGRAFIA). MIRALLES 
CARLO, AGUSTIN; MANTECON, JOSE 
IGNACIO: ALBUM DE PALEOGRAFIA 
HISPANOAMERICANA DE LOS SIGLOS 
XVI Y XVII. Barcelona: El Albir, 1975. 
2 vols. en folio menor. I. Introducción 
y transcripciones: X + 132 p., 2 h.; II. 
Láminas: XCIII láms. Enc. en símil piel.
� 60,-

2270 	 1979. (GEOGRAFIA URBANA). CITIES 
OF THE AMERICAN WEST A HISTORY 
OF FRONTIER URBAN PLANNING 
New Jersey: Princeton Univesty Press, 
1979. 8º mayor apaisado. 850 p. Muy 
ilustrado. Enc. en tela con estuche en 
cartoné.� 50,-

2271 	 1986. (CODICES). LONGNON; 
CAZELLES: LAS MUY  RICAS HORAS 
DEL DUQUE DE BERRY. Madrid: Díaz-
Casariego, 1986. Folio. Ilustrado con 
131 miniaturas facsímiles. Enc. en tela. 
Edición numerada limitada a 1775 
ejemplares.� 40,-

2272 	 1887. (CUBA Y PUERTO RICO). 
BETANCOURT: DISCURSOS Y 
MANIFIESTOS POLITICOS DE... 
Madrid: Establecimiento Tip. de Felipe 
Pinto, 1887. 8º mayor. 361 p., 2 h. Enc. 
pasta española. Tejuelo. Papel tostado. 
El Sr. Betancourt era Diputado a Cortes 
por las Islas de Puerto Rico y Cuba.� 60,-

2273 	 (LEGALIZACION ORDEN MERCED). 
INFORME DE LA VERDAD POR EL 
REAL,Y MILITAR ORDEN DE NUESTRA 
SEÑORA DE LA MERCED, REDENCION 
DE CAUTIVOS. [Madrid: Editado por la 

Orden. Jose Nicolas Cavero ? ]. 4º mayor. 
4 h. + 374 p. + 15 p. Viñetas y capitales. 
Enc. pergamino de época. Sello 
estampillado de anterior poseedor. 
Buen estado de conservación. El libro 
colaciona el recurso para la legalizacion 
de la orden. Conflicto Aragon/Castilla, 
se relata la declaración de Su Magestad.
� 60,-

HUMANIDADES
2274 	 1544. C. SUETONII TRANQUILLI 

XII CAESARES. Lugduni: apud Seb. 
Gryphium, 1544. 8º menor. 474 p., 10 h. 
Marca tipográfica en portada.  De p. 471 
a 473 censura con el texto tachado. Enc. 
en pergamino con el lomo rotulado.
� 90,-

2275 	 1546. (DERECHO). ROLANDINI 
RODULPHINI BONONIENSIS: SUMMA 
TOTIUS ARTIS NOTARIAE. Venetiis 
[Venecia]: Apud Iuntas, 1546. Folio 
menor. Xilografía en la portada, 4 h., 
270 folios (numerados 272 pero es 
error de numeración). Texto a dos 
columnas, muy cuidada edición, con 
amplios márgenes. Capitales ilustradas. 
Subrayados de antiguo poseedor y 
anotaciones marginales manuscritas. 
En varios folios galerías en los márgenes 
que no afectan el texto. Último folio ha 
perdido parte del soporte y el texto 
no está completo. Algún cerco de 
humedad. Enc. en pergamino de época, 
lomera rotulada. El Ars Notariae tuvo 
su origen en el derecho romano y el 
desarrollo de la habilidad del arte de la 
escritura, ligado al rápido florecimiento 
de escuelas notariales y el aumento 
de la alfabetización en las relaciones 
jurídicas.� 120,-

2276 	 1559. IOAN. RAVISII TEXTORIS 
NIVERNEN DIALOGI ALIQUIOT 
FESTIVISSIMI, ESTUDIOSAE 
INVENTITUTI CUM PRIMUS UTILES. 
Antuerpiae: ex. Ioannes Latius in Rpo, 
1559. 8º menor. 5 h. + 205 p. Enc. 
desprendida en pergamino.� 60,-

2277 	 1568. TOSCANELLA, ORATIO: MODO 
DI STUDIARE LE PISTOLE FAMIGLIARE 
DI M. TULLIO CICERONE. Vinegia: 



appresso Gabriel Giolito de Ferrari, 
1568. 8º mayor. 4 h. + 197 p., 1 h. Escudo 
xilográfico en portada y última hoja. 
Leve señal de polilla marginal en unas 
pocas hojas. Enc. en pergamino, con 
leves roturas marginales.� 60,-

2278 	 1566. PRUDENTI CLEMENTII, 
AURELII: AURELII PRUDENTII 
CLEMENTIS VIRI CONSURALIS OPERA 
A VICTORE GISELINO CORRECTA 
& ANNOTATIONIBUS ILLUSTRATA 
AD HIPPOLYTUM ESTENSEM 
CARDINALEM. Parisiis: apud 
Hieronymum de Marnes, 1566. 12º. 540 
p., 1 h. Marca tipográfica en portada y 
grabado en la vuelta de la última p. Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 50,-

2279 	 1571. PALUDE, PETRO: SERMONES 
SIVE ENARRATIONES, IN EVANGELIA 
ET EPISTOLAS QUADRAGESIMALES 
.. Lugduni: apud Gulielmum Rovillium, 
1571. 8º menor. 308 hojas, 2 hojas. Enc. 
en pergamino de época con el lomo 
rotulado.� 70,-

2280 	 1572. GRUCHIO, NICOLAO: 
ARISTOTELIS AD NICOMACHUM 
FILIUM, DE MORIBUS, QUAE ETHICA 
NOMINATUR. Lugduni: Apud Guliel 
Rovillium, 1572. 8º menor. Sello 
estampillado en algunas hojas. 269 p. 
Viñetas y capilates. Marca tipográfica 
en portada. Texto con apostillas 
marginales. Enc. en pergamino de 
época.� 90,-

2281 	 1575. D. HIPPOLYTI BONACROSSAE 
NOBILIS FERRARIENSIS IV. UT D. DE 
SERVIS, VEL FAMULIS TRACTATUS. 
Venetiis: apud Damianim Zenarum, 
1575. 8º mayor. 8 h. + 56 fol., 21 fol., 3 h. 
Marca tipográfica en portada. Antigua 
señal de humedad. Enc. en pergamino.
� 60,-

2282 	 1578. ACHILLE TATIO ALESSANDRINO, 
DELLA´AMORE DI LEVCIPPE ET DI 
CLITOPHONTE. Vinegia: appresso Gio. 
Angelo Russinelli, 1578. 12º. 7 h. + 1 bl. 
+ 111 fol. Enc. en pergamino.� 60,-

2283 	 1583. PROPOSITIONI OVERO 
CONSIDERATIONI IN MATERIA DI 
COSE DI STATO, SOTTO TITOLO DI 

AVVERTIMENTI, AVVEDIMENTE CIVILI 
& CONCETTI POLITICI. Vinegia: presso 
Altobello Salicato, 1583. 8º menor. 8 h. 
+ 156 fol. Grabado en portada y en la 
vuelta de la última hoja introductoria. 
Viñetas. Antiguo cerco de humedad. 
Enc. en pergamino.� 50,-

2284 	 1592. DIVINI PLATONIS OPERA 
OMNIA. Tomus primus. S.l.: apud 
Iacobum Stoer, 1592. 12º. 22 h. +  867 p., 
8 h. Portada a dos tintas, viñetas, texto 
con apostillas marginales. Subrayados 
manuscritos. Enc. semidesprendida, en 
pergamino.� 60,-

2285 	 1592. ACOSTA AFFRICANO, 
CHRISTOVAL: TRATADO EN CONTRA, 
Y PRO DE LA VIDA SOLITARIA, CON 
OTROS DOS TRATADOS, UNO DE 
LA RELIGION, Y RELIGIOSO. OTRO 
CONTRA LOS HOMBRES QUE MAL 
VIVEN. In Venetia: presso Giacomo 
Cornetti, 1592. 8º. 230 p., 17 h. Frontis 
con marco grabado alegórico. Viñetas y 
capitales.� 90,-

2286 	 1598. LANGII, IOSEPHI: LOCI 
COMMUNES SEU POTIUS 
FLORILEGIUM RERUM ET 
MATERIARUM SELECTARUM. 
Argentorati: apud haeredes Iosiae 
Rihelii, 1598. 8º. 12 h. + 753 fol. Viñetas. 
Papel algo tostado. Enc. de época en 
pergamino, nervios, cortes pintados.
� 75,-

2287 	 1616. APONTE, AMAEDEI: DE 
LAUDIMIIS TRACTATUS VARII, IN 
QUIBUS RESERANTUR. Taurini: apud 
haeredes Io. Dominci Tarini, 1616. 8º. 
20 h. + 782 p. Marca tipográfica en 
portada. Varios ex-libris manuscritos. 
Enc. en pergamino.� 50,-

2288 	 1624. AMATIS, MARCO ANTONIO 
DE: DECISIONES ALMAE ROTAE 
FERRARIENSIS. Venetiis: ex. Typ. 
Antonii Pinelli, 1624. 16 h. + 198 p., 1 
h. Texto a dos columnas. Papel algo 
tostado. Enc. en medio pergamino. 
Falto del pergamino de los planos.� 50,-

2289 	 1628. GUINETI, FRANCISCI: 
IUSTINIANUS MAGNUS. Parisiis: apud 
Sebastianum Cramoisy, 1628. 8º. 16 

h. + 219 p., 2 bl. [Sigue:] ORATIO. 7 p., 
231-261 p. Enc. en pergamino, lomo 
rotulado.� 50,-

2290 	 1638. ALLATI, LEONIS: LEONIS 
ALLATII. DE AETATE, ET INTERSTITIIS 
IN COLLATIONE ORDINUM ETIAM 
APUD GRAECOS SERUANDIS. Romae: 
exc. Mascardus, 1638. 8º. 8 h. + 224 
p. Papel algo tostado. Muy pequeña 
pérdida en una esquina de la portada, 
sin pérdida de texto. Enc. en pergamino, 
cortes pintados.� 60,-

2291 	 1664. HIERONYMO, CAMILLI A. 
S.: IOSEPHUS PROSA-ELOGIACIS 
EXPRESSUS ENCOMIIS SEU VITA, 
ET VIRTUTES VERENAB. DEI SERVI. 
Romae: Typis & sup. Fabii de Falcho, 
1664. 8º menor. Frontis grabado + 
19 h. + 316 p., 2 h. Viñetas. Retrato 
grabado, plegado. Colofón con grabado 
xilográfico. Enc. en pergamino.� 60,-

2292 	 1666. PELLIZZARIO, FRANCISCO: 
TRACTATIO DE MONIALIBUS IN 
QUA RESOLUUNTUR OMNES FERE 
QUAESTIONES. Romae: Guillelmio 
Halle, 1666. 8º menor. 4 h. + 887 
p. Portada a dos tintas. Gradabo 
xilográfico en portada y en la vuelta de 
la última hoja. Enc. en pergamino.� 60,-

2293 	 1666. FELICII, HECT.: TRACTATUS 
DESIDERATISSIMUS DE 
COMMUNIONE SEU SOCIETATE 
DEQUE LUCRO ITEM AC QUAESTU, 
DAMMO ITITDEM AC EXPENSIS. 
Gorinchemi: ex Officina Pauli Vink, 
1666. 8º. 6 h. + 494 p., 26 h. Portada a 
dos tintas. Enc. en pergamino.� 30,-

2294 	 1669. PETRONIO, NICOLAO: VIRGINII 
CAESARINI CARMINA. Venetiis: apud 
Heredes Francisci Storti et Io. Marie 
Pancirutti, 1669. 8º menor. Frontis 
grabado + 15 h. + 132. Viñetas. Enc. en 
pergamino.� 75,-

2295 	 1671. BARBATI, HORATII: 
NOVISSIMUS TRACTATUS DE 
ASSISTENTIA AD GERMANUM 
INTELLECTUM REGIAE PRAGMATICAE 
SIVE CONTINUATIONES. Neapoli: ex. 
Typ. Lucae Antonii de Fusco, 1671. Folio 
menor. 4 h. + 146 p., 8 h. Texto a dos 



columnas. Papel algo tostado. Enc. en 
pergamino, nervios, lomo rotulado.�60,-

2296 	 1674. ANTONIO PATAVINO, CAROLO: 
MUSAE ANCONITANAE SIVE 
EPIGRAMMATON LIBRI IV. Romae: 
Typis Reu. Cam. Apost., 1674. 8º menor. 
10 h. + 387 p., 10 h. Enc. en pergamino.
� 60,-

2297 	 1677. (RELIGON). DOMITII, IOSEPHI: 
IO. ANTONII NOVARII SUMMAE 
BULLARUM SIVE APOSTOLICARUM 
CONSTITUTIONUM USU 
FREQUENTIORUM COMMENTARIA. 
Romae: Felicis Caesaretti, 1677. Folio 
menor. 8 h. + 600 p., 87 h., 19 p. Portada 
a dos tintas. Texto a dos columnas. Enc. 
en pergamino, nervios.� 60,-

2298 	 1685. (RELIGION). PREDICHE 
ANNUALI DEL PADRE DON TOMASO 
SOMMI CHERICO REGOLARE 
CREMONESE. Roma: per Gioseppe 
Vannaci, 1685. 2 vols. en 4º menor. I: 15 
h. + 812 p.; II: 8 h. + 669 p., 20 h. Enc. en 
pergamino.� 50,-

2299 	 1703. (RELIGION). VEGA Y QUADROS, 
MANUEL DE: RETIRO DE PROFANAS 
COMUNICACIONES, NECESSARIO A 
LAS ESPOSAS DE CHRISTO. Granada: 
Imp. Santissima Trinidad, 1703. 8º . 4 
h. + 225 p.+ 2 h. Texto con apostillas 
marginales, llamada. Cerco de 
humedad en gran parte de la obra y un 
fino taladro en el margen inferior, sin 
afectar el texto. Falsas cubiertas.� 80,-

2300 	 1722. (RELIGION). NIEREMBERG, JUAN 
EUSEBIO: PRACTICA DEL CATECISMO 
ROMANO, Y DOCTRINA CHRISTIANA. 
SACADA PRINCIPALMENTE DE LOS 
CATECISMOS DE PIO V Y CLEMENTE 
VIII. Pamplona: Imp. Joseph Juachin 
Martinez, 1722. 8º. 12 h. + 382 p. Papel 
tostado y algo quebradizo, con alguna 
rasgadura ocasional. Marca de anterior 
propietario. Enc. en pergamino de 
época, lomera rotulada.� 80,-

2301 	 1723. REIMARI, SAMUELIS: PRIMITAE 
WISMARIENSES ORATIONES II. 
ALTERA QUIDEM OSTENDENS. 
Wismariae: Imp. Samuelis Gottlieb 
Lochmanni, typis Johannis Zanderi, 
1723. 8º. 46 p. Sin enc.� 25,-

2302 	 1723-1909. (RELIGION). LOTE DE 4 
LIBROS DE RELIGION DE S. XVIII, XIX Y 
XX. Continuation des Essais de Morale, 
1723; Mana del Alba o exercicio facil, 
1751; Petit Paroissien, 1829; La Pitie, 
1909.� libre,-

2303 	 1724. (RELIGION-CURIA). SUAREZ 
PEREZ, ALONSO: EXPLICACION 
DE LOS CASOS , Y CENSURAS 
RESERVADAS A ESTE ARZOBISPADO 
DE SEVILLA A LOS ILLUSTRISSIMOS 
SEÑORES ARZOBISPOS DE ELLA. 
Sevilla: Imp. de la Universidad, 1724. 
8º mayor. Portada + 4 h. + 131 p. + 2 
h. Portada en orla. Enc. en pergamino, 
lomera rotulada.� 100,-

2304 	 1728. (FILOSFIA). OLIVA SABUCO: 
NUEVA FILOSOFIA DE LA 
NATURALEZA DEL HOMBRE,. NO 
CONOCIDA, NI ALCANZADA DE LOS 
GRANDES FILOSOFOS ANTIGUOS, 
LA QUAL MEJORA LA VIDA, Y SALUD 
HUMANA, CON LAS ADICIONES DE 
LA SEGUNDA IMPRESSION. Escrita y 
sacada a la luz por Doña Oliva Sabuco 
de Nantes Barrera, natural de la Ciudad 
de Alcaraz.Con la dedicatoria al Rey Don 
Phelipe Segundo de este nombre y la 
Carta al Ilustrísimo Señor Don Francisco 
Zapata, Conde de Barajas y Presidente 
de Castilla. Esta nueva impresión va 
expurgada según el expurgatorio 
publicado por el Santo Oficio de la 
Santa y General Inquisición el año mil 
setecientos y siete. Quarta impresión 
reconocida y enmendada de muchas 
erratas que tenían las antecedentes, 
con un Elogio del doctor Don 
Martín Martínez a esta obra. Madrid: 
Donmingo Fernandez, 1728. 4º. 8. h. 
+ 412 p., 4 h. Portada a dos tintas con 
grabado. Pergamino de la época. Polilla 
marginal. Sello estampillado de antiguo 
poseedor. � 40,-

2305 	 1750 ca. (CLASICOS). HENRIQUEZ 
DE LUNA, JOSEPHI ET JOACHIMI: 
TELEMACHI ULYSSIS FILII 
PEREGRINATIONES. Matriti: Apud 
Joachimum Ibarra, sa. 8º. VI + 173 p. 
2 sellos estampillados en la portada. 
Encuadernación de época en plena piel.  
Ruedas en los planos, tejuelo y hierros 
en el lomo. Cortes pintados.� 50,-

2306 	 ca. 1750. (RELIGION). GRANADA, 
LUIS DE: GUIA DE PECADORES, EN 
LA QUAL SE TRATA COPIOSAMENTE 
DE LAS GRANDES RIQUEZAS, Y 
HERMOSURA DE LA VIRTUD, Y DEL 
CAMINO QUE SE HA DE LLEVAR PARA 
ALCANZARLA. Barcelona: Vda. Piferrer, 
s.a. 8º mayor. 8 h., 479 p. Cabeceras, 
cules-de-lampe. Algún punto de óxido. 
Enc. en pergamino de época, lomera 
desprendida. El tratado fue puesto en el 
Indice español de 1559, aunque se sigue 
editando en el extranjero, pero esta 
obra y su libro de oración y meditación 
son revisadas y aprobadas nada menos 
que por el Concilio de Trento, y el 
Papa Pío IV, acaso a instancias de San 
Carlos Borromeo (1538-1584), cardenal 
arzobispo de Milán y gran entusiasta de 
sus obras.� 40,-

2307 	 1751. PABLO, M.R.P.: MANA DEL 
ALMA O EXERCICIO FACIL. En Madrid: 
Por Antonio Marin, 1751. 12º. 630 p. Enc. 
en plena piel. Nervios y lomo cuajado. 
Tejuelo. Escudo dorado en el plano 
anterior. Cortes pintados.� 25,-

2308 	 1756. (HAGIOGRAFIA). MUÑOZ, LUIS: 
VIDA, Y VIRTUDES DEL V. P. M. FR. 
LUIS DE GRANADA, DEL SAGRADO 
ORDEN DE PREDICADORES... CON UN 
SERMON... COMPUESTO POR FR. LUIS 
DE GRANADA EN LOS ULTIMOS DIAS 
DE SU VIDA. Madrid: Imp. Antonio 
Perez de Soto, 1756. 8º mayor. 6 h. + 
562 p. Cabeceras, capitales y culs-de-
lamp. Texto con apostillas marginales y 
llamada. Ha perdido la encuadernación. 
Marcas de caucho.� 100,-

2309 	 1758. (RELIGION). CROISET, JUAN: 
DISCURSOS ESPIRITUALES, SOBRE 
LOS ASSUMPTOS MAS IMPORTANTES 
PARA LA VIDA CHRISTIANA. TOMO 
I. Barcelona: Imp.Teresa Piferrer, 
1758. 12º. 12 h., 462 p. [Más:] VIDA 
DE SANTA ROSA DE LIMA. VÍRGEN, 
DE LA TERCERA ORDEN DE SANTO 
DOMINGO. Barcelona: Imp. Manuel 
Texero, 1845. 12º. 94 p. [Más:] BLANCH, 
MICHAËLE: THEOLOGIA GENEALIS SEU 
TRACTATUS DE SACRAE THEOLOGIAE 
PRINCIPIIS. Barcinone: Tip. Aris et filii, 
1905. 8º mayor. 4 h., 750 p. Enc. en tela. 



[Más:] MANUSCRITO: CONSUETA DE 
SACRISTIA. 31 p. manuscritas en catalán 
con las anotaciones desde el día de fin 
de año hasta la vigilia de Navidad, las 
celebraciones de misas importantes a 
lo largo del año. Parecen las notas del 
párroco que debía oficiarlas.� 35,-

2310 	 1764. (PEDAGOGIA). GUTIERREZ DE 
LOS RIOS Y CORDOBA, FRANCISCO: 
EL HOMBRE PRACTICO, ò Discursos 
varios Sobre su conocimiento, y 
enseñanza. Reimpreso en Madrid: 
Joaquin Ibarra, 1764. 8º. 6 hs. + 451 
p. Encuadernado en pergamino con 
escudo iluminado en la cubierta.� 30,-

2311 	 1766 ca. (RELIGION). THESORO DE 
PRECEPTOS. Ejemplar falto de la 
portada. 11 h. + 129 fol., 9 h. Texto a 
dos columnas. Los últimos dos folios 
remarginados y con pérdidas. Señal 
de humedad. Enc. en plena piel, cortes 
pintados.� 50,-

2312 	 1770 ca. CARTAS DE CICERON 
ESCOGIDAS, DISTRIBUIDA EN SUS 
CLASES, CON BREVES ARGUMENTOS 
Y NOTAS EN CASTELLANO. Barcelona: 
Oficina de Carlos Gibert y Tuto, s.a. 8º 
menor. 1 bl., 7 h. + 210 p. Enc. de época 
en pergamino. Ex-libris manuscrito de 
anterior poseedor.� 60,-

2313 	 1773. FEIJOO Y MONTENEGRO, 
BENITO GERONIMO: ILUSTRACION 
APOLOGETICA AL PRIMERO Y 
SEGUNDO TOMO DEL TEATRO 
CRITICO. Madrid: Imp. Miguel 
Escribano, 1773. 8º mayor. Dos tomos 
en un vol.: XXXII + 248 p. y 9 h., 164 p. 
Dos tomos enc. en un vol. en pasta 
española, tejuelo, cortes pintados. 
Marca de caucho.� 40,-

2314 	 1775. (RELIGION). FREMIOT DE 
CHANTAL, JUANA FRANCISCA: 
MEDITACIONES PARA LOS 
EXERCICIOS ANUALES COMPUESTAS 
POR... Madrid: Joachin Ibarra, 1775. 
8º menor. 2 h., XXX + 252 p. Enc. en 
pergamino. Sello de caucho.� 45,-

2315 	 1775. CORLEON, GERONIMO DE: 
PRIMORES DE LA DIVINA GRACIA 
MANIFESTADOS EN LA ADMIRABLE 
VIDA, Y PORTENTOSOS MILAGROS. 

Madrid: Por D. J. Ibarra, 1775. 8º mayor. 
16 p. + 326 p. Frontis grabado a cobre. 
Enc. en plena piel con tejuelo.� 30,-

2316 	 1777. (PADRES DE LA IGLESIA). SAN 
AGUSTIN: SUSPIROS DEL ABRASADO 
SERAFIN Y DOCTOR DE LA IGLESIA... 
Madrid: Imp. Josef doblado, 1777. 12º. 
6 h. + 225 p. Enc. en pasta española, 
ruedas doradas en los planos, tejuelo, 
cortes pintados.� 80,-

2317 	 1779. (DERECHO). GROTIUS, 
HUGUES: LE DROIT DE LA GUERRE ET 
DE LA PAIX par... Nouvelle traduction; 
par Jean Barbeyrac...Tome Premier. 
Amsterdam: Pierre de Coup, 1779. 4º 
mayor. Portadilla, Portada, 2 h., XXXVII 
p. + 587 p. Viñeta grabada al cobre. 
Enc. media piel época con nervios. Cajo 
anterior sesgado.� 15,-

2318 	 1780. (RELIGION-PADRES DE LA 
IGLESIA). SERMONES DE SAN 
AGUSTIN EN QUE SE EXPLICAN LOS 
SALMOS QUE DIARIAMENTE SE 
CANTAN EN LAS HORAS MENORES, 
Y COMPLETAS. Madrid: Joachin Ibarra, 
imp. de cámara, 1780. 2 vols. en 8º 
menor. I: XLIV + 398 p.; II: 502 p. Enc. en 
pasta española, doble tejuelo.� 80,-

2319 	 1786. (ANTROPOLOGIA-VIAJES). 
LE COUSIN DE MAHOMET. A 
Constantinople, 1786. 2 tomos en 1 vol. 
en 12º. I: 4 p. + 198 p.; II: 4 p. + 240 p. Enc. 
en plena piel.� 50,-

2320 	 1788. CHRISOSTOMO, JUAN: 
MOLESTIAS DEL TRATO HUMANO, 
DECLARADAS CON REFLEXIONES 
POLITICAS Y MORALES, SOBRE LA 
SOCIEDAD DEL HOMBRE. Madrid: 
Antonio Espinosa, 1788. 8º menor. 16 h. 
+ 296 p. Enc. pasta española.� 60,-

2321 	 S. XVIII. (RELIGION). LOTE DE DOS 
FOLLETOS: DEL PAPA CLEMENTE XII Y 
DE PHELIPE [V].� 40,-

2322 	 1804. (RELIGION). LOPEZ, GREGORIO: 
TRATADO DEL APOCALIPSI DE SAN 
JUAN, TRADUCIDO DEL LATIN AL 
CASTELLANO, CON SU EXPLICACION 
INTERLINEAL POR... Madrid: Imp. 
Administración del Real Arbitrio de 

Beneficencia, 1804. 8º. Un retrato 
grabado, XXXII + 287 p. Enc. en pasta 
española, muy rizada y con pérdida en 
una esquina y la lomera.� 40,-

2323 	 1804. CARTA DE HERMANDAD 
DEL ORDEN DE DESCALZOS DE 
LA SS. TRINIDAD. REDENCION DE 
CAUTIVOS. 1 h. impresa, 42,5 x 31 cm.
� 20,-

2324 	 1811. (RELIGION). JARDALES, 
SERAFIN DE: EL MISIONERO 
CAPUCHINO. COMPENDIO 
HISTÓRICO DE LA VIDA DEL 
VENERABVLE SIERVO DE DIOS M. R. 
P. Fr. DIEGO JOSEF DE CADIZ. Real Isla 
de León: Imp. Miguel Segovia, 1811. 8º 
mayor. 6 h. + 247 p. y un grabado con 
retrato del religioso. Enc. en pergamino, 
con pequeña pérdida en el lomo.� 90,-

2325 	 1820. GUIA DE PECADORES EN LA 
CUAL SE CONTIENE UNA LARGA Y 
COPIAS A EXHORTACION A LA VIRTUD 
Y GUARDA DE LOS MANDAMIENTOS 
DIVINOS. Barcelona: en la Oficina de 
Sierra y Martí, 1820. 8º. 422 p. Enc. pasta 
española.� 25,-

2326 	 1828. (DERECHO PENAL). 
LARDIZABAL Y URIBE: MANUEL. 
DISCURSO SOBRE LAS PENAS, 
CONTRAIDO Á LAS LEYES 
CRIMINALES DE ESPAÑA PARA 
FACILITAR SU REFORMA. Madrid: Imp. 
Repullés, 1828. XVI + 293 p., 2 h. Enc. en 
pasta española, tejuelo.� 30,-

2327 	 1851. (BRUGALLA). PASTORAL 
DIRIGIDA POR EL CARDENAL 
ARZOBISPO DE SEVILLA AL 
VENERABLE CLERO Y FIELES DE LA 
DIOCESIS, CON MOTIVO DEL JUBILEO 
CONCEDIDO POR Ntro. Smo. Padre 
Pio IX. Sevilla: Imprenta de la Paz, 1851. 
8º. 15 p. Encuadernado por Brugalla 
en 1949 en medio pergamino y puntas. 
[Más:] CARTA DEL LICENCIADO DON 
FELIX MARIA DE HIDALGO AL DOCTOR 
DON PABLO PEREZ SEOANES, SOBRE 
LA DEFENSA QUE ESTE HA HECHO 
DEL GENERAL D. PEDRO GRIMAREST, 
EN LA CAUSA DE CONSPIRACION QUE 
SE LE SIGUE. Sevilla: por la viuda de 
Vazquez y Compañía, 1821. 8º mayor. 26 



p. Homóloga encuadernación. Ex-libris 
Marqués del Saltillo.� 40,-

2328 	 1853. (ANTROPOLOGIA). RECUEIL DE 
NOTIONS SUR LES MOEURS, USAGES 
ET CARACTERES DES PEUPLES 
EXISTANTS SUR LA TERRE. Paris: chez 
J.P. Migne edit., 1853. 4º menor. 1927. 
Texto a dos columnas. Algún punto de 
óxido. Enc. en media piel, nervios.� 60,-

2329 	 1853. (RELIGION). BALMES, JAIME: 
CARTAS A UN ESCEPTICO EN MATERIA 
DE RELIGION. Barcelona: Imp. de A. 
Brusi, 1853. 8º mayor. 375 p., 4 h. Enc. 
rozada en media piel.� libre,-

2330 	 1856. (RELIGION). TEIXIDOR, 
EDUARDO: EL CONSULTOR DE 
LOS PARROCOS, MISCELANEA 
TEORICA-PRACTICA DE DERECHO 
Y ADMINISTRACION PARROQUIAL. 
Vich: Tip. Soler, 1856. 8º mayor. 451 p. 
Enc. en plena piel. [Más:] CRONICA 
DEL SEGUNDO CONGRESO CATOLICO 
NACIONAL ESPAÑOL. DISCURSOS, 
RESEÑAS DE MEMORIAS Y TRABAJOS 
PRESENTADOS PARA LAS SESIONES 
PUBLICAS Y SESIONES PRIVADAS 
E HISTORIA DE DICHA ASAMBLEA. 
Zaragoza: Tip. Mariano Salas, 1891. 4º 
menor. 808 p. Enc. en plena piel.� 30,-

2331 	 1857-1858. CIAPPORI, CLUS: LES 
ARTS SOMPTUAIRES. HISTOIRE DU 
COSTUME ET DE L´AMEUBLEMENT 
ET DES ARTS ET INDUSTRIES QUI S´Y 
RATTACHENT. Paris: chez Hangard-
Amuge, lit., libr.-edit., 1857-1858. 4 vols. 
en 4º. I. Introduction generale: 3 h. + 
344 p., 1 lám.; Planches du Vè au XIVè 
siècle: 16 p., aprox. 150 láms.; II. Texte 
explicatif: 280 p.; Planches du XVè au 
XVIIè siècle: aprox. 150 láms. Láms. en 
color. Enc. en media piel, nervios.� 70,-

2332 	 1858. INTRODUCTION AUX 
COURS D´HISTOIRE A L´USAGE 
DE LA JEUNESSE. ABREGE DE LA 
MYTHOLOGIE. Lille: L. Quarre, 1858. 
12º. 252 p. Enc. en media tela.� 15,-

2333 	 1858. (FILOSOFIA). BALMES, JAIME: 
FILOSOFIA ELEMENTAL. LOGICA. 
Barcelona: Imp. del Diario de Barcelona, 
1858. 8º. 4 p. + 149 p. Enc. en media piel.

� libre,-

2334 	 1863. (RELIGION). VELA, CARLOS; 
QUINTANA, MANUEL JOSE: 
HISTORIA DE LA REAL PONTIFICIA 
Y HOSPITALARIO MILITAR ORDEN 
DEL SANTO SEPULCRO. Madrid: Libr. 
Americana, 1863. Folio. 55 p. y dos 
litografías. Texto enmarcado. Enc. en 
cartoné edit., rozado.� 40,-

2335 	 1871. (RELIGION-MORAL). 
CABALLERO, FERNAN: EXCIATACION 
Á LAS JOVENES CRISTIANAS. Imp. 
Izquierdo, 1871. 8º menor. 67 p. Falsas 
cubiertas.� 25,-

2336 	 1885. (RELIGION). REGLA DE LA 
GLORIOSA SANTA CLARA, CON LAS 
CONSTITUCIONES DE LAS MONJAS 
CAPUCHINAS DEL SANTISIMO 
CRUCIFIJO DE ROMA... Tarragona: Imp. 
F. Arís é hijo, 1885. 8º menor. 247 p. Enc. 
en pergamino, cortes pintados.� 30,-

2337 	 1896-1898. (RELIGION). TRES 
FOLLETOS DE SERMONES DE SANTA 
BÁRBARA DE AÑOS CONSECUTIVOS. 
Cada uno de ellos escritos por Segundo 
Badillo rodrigo, José María de Mendía y 
Juan de Oliver-Copons.Madrid: Imp.  del 
cuerpo de artilleria. 4º menor. Unas 20 
p. cada uno. Rústica.� 25,-

2338 	 1901. LULIO, RAIMUNDO: LIBRO DE 
LA ORDEN DE CABALLERIA. Barcelona: 
Tip. La Academia, 1901. Folio. 78 p., 1 
bl. Texto a doble columna en catalán 
(tipografía gótica) y en castellano. Papel 
de hilo. Rústica con roturas.� 35,-

2339 	 1904. (RELIGION). PEREZ DE 
GUZMAN Y GALLO, MANUEL: EL 
PRIMER CERTAMEN POETICO QUE 
SE CELEBRO EN ESPAÑA EN HONOR 
DE LA PURISIMA CONCEPCION DE 
MARIA, MADRE DE DIOS, PATRONA 
DE ESPAÑA Y DE LA INFANTERIA 
ESPAÑOLA. Madrid: Est. Tip. de 
Fortanet, 1904. 8º mayor. CXXVIII + 326 
p., 1 h., 1 retrato de la Marquesa de 
Jerez. Enc. en plena piel, nervios, hilos 
dorados en los planos, corte superior 
dorado. Pequeño sello en dorado con 
un corona y Saltillo.� 35,-

2340 	 1904. (ANTROPOLOGIA). NICOLAY, 
FERNANDO: HISTORIA DE LAS 
CREENCIAS, SUPERSTICIONES, USOS 
Y COSTUMBRES (SEGUN EL PLAN DEL 
DECALOGO). Barcelona: Montaner y 
Simon, 1904. 3 vols. en 4º menor. I: 360 
p.; II: 357 p., 1 h.; III: 426 p., 4 h. Enc. en 
tela edit. decorada.� 40,-

2341 	 1908. (RELIGION). BREVES NOTICIAS 
DE LA SAGRADA EFIGIE DEL NIÑO 
JESÚS QUE, BAJO EL TÍTULO DE REY 
DE LOS CORAZONES SE VENERA 
EN CÁDIZ. Jerez-Sanlúcar: Tip. Salido 
hermanos, 1908. 8º mayor. 99 p., texto 
en orla. Rústica.� 20,-

2342 	 1920. RUCABADO, R.: COMPENDI 
D´EDUCACIO CIVIL. Sabadell: Imp. 
Canals i Vila, 1920. 8º mayor. 235 p., 1 h. 
Enc. en cartoné, leve señal de humedad 
en las cubiertas.� 30,-

2343 	 ca. 1920. (RELIGION). VALENTÍ, JOSE 
IGNACIO: SAN AGUSTÍN. Valladolid: 
tip. Cuesta, s.a. 4º menor. 153 p. 
Dedicatoria autógrafa. Rústica.� 25,-

2344 	 1930. (BIOGRAFIA). MASSARETTEM 
JOSEPH: LA VIE MARTIALE ET 
FASTUEUSE DE PIERRE-ERNEST DE 
MANSFELD (1517-1604). Paris: Edit. 
Duchartre, 1930. 2 tomos en 1 vol. en 4º 
mayor. I: XII + 272 p.; II: 309 p. Texto a 
dos tintas. Enc. en media piel, nervios. 
Escudo del Marqués del Saltillo grabado 
en dorado.� 60,-

2345 	 1931. (RELIGION). LEON, FRAY LUIS 
DE: LA PERFECTA CASADA. Barcelona: 
Montaner y Simon, 1931 . 4º menor. 
252 p., 1 h. Láms. Enc. en tela edit. 
estampada, lomera de pergamino.� 15,-

2346 	 1932. (SOCEIDAD-PROSTITUCION). 
KUPRIN, ALEJANDRO: EL BURDEL 
(IAMA). Un documento de alta 
importancia social, que nos revela 
la vida de infierno de los lupanares 
rusos. Barcelona: Ed. Iberia, 1932. 4º. 
104 p. Ilustr. con lam., fuera del texto. 
Texto a dos columnas. Rústica edit. con 
fotografías, algo rozada.� 15,-

2347 	 ca. 1933. (RUSTICA ILUSTRADA-
DERECHO). VIDRIERA: CINCUENTA 
PLEITOS DE DIVORCIO FALLADOS 
POR LA AUDIENCIA DE MADRID Y 



JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL 
SUPREMO. 1932-33. Madrid: Ed. 
Rivadeneyra, s.a. 319 p. Rústica 
ilustrada, con pequeña rasgadura.� 30,-

2348 	 1934. (FILOSOFIA). WULF, MAURICE 
DE: HISTOIRE DE LA PHILOSOPHIE 
MEDIEVALE. VOL I. Louvain: Institut 
Supérior de Philosophie, 1934. 4º. 319 
p. Rústica.� 20,-

2349 	 1935. LARISCH VON WALLERSEE-
WITTELSBACH: LES SECRETS D´UNE 
MAISON ROYALE. Paris: Payot, 1935. 
8º mayor. 303 p. Enc. en tela, tejuelo, 
cortes pintados.� 15,-

2350 	 1943. (HAGIOGRAFIA). CASTILLO 
DE LUCAS, A.: FOLKLORE MEDICO-
RELIGIOSO. HAGIOGRAFÍAS 
PARAMEDICAS. Prólogo de D. César 
antonio de Arruche. Madrid: Avis Aurea, 
1943. 4º menor. 157 p., 1 h., con lám., 
fuera del texto. Dedicatoria autógrafa. 
Rústica.� 15,-

2351 	 1951. (SOCIOLOGIA). GUARNERO, 
LUISA: LA EDAD DIFICIL (Educacion 
de los hijos, de los 7 a los 15 años). 
Alcoy: Ed. Marfil, 1951. 8º mayor. 287 p. 
Ilustr. con dibujos en el texto. Enc. en 
media piel, nervios, conserva la cubierta 
original ilustrada.� 20,-

2352 	 1959. BENG SIM PO CAM QUE QUIERE 
DECIR ESPEJO RICO DEL CLARO 
CORAZON. LIBRO CHINO TRADUCIDO 
EN LENGUA CASTELLANA POR FRAY 
JUAN COBO DE LA ORDEN DE STO. 
DOMINGO. Madrid: Libr. General 
Victoriano Suarez, 1959. 4º. 212 p., 
2 h. Ejemplar intono y en rama. Con 
cubiertas y estuche en cartoné.� libre,-

LINGÜÍSTICA

2353 	 1770. WAILLY, M. DE: PRINCIPES 
GENERAUX ET PARTICULIERS DE LA 
LANGUE FRANÇAISE, confirmés par 
des exemples choisis, instructifs, 
agreables, & tires des bons auteurs. 
Paris: chez J. Barbou, 1770. 8º menor. 
600 p. Enc. de época en plena piel, 
nervios, tejuelo, lomo cuajado, hilos, 
cejas y cortes dorados.� 30,-

2354 	 1774. FEIJOO, BENITO GERONIMO: 
INDICE GENERAL ALFABETICO, 
DE LAS COSAS NOTABLES QUE 
CONTIENEN TODAS LAS OBRAS 
DEL MUY ILUSTRE SEÑOR... Madrid: 
Antonio Sancha, 1774. 8º mayor. 16 p. 
+ 248 p. Enc. en pasta española, tejuelo, 
cortes pintados. Ejemplar muy limpio. 
Sello de caucho.� 40,-

2355 	 1792. (ORTOGRAFIA). ORTOGRAFIA 
DE LA LENGUA CASTELLANA 
COMPUESTA POR LA REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA. Madrid: Imp. de la viuda de 
Ibarra, 1792. 8º menor. 2 h. + XII + 208 
p., IX láms. Alguna anotación a lápiz de 
antiguo propietario. Enc. en pergamino, 
con pequeña falta en el lomo.� 35,-

2356 	 1796. (GRAMATICA). GRAMATICA 
DE LA LENGUA CASTELLANA 
COMPUESTA POR LA REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA. Madrid: viuda de Joaquin 
Ibarra, 1796. 8º menor. 4 h. + 479 p. Enc. 
en plena piel, tejuelo.� 50,-

2357 	 1803. (DICCIONARIO). CORMON, 
BARTHELEMI: DICTIONNAIRE 
PORTATIF ET DE PRONONCIATION, 
ESPAGOL-FRANÇAIS ET FRANÇAIS-
ESPAGNOL, A L´USAGE DES DEUX 
NATIONS. Lyon: Imp. Cormon et Blanc, 
1803. 8º. 2 h. XXIX, 778 p. Enc. en pasta 
española con rozaduras en ambos 
planos.� 25,-

2358 	 1822. (GRAMATICA). DESTUTT CONDE 
DE TRACY: GRAMÁTICA GENERAL 
POR... Trad. Angel Caamano. Madrid: 
Imp. José del Collado, 1822. 8º menor. 
6 h., 470 p. Ilustr. con estados, fuera del 
texto, uno de ellos incompleto. Enc. en 
pasta española, cortes pintados.� 20,-

2359 	 1828. (LINGUISTICA). A NEW 
ENGLISH VERSION, OF THE LIVES OF 

CORNELIUS NEPOS, from the original 
latin, ... Barcelona: for John Francis 
Piferrer, 1828. 8º menor. 288 p. Rústica 
original. Pequeñas manchas de óxido.
� libre,-

2360 	 1842. (DICCIONARIO). PEÑALVER, 
JUAN: PANLEXICO, DICCIONARIO 
UNIVERSAL DE LA LENGUA 
CASTELLANA. Madrid: Imp. de Ignacio 
Boix, 1842. Folio menor. 802 p., 42 p. 
Enc. en plena piel, rozada.� 60,-

2361 	 1859. (DICCIONARIO). SAURA, 
SANTIAGO ANGEL: DICCIONARIO 
MANUAL O VOCABULARIO 
COMPLETO DE LAS LENGUAS 
CATALANA-CASTELLANA. Barcelona: 
Lib. de Estéban Pujal, 1859. 8º menor. 
383 p. a tres columnas. Enc. de época en 
plena piel.� libre,-

2362 	 1861. (BIBLIOGRAFIA-HERALDICA). 
GUIGARD, JOANNIS: BIBLIOTHEQUE 
HERALDIQUE DE LA FRANCE. Paris: 
E. Dentu, 1861. 8º mayor. XXIII + 527 p. 
Texto a dos columnas. Enc. en media 
piel, nervios, rasgadura en el lomo, 
pequeña pérdida en el lomo. Escudo 
dorado grabado en ambos planos.� 15,-

2363 	 1862. (DICCIONARIO). SAURA, 
SANTIAGO ANGEL: DICCIONARIO 
MANUAL O VOCABULARIO 
COMPLETO DE LAS LENGUAS 
CASTELLANA-CATALANA. Barcelona: 
Libr. de Estevan Pujal edit., 1862. 8º 
menor. 592 p. Texto a 3 columnas. Papel 
tostado. Enc. en plena piel, dorados en 
el lomo.� 15,-

2364 	 1863. (DICCIONARIO). LOTE DE 2 
DICCIONARIOS: NUÑEZ DE TABOADA: 
NOVISIMO DICCIONARIO FRANCES-
ESPAÑOL Y ESPAÑOL FRANCES. 
Barcelona: Libr. de Juan Oliveres, 
1863. 2 vols. [Mas:] FABRA, POMPEU: 
DICCIONARIO GENERAL DE LA 
LENGUA CATALANA. Barcelona: Llibr. 
Catalonia, 1932.� 25,-

2365 	 1864. (FILOLOGIA). GONZALEZ 
SANTOS, CELESTINO: RATIFICACION 
DEL JUICIO EMITIDO EN LA CUESTION 
FILOLÓGICA SOBRE LA VERDADERA 
INTERPRETACION DE CINCO VERSOS 



DE AFRANIO EN SU COMEDIA 
VOPISCO. Murcia: est. Tip. La Paz, 1864. 
8º mayor. 48 p. Falsas cubiertas.� 20,-

2366 	 1875. (LINGUISTICA). MIGUEL, 
RAIMUNDO DE: NUEVO DICCIONARIO 
ETIMOLOGICO... Madrid: Ed. Agustin 
Jubera, 1871. 4º mayor. XXXIX p. + 997 
p., 256 p. Enc. plena piel. Tejuelo. Se 
recomienda exámen. Ex-lirbis y sello 
estampillado de antiguo poseedor.�30,-

2367 	 1878. (GRAMATICA). GRAMÁTICA 
DE LA LENGUA CASTELLANA, POR 
LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. 
Madrid: Imp. Gregrio Hernando, 1878. 
8º mayor. 423 p., 1 h. Enc. en media piel. 
[Mas:] LENGUA LATINA Y LITERATURA. 
Dedicada a Juan Nicasio Gallego. 
Madrid: 1846. 300 p. Enc. en pasta 
española. Ha perdido la portada.� 15,-

2368 	 1912. (BIBLIOGRAFIA). PAZ, JULIAN: 
CATALOGO II. SECRETARIA DE 
ESTADO (CAPITULACIONES CON LA 
CASA DE AUSTRIA Y PAPELES DE 
LAS NEGOCIACIONES DE ALEMANIA, 
SAJONIA, POLONIA, PRUSIA Y 
HAMBURGO). 1493-1796. Wien: In 
Kommission Bei Alfred Hölder, 1912. 4º 
menor. 270 p., 75 p. Enc. en media piel. 
Tejuelo.� 25,-

2369 	 1934. (ASTURIAS-INDUSTRIA). 
CONFERENCIAS SOBRE 
REVALORIZACIÓN DE LOS CARBONES 
MENUDOS DE ASTURIAS. Gijon: Tall. 
Tip. ´La Fe´, 1934. 4º menor. 221 p. Ilustr. 
con dibujos y gráficos en figs. en el texto. 
Elegante encuadernación en plena piel 
con nervios y dorados en lomo, hierros 
y escudo en plano superior. Estuche.
� 25,-

2370 	 1938. (BIBLIOGRADFIA). THE 
HISPANIC SOCIETY OF AMERICA 
HANDBOOK MUSEUM AND LIBRARY 
COLLECTIONS. New York: Printed by 
order of The Trustees, 1938. 4º menor. 4 
h. + 442 p., 1 h. Ilustr. Enc. en tela.� 15,-

2371 	 1965. (DICCIONARIO). CEAN 
BERMUDEZ, AGUSTIN: DICCIONARIO 
HISTORICO DE LOS MAS ILUSTRES 
PROFESORES DE LAS BELLAS ARTES 
EN ESPAÑA. Madrid: Reales Academias 

de Bellas Artes de San Fernando y de 
la Historia, 1965. 6 vols. en 8º. Facsímil 
de la edición de Madrid, viuda de 
Ibarra, 1800. Enc. en tela, tejuelo. [Más:] 
VIZAÑA, CONDE DE LA: ADICIONES 
AL DICCIONARIO HISTORICO DE LOS 
MAS ILUSTRES PROFESORES DE LAS 
BELLAS ARTES EN ESPAÑA DE D. 
JUAN AGUSTIN CEAN BERMUDEZ. 
Madrid: Eds. Atlas, 1972. 4 vols. en 
8º. Facsímil de la edición de Madrid, 
tipografia de los huerfanos, 1889. Enc. 
en tela, tejuelo.� 45,-

2372 	 1990 ca. (CODICES). BIBLIOTECA 
APOSTOLICA VATICANA. Madrid: Ed. 
Encuentro, sa. Folio. 280 p. Abundantes 
ilustraciones. Enc. en tela con 
sobrecubierta.� 30,-

LITERATURA
2373 	 1750 ca. AVENTURES DE TELEMAQUE. 

Ejemplar falto de portada. 8º menor. 
XL + 459 p. Frontis, 10 láms. y 1 plano 
plegado grabados. Enc. en plena piel, 
tejuelo, cortes pintados.� 60,-

2374 	 1767. (CLASICOS). LUCANI, MARCI 
ANNAEI: PHARSALIA. Parisiis: typis 
Barbou, 1767. 8º menor. X + 421 p., 1 
h. Grabado a modo de frontis. Enc. en 
plena piel, tejuelo, lomo cajdo, hilos en 
los planos y cortes dorados.� 40,-

2375 	 1796. (LENGUA CASTELLANA). 
GRAMATICA DE LA LENGUA 
CASTELLANA. Madrid: Viuda de 
Joachin Ibarra, 1796. 8º menor. 4 h. + 
XXV + 479 p. Enc. en pergamino.� 40,-

2376 	 1800 ca. COMEDIA FAMOSA, 
ESTRAGO DE ODIO Y AMOR, ENEAS, 
Y DIDO DE UN INGENIO CATHALAN. 
Falto de la portada. 8º mayor. 55 p. Texto 
a dos columnas. Papel tostado. Enc. en 
tela, tejuelo.� libre,-

2377 	 1800 ca. BURRIEL, ANDRES MARCOS: 
CARTAS ERUDITAS Y CRITICAS. 
Dalas a luz Don Antonio Valladares de 
Sotomayor. [Madrid:] Imp. de la viuda 
e hijo de Marin, s.a. 8º. 288 p. Algún 

puntos de óxido. Margen superior algo 
corto. Enc. por Calero, en media piel, 
nervios y doble tejuelo, corte superior 
pintado. Sello de la Biblioteca del 
Marqués del Saltillo grabado en dorado 
en el plano anterior.� 30,-

2378 	 1804. AMENIDADES FILOSOFICAS 
O DISCURSOS SOBRE TODOS 
LOS ESTADOS DE ESTA VIDA, 
CONCLUIENDO EN CADA UNO 
DE ELLOS CON UNA QUARTETA A 
MANERA DE AFORISMO. Barcelona: 
Oficina de Antonio Sastres, 1804. 8º 
menor. 4 h. + 178 p., 3 h. Enc. en plena 
piel.� 50,-

2379 	 1815. (FABULAS). LA FONTAINE: 
FABLES DE... AVEC UN NOUVEAU 
COMMENTAIRE PAR M. COSTE. 
Avignon: Chez J. A. Joly, 1815. 12º. VI + 
422 p. Ilustr. con xilografías en el texto. 
Enc. en pasta española. Ex-libris de 
anterior propietario. Señal de lápiz y de 
óxido.� 25,-

2380 	 1822. FENELON: LES AVENTURES DE 
TELEMAQUE FILS D´ULYSSE. A Madrid: 
de l´Imprimerie Royale, 1822. 8º menor. 
7 h. + 363 p. Frontis, 10 láminas al acero 
y un mapa plegado. enc. en plena piel 
con tejuelo.� 30,-

2381 	 1825. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
FERNANDEZ DE MORATIN, 
LEOANDRO: OBRAS DRAMATICAS Y 
LIRICAS. Vol. I y II. Paris: Imp. Augusto 
Bobée, 1825. 2 vols. (de 3) en 8º mayor. 
I: LXVII +  397 p., 1 h., Frontis y 3 láms 
grabadas; II: 512 p., 4 láms grabadas. 
Enc. en media piel. Palau 89290.� 40,-

2382 	 1830. [VARGAS PONCE, JUAN:]. 
PROCLAMA DE UN SOLETERON A LAS 
QUE ASPIREN A SU MANO. Valencia: 
Imp. Benito Monfort, 1830. 12º. 4 h., 
16 p. Pequeña pérdida de papel en 
la parte superior de las dos primeras 
hojas, sin afectar el texto. Ha perdido las 
cubiertas.� 40,-

2383 	 1831. FABULAS DE FLORIAN. 
Traducidas por D. Gaspar Tovala 
Zamora. Madrid: Imprenta de Don 
Tomas Jordan, diciembre de 1831.  8º 
menor. X + 141 p., 1 h. Aprox. 80 láminas 



de grabados. Enc. en plena piel y tejuelo 
con rozaduras en los planos y pequeña 
falta en el lomo.� 45,-

2384 	 1835. RABELAIS, F.: OEUVRES DE F. 
RABELAIS. Paris: chez Ledeny, libr.-
Edit., 1835. 4º. VII + 677 p. Texto a dos 
columnas, retrato del autor. Papel 
tostado. Enc. en media piel.� 70,-

2385 	 1835. CLOT, JUAN: NUEVO Y 
VERDADERO ARTE FILOSOFICO 
DE ENSEÑAR A LEER. SACADO DEL 
ARTE DE HABLAR FUNDADO EN LA 
NATURALEZA. Tarragona: Imp. Antonio 
Berdeguer, 1835. 8º. 33 p. Falsas 
cubiertas. Se trata de un raro silabario 
escolar que Palau no cita y aunque en 
la portada dice ´libro tercero, parte 
práctica´ esto es lo único publicado. 
[Más:] NOGUERAS, FRANCISCO 
MANUEL: ASIMILACIÓN DEL LIBRO. 
ALIMENTO ESPIRITUAL. Tarragona: Tip 
Suc. Torres & Virgili, 1931. 8º. 34 p., 1 h. 
Rústica.� 20,-

2386 	 1836. (LINGÜISTICA). RUSSON, 
AUGUSTE: ART DE PARLER 
ET D´ÉCRIRE, OU TRAITÉ DE 
THÉTORIQUE GÉNÉRALE. Paris: Rue 
et Place Sint-Andre-des-arts, 1836. 12º. 
121 p. Ha perdido las cubiertas.� 20,-

2387 	 1838. SAND, JORGE: LOTE DE 
NOVELAS EN PRIMERA EDICIÓN. EL 
SECRETARIO PRIVADO. Barcelona: 
Libr. Oliva, 1838. 2 vol. 12º. I: 1 grabado, 
portada grabada, VII + 208 p. II: 1 
grabado, portada grabada, 2 h., 218 p., 
2 h. Rústica. [Más:] SIMON. Barcelona: 
Imp. Oliva, 1838. Dos vol. en 12º. 1 
grabado, portada grabada, VII + 190 p., 
1 h. II: 1 grAbado, portada grabada, 2 h., 
204 p., 2 h. Dos vol. en rústica, intonsos. 
[Más:] CARTAS DE UN VIAJERO. 
Barcelona: Imp. Oliva, 1839. 3 vol. en 
12º. I: Grabado, portada grabada, VII + 
248 p. II: Portada grabada, 2 h., 283 p., 
2 h. III: Portada grabada, 2 h., 251 p., 2 
h. Todos en rústica e intonsos. Todas las 
obras con falsas cubiertas.� 40,-

2388 	 1843. (SEVILLA). AMADOR DE LOS 
RÍOS, JOSÉ: ALZAMIENTO Y DEFENSA 
DE SEVILLA. Sevilla: Imp. Álvarez y 
Compañía, 1843. 8º mayor. 119 p. Texto 
en orla. Intonso.� 30,-

2389 	 1844, 1896-1897. (BIBLIOFILIA). 
GOUDEAU, EMILE: 1896. ÀRIS-
ALMANACH. Ed. Sagot: Paris, 1896. 
8º menor. Primer año. Ilustrado con 
6 litografías fuera de texto, obra de 
Meunier. Rústica original ilustr. por el 
mismo artista, algo desludidas. Intonso. 
[Más:] MORICE, CHARLES: 1897, PARIS-
ALMANACH. Paris: Ed. Sagot, 1897. 8º 
menor. 53 p., 15 h. Ilustr. con grabados 
al boj de Auguste Lepère. Rústica, 
deslucida. [Más:] LE LION, ALMANACH 
DES SALONS. Paris: Ed. A. Royer, 1844. 8º 
menor. 304 p. Ilustr. con grabados en el 
texto. Señal de óxido. Enc. en tela edit., 
con hierros secos y dorados en ambos 
planos, cortes dorados.� 50,-

2390 	 1845. QUEVEDO VILLEGAS, 
FRANCISCO DE: HISTOIRE DE DON 
PABLO DE SÉGOVIE, SURNOMMÉ 
L´AVENTURIER BUSCON. Traduite 
de l´espagnol et annotée par A. 
Germond de Lavigne. Précédée d´une 
lettre de M. Charles Nodier. París: 
Charles Warée Editeur, 1845. 4º. XXXI 
+ 400 p. Frontispicio grabado. Primera 
edición de esta traducción ilustrada de 
numerosas viñetas en texto, grabadas 
sobre madera (enriquecida de culs-
de-lamp y cabeceras ornamentales) 
por Henry Emy. Vicaire V-899. Lavigne 
aporta curiosa información sobre la 
obra y sus diferentes adaptaciones. Enc. 
en media piel.� 50,-

2391 	 1852. (LITERATURA CASTELLANA-
POESIA). ESPRONCEDA, JOSE DE: EL 
DIABLO MUNDO. Madrid: Imp. Gaspar 
y Roig, 1852. 4º. 60 p. [Más:] ERCILLA Y 
ZUÑIGA, ALONSO DE: LA ARAUCANA. 
Madrid: Id. 168 p. [Más:] BALBUENA, 
BERNARDO: EL BERNARDO. POEMA 
HEROICO. Id. 316 p. Todos con el texto 
a dos columnas. Todos ilustr. con 
grabados en el texto. Tres obras enc. en 
un vol. en pasta española.� 40,-

2392 	 1852. IRIARTE, TOMAS DE: FÁBULAS 
LITERARIAS. Cambrigia: Ed. Juan 
Bartlett, 1852. 8º menor. 1 h., 267 p. 
Incluye las Fábulas de Samaniego, El sí 
de las niñas de Moratón y un estracto 
del discurso de Colocolo de la Araucana, 
Ercilla. Enc. en media piel.� 20,-

2393 	 1865. CAMPILLO, NARCISO: DEL 
ESTILO, DE SUS DIVERSAS CLASES, 
Y DE LA APLICACION DE CADA UNA 
A LOS DIFERENTES GÉNEROS DE 
COMPOSICIÓN LITERARIA. Cádiz: 
Tip. de la Marina, 1865. 8º menor. 28 p. 
Dedicatoria autógrafa. Falsas cubiertas.
� 20,-

2394 	 1866. VEGA, VENTURA DE LA: OBRAS 
POETICAS DE VENTURA DE LA VEGA. 
Paris: Imp. de J. Claye, 1866. 4º menor. 
XXXII + 647 p., retrato grabado del 
autor. Enc. en plena piel, nervios, planos 
gofrados, cortes dorados.� 30,-

2395 	 1866. (LITERATURA FRANCESA). 
GAUTIERM THEOPHILE: LES JEUNES-
FRANCE ROMANS GOGUENARDS. 
Amsterdam: A l´Esseigne, 1866.8º. XVIII 
+ 221 p., 1 p. enc. en media piel, puntas, 
nervios, corte superior dorado.� 50,-

2396 	 1868. (BIBLIOGRAFIA). FERNANDEZ 
HIDALGO, MANUEL: BOLETÍN 
BIBLIOGRÁFICO ESPAÑOL. Vol. IX: 
1868. Madrid: Imp.de J. Limia y G. 
Urosa, Ed. Arturo Piera, 1868. 4º. 102 p; 
CXI p. Páginas descuadradas. Sin enc. Se 
recomienda exámen.� 20,-

2397 	 1869. (LITERATURA FRANCESA). 
AUGER, L.S.: OEUVRES DE JEAN 
RACINE. Paris: Ed. Furne, Jouvet et Cie., 
1869. 4º menor. XII p. + 2 h. + 719 p. 
Ilustr. con lám., fuera del texto. Enc. en 
media piel, nervios. [Más:] DUHAMEL, 
GEORGES: ANTHOLOGIE DE LA POÉSIE 
LYRIQUE FRANÇAISE DE LA FIN DU 
XVe SIECLE A LA FIN DEU XIXe SIECLE. 
Leipzig: Imp. Verlag, 1923. 8º mayor. 
XXXVIII + 531 p. Enc. en cartoné edit., 
cortes pintados.� 30,-

2398 	 1877. FERNANDEZ-GUERRA, 
AURELIANO: DON RODRIGO Y LA 
CAVA. Madrid: Vda. e hijo de aguado, 
1877. 12º. 52 p. Enc. en media piel, 
nervios y lomo cuajado. Hilos dorados y 
hierros en los planos. Guardas de seda 
con ex-libris del Marqués del Saltillo. 
Guardas algo sucias.� 20,-

2399 	 1877. (NOVELA HISTORICA). 
CASTELAR, EMILIO: FRA FILIPPO 



LIPPI. Barcelona: Emilio Oliver y Comp., 
1877. 4º mayor. 3 tomos en un volumen. 
1: 2 h., 3-249 p; 2: lám. con retrato del 
autor, 289 p., 1 h.; 3: lám. con retrato 
de Filippo Lippi, 333 p., 2 h. Ilustrado 
con 16 láminas cromolitográficas. Enc. 
media piel.� 20,-

2400 	 1878. (LITERATURA FRANCESA). 
BACHELIN DEFLORENNE, M.: 
CATALOGUE DE LIBRES RARES 
PARMI LESQUELS ON REMARQUE 
LA BIBLE MAZARINE PREMIER LIVRE 
IMPRIMÉ PAR GUTEMBERG ET DES 
MANUSCRITS DU IX AU XVIII SIECLE. 
París: Libr. Bachelin-Deflorenne, 1878. 
4º. 25 p. Con una lámina a doble página 
y a color. Intonso. Rústica.� 30,-

2401 	 1882. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
ZORRILA, JOSE: LA LEYENDA DEL 
CID. Barcelona: Muntaner y Simón, 
1882. Fol. menor. 3 h.+ XVI p. + 582 p. 
Ilustr. en el texto por Pellicer. Enc. en 
tela edit. ilustr., pequeña rotura en el 
lomo Ex-libris estampillado de anterior 
poseedor. Algún punto de óxido.� 25,-

2402 	 1881. PALACIO, MANUEL DEL: FRUTA 
VERDE. MISCELÁNEAS EN VERSO Y 
PROSA. Madrid: Álvarez de Aranda, 
1881. 8º. 262 p., 1 h. Rústica.� 20,-

2403 	 1883-1891. (LITERATURA 
CASTELLANA). MENENDEZ Y PELAYO, 
MARCELINO: OBRAS COMPLETAS. 
HISTORIA DE LAS IDEAS ESTÉTICAS 
EN ESPAÑA. Maddrid: Imp. Perez 
Dubrull, 1883-1891. 8 vol. en 8º menor. 
I: XX + 437 p., 3 h. II y III: 690 p., 3 h. IV y 
V: 418 p.,  1 h. y 601 p., 1 h. VI y VII: 384 
p. (faltan p.) y 369 p., 2 h. VIII: 524 p., 2 
h. Cinco partes divididas en 8 tomos. 
Todos en rústica, varios con las lomeras 
quebradizas. Forman parte de la 
primera edición de las Obras completas 
del autor. Palau 164142.� 50,-

2404 	 1885. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
ALBUM POETICO. COLECCION DE 
COMPOSICIONES INEDITAS DE LOS 
MAS NOTABLES ESCRITORES DE 
ESPAÑA... Barcelona, Ramón Molinas, 
1885. 4º. Tela editorial con dorados 
y gofrados. Ilustrado. Álbum que 
regaló La Ilustración Española a sus 

suscriptores.� 30,-

2405 	 1886 ca. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
QUEVEDO VILLEGAS, FRANCISCO 
DE: EL PARNASO ESPAÑOL O LAS 
NUEVES MUSAS. Zaragoza: Carranque, 
Delgado y Ca., sa. 500 p. aprox. cada 
vol. Encuadernado entela con tejuelo. 
Cortes pintados.� 30,-

2406 	 1887. LE-SAGE: EL BACHILLER DE 
SALAMANCA Ó AVENTURAS DE 
D. QUERUBÍN DE LA RONDA. Trad. 
Esteban Aldebert Dupont. Barcelona: 
Bibl. Clásica Española, 1887. 8º. 297 
p., 1 h. Enc. en tela edit. ilustr., cortes 
pintados. [Más:] DAUDET, ALFONSO: 
LA RAZON SOCIAL. FROMONT Y 
RISLER. COSTUMBRES PARISIENSES. 
Trad. Cecilio Navarro. Barcelona: Ed. 
Daniel Cortezo y Cª, 1883. 8º mayor. 
418 p. Ilustr de A. RIQUER. Enc. en 
tela decorada, cortes pintados. [Más:] 
MUSTE, AGUSTIN:. YXART Y SUS 
OBRAS. Tarragona: Tip. de F. Arís, 
1897. 8º mayor. 166 p. Ligeros puntos 
de óxido. Enc. tela edit. estampada. 
Primera edición. Palau 186746.� 50,-

2407 	 1888. (LITERATURA ESPAÑOLA). 
CAMPOAMOR: OBRAS COMPLETAS 
DE DON... Barcelona: Montaner y 
Simon, 1888. Folio menor. 624 p. Abund. 
viñetas e ilustr. en texto de Apeles 
Mestres, José Luis Pellicer y J.E. Sala.  
Enc. media piel con nervios. Ruedas 
doradas en lomo. Desafortunada 
restauración en la parte interior del 
lomo. Palau 41368.� 20,-

2408 	 1891. (PICARESCA). GARRIGA, 
FRANCISCO JAVIER: ESTUDIO DE 
LA NOVELA PICARESCA ESPAÑOLA. 
Madrid: Imp. Manuel G. Hernández, 
1891. 4º menor. 39 p. Dedicatoria 
autógrafa. Anotaciones a lápiz de 
anterior propietario.� 20,-

2409 	 1892. (NARRATIVA). MARTÍNEZ 
BARRIONUEVO, M.: ¡ LÁGRIMAS VINO  
COPLAS ! (NOVELA ANDALUZA). 
Barcelona: Imp. Diario Mercantil, 1892. 
8º menor. 340 p; 103 p. Enc. media piel.
� 30,-

2411 	 1892. FLORES, A.: AYER HOY Y 

MAÑANA. Barcelona: Ed. Montaner y 
Simón, 1892. 3 vol. en 4º. 300 p. aprox. 
c/u. Ilustr. en el texto. Enc. tela edit. 
estampada, lomera de pergamino, 
decorada.� 30,-

2412 	 1893. SEPÚLVEDA, ENRIQUE: 
1891- MADRID - 1892 (ARTÍCULOS.- 
CUENTOS.- CRÍTICAS.- 
SEMBLANZAS). Madrid: Imp. de la 
Revista de Navegación y Comercio, 
1893. 8º mayor. 496 p. Enc. media piel 
editorial. Doble tejuelo. Nervios. Cortes 
rozados. Pequeños puntos de óxido. 
Papel tostado.� 20,-

2413 	 1894. (LITERATURA CASTELLANA). 
ZORRILLA: ECOS DE LAS MONTAÑAS. 
Barcelona: Ed. Montaner y Simón, 1894. 
4º menor. 446 p. Ilustr. con los grabados 
y viñetas de Gustavo Doré. Enc. en tela 
edit. estampada, lomera de pergamino, 
tejuelos.� 15,-

2414 	 1895. VEGA, VENTURA DE LA: OBRAS 
ESCOGIDAS. TOMO I Y II. Barcelona: 
Montaner y Simón, Edit., 1895. 4º 
menor. I: XXIII + 344 p.; II: 378 p., 3 h. 
Enc. en tela edit. estampada, lomera en 
pergamino decorado, tejuelos.� 30,-

2415 	 1897. ABAURRE Y MESA, JOSE: 
ENSAYOS POETICOS. Sevilla: Imp. de 
Francisco de P. Diaz, 1897. 4º menor. XII 
+ 252 p., 1 h. Enc. en media piel, nervios, 
escudo del Marqués del Saltillo grabado 
en dorado.� 30,-

2416 	 1897. (ENSAYO). VALERA, JUAN: 
A VUELA PLUMA. COLECCIÓN DE 
ARTÍCULOS LITERARIOS Y POLÍTICOS. 
Madrid: Libr. Fernando Fe, 1897. VIII 
+ 354 p., 1 h. Enc. en pasta española, 
tejuelo. [Más:] PEREZ GALDOS, BENITO: 
NUESTRO TEATRO. TOMO V. Madrid: 
Imp. Renacimiento, 1923. [Más:] 
AZORÍN: ENTRE ESPAÑA Y FRANCIA 
(PÁGINAS DE UN FRANCÓFILLO). 
Barcelona, Ed. Bloud y Gay, s.a. [Más:] 
LA NIÑA DE LOS EMBUSTES. Madrid: Ed. 
Aguilar, 1929.� 20,-

2417 	 1898. SELENES: UN MUNDO 
DESCONOCIDO. DOS AÑOS EN LA 
LUNA. Barcelona: Ed. Montaner y 
Simon, 1898. 4º. 535 p., con ilustraciones 
en el texto por Gerlier. Enc. en tela edit. 



estampada, lomera de pergamino, 
tejuelos.� 20,-

2418 	 1900 ca. (LITERATURA CATALANA). 
COBBLES ARA NOVAMENT FETES 
SOBRE LA MARQUESOTA. Pliego de 4 
h. con la reproducción de unas coblas 
antiguas, publicadas nuevamente por 
M. Aguilo. Papel de hilo barbado. Letra 
gótica. Texto a dos tintas.� 30,-

2419 	 1900. (CANTARES). CANTARES 
POPULARES Y LITERARIOS. 
Recopilados por Melchor DE PALAU. 
Barcelona: Ed. Montaner y Simón, 1900. 
4º. 373 p. Ilustr. en el texto. Enc. tela 
edit. ilustrada. Lomo de pergamino 
decorado, doble tejuelo.� 20,-

2420 	 1902. DÍAZ DEL CASTILLO, JESÚS 
INIESTA: LOS ALFONSOS (POEMA). 
Madrid: Libr. Hernando y Compañía, 
1902. 8º mayor. 94 p. Intonso.� 25,-

2421 	 1902. (LIERATURA FRANCESA). 
COUPIN, H.: LES ARTS ET METIERS 
CHEZ LES ANIMAUX. Paris: Librairie 
Nony, 1902. 4º mayor. 422 p., 10 h. 
Grabados en el texto. Enc. en media piel 
editorial decorada.� 10,-

2422 	 1905. CERVANTES SAAVEDRA, 
MIGUEL DE: DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Madrid: S. Calleja, 1905. 8º 
mayor. XVII + 874 p. Enc. en cartoné 
ilustr. litográfico, roturas en el lomo.
� 40,-

2423 	 1906. EDDY-LEVIS: LE DEBAT SUR 
L´AMOUR. Paris: Libr. Theatrale, 1906. 
8º. 50 p., 2 h. Viñetas. Enc. en plena piel, 
nervios, planos gofrados.� 20,-

2424 	 1909. (LITERATURA FRANCESA). 
BILLARD, MAX: LES MARIS DE MARIE-
LOUISE D´APRES DES DOCUMENTS 
NOUVEAUX  INEDITS. Paris: Perrin et 
Cie, libr.-edit., 1909. 8º mayor. 348 p., 
2 h. Láms. Enc. en plena piel, nervios,  
gofrados en los planos, lomo algo 
rozado.� 15,-

2425 	 1909. LEON, RICARDO: COMEDIA 
SENTIMENTAL. Málaga: Zambrana 
hermanos, impresores, 1909. 8º mayor. 
276 p., 2 h. Enc. en media piel, puntas, 
conserva cubiertas originales. Ex-

libris de anterior poseedor. Ejemplar 
numerado sobre papel de hilo.� 25,-

2426 	 ca. 1910. (HUMANIDADES). FENELON: 
LAS AVENTURAS DE TELÉMACO, HIJO 
DE ULISES. París: Ed. Garnier Hermanos, 
s.a.. 8º. Un retrato, XVIII + 481 p., 1 h. 
Ilustr. con numerosas lám., fuera del 
texto. Enc. en tela edit., algo deslucida.
� 40,-

2427 	 1910. BOCACCI, JOHAN: 
DECAMERON. NY: The Hispanic Society 
of America, 1910. 4º mayor. 640 p. Enc. 
en media piel. Nervios y doble tejuelo.
� 60,-

2428 	 1912. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: EL 
CASAMIENTO ENGAÑOSO Y EL 
COLOQUIO DE LOS PERROS. Madrid: 
Bailly-Bailliere, 1912. 4º. 3 h. + 744 p., 
1 h., 1 lám. fotográfica ´Portada del 
Antiguo Hospital de la Resurrección 
de Valladolid´. Enc. en media piel con 
doble tejuelo, ruedas en los nervios. 
Conserva la rústica original.� 45,-

2429 	 1912. CABRERA, RAFAEL: PRESAGIOS. 
Mexico: Ed. Enrique Moral, 1912. 140 
p., 1 h. Un retrato de José Arpa y una 
lámina en la portada de Diego Morón. 
Texto enmarcado. Rústica.� 30,-

2430 	 1913. PEREZ DE AYALA, RAMON: 
LA PAZ DEL SENDERO. EL SENDERO 
INNUMERABLE. [Madrid: Imp. Clásica], 
1913. 210 p., 2 h. Puntos de óxido.  Enc. 
en media tela, tejuelo.� 20,-

2431 	 1915. VIVES, JOAN LLUIS: DIÀLECHS. 
Traducció catalana. Ara per primera 
volta estampada precedida d´un breu 
comentari sobre l´autor y el llibre, per 
J. Pin y soler. Barcelona: Imp. Henrich 
y Cía, 1915. 8º mayor. LXI + 482 p., 4 
hojas. Texto a dos tintas. Lámina con 
retrato del autor. Enc. media piel. 
Texto en latín (rojo) y catalán (negro). 
Dedicatoria autógrafa a la ´reverend Sra 
Superiora de Colonia Güell´. Tiraje de 
250 ejemplares. Palau 371865.� 30,-

2432 	 1916. MUÑOZ SAN ROMAN, J.: 
FLORACION. Sevilla: Tip. Madolell, 
1916. 8º mayor. 2 h., 84 p. Intonso. 
Dedicatoria autógrafa. Rústica edit., con 
pequeña pérdida.� 20,-

2433 	 ca. 1920. (LITERATURA CASTELLANA). 
BOUVIER, RENE: QUEVEDO. ´HOMME 
DU DIABLE, HOMME DE DIEU´. Paris: 
Chez Honoré Champion, sa. 4º. 369 p. , 
1 hoja. Cubiertas originales con camisa 
de proteccion. Intonso. Buen estado. 
Dedicatoria autógrafa.� 30,-

2434 	 1921. (VANGUARDIAS-LITERATURA 
ESPAÑOLA). SERNA, RAMON GOMEZ 
DE LA: DISPARATES. Calpe; Los 
Humoristas, 1921. [Más:] RAMONISMO. 
Idem [Más:] PARDO BAZAN, EMILIA: 
AL PIE DE LA TORRE EIFFEL. Madrid: 
La España Editorial, sa. [Más:] Idem: 
CARTAS A LAS GOLONDRINAS. 
Barcelona: Ed. Juventud, 1949.  [Más:] 
SIERRA, MARTINEZ: EL AMOR Y LA 
MUERTE. Madrid: 1933.� 50,-

2435 	 1921. FERRANDO, ERNEST M.: VIDA 
D´INFANT (ESTATS ANÍMICS D´UN 
NEN CONTEMPLATIU). Barcelona: 
Publicacions de La Revista, 1921. 8º 
mayor. 128 p. Rústica.� 20,-

2436 	 1926. MARTINEZ SIERRA, G.: TU ERES 
LA PAZ. Madrid: Eds. de la Esfinge, 1926. 
4º menor. 321 p. 16 láms. montadas de 
Barradas. Enc. en plena piel.� 30,-

2437 	 1926. RAMIREZ, ANTONIO: HORAS 
SENTIMENTALES. Córdoba: Imp. La 
Ibérica, 1926.130 p., 3 h. Dedicatoria. 
Rústica.� 25,-

2438 	 1928. MAURIAC, FRANÇOIS: LE 
BAISER AU LEPREUX. Paris: Libr. 
Hachette, 1928. 8º mayor. 122 p., 1 h. 
[Sigue:] ID.: GENITRIX. Id.143 p., 1 h. 
Ilustr. con grabados de Paul Baudier. 
Enc. en media piel, algo rozada, cortes 
superior pintado.� 30,-

2439 	 1928. (BIBLIOFILIA). CADALSO, JOSE: 
LOS ERUDITOS A LA VIOLETA. Madrid: 
Bibliófilos Españoles, 1928. 12º.  Edición 
numerada 327/500, papel de hilo. Con 
ornamentaciones de JOSÉ TRIADÓ. 
Rústica editorial.� 40,-

2440 	 1929. BOISSON, MARIUS: LES 
COMPAGNONS DE LA VIE DE BOHEME. 
Mimi, Musette, Murger, Baudelaire, 
Schaunard, Champfleury... Paris: Eds. 
Jules Tallandier, 1929. 8º mayor. 246 p., 



2 h. Láms. Enc. en plena piel, nervios, 
doble tejuelo, planos gofrados, cortes 
dorados. Plano anterior rasgado en el 
lomo. Ex-libris del Marqués del Saltillo.
� 25,-

2441 	 1929. (VANGUARDIAS). JACOB, MAX: 
TABLEAU DE LA BOURGEOISIE. Paris: 
Editions de la Nouvelle Revue Francaise, 
1929.  4º menor. 220 p. Illustrado con 10 
litografias originales y con numerosos 
dibujos del autor. Rústica. Este el el 
último volumen de 9 de la colección: 
Livres D´Artiste. Edición numerada y 
limitada a 300 ejemplares.� 50,-

2442 	 1929. SEDANO, DORITA R.: POESIAS. 
Prólogo de Joaquín Serafín Álvarez 
Quintero. Madrid: Imp. San Martín, 
1929. 4º menor apaisado. 93 p., 1 h. 
Ilustraciones en el texto sobrepuestas, 
todas de Maria Castresana. Rústica 
editorial.� 30,-

2443 	 1929. (NOVELA HISTORICA). LUDWIG, 
EMIL: JULIO, 1914 EL MES TRAGICO. 
Barcelona: Ed. Juventud, 1929. [Más:] 
REED, JOHN: COMO TOMARON EL 
PODER LOS BOLCHEVIQUES. 10 DIAS 
QUE CONMOVIERON AL MUNDO. 
Madrid: Ed. Biblios. [Más:] AUNOS: 
PRIMO DE RIVERA SOLDADO Y 
GOBERNANTE. Madrid. Ed. Alhambra, 
1944. [Más:] ROY: HISTOIRE DE MARIE-
ANTONIETTE REINE DE FRANCE ET 
DE NAVARRE. Tours: Alfred Mame et 
Fils, 1889. Ex-libris. [Más:] SEIGNOBOS: 
ABREGE DE L´HISTOIRE DE LA 
CIVILISATION. Paris: Masson & Cie. Ed., 
sa.� 15,-

2444 	 1930. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
ALBERTI, RAFAEL: EL HOMBRE 
DESHABITADO. Madrid: Ed. Plutarco, 
1930 [en colofón 1931]. 8º. 101 p., 1 h. 
Enc. reciente en media piel. Conserva 
la encuadernación en rústica original. 
Primera edición.� 50,-

2445 	 1931. MAURRAS, CHARLES: 
NOUVEAUX MÉANDRES. Paris: Imp. 
Ducros et Colas, 1931. 4º mayor. 174 
p., 2 h. Un grabado y xilografía en la 
portada. Edición numerada en papel de 
hilo de 424 ejemplares. Intonso. Rústica.
� 50,-

2446 	 1934. BERENGUEL, XAVIER: LA VIDA 
D´OLGA. Barcelona: Col·lecció Balagué, 
1934. 8º. 169 p., 2 h. Enc. en tela con 
sobrcubierta.� 30,-

2447 	 1936. DEMAISON, ANDRE: LA PECHE 
CONTRE L´AMOUR. ROMAN. Paris: 
Les escrivains français, 1936. 8º. 315 
p. Enc. por Recht, en 1943 en plena 
piel, nervios, dorados en los planos, 
rasgadura en el lomo. Anotación 
manuscrita del Marqués del Saltillo 
explicando la encuadernación.� 30,-

2448 	 1939. (VANGUARDIAS). GARCIA 
LORCA, FEDERICO: POEMAS 
ESCOGIDOS. La Habana: en la colección 
´el ciervo herido´, 1939. 12º. 59 p., 1 h. 
Rústica. 1ª EDICION en esta colección.
� 25,-

2449 	 1942. (LITERATURA FRANCESA). LES 
OEUVRES DE FRANÇOIS VILLON. 
LES LAIS. LE TESTAMENT. POÉSIES 
DIVERSES. LE JARGON. La Haye: A. 
A. M. Stols, 1942. 4º menor. 144 p., 4 h. 
Edición numerada de 327 ejemplares en 
papel de hilo. Enc. en plena piel. hierros 
secos, nervios, hierros dorados en el 
lomo, presentado en petaca de cartoné, 
conserva las cubiertas originales.� 30,-

2450 	 1943. BALZAC, HONORE DE: EUGENIE 
GRANDET. Paris: Libr. Hachette, 1934. 
4º mayor. 159 p. Enc. en tela edit. con un 
dibujo a color sobrepuesto. Papel algo 
tostado.� 35,-

2451 	 1944. (VANGUARDIAS). 
APOLLINAIRE, GUILLAUME: LES 
EXPLOITS D´UN JEUNE DON JUAN. 
A Philadelphie, 1944 [Más:] Idem: 
POESIES LIBRES. A Lausanne: au Verger 
des Amours, 1945. Edición numerada y 
limitada a 252 ejemplares.� 50,-

2452 	 1945. (POESIA-ILUSTRACIONES). 
ALBERTI,  RAFAEL: A LA PINTURA 
CANTATA DE LA LINEA Y DEL COLOR. 
Cantata de la línea y del color. Buenos 
Aires: Imprenta López, 1945. 4º mayor. 
33 p., 1 h. Numerosas láminas color 
y b/n con reproducciones de obras 
maestras de la pintura. Enc. cartoné 
editorial con decoración.� 50,-

2453 	 1945. (BIBLIOFILIA). SAINT-PIERRE, 
BERNARDIN DE: PABLO Y VIRGINIA. 
Barcelona: Editorial Gustavo Gili, 1945. 
4º. 173 p., 2 h. Ilustr. con láms. a color 
de OPISSO. Enc. en pergamino, corte 
superior dorado, conserva cubiertas 
originales. Edición numerada del tiraje 
de 530 sobre papel  Suomi y a dos 
tintas.� 25,-

2454 	 1946. RILKE, RAINIER MARIA: 
REQUIEM. LAS ELEGIAS DE DUINO. 
Trad. Gonzalo Torrente Ballester. Madrid: 
Ediciones Nueva Época, 1946. 4º menor. 
183 p. Rústica. Puntos de óxido. [Más:] 
VALLE-INCLÁN, RAMON DEL: EL RUEDO 
IBÉRICO. LA CORTE DE LOS MILAGROS. 
Madrod-Barcelona: Ed. Nuestro Pueblo, 
1938. 4º menor. 286 p., 2 h. Enc. en tela, 
tejuelo, conserva la rústica original. 
[Más:] MIRO, GABRIEL: LIBRO DE 
SIGÜENZA. Madrid: Biblioteca Nueva, 
1938. 8º. 237 p., 1 h. Enc. en media piel, 
puntas, nervios, corte superior pintado.
� 50,-

2455 	 1947. MERIMEE, PROSPER: LA 
CARROSSE DU SAINT-SACREMENT. 
Lausanne: edité par H.L. Mermod, 
imprimé par La Concorde, 1947. 8º. 103 
p., 2 h. Ilustr. con gouache de CLAVE. 
Rústica.� 50,-

2456 	 1948. (BIBLIOFILIA). CONJUNTO 
DE 3 LIBROS DE BIBLIOFILIA: VAN 
DER MEERSCH, MAXENCE: MARIA 
FILLE DE FLANDRE. Monte-Carlo: 
Aux Editions du livre, 1948. 8º. 292 p. 
Ilustraciones de BARRET. Rústica con 
sobrecubiertas en cartoné y estuche 
del mismo material. Edición limitada 
y numerada. [Más:] LOUYS: POËMES. 
Monte-Carlo: Aux Ed. du Livre, 1947. 
[Más:] SAUBIDET: VOCABULARIO Y 
REFRANERO CRIOLLO. Buenos Aires: 
Ed. Guillermo Kraft, 1945.� libre,-

2457 	 1948. (VANGUARDIAS-LITERATURA 
ESPAÑOLA). GOMEZ DE LA SERNA, 
RAMON: EL HOMBRE PERDIDO. 
Burenos Aires: Ed.Poseidon, sa. [Más:] 
AUTOMORIBUNDIA. Buenos Aires: Ed. 
Sudamericana, 1948.� 30,-

2458 	 1949. VALERY, PAUL: DIALOGO DEL 



ARBOL. Trad. Rafael Perez Delgado. 
Madrid: Luz, 1949. 4º. 29 p., 1 h. Rústica, 
papel de hilo, edición numerada de 
1000 ejemplares. Rústica desprendida.
� 40,-

2459 	 1949. CELA, CAMILO JOSE: PASCUAL 
DUARTES FAMILIE. Roman. Hamburg: 
J. P. Totoh verlag, 1949. 8º. 185 p., 1 h. 
Enc. en tela. Edición alemana de la 
Familia de Pascual Duarte.� 25,-

2460 	 1951. LUIS ALBERTO MANRIQUE, 
LEOPOLDO DE: LOS HORIZONTES. 
Las Palmas de Gran Canaria: Imp. 
Ortega, 1951. 4º. 50 p., 1 h. Dedicatoria 
autógrafa y acompañado de un largo 
poema mecanografiado en cuartillas 
titulado ´Canto a la tierra´ y firmado por 
el autor. Rústica ilustrada.� 50,-

2461 	 1953. ANTOLOGIA DE CUENTOS DE 
LA LITERATURA UNIVERSAL. Estudio 
preliminar de Ramon Menendez Pidal. 
Selección y notas Gonzalo Menendez 
Pidal y Elisa Bernis. Barcelona: Edit. 
Labor, 1953. 4º menor. XLVI+ 1050 p. 
Texto a dos columnas. Enc. en plena 
piel.� 25,-

2462 	 1953. GARCIA DE DIEGO, V.: 
ANTOLOGIA DE LEYENDAS DE LA 
LITERATURA UNIVERSAL. Barcelona: 
ed. Labor, 1953. 2 vols. en 4º. Enc. tela 
editorial.� 30,-

2463 	 1954. (POESIA-VANGUARDIAS-
NERUDA). NERUDA, PABLO: LAS 
UVAS Y EL VIENTO. Santiago: 
Nascimiento, 1954. 4º mayor. 422 p., 1 h. 
Rústica. [Más:] Idem: EL FUEGO CRUEL. 
B.A.: Ed. Losada, 1964. [Más:] Idem: UNA 
CASA EN LA ARENA. Fotografías de 
Sergio Larrain. Barcelona: Lumen, 1966. 
[Más:] Idem: LAS PIEDRAS DE CHILE. 
Fotografías de Antonio Quintana. 
Buenos Aires: Losada, 1960.� 50,-

2464 	 1954. CERVANTES: DON QUIJOTE. 
Editado en cirílico en 1954. 4º menor. 
565 p. Ilustr. con dibujos en el texto. Enc. 
en tela editl. con la sobrecubierta.� 20,-

2465 	 1956. EGEA, JULIO ALFREDO: ANCLA 
ENAMORADA. Granada: Imp. Francisco 
Roman Camacho, 1956. 8º mayor. 73 p., 
2 h. Dedicatoria autógrafa. Rústica ilustr. 
Primera edición.� 50,-

2466 	 1956. (VANGUARDIAS). COCTEAU, 
JEAN: TEATRO. Buenos Aires: Ed. 
Losada, 1956. 2 vols. en 3º. Rústica 
editorial.� 30,-

2467 	 1957. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO 
JOSE; MAMPASO [ilustrador]: 
HISTORIAS DE ESPAÑA. LOS CIEGOS - 
LOS TONTOS. Madrid: Ed. Arion, 1958. 
8º. 71 p. Láminas con ilustraciones. 
Rústica ilustrada.� 30,-

2468 	 1957. (VANGUARDIAS-POESIA). 
NERUDA, PABLO: ANTOLOGIA. Chile: 
Nascimento, 1957. Folio menor. 411 
p., 2 h. Láminas fotográficas. Rústica 
editorial con sobrecubierta.� 40,-

2469 	 1959. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
ALBERTI, RAFAEL: LA ARBOLEDA 
PERDIDA. Libros I y II de Memorias. 
Buenos Aires: Comp. General Fabril 
Editora, 1959. 8º mayor. 330 p., 1 h. Enc. 
en cartoné con sobrecubierta. PRIMERA 
EDICION. [Más:] LA ARBOLEDA 
PERDIDA (SEGUNDA PARTE). 
MEMORIAS. Barcelona: Ed. Seix Barral, 
1987.� 40,-

2470 	 1959. (PRIMERA EDICION EN 
ESPAÑOL). NABOKOV, VLADIMIR: 
LOLITA. Trad. de Enrique Tejedor. 
Buenos Aires: Ed. Sur, 1959. 8º mayor. 
316 p., 2 h. Rústica editorial. Primera 
edición en español, un año posterior a 
la inglesa impresa en USA.� 25,-

2471 	 1960. SHAKESPEARE, WILLIAM: 
OBRAS COMPLETAS. Trad. del inglés 
Luis Astrana. Barcelona: Edit. Vergara, 
1960. 3 vols. en 8º. 1000 p. c/u aprox. 
Enc. en plena piel. Estuche.� 50,-

2472 	 1960. (GALLEGO-1ª EDICION). 
CUNQUEIRO, ALVARO: ESCOLA DE 
MENCIÑEIROS. Prólogo de Domingo 
García-Sabell. Vigo: Galaxia, 1960. 
8º. 154 p., 2 h. Ilustraciones de Ribas. 
Rústica editorial algo rozada. Pequeña 
firma de antiguo poseedor en la página 
de respeto. Buen ejemplar. 1ª edición.
� 35,-

2473 	 1961. BOCACCIO, G.: DECAMERON. 
Trad., prólogo y notas de Francisco Jose 
Alcantara. Ensayo preliminar de Martin 
de Riquer. Barcelona: Edit. Vergara, 
1961. 8º. 1067 p., 3 h. Enc. en media piel. 

Estuche.� 25,-

2474 	 1961. (BIBLIOFILIA). ABELLO PRAT, 
JOAN: L´HORA DEL TE. Pròleg d´Ignasi 
Agustía. Barcelona: Edit. Mediterranea, 
1961. 4º. 162 p., 3 h. Láms. Rústica. Papel 
de hilo.� 30,-

2475 	 1961. DOSTOIEVSKI: CRIMEN Y 
CASTIGO. EL SUEÑO DEL TIO. Version 
castellana y prólogo de Augusto Vidal. 
Barcelona: Eds. Vergara, 1961. 8º. 1040 
p., 3 h. Enc. en plena piel, estuche.� 25,-

2476 	 1961. (1ª EDICION-LITERATURA 
ESPAÑOLA). CELA, CAMILO 
JOSE: CUATRO FIGURAS DEL 98: 
UNAMUNO, VALLE INCLAN, BAROJA, 
AZORIN Y OTROS RETRATOS Y 
ENSAYOS ESPAÑOLES. Barcelona: Ed. 
Aedos, 1961. 8º mayor.462 p. Enc. tela 
con sobrecubierta.� 40,-

2477 	 1962. (BIBLIOFILIA-LITERATURA). 
SALOMON: CANTIQUE DES 
CANTIQUES DE SALOMON SELON LA 
VULGATE. Traduit par Claude Gregory, 
quinze dessins de Henri Matisse. Paris: 
Le club français du livre, 1962. 81 fol., 
10 h. Ejemplar en rama con cubiertas 
en rústica y estuche. Edición numerada.
� 40,-

2478 	 1962. (CERVANTISMO). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: EL 
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE 
DE LA MANCHA. Edición, ensayo 
preliminar y notas de José Mª Castro 
Calvo. Barcelona: Vergara edit., 1962. 8º. 
1134 p. Láms. a color. Enc. en plena piel, 
estuche.� 40,-

2479 	 1962. (VANGUARDIAS). VERSOS PARA 
ANTONIO MACHADO. Ruedo Iberico 
1º edición 1962. 8º. Rústica editorial. 
Colección dirigida por Antonio Perez. 
Premio Antonio Machado en Colliure el 
24 de Febrero de 1962.� 40,-

2480 	 1964. (LITERATURA ESPAÑOLA-
ILUSTRACIONES). JIMENEZ, JUAN 
RAMON: PLATERO Y YO. ELEGIA 
ANDALUZA (1907-1916). Barcelona: 
Eds. Nauta, 1964. Folio. 151 p., 3 
h. Abund. ilustr. fuera de texto de 
Benjamin Palencia. Enc. en símil piel.



� 30,-

2481 	 1965. (BIBLIOFILIA). CONJUNTO DE 
7 OBRAS LITERARIAS DE EDICIONES 
MARTE, ILUSTRADAS: ARISTOFANES: 
COMEDIAS. Ilustrado por Serafín; 
GOGOL, FEVAL,..: VAMPIROS. Ilustrada 
por Serafín; VELEZ DE GUEVARA: 
EL DIABLO COJUELO. Ilustrada por 
Goñi; QUEVEDO, FRANCISCO DE: LA 
VIDA DEL BUSCON LLAMADO DON 
PABLOS. Ilustrada por Goñi; Idem: 
POEMAS SATIRICOS. Idem; MERIMEE, 
PROSPERO: CARMEN. Ilustrada por 
Serafín; SHAKESPEARE, W.: ROMEO Y 
JULIETA. Ilustrada por Cobos.� 70,-

2482 	 1967. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: DON 
QUIJOTE DE LA MANCHA. Edición 
del IV Centenario adornada con 
356 grabados de Gustavo Dore, 
enteramente comentado por 
Clemencin y precedida de un estudio 
crítico de Luis Astrana Marín más un 
índice resumen de los ilustradores y 
comentadores del Quijote por Justo 
García Morales. Valencia: Ed. Alfredo 
Ortells, 1967. 8º. 1986 p. Abund. ilustr. 
Papel biblia. Enc. en piel, con estuche 
en piel y caja editorial.� 40,-

2483 	 1968. (HUMOR). CELA, CAMILO JOSE; 
EFFEL, JEAN: LA NOVELA DE ADAN Y 
EVA. Barcelona: AHR, 1968. 4º  menor. 
300 p. aprox., todas con ilustraciones. 
Enc. tela editorial decorada y 
presentado en un estuche en cartoné.
� 20,-

2484 	 1969. (VANGUARDIAS-POESIA). 
LABORDETA, MIGUEL: SOLILOQUIOS. 
Zaragoza: Javalambre, 1969 
Fuendetodos. 4º menor. 100 p. aprox. 
Enc. editorial en cartoné.� 40,-

2485 	 1969. (BIBLIOFILIA-ARTE). ARAGON: 
JE N´AI JAMAIS APPRIS A ECRIRE 
OU LES SENTIERS DE LA CREATION. 
Genève: Albert Skira, 1969. Folio menor. 
158 p., Láminas montadas. Ejemplar 
en rama con cubiertas en medio 
pergamino. Presentado en un estuche 
en cartoné.� 30,-

2486 	 1970 ca. (LITERATURA ESPAÑOLA). 

CONJUNTO DE 8 LIBROS DEL 
AUTOR: MADRID; EL SOLITARIO; 
SANTA BALBINA 37...; PISANDO LA 
DUDOSA LUZ DEL DIA (2 ejemplares 
diferentes); A VUELTAS CON ESPAÑA; 
LA FAMILIA DE PASCUAL DUARTE; LA 
COLMENA.� 40,-

2487 	 1970. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE: DON 
QUIJOTE DE LA MANCHA. Con 
ilustraciones de Gustavo Dore grabadas 
por Pisan. Madrid: Perez del Hoyo, 1970. 
4º. Enc. en tela decorada.� 25,-

2488 	 1970 ca. (VANGUARDIAS). 
CONJUNTO DE 4 LIBROS DE LA 
COLECCION BIBLIOTHEQUE DE LA 
PLEIADE: ALBUM ELUARD; ALBUM 
APOLLINAIRE; ALBUM PREVERT y 
ALBUM ARAGON. Paris: Gallimard, 
1970 ca.� 40,-

2489 	 1972. (VANGUARDIA). AUB, MAX: 
DEL AMOR. México: Finisterre, 1972. 
4º menor. 28 hojas. Ilustraciones de 
Leonora Carrington. Enc. rústica. 
Portada con ilustracion de Leonora 
Carrington. Primera edición.� 40,-

2490 	 1973 ca. (VANGUARDIAS). NERUSA, 
PABLO: LA LUNA EN EL LABERINTO 
[Más:] SONATA CRITICA [Más:] 
EL CAZADOR DE RAICES [Más:] 
DONDE NACE LA LLUVIA. Buenos 
Aires: Losada, sa. 4 vols. en 8º mayor. 
Rústicas editoriales. Buen estado de 
conservación.� 50,-

2491 	 1977. ALBERTI, RAFAEL: COPLAS 
DE JUAN PANADERO AÑO 1949-
1977. Madrid: Edit. Mayoria, 1977. 8º 
mayor. 92 p., 1 h. Rústica. Colección 
Cultura del Pueblo. Primera edición 
de Madrid. [Más:] ALBERTI, RAFAEL: 
VIDA BILINGUE DE UN REFUGIADO 
ESPAÑOL EN FRANCIA AÑO 1939-
1940. Id.: id., id. 21 p. Rústica. Colección 
Cultura del Pueblo. Primera edición de 
Madrid. Presentados en una carpeta.
� 30,-

2492 	 1977. (EROTICA-1ª EDICION). TOPOR, 
ROLAND: TOPORLAND. Paris: Editions 
Balland, 1977. 4º. Aprox. 100 p., la 
mayoría de ilustraciones. 1 grabado sin 
encuadernar. Enc. en tela.� 40,-

2493 	 1980 ca. (BIBLIOFILIA). CELA, CAMILO 
JOSE: DOS ROMANCES DE CIEGO. S.l., 
Imp. l´Estol de Lletres. 8º. Ejemplar en 
rama impreso en grueso papel de hilo 
con ilustraciones xilográficas. En rama y 
presentado en una carpeta en cartoné. 
Esta edición numerada se imrpimió 
para celebrar el 85 anversario del autor.
� 50,-

2494 	 1981. (1ª EDICION-LITERATURA 
HISPANA. VARGAS LLOSA, MARIO: 
LA GUERRA DEL FIN DEL MUNDO. 
Barcelona: Plaza & Janes, 1981. 8º. 531 
p. Rústica.� 25,-

2495 	 1984. (LITERATURA CASTELLANA). 
CELA, CAMILO JOSE: ENCARNACIÓN 
TOLEDANO O LA PERDICIÓN DE LOS 
HOMBRES. Oviedo: Ed. Altair, 1984. 
4º menor. 4 h. Ilustr. con dibujos por 
Lorenzo Goñi, en el texto. Lleva sello de 
caucho de anterior propietario.� 20,-

2496 	 1990. (BIBLIOFILIA). CONUNTO DE 
3 LIBROS DE LA EDITORIAL FATA 
MORGANA: BOT: LES NOMS PROPES 
DES DIEUX, 1989; DUPIN: JACQUES: 
RIEN ENCORE, TOUT DEJA, 1990.� 60,-

2497 	 1991. (BIBLIOFILIA). CATAFAL, JORDI; 
SERRA, RAMON [ilustrador]: SÚNION. 
´HOMENATGE AMB MOTS´ DE 
RAMÓN PLÀ I ARXÉ. Barcelona: 1991. 
Folio mayor. Hojas sin numerar, pliegos 
cosidos. Ilustr. con 12 grabados de Jordi 
Cafatal. Grueso papel de hilo con barba, 
Presentado en estuche original en telal. 
Edició limitada i numerada. Ejemplar 
H/C E de 10 numerados de la A a la J, 
firmados por el autor y el artista.� 60,-

2498 	 1996. PEREK SHIRAH. London: 
Facsimile Editions Limited, 1996. 
Facsímil del libro iluminado del S. 
XVIII acompañado de un libro de 
comentarios. Los dos presentados en 
un estuche.� 25,-

2499 	 2000 ca. (CERVANTINA). CERVANTES 
SAAVEDRA, MIGUEL DE; MINGOTE 
[ilustrador]: DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Ed., Círculo de Lectores.� 20,-



2500 	 2004. (BIBLIOFILIA). RUIZ, PILAR: 
LA BIBLIOFILIA, UNA PASIÓN 
DICCIONARIO BREVE. Madrid: Club 
internacional del libro, 2004. 4 menor. 
126 p., 1 h. Enc. en guáflex hierros 
dorados en plano anterior.� 5,-

2501 	 s.a. LESAGE, MR.: HISTORIA DE GIL 
BLAS DE SANTILLANA. Trad. por 
el Padre Isla. Antado por Adolfo de 
Castro. Prólogo de Manuel Cañete. 
Barcelona: Espasa y Compañia Edit., s.a. 
2 vols. en folio mayor. I: XLIII + 599 p., 
14 láms.; II: 642 p., 17 láms. Cabeceras, 
capitales y culs-de-lampe. Bellas 
láminas cromolitográficas. Puntos de 
óxido. Bella enc. en media piel, con los 
planos estampados, algo rozados. Palau 
136402.� 150,-

2502 	 (LITERATURA). LOTE DE 3 CRISOLES: 
MARQUIAN, EDUARDO: Antologia 
poetica; IMITACION DE CRISTO; 
MOLINA, TIRSO DE: El burlador de 
Sevilla y convidado de piedra. Don Gil 
de las calzas verdes. La prudencia de la 
mujer.� 25,-

LOCAL
2503 	 1748. (BARCELONA). LLEONART, 

JUAN: BREVE Y DESCRIPTIVA 
RELACIÓN DE LAS SOLEMNES 
EXEQUIAS, QUE LA RELIGIOSA 
COMUNIDAD DEL CONVENTO DE 
SANTA CATHALINA VIRGEN, Y 
MÁRTYR DE BARCELONA, CONSEGRÓ 
A LA VENERABLE MEMORIA DEL 
MAS ILUSTRE HIJO, Y AMADO PADRE 
EL REVERENDISSIMO FR. THOMAS 
RIPOLL. Barcelona: Imp. Juan Jolis, 
1748. 8º mayor. 63 p. Pequeña pérdida 
de papel en el margen interior de 
la p. 27 y siguiente. Falsas cubiertas. 
Manchas del tiempo. [Más:] MIR 
CASASES, ANTONIO: ARQUEOLOGÍA 
PREHISTÓRICA. LA ESTACIÓN 
TROGLODITA DE SUSTERRIS (CONCA 
DE TREMP). Tarragona: Imp. F. Arís é 
hijo, 1885. 8º mayor. 37 p. Ilustr. con 
una fotografía. Rústica, con alguna 
manchita.� 40,-

2504 	 1824. (NAVEGACION-MALAGA). 
PATENTE SANITARIA. Malaga, 9 de 
Marzo de 1824. 15,5 x 21 cm.� 20,-

2505 	 1825. (GUIA). VALENCIA EN LA MANO 
O GUIA BREVE PARA ENCONTRAR 
LAS COSAS MAS DIGNAS DE ELLA SIN 
NECESIDAD DE PREGUNTAR. Valencia: 
Imp. de José Gimeno, 1825. 12º.239 p. 
Un plano plegado.� 50,-

2506 	 1828. (SEVILLA). ORDENANZAS DE 
LA REAL CONGREGACION DE CRISTO 
CORONADO DE ESPINAS Y MARIA 
SANTISIMA DE LA ESPERANZA. 
Sevilla: Con Licencia Imprenta de D. 
Mariano Caro, 1828. 12º. 154 p., 2 h. 
Rústica provisional.� 30,-

2507 	 1840. (MADRID). M.B.A: DETALLES 
HISTORICOS DEL CELEBRE 
PRONUNCIAMIENTO DE MADRID, 
EL 1 DE SETIEMBRE DE 1840. Mdrid: 
Boix, 1840. 8º menor. 345 p., XII. Enc. en 
media piel y puntas. Pequeñas faltas en 
el lomo.� 20,-

2508 	 1847. (BARCEONA). BOFARULL, 
ANTONIO DE: GUIA-CICERONE DE 
BARCELONA O SEA VIAJES POR LA 
CIUDAD... Barcelona: Imp. del Fomento, 
1847. 8º. Mapa plegado. Enc. en pasta 
española.� 50,-

2509 	 1852. (IGUALADA). GOMIS Y GALTES, 
JAIME: LA SAGRADA IMAGEN DEL 
SANTO CRISTO DE IGUALADA. 
Igualada, imprenta de Joaquin Jover 
y Serra, 1852. 4º menor. 105 p. 1 lám. 
Enc.media piel. 2º edición mejorada 
considerablemente y aumentada con 
una extensa descripción de aquella 
Villa.� 50,-

2510 	 1858. (MONTSERRAT). CORNET Y 
MAS, CAYETANO: TRES DIAS EN 
MONTSERRAT. GUIA HISTORICA-
DESCRIPTIVA de todo cuanto 
contiene y encierra esta montaña 
por…. Barcelona: Librería del Plus 
Ultra, 1858. 8º mayor. 259 p., 2 h. Plano 
plegado, láminas, ilustraciones en el 
texto, grabados. Enc. pasta española.
� 25,-

2511 	 1862. (LOCAL-TARRAGONA). 

REGLAMENTO DE APUNTADURÍA 
DE CORO, Y ARANCEL DE 
DISTRIBUCIONES DE LA SANTA 
IGLESIA METROPOLITANA Y 
PRIMADA DE TARRAGONA. Tarragona: 
Imp. Puigrubí y Arís, 1862. 8º. 57 p. Falsas 
cubiertas. Algún subrayado a lápiz de 
anterior propietario. [Más:] ESTATUTOS 
DE LA SANTA IGLESIA METROPOLITANA 
Y PRIMADA DE TARRAGONA, AÑO 1861. 
Tarragona: Id., 1862. 91 p., 5 h. Falsas 
cubiertas. Cerco de humedad en la 
esquina de las primeras hojas.� 40,-

2512 	 1868. (GIRONA). CUTCHET, LLUIS: 
HISTORIA DEL SITI DE GIRONA EN 
1809. Barcelona: Imp. Aleix Sierra, 1868. 
8º mayor. 131 p. Enc. en símil piel. Papel 
algo tostado. Relato del sitio que sufrió 
Girona contra los franceses en 1809. 
Palau 66606.� 50,-

2513 	 1884. (CORDOBA). MADRAZO, PEDRO 
DE: ESPAÑA, SUS MONUMENTOS Y 
ARTES - SU NATURALEZA E HISTORIA. 
CORDOBA. Barcelona: Ed. Daniel 
Cortezo y Cia., 1884. 4º menor. 546 p., 1 
h. Ilustr. con fotografías e ilustraciones 
en texto 2 láminas a color, 1 lám. plegada 
y 6 foto-grabados y heliografías de 
Laurent, Joaritzi y Mariezcurrena. Enc. 
tela editorial decorada, cortes pintados. 
Palau 146397.� 25,-

2514 	 1888. (SAN HILARIO SACALM). PEREZ 
Y GIMENEZ, NICOLAS: BOSQUEJO 
CLIMATOLOGICO E HIDROLOGICO 
DE LA ESTACION TERMAL DE SAN 
HILARIO SACALM (GERONA) POR 
EL…. Barcelona: Imprenta de los 
Sucesores de N. Ramirez y Cª., 1888. 4º 
menor. 47 p. rústica época.� 15,-

2515 	 1893. (PAIS VASCO). ECHEGARAY, 
CARMELO DE: INVESTIGACIONES 
HISTORICAS REFERENTES A 
GUIPUZCOA. San Sebastián: Imp. de la 
Provincia, 1893. 8º mayor. XV + 372 p., 
1 h. Últimas hojas con pequeña pérdida 
marginal. Dedicatoria manuscrita de 
anterior poseedor. Enc. en media piel, 
puntas, tejuelo.� 35,-

2516 	 s.a. (LOCAL-TARRAGONA). 
SERRA-VILARÓ, J.: EL RECTOR 
DE VALLFOGONA DR. VICENTE 
GARCÍA AUTOR DEL QUIJOTE DE 
AVELLANEDA. Barcelona: Ed. Balmes, 



ca. 1938. 8º mayor. 94 p. Rústica. [Más:] 
EL ´QUIXOTE´ D´AVELLANEDA FOU 
IMPRÈS A TARRAGONA. Refutació del 
contrari parer dels senyors Cotarelo i 
Víndel. Tarragona: Tip. Suc. de Torres 
& Virgili, 1936. 8º mayor. 44 p., 1 h. 
Rústica. [Más:] PONS DE YCART, LUYS: 
LIBRO DE LAS GRANDEZAS Y COSAS 
MEMORABLES DELA METROPOLITANA 
INSIGNE Y FAMOSA CIUDAD DE 
TARRAGONA. Lerida: Imp. M. a c. de 
F., 1883. 8º menor.328 p., 1 h. Enc. en 
media piel.� 30,-

2517 	 1903. (BARCELONA). LLAVE Y 
GARCIA, JOAQUIN DE LA: EL SITIO DE 
BARCELONA EN 1713-1714. ESTUDIO 
HISTORICO POR... Madrid: Imp. del 
Memorial de Ingenieros del ejército, 
1903. 4º mayor. VIII + 268 p. Ilustr. en 
texto y 4 láms. (3 de ellas plegadas). 
Enc. reciente en tela, conserva la rústica 
editorial.� 40,-

2518 	 1906. (TARRAGONA). NOGUES FERRE, 
ANTONIO: GUIA DE TARRAGONA 
MONUMENTAL Y SU PROVINCIA. 
Tarrgona: Imp. Aris è Hijo, 1906. 12º. 
67 p. y un plano plegado. Rústica edit. 
[Más:] GUÀRDIAS, JOAN ANTÒNIO: 
TARRAGONA, GUIA DEL TURISTA. 
Tarragona: LLIBRE DE L´AUTOR, 1934. 
8º menor. 200 p., 4 h. y dos planos 
plegados. Rústica edit.� 15,-

2519 	 1907. (SEVILLA). SCHMIDT, CH.-EUG.: 
SEVILLE. Paris: Librairie Renouard, H. 
Laurens, 1907. 4º. 155 p. Ilustraciones 
fotográficas. Enc. en media piel. 
Conserva el cartoné original con 
decoración modernista.� 20,-

2520 	 1909. (LOCAL-SANT SADURNO 
D´ANOIA). TORELLO Y BORRAS, 
PELEGRI: MONOGRAFIA HISTORICA-
PINTORESCA DE LA VILA DE SANT 
SADURNI D´ANOYA. Barcelona: Imp. 
de Francisco X. Altes y Alabart, 1909. 8º 
mayor. 126 p. Ilustr. Rústica.� 25,-

2521 	 1909. (BATALLA DEL BRUC-
COLLBATO). DIPLOMA DEL 
PRESIDENTE DEL CONSEJO DE 
MINISTROS DON ANTONIO MAURA 
DECLARANDO CONDECORACION 
OFICIAL LA MEDALLA 

CONMEMORATIVA DEL PRIMER 
CENTENARIO DE LOS HECHOS 
DEL BRUCH, PROPUESTA POR LA 
COMISION ORGANIZADORA DE 
SOMATENES A DON JAIME OLLER 
DE COLLBATO. Madrid: 3 de Abril de 
1909. 39 x 27 cm. Sello pegado, sello 
estampillado y grabado con escudo. 
Firma estampillada de Maura.� 20,-

2522 	 ca. 1910. (MONTSERRAT). 
MONTSERRAT. Barcelona: Mumbru, s.a. 
Folio apaisado. 20 láms. de fotografias. 
Rústica, con fotografía en orla 
sobrepuesta.� 30,-

2523 	 1911. (LOTE DE GUIAS). VERGES Y 
MOREU: GUALBA, 1911; GELIDA. 
1906; CARRERAS Y CANDI: NOTES 
HISTORIQUES DE SANT HILARI ÇA-
CALM. 1911; ESCALAS: MALLORCA, 
1933.� 40,-

2524 	 1919. CATALOGO DE LA COMPAÑIA 
TRASATLANTICA DE BARCELONA 
(ANTES LOPEZ Y Co.). VAPORES DE 
CORREOS ESPAÑOLES. Barcelona. 8º 
menor apaisado. 400 p. aprox. Láminas 
y publicidad. Enc. en tela editorial 
y lamina montada. Buen estado de 
conservación.� 25,-

2525 	 1920 ca. (AUSTRALIA). AUSTRALIA. 
TIERRA DE SOL Y DE PORVENIR. 
Oportunidades que ofrece a los 
temperamentos emprendedores. 
Posibilidades de su comercio. 
Londres: Imp. William Clowes and 
son, s.a. 8º mayor. 28 p. Ilustr. en texto. 
Rústica ilustr.� 25,-

2526 	 1924. (LOCAL-TARRAGONA). 
CAPDEVILA, SANÇ: EL TEMPLE DE 
SANTA MARÍA DEL MIRACLE DE 
TARRAGONA. Tarragona: Imp. Josep 
Pijoán, 1924. 8º menor. 2 h. + 119 p + 
XXVI p., 2 h. Rústica.� 30,-

2527 	 1924. (URBANISMO-BARCELONA). 
LOTE DE DOCUMENTACION RELATIVA 
A UN EDIFICIO DE LA CALLE 
DIPUTACIO DE BARCELONA. Registro 
de la propiedad, pliego con los planos 
de la casa de Excmo. Sr. Marques de 
Alella, escrituras de ventas, testamento, 
protocolizacion del testamento, etc.

� libre,-

2528 	 1925. (BARCELONA). LOS SERVICIOS 
DE LA SOCIEDAD GENERAL DE AGUAS 
DE BARCELONA. MEMORIA SOBRE 
LAS INSTALACINES DE LA SOCIEDAD 
GENERAL DE AGUAS DE BARCELONA. 
Barcelona: Tip. Emporium, 1925. 8º 
apaisado. 63 p., aprox. 30 h. de láms de 
estadísitcas. Rústica. [Más:] ILDEFONSO 
CERDA. EL HOMBRE Y SU OBRA. 
Barcelona: CAGSA, 1959. 4º menor. 70 p. 
Rústica.� 25,-

2530 	 1927. (BARCELONA). BARCELONA. 
ANUARIO DE LA CIUDAD. 1927. 
Barcelona: Sociedad de Atracción de 
Forasteros, 1927. Folio mayor. 187 p. 
Ilustraciones. Enc. tela editorial. [Más:] 
EXPOSICION INTERNACIONAL DE 
BARCELONA 1929. 4º mayor cuadrado. 
Aprox. 300 láminas fotográficas. [Más:] 
BASSEGODA, B.: LAS ESTATUAS 
DE BARCELONA. 1903. 4º. 191 p., 1 
h. Láminas fotográficas. Enc. en tela 
editorial decorada. Ejemplar algo 
mareado.� libre,-

2531 	 1929. EXPOSICION INTERNACIONAL 
DE BARCELONA 1929. GUIA OFICIAL. 
Barcelona: Exp. Internacional Barcelona, 
1929. 4º menor. 126 p., 64 p. Abund. 
ilustr. Varios mapas plegados. Rústica.
� libre,-

2532 	 1930 ca. (LANZAROTE). SUCINTA 
GUIA DESCRIPTIVA CON ALGUNOS 
DATOS HISTORICOS DE LA ISLA DE 
LANZAROTE. Gran Canaria: Tip. El 
Norte, 18 p., 1 h. Rústica.� 30,-

2533 	 1932. (ARQUEOLOGIA-
TARRAGONA). SERRA VILARÓ, JUAN: 
EXCAVACIONES EN TARRAGONA. 
MEMORIA PRESENTADA A LA JUNTA 
SUPERIOR DE EXCAVACIONES POR…. 
Madrid: Tipografía de Archivos, 1932. 
4º. 130 p. y XLVII láminas fotográficas en 
b/n. Frontis con un plano general De las 
excavaciones e ilustraciones dentro de 
texto. Rústica.� 40,-

2535 	 1940 ca. (MONTSERRAT). 2 
BANDERINES PUBLICITARIOS DE 
MONTSERRAT.� 15,-

2536 	 1944. (BARCELONA). ROCAMORA, 



MANUEL: UN SIGLO DE MODAS 
BARCELONESAS. 1750-1850. 
Barcelona: Aymà, 1944. 8º. 83 p., 1 hoja. 
Ilustr. con lám. fuera de texto. Rústica 
ilustr. [Más:] MARTÍNEZ AGUILÓ, JOSÉ: 
NOCIONES DE URBANIDAD Y DEBERES 
RELIGIOSOS Y SOCIALES. Barcelona: 
Imp. Elzeviriana, 1928. 8º menor. 110 p., 
1 h. Enc. en cartoné edit. ilustr., lomera 
de tela.� 30,-

2537 	 1946. CABALLE Y CLOS, TOMAS: 
LOS VIEJOS CAFES DE BARCELONA. 
Barcelona: Eds. Albón, 1946. 2 tomos en 
1 vol. en 8º mayor. I: 121 p., 2 h.; II: 119 
p., 1 h. Láms. Enc. en media piel, nervios 
y tejuelo. Conserva la cubierta del tomo 
2.� 35,-

2538 	 1946. (BARCELONA). BARCELONA 
ATRACCIÓN. Barcelona: Publicación 
Provincial de Turismo, marzo 1946. 4º 
mayor. 38 p., 3 h. Incluye un reportaje 
sobre Sitges.� 10,-

2539 	 1948. (FIESTAS). 3 FOLLETOS DE 
FIESTAS: VITORIA AGOSTO 1948; 
FIESTAS DE NTRA. SRA. DEL PILAR 
DE ZARAGOZA OCTUBRE 1958; 
MILENARIO DE CASTILLA-BURGOS-
SEPTIEMBRE 1943.� 40,-

2540 	 1949. (ESPLUGUES). CARBONELL, 
ESTEVE: ESPLUGUES DE LLOBREGATS. 
MONOGRAFIA HISTORICA. Barcelona: 
Tip. Emporium, 1949. 8º. 327 p. Láminas 
de ilustraciones. Rústica.� 35,-

2541 	 1950. (GRACIA-BARCELONA). 
AMADES, JOAN: TRADICIONS DE 
GRACIA. Barcelona: 1950. 8º.105 p. 
Papel de hilo. Enc. reciente en media 
piel, conserva la rústica original.� 40,-

2542 	 1952. (BARCELONA). CURET, 
FRANCESC: LA RAMBLA, PASSEIGS I 
JARDINS. Dibuixos de Lola Anglada. 
Barcelona: Ed. Dalmau i Jover, 1952. 4º 
menor. 297 p., 3 h. Ilustr. con dibujos en 
el texto de Lola Anglada. Enc. en tela 
reciente, tejuelo.� 20,-

2543 	 1953. (ARQUEOLOGIA-AMPURIES). 
ALAMAGRO, MARTIN: LA 
NECROPOLIS DE AMPURIAS. 
Barcelona: Seix Barral, 1953. Vol. I. 
Introducción y necrópolis griegas. 400 

p., XVIII láms, 3 h. Enc. en cartoné, lomo 
en tela.� 30,-

2544 	 1957. (GIRONA). 3 PROGRAMAS DE 
FIESTAS MAYORES (1925, 1957, 2) 
[Más:] 1 DE LA BISBAL, 1956.� 5,-

2545 	 1960. (BARCELONA). MARAGALL, 
JUAN: ODA NOVA A BARCELONA. 
Introducción y versión castellana de 
Rafael Manzano. Grabados al boj por 
A. Ollé Pinell. Barcelona: Gráfica Bachs, 
1960. Folio menor. 21 p., 1 h. Frontispicio. 
Rústica. Ejemplar numerado del tiraje 
de 2.000 impresos sobre papel offset. 
Rústica.� 15,-

2546 	 1963. (COCINA-TARAGONA). 
LLIBRE DELS ROMESCOS. Barcelona: 
eds. Corona, 1963. Folio menor. 
Profusamente ilustrado con grabados 
xilográficos de Antoni Gelabert. 
Sello de caucho. Enc. tela edit. Con 
sobrecubierta.� 40,-

2547 	 1965. FERNANDEZ; HUARTE: LOS 
CAMINOS DE SANTIAGO. Barcelona: 
Ed. La Polígrafa, 1965. 4º menor.216 p. 
Aprx. 100 lám. de fotografías. Enc. tela. 
[Más:] VELOZ GOITICOA: VENEZUELA. 
ESBOZO GEOGRAFICO, RECURSOS 
NATURALES... Caracas: Imp. Bolívar, 
1905. 4º menor. 4 h., 695 p. Ilustr. con 
lám., fuera del texto. Enc. en media piel.
� 15,-

2548 	 1966. (GUIA-CATALUÑA). PLA, 
JOSEP: CATALUÑA. Barcelona: Ed. 
Destino, 1966. 8º mayor. 630 p. Ilustr. 
con fotografías de CATALA ROCA y 
RAMON DIMAS. y 5 mapas plegados 
de FRANCISCO FONTANALS más un 
mapa general de PABLO COTS. Enc. 
tela editorial. Conserva sobrecubierta 
dibujada por LLOVERAS. [Más:] 
SOLDEVILA, CARLOS:. BARCELONA. 
B.: Eds. Destino, 1964. 8º mayor. 548 
p., 1 h. Numerosas ilustr. fotográficas 
de Eugenio Forcano. Abund. 
planos plegados. Enc. tela ed. con 
sobrecubierta ilustrada.� 15,-

2549 	 1982. GALERA; ROCA; TARRAGO: 
ATLAS DE BARCELONA. Barcelona: 
Ed. La Gaia Ciencia, 1982. 4º mayor 
apaisado. 1065 p. Ilustraciones. Enc. en 
piel con sobrecubierta.� 50,-

2550 	 1991. (TARRAGONA). ROVIRA I 
SORIANO, JORDI: UNIVERSITAT DE 
TARRAGONA. LA REIAL PROVISIÓ 
DE 1775 I LA SEVA SUPERVIVÈNCIA 
LEGAL. Tarragona: Centre d´Estudis 
Tarragonins, 1991. Folio. XII p., 1 h. 
Rústica.� 20,-

2551 	 2009. (CATALUNYA). MASIES DE 
BARCELONA. Barcelona: Angle 
editorial y Ajuntament de Barcelona, 
2009. 4º. 349 p., 1 h. Profus. ilustr. con 
fotografías en el texto. Enc. en cartoné 
edit., lomera de tela. Presentado en caja 
de cartoné forrada con felpa.� 20,-

2552 	 s.a. (BARCELONA). CABALLÉ Y 
CLOS, TOMÁS: OSTUMBRES Y USOS 
DE BARCELONA. NARRACIONES 
POPULARES. Barcelona: E. Seguí, s.a. 
4º. 450 p. Ilustr. con fotografías y dibujos 
en el texto. Enc. en media piel.� 40,-

MANUSCRITOS
2553 	 s. XIV. 2 HOJAS MANUSCRITAS SOBRE 

PERGAMINO DE UN CODICE ANTIGUO 
SIN IDENTIFICAR. 2 h. manuscritas 
sobre pergamino, en 4º. Texto a dos 
tintas.� 30,-

2554 	 1689. (FELANITX-MALLORCA). VENTA 
DE CASA Y CENSAL EN LA VILLA DE 
FELANITX, MALLORCA. Manuscrito 
sobre pergamino, 33x25 cm. Texto en 
latín.� libre,-

2555 	 ca. 1730. (NATURALEZA). 
CONTROVERSIA PRIMA IN LIBRUM 
SECUNDUM PHISICORUM... DE 
NATURA ARTE FORTUNA, CASU, 
FATO, ET VIOLENTO... DE NATURA ET 
QUIBUS CONVENIAT RATIO NATURE... 
Manuscrito sobre papel de unas 200 
p. por las dos caras. Caligrafía muy 
pulida y regular, la misma en todas las 
páginas. Lleva un grabado xilográfico 
al principio que es retrato de fray 
Sebastian de Jesús, religioso de la 
orden de S. Francisco. Fino taladro en el 
margen superior de las primeras hojas, 
agujero de entrada en plano anterior. 



Enc. en pergamino, lomera rotulada.
� 50,-

2556 	 1806. (DERECHO- HERENCIA). 
INVENTARIO POR MUERTE DE ROQUE 
ELIZALDE, HECHO POR LA VIUDA 
TERESA LISIZA. 14 fol. manuscritos en 
recto y verso en el que se especifica 
el inventario de los bienes que deja el 
Sr. Roque Elizalde, desde la casa con 
el corral y la caballeriza, pasando por 
las tierras, aperos de labranza, viñas y 
tierras en otros municipios. Se detalla 
asimismo la ropa, el ganado y los 
utensilios de la cocina, además de las 
deudas que ha de cobrar de diferentes 
vecinos (en efectivo o en especies). Se 
detalla también los gastos del entierro 
incluídos los gastos del vestido del 
entierro.� libre,-

2557 	 s. XX. LOTE DE 10 MANUSCRITOS 
SOBRE PERGAMINO. Al parecer son 
oraciones tibetanas con el formato de 
rollo de oración. Alguna con ilustración.
� 20,-

2558 	 s.XIX-XX. (COLECCIONISMO). LOTE DE 
DOCUMENTOS VARIOS. Presentados 
en una carpeta y son documentos de 
ayuntamiento, ministerios, bancos y 
timbrología. Todos manuscritos.� 35,-

2559 	 1850 ca. LIBRO MANUSCRITO DE 
ARITMETICA. 464 p. en 8º. Enc. en 
cartoné de época. [Más:] LIBRO 
MANUSCRITO DE PATOLOGIA. 500 p. 
aprox. en 8º. Enc. reciente en media tel.
� 50,-

2560 	 1853. (CUBA-ESCLAVITUD). 
DEPOSITO JUDICIAL DE ESCLAVOS. 
1 h. mitad impresa, mitad manuscrita.
� 25,-

2561 	 1856. (CUBA-ESCLAVITUD). CEDULA 
DE SEGURIDAD DE UN EMANCIPADO. 
1 h. mitad impresa, mitad manuscrita.
� 25,-

2562 	 1859. (CUBA-ESCLAVITUD). LA 
PROTECTORA. CIA GENERAL CUBANA 
DE SEGUROS MUTUOS SOBRE LA 
VIDA DE ESCLAVOS. 1 h. mitad 
impresa, mitad manuscrita.� 25,-

2563 	 1867. (CUBA-ESCLAVITUD). CEDULA 
DE SEGURIDAD DE UN ESCLAVO. 
Cédula reintegrada con sello de 
1 escudo. Mitad impresa, mitad 
manuscrita.� 25,-

2564 	 1882. (DERECHO-HERENCIA). 
ESCRITURA DE PARTICION DE BIENES 
DE Dn. EUGENIO BELLIDO ENTRE 
SUS HIJOS CON ARREGLO A SU 
TESTAMENTO DE 29 DE SEPTIEMBRE 
DE 1877 ANTE EL NOTARIO DE 
CORTES SATURNINO RODRÍGUEZ. 
Primera copia de la escritura otorgada 
por el notario Don Justrino Oliver. 35 
fol. (de los dos últimos se ha perdido 
la mitad del folio). Anotaciones 
marginales con la firma del notario, 
algunas correcciones a lápiz y alguna 
moderna en bolígrafo.� libre,-

2565 	 ca. 1890. (CIENCIA). CARTA DEL SR. 
ISAAC PERAL DIRIGIDA A ALGUNA 
EMPRESA DEL SECTOR. Escrita sobre 
papel con logo del Centro Industrial y 
de Consultas Electro Técnicas, del que 
el científico era director gerente. En 
la carta se refiere a su presencia en la 
reciente feria de Francfort (sic) donde 
ha entrado en contacto con los más 
importantes fabricantes europeos.� 30,-

MAPAS
2566 	 1607 ca. KEERE, Van den (Pieter): 

CHINA MILLIARIA GERMANICA; 
INDIA ORIENTALIS; INSULAE INDIAE 
ORIENTALIS.  Mapa grabado coloreado 
de época. 18 x 22,5 cm. En el reverso 
texto en latín.� 50,-

2567 	 1660. (ROUSSILLON). SANSON: 
SARDONES. EVESCHE DE ELNE 
OU DE PERPIGNAN. COMTE DE 
ROUSSILLON  ou sont les Veguerie de 
Perpignan, souvegerie de Vall-Spir, 
veguerie de Villefranque de Conflent, 
souveguerie de Capsir. Mapa grabado 
al cobre, 40x52 cm. Límites coloreados.
� 60,-

2568 	 C. 1750. (PENINSULA IBERICA). M. 

TINDAL´S: A CORRECT CHART OF THE 
BAY OF BISCAY, OF THE WESTERN 
OCEAN & MEDITERRANEAN SEA. 
DESCRIBING THE COAST OF SPAIN 
AND PORTUGAL WITH PART OF 
FRANCE, from Morlaix to Valencia; 
done from the latest & best 
Discoveries for... Continuation of 
Mr. Rapin´s History. Mapa grabado al 
cobre, 50 x 39 cm. Coloreado y con la 
cartela decorada con motivos florales.
� libre,-

2569 	 1788. DELISLE, JOSEPH NICOLAS; 
BUACHE, PHILIPPE: CARTE DE 
FRANCE. Mapa grabado al cobre. 
Límites coloreados. 51 x 62 cm. plancha; 
51 x 67 papel.� 20,-

2570 	 1923. (ATLAS). ALLAIN, MAURICE: 
ATLAS UNIVERSEL QUILLET. 
P H Y S I Q U E - E C O N O M I Q U E -
POLITIQUE. Paris: Libr. Aristide Quillet, 
1923. Folio mayor estrecho. 2 h. y 42 
mapas plegados y a doble página, 
coloreados, 19 p., 1 h. Enc. en tela edit. 
con hierros secos ´art deco´, lomera de 
piel, puntas algo rozadas.� 40,-

2571 	 1986. (MAPAS). CATALEG DEL FONS 
CARTOGRAFIC DE L´INSTITUT 
MUNICIPAL D´HISTORIA (I). MAPES 
ANTICS DE CATALUNYA, BALEARS I 
VALENCIA (segles XVI-XIX). Barcelona: 
Ed. Ajuntament de Barcelona, 1986. 8º 
mayor cuadrado. Enc. tela editorial con 
sobrecubierta.� 30,-

2572 	 (PORTUGAL-MAPA). 5 MAPAS VARIOS 
DE PORTUGAL. Mapa grabado al cobre, 
plancha 35x45 cm, papel 43x56 cm. 2 
de los mapas grabados por Tardieu, 2 
de Vaugondy (plancha 54x48cm, papel 
68x51cm).� 50,-

MILITARIA
2573 	 1793. MARARREDO SALAZAR, 



JOSEPH: INSTRUCCIONES Y SEÑALES 
PARA EL REGIMEN Y MANIOBRAS 
DE LA ESQUADRA DEL MANDO DEL 
EXCELENTISIMO SEÑOR... Madrid: 
Imp. Real, 1793. 8º mayor. 198 p., 1 h., XX 
grabados en texto, 2 estados plegados 
(uno de ellos es facsímil). Antiguo cerco 
de humedad. Enc. en pergamino.� 40,-

2574 	 1810. GONZALEZ CARVAJARL, 
TOMAS: DEL OFICIO Y CARGO DEL 
INTENDENTE DE EXERCITO EN 
CAMPAÑA. Valencia: Imp. Benito 
Monfort, 1810. 8º mayor. 296 p. Enc. en 
plena piel, rozada.� 40,-

2575 	 1830. (INGENIERIA). PRINCIPIOS DE 
ESTRATEGIA ACLARADOS POR LA 
RELACIÓN DE LA CAMPAÑA DE 1796 
EN ALEMANIA. Madrid: en la Imprenta 
Real, 1830. 4 vols. en 8º mayor. 450 
p. Abundantes láminas plegadas con 
mapas, esquemas, ...  Enc. en pasta 
española. Marca de antigua mancha de 
humedad en el margen inferior del 1 er. 
vol.� libre,-

2576 	 1844. REGLAMENTO PARA EL 
EJERCICIO Y MANIOBRAS DE LA 
INFANTERIA. Madrid: Imp. Pedro de 
Sanz y Sanz, 1844. 2 vol. en 8º menor. I: 2 
h., 388 p. Ilustr. con lám. plegadas, fuera 
del texto. II: 1 h., 262 p. y lám. plegadas, 
fuera del texto. Dos vol. enc. en pasta 
española, tejuelos.� 25,-

2577 	 1844-1930. CONJUNTO DE 6 LIBROS 
DE REGLAMENTOS Y ORDENANZAS 
MILITARES.� libre,-

2578 	 1850. FORMULARIO QUE DEBE 
SERVIR DE GUIA, REGLA Y NORMA 
A LOS SEÑORES INFORMANTES DE 
PRUEBAS DE LA ORDEN MILITAR DEL 
SEÑOR SANTIAGO. Madrid: Imp. de 
M. Diaz y Co.,  30 de Junio de 1850.  4º 
mayor. 56 p. Enc. tela editorial.� 40,-

2579 	 1849. MARIA MARCHESI, JOSÉ: 
CATÁLOGO DE LA REAL ARMERÍA. 
Madrid: Imp. Aguado, 1849. 4º menor. 
XX p; 119 p. Ilustr. con láminas fuera 
del texto (las láminas 7, 8, 9 y 10 han 
sido restituídas por fotocopia). Enc. 

media piel editorial. Ejemplar algo 
mareado. Cubierta con pérdida en lomo 
afectando texto. Restos de antigua 
mancha. Aislados puntos de óxido.�20,-

2580 	 1861. (FIRMA REAL). NOMBRAMIENTO 
DE ISABEL II DE MANUEL RUBIO 
Y URBIETA COMO OFICIAL II DE 
ADMNISTRACION MILITAR. 8 hojas en 
folio menor de las que 2 estan escritas e 
impresas por ambas caras. Sello de lacre 
en perfecto estado y firma estampillada 
Yo La Reina.� 40,-

2582 	 1920. COPPEL, CARLOS: POR LA 
PATRIA Y POR LA VERDAD. RESÚMEN 
DE CINCO AÑOS DE PROPAGANDA. 
Madrid: Ed. Pueyo, 1920. 8º mayor. 383 
p. Rústica rozada. Papel tostado.� 20,-

2583 	 1940 ca. LOTE DE DOS CARTELES: 
HOMENAJE Y SOCORRO AL SOLDADO 
MUTILADO E INVALIDO DE LA 
CAMPAÑA DE AFRICA Y A CUANTOS SE 
INUTILICEN EN SERVICIOS DEL ESTADO
� 25,-

2584 	 1948. SAAVEDRA LOSADA, JOSÉ: LA 
REAL Y MILITAR ORDEN DE NUESTRA 
SEÑORA DE LA MERCED. Madrid: Imp. 
S. Aguirre, 1948. 4º menor. 70 p. Ilustr. 
con fotografías en el texto. Dedicaoria 
autógrafa. Rústica.� 30,-

2585 	 2001. (HISTORIAS EJERCITOS). 
MONTES RAMOS, JOSE: EL TERCIO. 
Madrid: Agualarga Ed., 2001 [Más:] 
Idem: LOS REGULARES. Idem.  [Más:] 
ROSIERE: SPAHIS DES SPAHIS 
ALGERIENS AUX GARDES ROUGES 
DE DAKAR. S.l: Les Gardes d´Honeur, 
1984. [más:] Idem: LA GARDE 
REPUBLICAINE. QUINZE SIECLES 
D´HISTOIRE. Idem.� 40,-

REVISTAS
2586 	 1879-1886. LOTE DE XXX AVISOS 

PUBLICOS ITALIANOS ´AVVISO 
D´ASTA´. Varios tamaños, fechados 
entre 1879 y 1886.� 25,-

2587 	 1890. ALMANACH DE LA ESQUELLA 
DE LA TORRATXA PER L´ANY 1890. 
Barcelona: Libr. espanyola de Lopez, 
1889. 8º. 192 p. Ilustr. con dibujos 
en el texto. Ha perdido las cubiertas 
originales. Presenta pequeñas 
rasgaduras en la primera hoja.� 30,-

2588 	 1883. LA ILUSTRACION IBERICA. 
SEMANARIO CIENTIFICO, LITERARIO 
Y ARTISTICO. Tomo primero. 
Barcelona: Est. Tip. de Ramon Molinas, 
1883. Folio menor. Enc. en tela edit. 
decorada, lomo con rotura.� 30,-

2589 	 1883-1884. (BADAJOZ). BOLETIN 
OFICIAL DE LA PROVINCIA DE 
BADAJOZ. Madrid: Tip. La Industria, 
1883-1884. 43 Números. 2 h. en folio c/u. 
Sin enc. [Más:] GOBIERNO CIVIL DE LA 
PROVINCIA DE BADAJOZ. CIRCULAR. 
1 h. impresa, fecha en Badajoz 11 de 
agosto de 1881. 2 ejemplares.� libre,-

2590 	 1887. LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y 
AMERICANA. Folio mayor.  1887 y 1897, 
para los 2 vols. sólo el 1 er. semestre.
� 50,-

2591 	 1890 ca,. ALBUM SALON. Colección 
con 49 láms. dobles y 1 plegada de 
grandes dimensiones. Enc. en tela 
decorada, lomo en piel algo rozado.
� 50,-

2592 	 1901. (EROTICA). PARIS ALEGRE. 1 
vol. en folio menor que comprende 
desde num 1 a num. 16 del año 3. 
Enc. en media piel. Buen estado de 
conservación.� 50,-

2593 	 1903. LA PUBLICIDAD. NUMERO 
CONMEMORATIVO DE LA 
PROCLAMACION DE LA REPUBLICA 
DE 1873. 4 h. en gran folio. Pequeñas 
roturas en el doblez.� 25,-

2594 	 1903. ALMANACH DU DRAPEAU. 
LIVRET DU PATRIOTE DU MARIN ET 
DU SOLDAT. Paris: Hachette, 1903. 8º. 
368 p., LII p. Portada litográfica en color. 
Abund. ilustr. Enc. en plena piel, rotura 
en el lomo.� 30,-

2595 	 1913. CHANTECLAIR. PERIODICO 
BIMENSUAL. 62 Números sueltos 
comprendidos entre los años 1913 y 



1935. Revista editada en Francia en 
español.� 20,-

2596 	 1922-1923. HOUSE GARDEN. 2 Vols. 
en folio menor. Aprox. 300 p. con 
abund. ilustr. en b/n. Enc. en tela, doble 
tejuelo.� 35,-

2597 	 1928 y 1930. (REVISTA). ESTAMPA. 
REVISTA GRÁFICA Y LITERARIA DE LA 
ACTUALIDAD ESPAÑOLA Y MUNDIAL. 
Madrid: Suc. de Rivadeneyra, 1928 y 
1930. 3 vol. en folio mayor. Presentamos 
el vol. correspondiente al segundo 
semestre del año 1928 y dos vol. que 
completan el año 1930. Todos profus. 
ilustr. con fotografías y dibujos en el 
texto. Revista de carácter semanal con 
información literaria, de sociedad y 
anecdótica. Tres vol. enc. en media piel. 
Sello de caucho.� 45,-

2598 	 1930 ca. LOTE DE 2 CATALOGOS 
INDUSTRIALES Y 3 NUMEROS DE LA 
REVISTA TRENES. Bellas ilustraciones 
fotográficas de estilo futurista.� 30,-

2599 	 1933. ARIEL. Los 18 primeros 
nums. en 16 vols. Buen estado de 
conservación.� 65,-

2600 	 1934. (AUTOMOVILISMO). REVISTA 
FORD. Nº 31. Barcelona: NAGSA, 
octubre de 1934. Folio menor. 3 h. de 
811 a 878 p. Profus ilustr. con fotografías 
y publicidad de Ford. Incluye un 
reportaje de la exposición internacional 
de Chicago.� 25,-

2601 	 1934-1971. LOTE CON APROX. 35 
PROGRAMAS DE MANO DEL TEATRO 
LICEO.� libre,-

2602 	 1935. (OBRA PUBLICA). REVISTA DE 
OBRAS PUBLICAS. Organo de los 
ingenieros de caminos, canales y 
puertos publicada por su escuela 
especial. Madrid, 1935. Folio menor. nº 
1 del 1 de Enero. 480 p. Muy ilustrado. 
Enc. en media piel. [Más] EJERCITO. 
REVISTA ILUSTRADA DE LAS  ARMAS 
Y SERVICIOS. Ed.: Ministerio del  
Ejército,  1941. 800 p. aprox. Desde 
num.18 de Julio 1941 hasta num. 23 
de Diciembre 1941. Enc. en tela. Buen 
estado de conservación.� 15,-

2603 	 1937 ca. LOTE DE 4 PUBLICACIONES 
PERIODICAS. LA TRACA; PELAYOS. 
SEMANARIO INFANTIL, 24 de Enero 
de 1937; LA GUINDILLA, Semanario 
Comicom núm. 19; EL JAMELGO, 
Cuentas estrella.� 30,-

2604 	 1939 y 1945. (PUBLICACIONES 
PERIODICAS). VÉRTICE. Madrid: Imp. 
Talleres de la Delegación Nacional de 
prensa y propaganda de F.E.T. y de las 
J.O.N.S., 1939 y 1945. 68 p. y 83 p. Ilustr. 
con fotografías y dibujos en el texto.
� 15,-

2605 	 940 ca. CONJUNTO DE APROX. 15 
REVISTAS DE MILITARIA. Entre ellas 
varias de Victory, Vértice, London News 
1945, En Guardia, ...� 30,-

2606 	 1943-1948. (MODA). ALTA COSTURA. 
REVISTA DE LA MODA. Barcelona: 
Ed. Santiago y Segismundo de Anta. 5 
vol. en folio mayor. Revista de carácter 
mensual. Presentamos 55 números, 
consecutivos, desde diciembre de 1943 
hasta junio de 1948. Todos bellamente 
ilustrados con fotografías coloreadas y 
publicidad. Cinco vol. enc. en tela.� 40,-

2607 	 1946. ARLEQUIN PUBLICACION 
HUMORISTICA PARA BIBLIOFILOS. 
Barcelona: Imp. Rubiralta, 1946. 4º 
menor. 26 p. Ilustr. Enc. moderna en 
tela. Conserva cubierta original en 
rústica.� libre,-

2608 	 1949-1950. OCCIDENT. 1949: Maig, 
juny, juiol; 1950: gener, maig, agost. (80 
p. aprox.). [Más:] TRILLA ROSTROLL: 
ALI BABA O ELS QUARANTA LLADRES. 
Barcelona: Edit. Roma, 1930. [Más:] EL 
VAQUERO Y LA DAMA. Id.: Tall. Grafs. 
Rex, s.a. Enc. en 1 vol. en 8º mayor. Enc. 
en media tela.� 25,-

2609 	 1951. (VANGUARDIAS-1ª EDICION). 
JACOBS, MAX: LES CAHIERS MAX 
JACOB N° 1 À 5. ENSEMBLE DE 5 
VOLUMES: HISTOIRE DU ROI KABOUL 
Ier ET DU MARMITON LES CAHIERS. 
5 VOLUMENES. GAUWAIN; LETTRES 
IMAGINAIRES; THÉATRE I. UN AMOUR 
DU TITIEN. LA POLICE NAPOLITAINE; 
ROMANESQUES; MAX JACOB ET LA 
BRETAGNE SUIVI DE LA COURONNE 
DU VULCAIN. Paris:  Les Amis de Max 

Jacob,  1951. 5 vols. en 4°. Rústica 
editorial. Buen estado de conservación. 
Ejemplar numerado. I: Histoire du Roi 
Kaboul Ier et du Marmiton Gauwain. 
1951, 59 p., ilustrado con un croquis 
de autoretrato; II: Lettres Imaginaires. 
Présentation de Jean Cocteau. 1952, 48 
p. + 1 h.; III: Théatre I. Un amour du Titien. 
La police napolitaine. Présentation 
de Henri Sauguet. 1953, 100 p.; IV: 
Romanesques. Nouvelles. Prés. de 
François Mauriac. Frontispice: photo de 
Max Jacob + 61 p. +1 h.; V: Max Jacob 
et la Bretagne suivi de La couronne du 
Vulcain. Conte Breton. 1961, 77 p. + 1 h.
� 75,-

2610 	 1951. (FOTOGRAFIA). PHOTO 
MAGAZIN. Munchen: Heering Verlag, 
1951. Folio menor. ca. 700 p. Profus. 
ilustr. con fotografías en el texto. 
Revista de carácter mensual de la 
que presentamos los 12 números 
correspondientes al año 1951. Enc. en 
un vol. en tela.� 25,-

2611 	 1952. (BARCELONA). PAX. DIARIO 
DEL XXXV CONGRESO EUCARISTICO 
INTERNACIONAL. Barcelona: s.i., 
1952. Folio mayor. 150 p. aprox. Profus. 
ilustr., fotografías b/n. Enc. media tela. 
Sensacional documento gráfico del 
evento que tanta transcendencia tuvo 
en la Barcelona de los años 50, tanto 
social como religiosa y política.� 20,-

2612 	 1952. (INFANTIL-JUVENIL). REVISTA 
NOVELAS Y CUENTOS. Madrid, 8 
volúmenes en 4º menor, de 7 Setiembre 
1952 a 23 Abril 1953, completos y de 
Julio, Agosto y Setiembre del mismo 
año, cosidos de forma aleatoria en 2 
volúmenes.  Portada a color en rústica 
ilustrada por conocidos artistas de la 
época. Buen estado de conservación 
a excepción de algunos lomos 
desprendidos.� libre,-

2613 	 ca. 1960-1980. (CIENCIA FICCIÓN). 
6 NÚMEROS DE LA REVISTA NUEVA 
DIMENSION Y 2 DE REALISMO 
FANTÁSTICO. Todas 8º menor 
cuadrado. Todas rústica original.� 30,-

2614 	 1970 ca. CONJUNTO DE APROX. 30 
NUMEROS DE LA REVISTA LITORAL Y 
7 MONOGRAFICOS.� 50,-



2615 	 1975-1980 ca. LOTE DE REVISTAS Y 
FOLLETOS POLITICO-SATIRICOS DE 
LA TRANSICION EN CATALUÑA.� 25,-

2616 	 1978-1980. EROTICA. PLAYBOY 
ESPAÑA. LOTE DE LOS 10 PRIMEROS 
NUMEROS MÁS EL NÚMERO 23. 
Barcelona: Eds. Forum, 1978-1980. Lote 
de 11 números correspondiente a los 
números de 1 al 10 y el 23. 200 p. c/u 
aprox. Abund. ilustr. en texto. Rústica, 
buen estado de conservación.� libre,-

2617 	 1978. FACSIMIL DE LA REVISTA 
PAPITU. 2 VOLS.� 20,-

MISCELÁNEA
2618 	 1750. (MEDICINA). FOUQUET: 

OBRAS MEDICO-CHIRURGICCAS DE 
MADAMA... ECONOMIA DE LA SALUD 
DEL CUERPO HUMANO: AHORRO DE 
MEDICOS, CIRUJANOS, Y BOTICA...
PRONTUARIO. Valladolid: Imp. Alonso 
del Riego, 1750. 4º. 9 h. + 119 p. + 4 h. 
+ 122 p. + 6 h. Enc. en pasta española, 
nervios, cortes pintados, planos rozados 
con leve pérdica en algún canto o 
esquina.� 60,-

2619 	 1801. (ENTRETENIMIENTO-JUEGO). 
REGLAS Y LEYES QUE SE HAN 
DE OBSERVAR EN EL JUEGO DEL 
MEDIATOR, con algunas instrucciones 
fáciles para que cualquiera pueda 
aprenderlo por sí mismo... Madrid: 
Imp. Josef Lopez, 1801. 8º menor. 3 h. + 
152 p. Enc. en plena piel, tejuelo. Cantos 
rozados.� 60,-

2620 	 1846. (MEDICINA). DEVAY, FRANCIS: 
LA FISIOLOJIA HUMANA Y LA 
MEDICINA EN SUS RELACIONES CON 
LA RELIJION CATOLICA, LA MORAL 
Y LA SOCIEDAD. Trad. Cayetano 
Gallardo Mariño. Barcelona: Imp. de D.F. 
Altamirano edit., 1846. 8º mayor. 4 h. + 
204 p., 2 h. Leve señal de óxido, alguna 
hoja muy tostada. Enc. en plena piel.
� 35,-

2621 	 1864. (VARIA). SUAREZ, JOSE: EL 
PASATIEMPO. Coleccion de cuentos, 
epigramas.� 25,-

2622 	 1864. (VARIA-PASATIEMPOS). 
SUAREZ, JOSE: EL PASATIEMPO. 
Coleccion de cuentos, epigramas, 
acertijos, fabulas, cantares, 
verdades de pero-grullo, poesia y 
curiosidades, etc., en prosa y verso... 
recopilada por... Madrid: Imp. Vda. e 
hijos de Vázquez, 1864. 8º menor. 40 p. 
Sin cubiertas.� 40,-

2623 	 1872. (CAZA). RENARD, L.: MANUAL 
DEL CAZADOR O ARTE COMPLETO 
DE TODA CLASE DE CAZA. Barcelona: 
Ed. Manuel Saurí, 1872. 8º menor. 2 
h. + 210 p. + 7 h. [Sigue:] TESORO DE 
LOS PERROS DE CAZA O SEA ARTE 
DE CONOCER LAS RAZAS DE LOS 
PERROS, LECCION DE LOS DE CAZA. 
Madrid: El libro de Oro, 1858. 76 p., 2 h. 
Enc. juntos en 1 vol. en media piel.� 40,-

2624 	 1876. (EDUCACIÓN). OSSORIO 
Y BERNARD, MANUEL: MORAL 
INFANTIL. PAGINAS EN VERSO. 
Madrid: Establecimiento Tipográfico de 
E. Cuesta, 1876. 8º. 138 p., 1 h. Intonso. 
Rústica. Algún punto de óxido.� 30,-

2625 	 ca.1880. (VIAJES). SESTRI, JULIAN A. 
DE : POR TODO MARRUECOS. Obra 
basada en la de Sir José Thompson. 
Barcelona: Est. Tipolitográfico Editorial 
de Ramón Molinas. 4ºm. 409 p. Ilustr. 
con fotograbados en el texto. Enc. tela 
edit. estampada.� 20,-

2626 	 1881. (ECONOMIA). BAS Y CORTES, 
VICENTE: LA GANADERIA Y EL 
ARANCEL. Madrid: Libr. de A. de San 
Martin, 1881. 8º. 164 p. Rústica, intonso.
� libre,-

2627 	 1889. (ECONOMIA). DISQUISICIONES 
FINANCIERAS (IMPUESTOS, DEUDA, 
CONTABILIDAD, PRESUPUESTOS, 
DEFICIT, BANCOS, JUEGO DE BOLSA, 
AGIOTAJE, ETC.). Madrid: Imp. de 
Moreno y Rojas, 1889.� libre,-

2628 	 1893. (VIAJES- THE CAPE). RUSSELL, 
CLARK: A VOYAGE TO THE CAPE. 
London: Imp. William Clowes and sons, 
1893. 8º menor. 4 h., 360 p. Enc. en tela 
edit. Antigua anotación en tinta de 
anterior propietario.� 40,-

2629 	 1894. (VIAJES). VELASCO DEL REAL, 
OCTAVIO: VIAJE POR LA AMÉRICA 
DEL SUR. Barcelona: Ed. Ramon 
Molinas, 1894. 4º menor. 395 p., 1 h. 
Ilustr. con dibujos en el texto. Enc. en 
tela edit. estampada.� 35,-

2630 	 1899. (ETNOGRAFIA). ROUSSIERS: LA 
VIDA EN LA AMERICA DEL NORTE. 
Barcelona: Ed. Montaner y Simon, 1899. 
2 vol. en 4º. 400 p. aprox. c/u. Ilustr. 
fotográficas en el texto. Enc. en tela edit. 
estampada, lomo en pergamino.� 30,-

2631 	 1892. (NAVEGACION). BARRERA 
Y BODET, SANTIAGO: GUIA DE 
LOS ASPIRANTES A MAQUINISTAS 
NAVALES. TOMO I. Barcelona: Tip. Casa 
Provincial de Caridad, 1892. 4º. 524 p., 8 
láms. plegadas. Enc. en media piel.� 50,-

2632 	 1912. (MEDICINA-FERROCARRILES). 
SALARICH, JOSE: DOBLE 
AMPUTACION CON MOTIVO DE UN 
ACCIDENTE FERROVIARIO. Utilidad 
de la pronta intervención. Barcelona: 
Tip. La Academia, de Serra hnos. y 
Russell, 1912. 4º. 7 p. Rústica.� 25,-

2634 	 1920 ca. (CARPINTERIA). NUEVOS 
MODELOS DE CARPINTERIA TOMO 
2º. 80 LAMINAS. Fachadas e interiores 
de establecimientos. Puertas de calle y 
de interiores. Escaleras. Arrimaderos. 
Balcones. Ventanas, etc. 700 modelos 
en total. Barcelona: Ed. Artísticas Suc. 
de J. M. Fabre y de V. Casellas Moncanut, 
s.a. Folio apaisado. Portada, 80 láms. a 
color con modelos de carpintería. Enc. 
en cartoné edit., algo fatigado.� 30,-

2635 	 1920 ca. (POLITICA). ELENCO DE 
PERSONAS SOSPECHOSAS. 1 h. 
mecanografiada con un total de 6 
nombres de sospechosos anarquistas. 
Se adjunto un sobre con la fotografía de 
tres de ellos.� 60,-

2636 	 1921-1955. (DEPORTE). LOTE 
DE 3 FOLLETOS DE DEPORTE: 
REGLAMENTO DE FOOT-BALL; VI 
CAMPEONAT NACIONAL DE CROSS 
COUNTRY 1921; CAMPEONATOS DE 
ESPAÑA DE NATACION-SALTOS Y 
WATER-POLO, 1955.� 40,-



2637 	 1924. (BANCA). 50º ANIVERSARIO 
DE LA FUNDACION DEL BANCO 
NACIONAL DE ESPAÑA. 19 DE MARZO 
1874-1924. Madrid: Hauser y Menet, 
1924. 4º apaisado. Aprox. 100 con 
facsímiles de movimientos contables, 
fotografías de interventores, directores 
y edificios. Enc. en tela edit.� 35,-

2639 	 1933. (MEDICINA). CAUFEYNON: 
LA MASTURBACIÓN EN LA MUJER. 
CLITORISMO, SAFISMO, TRIBADISMO, 
SODOMIA, DEFORMACION DE 
ÓRGANOS. Barcelona: Bibl. Popular 
ilustrada,  1933. 8º mayor. 190 p., 5 h. 
Ilustr. con dibujos en el texto. Enc. en 
cartoné. [Más:] GIL DE OTO, MANUEL: 
MÉDICOS Y BOTICARIOS. Prólogo del Dr. 
José Mª Cortezo. 251 p., 2 h. y una lám. 
Rústica.� 30,-

2640 	 1933. (MEDICINA). DOPTER, CH.; 
SACQUEPEE, E.: MANUAL DE 
BACTERIOLOGIA. Barcelona: Salvat 
edit., 1933. 2 vols. en 8º mayor. I: Falto 
de la portada, 676 p., 2 h.; II: 1023 p. Enc. 
en media piel, nervios.� 40,-

2641 	 1939-40. (CATALOGO COMERCIAL). 
ARMY & NAVY STORES LIMITED. 
Slovenia: Trident Press International, 
1999. 4º mayor. 1127 p. Enc. en tela.
� libre,-

2642 	 1939. (VIAJES-FOTOLIBRO). 
HARDY, GEORGES: LA GEOGRAPHIE 
PSYCHOLOGIQUE. Paris: Libr. 
Gallimard, 1939. 8º mayor. 188 p., 1 
h. Láms. de fotografías. Enc. en tela, 
tejuelo. Dedicatoria manuscrita de 
anterior poseedor.� 15,-

2643 	 1939. (COMERCIO INDIAS). 
HARING, CLARENCE H.: COMERCIO 
Y NAVEGACION ENTRE ESPAÑA Y 
LAS INDIAS EN LA EPOCA DE LOS 
HABSBURGOS. México: Fondo de 
Cultura Económica, 1939. 4º menor. 
XXVI p. + 460 p. Enc. en media piel 
con hierros en el lomo. Conserva las 
cubiertas originales en rústica. Contiene: 
La Casa de Contratación. Registros 
y Aduanas. Los Metales Preciosos. 
Galeones y Flotas. Cosarios Luteranos. 
Naos y Navegantes. Apéndices: Avalúos 
y Remesas de Metales Preciosos. Tasa 
de la Avería y Recaudaciones sobre los 
Cargamentos.� 25,-

2644 	 ca. 1940. (LICORES). CATÁLOGO DE 
DESTILERIAS HILARIO. JÁTIVA. Játiva: 
s.a. 8º menor, apaisado. 58 p. ilustr. con 
dibujos coloreados de las diferentes 
botellas. Rústica con espiral.� 40,-

2645 	 1944. (HUMOR). CASTANYS, VALENTI: 
JAULA DE MONOS. 100 DIBUJOS 
HUMORISTICOS DE... Prólogo de Josep 
Pla. Barcelona: Libr. Dalmau, 1944. 4º. 
112 p. Puntos de óxido. Rústica.[Más:] 
ID. NUEVOS EPISODIOS DE LA FAMILIA 
SISTACS. Barcelona: Lib. Dalmau, 1943. 
8º menor. 111 p., 4 h. Papel de hilo. 
Ilustraciones. Rústica editorial ilustrada 
con leves manchas. [Más:] GROTJAHN, 
MARTIN: PSICOLOGIA DEL HUMORISMO. 
Madrid: Ed. Morata, s.a. 8º mayor. 214 p. 
Rústica. [Más:] TARKINGTON, BOOTH: 
PENROD, ACTOR. Trad. C. A. Jordana. 
Il·lustracions LOLA ANGLADA. 89 p.�40,-

2646 	 1951. (GNOMOTICA). LES EBAUCHES. 
OUVRAGES PUBLIÉ À L´OCCASION DU 
VINGT-CINQUIÈME ANNIVERSAIRE 
D´EBAUCHES S.A. (DEUX SIÈCLES 
D´HISTOIRE HORLOGÈRES). 
Neuchatel: a la Baconnière, 1951.8 
mayor cuadrado. 207 p., grabados 
en el texto y en láminas. Papel de 
hilo, intonso. R´sutica. Buen estado 
de conservación a pesar de estar las 
cubiertas levemente oscurecidas. Obra 
publicada con motivo del 25 aniversario 
de la Societe Ebauches S.A. ; recrea, 
desde el s. XVII la historia de la relogeria 
suiza y, sobretodo, la fabricación de 
los il retrace, depuis le 17e siecle, 
l´histoire de l´horlogerie suisse et plus 
particulierement celle de la fabrication 
des ebauches de montres. Nombreuses 
illustrations par le graveur Marcel North. 
- Un des 300 exemplaires numerotes sur 
Hollande.� 40,-

2647 	 1969. (MAGIA). ENCICLOPEDIA DE LA 
MAGIA Y  DEL MISTERIO. Barcelona: 
Ed. Mateu, 1969. 2 vols. en folio. 400 p. 
aprox. cada vol. Ilustraciones. Enc. en 
plena piel con sobrecubierta.� 40,-

2648 	 1970. (GNOMOTICA). RELLOTGES DE 
SOL. HISTORIA I L´ART DE CONSTRUIR-
LOS SENSE MATEMATIQUES. PRIMER 
TRACTAT DE GNOMICA EN CATALA. 

Barcelona, Millà, 1970. 4º. 268 páginas. 
Pergamino editorial decorado. Edición 
limitada sobre buen papel de hilo. Buen 
ejemplar. Estuche en cartoné.� 50,-

2649 	 1970. CAPDEVILA, LLUIS: L´ART DE 
FUMAR EN PIPA. Barcelona: Edit. Mila, 
1970. 8º mayor. 166 p., 4 h. Láms. de 
fotografías. Enc. en pergamino, plano 
anterior con decoraciones en dorado. 
Estuche en cartoné.� 30,-

2650 	 1971. (FILATELIA). GUINOVART, 
JORGE; TIZON, MANUEL: 
PREFILATELIA ESPAÑOLA. ESTUDIO 
DE LAS MARCAS POSTALES DE 
ESPAÑA Y SUS DOMINIOS DE INDIAS: 
SIGLOS XVIII Y XIX. Barcelona: Imp. 
Gilabert, 1971. 2 vols. en 4º menor. 250 
p. c/u aprox. Enc. en medio simil piel.
� 40,-

2651 	 1984. MONTALBAN; CUEVAS: 
HISTORIA DEL SELLO POSTAL 
ESPAÑOL. Barcelona: Ed. Leesa, 1984. 5 
vol. en 4º mayor. 300 p. aprox. c/u. Ilustr. 
Enc. símil piel con sobrecubierta.� 10,-

2652 	 1986. UN BILLETE DE VIAJE, PERO 
DEMELO CENTRADITO. Madrid: 
Original Loimited Editions, 1968. 12º 
apaisado. Desplegable con 16 grabados 
a la punta seca coloreados. Enc. con tela 
de coco trenzada. Edición numerada y 
limitada a 150 ejemplares impresos en 
grueso papel de hilo.� 50,-

2653 	 s.XX. (INFANTIL-JUEGOS). LOTE DE 
6 LIBROS DE JUEGOS INFANTILES. 
VARIOS DE CALLEJA. Los títulos 
son: VARIOS JUEGOS INFANTILES 
DEL SIGLO XVI; LECCIONES DE UNA 
MADRE. PRINCIPIOS DE LECTURA 
(CALLEJA); DEBERES DE LOS NIÑOS 
(CALLEJA); LA INICICACIÓN A LA 
ACTIVIDAD INTELECTUAL Y MOTRIZ 
POR LOS JUEGOS EDUCATIVOS; 
JUEGOS EDUCATIVOS AL AIRE LIBRE 
Y EN LA CASA, CIEN DESCRIPCIONES 
ILUSTRADAS CON DIAGRAMAS; CÓMO 
CONSTRUYO YO MISMO MIS JUGUETES.
� 50,-



COLECCIONISMO
2654 	 s. XVIII y XX. (NAVIDAD). LOTE 

DE UN PESEBRE DE CROMOS 
TROQUELADOS, UN GRABADO 
DE FINALES DEL XVIII DE MISMA 
TEMÁTICA Y UN LOTE DE 9 POSTALES 
NAVIDEÑAS CON FOTOGRAFÍAS Y 
LOTE DE 9 POSTALES NAVIDEÑAS 
CON PERSONAJES DE PESEBRE DE 
RAMON AMADEU.� 30,-

2655 	 s. XIX-XX. (PUBLICIDAD). LOTE 
VARIADO DE PUBLICIDAD QUE 
INCLUYE TARJETAS POSTALES DE LA 
COLLECTION JOB (17). PUBLICIDAD 
VARIADA DE MARCAS DE PAPEL DE 
FUMAR, JABONES, ARROZ... Incluye 
también un cartel publicitario de 
Apeles Mestres ´Servicio Obligatorio´ 
y la portada de LILIANA. Algunos 
troquelados, otros con fotografía. 
Diferentes formatos. Preferible 
examinar.� 30,-

2656 	 1900 CA. LOTE DE 3 PAPELES 
SECANTES ILUSTRADOS DE LA 
MUTUA FRANCO-ESPAÑOLA. 2 de 
ellos con motivos militares.� 25,-

2657 	 1906. PRIMER CONGRESO 
INTERNACIONAL DE LA LLENGUA 
CATALANA. Barcelona: Tip., 1906. 
45x29,5 cm.� 25,-

2658 	 1910. EL AÑO EN LA MANO. 
ALMANAQUE-ENCICLOPEDIA DE LA 
VIDA PRACTICA. Madrid: Perlado, Paez 
y Co., 1910. 8º. 523 p. Ilustraciones. Enc. 
cartoné repujado y decorado.� 20,-

2659 	 1910 ca. CONJUNTO DE APROX. 70 
MINI-CROMOS DE BARCOS.� 30,-

2660 	 1921. CONJUNTO DE CATALGOS 
SOMBREROS DE LA SOMBRERIA 
PRATS. [Más:] VARIOS PROGRAMAS 
DEL GRAN TEATRE DEL LICEU.� 25,-

2661 	 1929. (BARCELONA). EXPOSICION 
UNIVERSAL DE BARCELONA. VISTAS 
DE MONTJUICH Y DEL PALACIO 
DESDE PLAZA ESPAÑA. Impreso a 
color sobre tela. 41 x 49 cm.� 10,-

2662 	 1932. LAS MARAVILLAS DEL 
MUNDO. Ed.: NESTLE, 1932. Completo. 
Encuadernación editorial levemente 
rozada.� 30,-

2663 	 1932. COLECCION COMPLETA DE 56 
CROMOS QUE COMPONEN UN MAPA 
ILUSTRADO DE CATALUNYA Y SUS 
PRODUCTOS POR POBLACIONES. 
Publicidad de Xocolata San Fernando.
[Más:] Aprox. 100 CROMOS DE LA 
HISTORIA DE ESPAÑA.� 25,-

2664 	 1936 ca. D. LUIS ORGAZ Y YOLDI. 
GENERAL JEFE DEL EJERCITO DE 
LEVANTE. ORDENO Y MANDO: A 
partir de la publicación de este 
Bando, y como consecuencia de la 
declaración del Estado de Guerra, se 
observarán las siguientes normas: 
Zaragoza: Inds. Grafs. Uriarte, 193?. 
Cartel litográfico, 64 x 44 cm.� 30,-

2665 	 1939. (LOTERIA NACIONAL). LOTE DE 
DOS PARTICIPACIONES DE LOTERÍA 
NACIONAL DE LA NAVIDAD DE 
1939. Barcelona:  Neotipia Rambla 
de Catalunya, 1939. 4º mayor, uno en 
papel de hilo y otro en papel japón. 
Ambos con ilustracones de pesebre y 
con poemas de navidad, texto en orla.
� 20,-

2666 	 1940 ca. (COLECCIONISMO). LOTE DE 
APROX. 300 ETIQUETAS DE ´POKER´. 
12 x 9 cm.� 10,-

2667 	 1940 ca. PAPELERA ANDALUZA JOSE 
COSTALES GRANADA. Cartel con 
relieves y motivos de Cervantes, 48,5 x 
33,5 cm.� 30,-

2668 	 1941. EL FUROR DESTRUCTIVO DE 
LOS BOLCHEVIQUES EN ESTONIA, 
LETONIA Y LITUANIA EN EL AÑO 
1941. Cartel fotograbado, 27 x 37,5 cm.
� 30,-

2669 	 1949. (CARTEL). RIBAS RIUS: 
EXPOSICION RIBAS RIUS. Barcelona: 
Sala Gaspar, 1949. 55 X 38,5 cm. 
Exposición del artista en una de las 
galerías de arte más importantes de 
Barcelona y que tuvo lugar entre el 29 
de octubre y el 11 de noviembre de 
1949.� 40,-

2670 	 1950 ca. ROJAS: EXPOSICION 
INTERNACIONAL DE BARCELONA 
1929. Barcelona: fotolitografía Rieusset. 
43,5x31 cm. cerco en la esquina superior 
derecha.� 40,-

2671 	 1958. (COLECCIONISMO). PAPELES DE 
SON ARMADANS. 2 ALMANAQUES 
PARA 1958 Y PARA 1959.� 30,-

2672 	 1960 ca. (CINE). LE CHANTEUR DE 
MEXICO. Cartel pequeño, 37,5 x 55 
cm. De Cinemascope. Pelicula con Luis 
Mariano, Bourvil y Annie Cordy.� 15,-

2673 	 1970 ca. (AUTOMOVILISMO). EL 
MUNDO DEL AUTOMOVIL. Lote con 
aprox. 200 sobres originales de cromos 
sin abrir.� 30,-

2674 	 1970 ca. 3 ALBUMES DE CROMOS: LOS 
VIAJES DE ULISES; LOS MISTERIOS DE 
LAS PROFUNDIDADES SUBMARINAS; 
LOS JUEGOS OLIMPICOS.� libre,-

2675 	 1971. TORRES: DIBUJO ORIGINAL. 
Para Marisa y José Luis. Recordando a 
Picasso. Firmado y fechado, 29/12/71.
� 30,-

2676 	 1979. (COLECCIONISMO). BOFILL; 
COMAS: MAS CUENTO QUIE CALLEJA. 
Recuento de cuentos de Saturnino 
Calleja. Barcelona; Palma de Mallorca: 
Pequeña Biblioteca Calamus Scriptorius, 
1979. 8º. 11 p. Ilustraciones y pequeño 
cuento montado en el frontis. Rústica 
editorial.� 20,-

2677 	 1980 ca. (COLECCIONISMO). COCHES, 
ENGANCHES Y CARROZAS. Libro de 
33 x 45 cm. con láminas a color [Más:] 
BALOONS. The Ariel Press. 41 x 30 cm. 
Libro de láminas a color de globos 
aerostáticos. [Más:] Aprox. 25 carpetas 
con 1 lámina a color de la colección 
LA INDUMENTARIA DEL MEDICO A 
TRAVES DE LOS TIEMPOS. � libre,-

2678 	 1986. CUROS, JORDI: MUJER 
COSIENDO A MAQUINA. Carboncillo, 
50x35,5 cm. Firmado y fechado por el 
autor.� 50,-

2679 	 1986. CUROS, JORDI: MUJER 



PLANCHANDO. Carboncillo, 50x35,5 
cm. Firmado y fechado por el autor.�50,-

2680 	 1990. (EROTICA-CALENDARIO-ARTE). 
MASEREEL: 1990 DIARY [Más:] 
AGENDA 1990 . La pirenaica ediciones.
� 30,-

2681 	 (TABACO-PUBLICIDAD). LOTE 
DE CAJAS DE PAPEL DE FUMAR, 
DIFERENTES MARCAS Y PAÍSES.� 35,-

2682 	 XX. (FELICITACIONES). 17 TARJETAS 
NAVALES CON FELICITACIÓN DE AÑO 
NUEVO. 12 X 17 y 14 x 20 cm.� 10,-

2683 	 s.XX. (TAUROMAQUIA). 7 CARTELES 
DE CORRIDAS DE TOROS. De la plaza 
de toros Monumental de Morella, 
diferentes medidas.� 15,-

2684 	 s. XX. (MISCELANEA). LOTE DE 2 
CARTELES, UN GOIG Y UNA IMAGEN 
DEL CRISTO DE BALAGUER.� 15,-

2685 	 s. XX. (CINE). LOTE DE CUATRO 
FOTOGRAFÍAS DE POMPIDO, 
RETRATOS DE LOS BEATLES. Y 
5 LOBBY CARDS. Las películas y 
espectáculos son Valentino, West Side 
Story y Un Puente Lejano, Flor de Nit (de 
Dagoll Dagom) y La Gran Mola de la iaia.
� 30,-

2686 	 s. XX. (ESTAMPAS). LOTE DE SELLOS 
CONMEMORATIVOS. Hoja con sellos 
conmemorativos del aniversario 
del Instituto Antituberculosos de 
Barcelona, 1957. Hoja con sellos de las 
fiestas de la Mercè, acompañado del  
cartel, del año 1972. Hoja con sellos del 
Institut de Gravure et d´Impression de 
papiers de París.� 20,-

2687 	 5 BLOCKS POSTALES: CUEVAS 
DE ARTA MALLORCA; VISTAS DE 
MALLORCA, MANRESA, CAMPRODON 
ARTISTICO (2 diferentes).� 20,-

   LOTES DE 
CONJUNTO

2688 	 1970 CA. LOTE DE 2 ORIGINALES 
REALIZADOS EN DECOUPAGE-
COLLAGE. [Más:] CUADRADO: SIN 
TITULO. Grabado, 42,5x30 cm. plancha; 
65x50 papel. Numerado 42/60. [Más:] 
SIN TITULO. Grabado, Aguatinta. 
34x24,5 cm. plancha; 65,5x49 cm. 
papel. Firmado por el artista a lápiz [no 
identificada]. Numerado 14/60.� 50,-

2689 	 S.XIX-XX. (VARIA). LOTE VARIADO DE 
LIBROS. VARIOS DE ARTE, ALGUNO 
DE TEMA LOCAL BARCELONÉS.�libre,-

2690 	 S.XX. (VARIA). CAJA CON LIBROS 
DE ARTE Y POESÍA Y ALGÚN TEMA 
CIENTÍFICO.� libre,-

2691 	 S.XX. CAJA DE LIBROS DE ARTE 
SOBRE DIFERENTES ARTISTAS 
IMPORTANTES: MIRÓ, DALÍ, 
PICASSO...� 45,-

2692 	 S.XX. CAJA CON LIBROS SOBRE ARTE. 
MUCHOS DE ELLOS MONOGRAFÍAS 
SOBRE ARTISTAS COMO DALÍ O J. 
VAYREDA.� libre,-

2693 	 s. XX: CAJA CON LIBROS DE 
LITERATURA Y OTROS TEMAS. 
VARIOS SOBRE BARCELONA.� libre,-

2694 	 s.XX. (VANGUARDIAS). LOTE DE 
VARIOS LIBROS DE VANGUARDIAS. 
Muchos de poesía, aunque también 
algunos de arte.� libre,-

2695 	 S.XX. (COMIC-EROTICA). LOTE DE 
CONJUNTO DE VARIOS LIBROS Y 
REVISTAS. Muchos cómic en francés, 
algunos de tema sicalíptico.� 45,-

2696 	 S.XX. (1ª EDICION-VARIA). VARIOS 
LIBROS DE LITERATURA. VARIOS 
PRIMERA EDICIÓN, COMO ALGUNO 
DE CAMIO JOSÉ CELA.� 20,-

2697 	 S.XX. (GENERACION 27-POESIA). 
CONJUNTO DE LIBROS DE LA 

GENERACIÓN DEL 27 Y OTROS 
POETAS EN EL EXILIO. VARIOS 
DE GARCÍA LORCA O MIGUEL 
HERNÁNDEZ.� libre,-

2698 	 S.XX. (VARIA). CONJUNTO DE LIBROS 
DE DIFERENTES TEMAS: AJEDREZ, 
ENOLOGIA, GNOMÓNICA, etc.� 30,-

2699 	 S.XX. (ENCUADERNACION-ARTES 
DEL LIBRO). LOTE DE LIBROS 
RELACIONADOS CON EL LIBRO COMO 
OBJETO.� 30,-

2700 	 S. XIX-XX. (BIBLIOFILIA-LITERATURA). 
CONJUNTO DE LIBROS DE 
BIBLIOFILIA. De diferentes autores y 
destacados ilustradores.� 60,-

2701 	 S.XX. CONJUNTO DE LIBROS, TODOS 
FACSÍMIL. Diferentes,temas: cocina, 
grabados (Goya), derecho..� 45,-

2702 	 s. XX. (HISTORIA DE LA 
CARTOGRAFIA). LOTE DE VARIOS 
LIBROS REFERENTES A CARTOGRAFÍA 
Y SU HISTORIA. Varios en inglés.� 40,-

2703 	 S. XIX-XX. (BIBLIOFILIA - VIAJES-
GEOGRAFÍA). LOTE DE VARIOS 
LIBROS SOBRE VIAJES Y GEOGRAFÍA.
� 40,-

2704 	 S. XVIII. (VARIA). LOTE DE GRABADOS 
DEL S. XVIII Y UNO DE ca. 1900. 
Diferentes tamaños y y casi todos plano 
o vista de un lugar o edificio.� 35,-

2705 	 1670. MONTANUS, ARNOLD: DE 
STADT ALEXANDRIE OF SCANDERIK. 
THE CITŸ ALEXANDRIA OR 
SCANDERIK. London: John Ogilby, 
1670. 270 x 35,5 cm. plancha; 41 x 47 
cm. papel. Esporádicas y pequeñas 
manchas de óxido en la esquina 
superior izquierda. Vista de pájaro de 
Alejandria desde el mar, procedente 
de la edición inglesa de Ogylbis: 
Montanus. John Ogilby (1600-1676) 
sufrió desafortunados percances a lo 
largo de su vida  como naufragar en un 
barco con el que partió de Irlanda  para 
huir de la Guerra Civil de  1641 o el de 
perder su casa en el gran incendio de 
Londres de 1666. Fue traductor, editor 
y publicó varios libros, incluyendo 



algunos trabajos geográficos ilustrados 
de América, China, Japón, África, Asia 
y Inglaterra. [Más:] CONJUNTO DE 
DOS GRABADOS DE VELEROS. Paris: 
Frey. Litografía. 23 x 20 cm plancha; 
41 x 31 cm papel cada grabado. 
[Más:] L´ASSASSINAT DE M. CANOVAS 
President du Ministère Espagnol. 
Litografía coloreada. 38 x 30 cm.� 60,-

2706 	 1931. (ILUSTRACIONES-CALIFORNIA). 
MARKHAM, EDWIN: SONGS AND 
STORIES. Los Angeles: Powell 
Publishing Co., 1931. 4º menor. 461 
p. 4º menor. Enc. en tela editorial. 
[Más:] SWIFT, MICHAEL: HISTORICAL 
MAPS OF IRELAND. New Jersey: 
Chartwell Books, 1999. 4º apaisado. 
144 p. Ilustraciones. Enc. en cartoné 
con sobrecubierta.[Más:] THE WORLD 
ON PAPER. Amsterdams Historisch 
Museum, 1967. 4º menor apaisado. 
Rústica con sobrecubierta.[Más:] 
NODIER, CHARLES [y otros]: TRESOR 
DES FEVES ET FLEUR DES POIS. Paris: 
Hetzel, 1875. 4º menor. 325 p. Ilustrado 
con grabados en el texto. Enc. en tela 
editorial decorada. Cortes dorados. 
Contiene:  La nueva tienda de los niños. 
Cuentos de la primera edad. Tesoro de 
las habas y la flor de los guisantes por 
Charles Nodier. Historia de Tonto de 
capirote por Jorge Sand. Aventuras de 
Príncipe Chènevis por León Gozlan. El 
genio bonachón por Charles Nodier. 
Las flores de los bosques por Alfred 
de Musset y Stahl. En casa de hetzel 
sin fecha (catálogo de 1875 al final de 
volumen). 324p. Con ilustraciones de 
Tony Johannot, Mauricio Sand, Bertall y 
Delaville.� 20,-

2707 	 S. XIX-XX. LOTE DE LIBROS DE 
ESPAÑA, LA COLONIZACIÓN EN 
ÁFRICA Y LA ESCLAVITUD. VARIOS DE 
GONZALO DE REPARAZ.� 60,-

2708 	 S. XVII, XIX Y XX. (HUMANIDADES). 
LOTE DE VARIOS LIBROS DE 
LITERATURA DE VIAJES.� 20,-

2709 	 S. XIX-XX. (HISTORIA). LOTE DE 
VARIOS LIBROS DE TEMAS DIVERSOS.
� 20,-

2710 	 S. XIX-XX. (VARIA). LOTE DE 
VARIOS LIBROS DE TEMAS COMO 
ASTRONOMÍA O BOTÁNICA.� 25,-

2711 	 S. XX. LOTE DE VARIOS LIBROS DE 
ARTE E HISTORIA.� 50,-

2712 	 S. XIX y XX. (VARIA). LOTE VARIADO 
DE LIBROS DE VIAJES, TEMA LOCAL, 
BOTÁNICA...� libre,-

2713 	 S. XVIII-XX. LOTE DE VARIOS 
LIBROS DE DIFERENTES TEMAS, 
PRINCIPALMENTE HISTORIA.� 40,-

2714 	 S. XIX-XX. LOTE DE VARIOS LIBROS DE 
LITERATURA.� 40,-

2715 	 S. XIX-XX. (VARIA). LOTE DE VARIOS 
LIBROS DE TEMAS PRINCIPALMENTE 
RELIGIOSOS.� 40,-

2716 	 S. XIX-XX. (NAVEGACION). LOTE DE 
LIBROS DE NAVEGACIÓN.� 50,-

2717 	 S.XVIII-XX. (GEOGRAFIA-ARTE-
AMERICA DEL SUR). LOTE DE VARIOS 
LIBROS DE GEOGRAFIA SOBRE 
LUGARES DE SUDAMÉRICA.� 30,-

2718 	 S. XIX-XX. (GEOGRAFIA-HISTORIA-
AMERICA DEL NORTE). LOTE DE 
VARIOS LIBROS DE GEOGRAFÍA E 
HISTORIA SOBRE EL NORTE DEL 
CONTINENTE AMERICANO.� 50,-

2719 	 S. XIX-XX. (GOGRAFIA-
EXPLORACIONES-ORIENTE). LOTE 
DE VARIOS LIBROS RELATIVOS A 
GEOGRAFÍA Y EXPEDICIONES POR 
ORIENTE.� 30,-

2720 	 S. XIX-XX. (GEOGRAFIA-
EXPLORADORES). LOTE DE 
VARIOS LIBROS SOBRE VIAJES Y 
EXPLORADORES.� 30,-

2721 	 S.XIX-XX. (VIAJES-GEOGRAFIA). LOTE 
DE VARIOS LIBROS DE GEOGRAFÍA Y 
VIAJES POR PAÍSES DE ÁFRICA Y SUS 
ISLAS.� 30,-

2722 	 1980 ca. CONJUNTO VARIADO DE 
MAS DE 30 LIBROS DE LITERATURA 
ESPAÑOLA, ALGUNOS SON AUTORES 
DE VANGUARDIAS.� libre,-

2723 	 BARO DE MALDA [RAFAEL D´AMAT 
I DE CORTADA]: CONJUNTO DE 9 
LIBROS DE LA COLECCION CALAIX DE 
SASTRE. Num. 4,5,6,8,13,14,15,17 y 
20. Barcelona: Ed. Curial, 1994. 9 vols. 
en 8 mayor. Rústica.� 30,-

2724 	 1950 ca. (BARCELONA). IMPORTANTE 
Y VARIADO LOTE DE 16 LIBROS 
SOBRE BARCELONA: AMADES: AUCA 
DELS COSTUMS DE BARCELONA, 
1937; CAPMANY: MEMORIA 
HISTORIA DE BARCELONA, 4 TOMOS 
EN 2 VOLS. 1961; VERDAGUER: 
ODA A BARCELONA;  MARAGALL: 
ODA A BARCELONA; BARCELONA 
SENTIMENTAL, 1939; SEMPRONIO: 
LOS BARCELONESES, 1959 Con 
dedicatória; MUNTANER: LA 
BARCELONA VUITCENTISTA; PUIG: 
CURIOSITATS BARCELONINES, 2 
VOLS.; SEMPRONIO: SECRETOS DE 
BARCELONA, 1960; ...� 90,-

2725 	 2000. CONJUNTO DE LIBROS DE 
COMENTARIOS DE FACSIMILES: LIBRO 
DE HORAS DE ALEJANDRO FARNESIO 
Madrid: Ed. Casariego; LAS CRONICAS 
DE LOS CRUZADOS Y EL REINO LATINO 
DE JERUSALEN. Madrid: Ed. Arte y 
Bibliofilia, 1981; EL LIBRO DE AJEDREZ, 
DADOS Y TABLAS DE ALFONSO X 
EL SABIO. Madrid: Ed. Patrimonio 
Nacional, 1987; BIBLIOFILIA ANTIGUA 
II. Valencia: Ed. Casariego, 1993; 
COSMOGRAFIA DE TOLOMEO. Ebrisa; 
MAPAMUNDI CATALAN ESTENSE. Ed. 
Moleiro; DE MANUSCRITOS ANTIGUOS. 
CALENDARIO 2005; THERIAKA Y 
ALEXIPHARMAKA. Ed. Moleiro; JAIME II 
REY DE MALLORCA. LEYES PALATINAS; 
APOCALIPSIS GULBENKIAN. Ed. 
Moleiro; UN FACSÍMIL ILUMINADO 
SIN IDENTIFICAR; EL LLIBRE DELS 
FEYTS. TOMO II; SPECULUM ANIMAE. 
Edilan; BEATI IN APOCALIPSIN LIBRI 
DUODECIM. 2 libros de comentarios.
� libre,-

2726 	 1980 ca. (VANGUARDIAS-
LITERATURA-POESIA). CONJUNTO DE 
APROX. 50 LIBROS.� libre,-

2727 	 1980 ca. PERICH; FORGES: 
CONJUNTO DE MAS DE 30 LIBROS 
DE ILUSTRADORES HUMORISTICOS.
� libre,-



2728 	 1980 ca. CONJUNTO DE APROX. 20 
LIBROS DE JAZZ Y SU HISTORIA.
� libre,-

2729 	 1980 ca. (VANGUARDIAS). CONJUNTO 
DE APROX. 20 LIBROS DE AUTORES 
FRANCESES DE VANGUARDIAS, EN 
FRANCES.� libre,-

2730 	 s.XX. CAJA CON VARIOS LIBROS DE 
HITORIA Y ARTE.� libre,-

2731 	 1966. (FOTOLIBRO). CASADEMONT, 
FRANCISCO DE A. [fotografia]; 
CLARASO, NOEL: EL SOL DE ESPAÑA. 
Barcelona: Eds. Nauta, 1966. Folio 
menor. Aprox. 90 h. de fotografías en 
b/n. Enc. en cartoné con sobrecubierta 
ilustr.� 20,-

2732 	 1956. VAUDOYER: CONJUNTO DE 6 
INTERESANTES LIBROS DE ARTE. Paris: 
Nouvelles Editions Francaises,1956. 
Folio. 48 láminas montadas con hoja 
de protección y hoja de comentarios. 
Ejemplar en rama con cubiertas y 
estuche en cartoné.� libre,-

2733 	 1959. (BIBLIOFILIA). YNGLADA, 
PERE: RECORDS I OPINIONS DE ... 
Barcelona: Aedos, 1959. 4º. 197 p., 2 
hojas. Numerosas ilustraciones de 
Ynglada en texto. Ejemplar en rama. 
Cubiertas en rústica con estuche media 
tela. Ejemplar 54/145. [Más:] VAYREDA, 
MONTSERRAT: LA SELVA DE MAR. 
Olot: Imp. Aubet, 1981. Folio menor. 2 
pliegos de 28 p. en total. SANT MIQUEL 
DE FLUVIÀ: 2 pliegos de 28 p. en total. 
Ilustr. por Ansón, Capalleras, Patxé, 
Carles Bartis, Tàber y Mª del Carme 
Rovira. Cuatro cuadernillos en rama, 
presentados en una caja de carón.
� libre,-

2734 	 1839. TRAMARRIA: LEÇONS 
FRANÇAISES DE LITTERATURE ET 
DE MORALE. Madrid: Imp. de Aguado, 
1839. 2 tomos en 1 vol. en  8º. I: 190 
p.; II: 202 p. (Esta parte con una hoja 
desprendida y con pérdidas). Enc. de 
época en pergamino, semidesprendida. 
[Junto con:] COMPENDIO DE LOS 
COMENTARIOS EXTENDIDOS POR EL 
MAESTRO ANTONIO GOMEZ, A LAS 
OCHENTA Y TRES LEYES DE TORO. 

Madrid: Imp. Joseph Doblado, se hallará 
en la Libreria de Manuel Urtado, 1785. 
8º mayor. 3 h. + 394 p. Enc. de época 
en pergamino.[Junto con:] CABARRUS.
� libre,-

2735 	 S. XX. (VARIA). CAJA CON LIBROS DE 
ARTE Y ALGÚN FACSÍMIL. Preferible 
examinar.� libre,-

2736 	 s. XVIII-XIX. (RELIGIO). CONJUNTO 
DE LIBROS RELIGIOSOS Y ALGUNOS 
FOLLETOS DE MISMA TEMATICA. 
Preferible examinar.� 50,-

2737 	 S. XVIII-XIX. (VARIA). CAJA CON 
LIBROS. VARIOS DE RELIGION. 
Preferible examinar.� libre,-

2738 	 S. XX. CAJA CON VARIOS LIBROS DE 
ARTE.� libre,-

2739 	 S. XX. (LITERATURA ). LOTE DE LIBROS 
DE LITERATURA EN CASTELLANO Y 
FRANCÉS. Autores como Andre Gide o 
Machado.� libre,-

2740 	 1935. VEGA CARPIO, LOPE DE: LA 
CIRCE CON OTRAS RIMAS Y PROSAS. 
San Sebastian: Tall. Offset, 1935. 8º 
mayor. Facsímil de la edición de 1624 
por la viuda de Alonso Martin. Le sigue 
el facsímil del manuscrito, y un breve 
estudio del texto. Enc. en plena piel, hilos 
dorados, algo rozado.[Más:] MILTON: EL 
PARAISO PEDIDO. 23 albúminas que 
reproducen los grabados que Doré 
realizó para esta obra. Con cubiertas 
en tela. Reproducción fotográfica de 
J.P.M.D. Ex-libris de anterior poseedor. 
[Más:] MACE, JEAN: CONTES DU 
PETIT CHATEAU. Paris: Bibliotheque 
d´Education et de Recreation, s.a. 4º 
menor. 319 p. Ilustr. con 17 láms. Enc. 
en tela, lomo en piel, cortes dorados. 
Ex-libris de anterior poseedor.[Más: ] 
TAGORE, RABINDRANATH: LA LUNA 
NUEVA. Ilustr. de Ramon de Capmany. 
Barcelona: Maria M. Borrat, 1942. 4º. 
171 p., 4 h. Ilustr. Enc. en pergamino.
[Más:] [VERDAGUER, JACINT:] [LA 
ATLANTIDA. POEMA.] [Barcelona: 
Ilustracion Catalana, 1906.] Folio mayor. 
182 p. Ilustr. montadas. Falto de las 12 
primeras páginas y de las 2 últimas. 
Ejemplar en rama, sin encuadernación. 
Ex-libris de anterior poseedor.� 30,-

2741 	 S. XIX-. CAJA CON LIBROS DE 
LITERATURA. Preferible examinar.
� libre,-

2742 	 1900 CA. (INFANTIL). CAJA CON 
LIBROS Y DOCUMENTACION 
FARIADA. EXAMINAR.� libre,-

2743 	 s. XIX. LOTE DE FOLLETOS VARIADOS 
DE S. XIX Y DOS OBRA DE MISIONES.
� 25,-

2744 	 LOTE DE APROX. 22 LIBROS 
VARIADOS.� 30,-

2745 	 1900 ca. LOTE VARIADO DE LIBROS.
� libre,-

2746 	 1939. LOTE VARIADO_. LA 
VANGUARDIA. FRANCO, CAUDILLO 
VISTORIOSO. LA GUERRA  HA 
TERMNADO. [Más:] 3 CARTELES VARIOS 
DE CINE.� libre,-

2747 	 1940 ca. (VIAJES-DEDICATORIA). 
HALLO, JEAN [dessins]: LA GRANDE 
CROISIERE DE COSTE ET LE BRIX. 
Dessins et aquarelles de Jean Hallo, 
brochure originale, couverture blanche 
à la typographie dorée. Couverture et 
dos abimée. Paris: Lapina & Fils, sa. Folio 
menor. 98 p., 1 h.  Láminas litográfias 
a color. 2  frontis con dos retratos 
diferentes de Costas y Le Brix grabados 
al cobre, uno de ellos dedicado. Rústica 
editorial. (2 EJEMPLARES) [Más:] 
NELKEN, DINAH: DE MI PARA TI. 
Una novela escrita en cartascon una 
historia y su moraleja para cuantos 
estan enamorados y para cuantos 
desean estarlo. Barcelona: M. Arimany, 
editor, 1945. 4º menor. 100 p. Sin 
paginar. Profusamente ilustrado. Enc. 
tela editorial ilustrada.� 30,-

2748 	 (EQUITACION). INTERESANTE 
CONJUNTO DE LIBROS DE 
EQUITACION.� 30,-

2749 	 1916. LOTE DE MANUSCRITOS: 
CARTA MANUSCRITA Y FIRMADA 
POR JAIME BROSSA DIRIGIDA A UN 
FAMILIAR SUYO. 2 h. manuscritas por 
una cara. Firmada en Barcelona, 15 de 
julio de 1916. Jaime Brossa i Roger fue 
un dramaturgo y articulista catalán 



(1875-1919) de tendencia anarquista 
es conocido por sus artículos en Avenç, 
Poble Català o Revista Blanca. [Más:] 
2 FELICITACIONES DE NAVIDAD 
MANUSCRITAS, FIRMADAS POR 
N. CLARASO. [Más:]8 PLIEGOS 
MANUSCRITOS DE DOCUMENTACION 
DE S. XIX.� 30,-

2750 	 (LITERATURA). CAJA CON  APROX. 20 
LIBROS DE LITERATURA.� libre,-

2751 	 1845. CAJA CON APROX. 20 
LIBROS DE LITERATURA. Bonitas 
encuadernaciones editoriales o media 
piel reciente.� libre,-

2752 	 CAJA CON APROX. 20 LIBROS DE 
HISTORIA Y ARTE.� libre,-

2753 	 CAJA CON LIBROS VARIADOS, 
VARIOS DE VIAJES.� libre,-

2754 	 REPRESENTACION DE UNA ESCENA 
DE OBRA DE TEATRO. Grabado al 
cobre, 26 x 32 cm.� libre,-

2755 	 1870. LOTE DE LIBROS: L´HOMME 
PRIMITIF. [Más:] CELSE VITRUVE, 
CENSORIN (OEUVRES COMPLETES) 
FRONTIN (DES AQUEDUCS DE ROME). 
[Más:] HISTOIRE UNIVERSELLE 
ILLUSTREE DES PAYS ET DES PEUPLES. 
TOME SIXIEME. [Más:].� libre,-

2756 	 1930 ca. (CATALUNYA). LOTE DE 
POSTALES: MONASTERIO DE SANTAS 
CREUS. 3 SERIES DE POSTALES. [Más:] 
CATEDRAL DE VICH. [Más:] 2 SERIES DE 
ARANJUEZ; 1 DEL PALACIO NACIONAL-
MADRID; 2 DEL ESCORIAL.� libre,-

2757 	 CAJA CON LIBROS VARIADOS.� libre,-

2758 	 LOTE VARIADOS DE LIBROS.� 15,-

2759 	 ca. 1900. (CATALUNA). LOTE DE 
LIBROS DE LITERATURA CATALANA.
� 30,-

2760 	 1882. (ALEMANIA). SCHERR, JUAN: 
GERMANIA. DOS MIL AÑOS DE 
HISTORIA ALEMANA. Barcelona: 
Ed. Montaner y Simon, 1882. Folio 
menor. 2 h., 431 p. Ilustr. con grabados 
en el texto y capitales. Enc. en pasta 

española, tejuelos. [Más:] GELLIUS, 
AULUS: DALLE NEVI DELLE ALPI AL 
FUOCO DEI VULCANI. Roma: Ed. Alfieri 
& Lacroix, s.a. 8º. 39 p., 1 h. Ilustr. con 
un mapa a doble página, fotografías 
en lám. fuera del texto y 5 lám. a 
color sobrepuestas. Enc. cartoné edit. 
[Más:] MOUSSON-LANAUZE: DEL 
EMPIRISMO HACIA LA RAZÓN. París: 
Casa Piperacna Midy, s.a. 8º. 92 p., lám. 
Rústica.� libre,-

2761 	 1940-1944. (BARCELONA. BOSCH, 
JUAN FRANCISCO: EL AÑO ARTISTICO 
BARCELONES. 3 vol. Barcelona: 
Graf. Industrial, 1940-1944. 3 vol. en 
4º. I: 242 p., 6 h. II: 384 p., 4 h. III: 340 
p. + 20 h. aprox. Todos ilustr. con 
lám., fuera del texto. Tres vol. enc. en 
tela edit. [Más:] VOCABULARIO Y 
REFRANERO CRIOLLO CON TEXTOS 
Y DIBUJOS ORIGINALES DE TITO 
SAUBIDET. Buenos Aires: Ed. Guillermo 
Kraft, 1945. 4º mayor. XIX + 421 p., 
3 h. Ilustr. con lám. a color fuera del 
texto. Enc. en media piel, puntas, 
nervios, corte superior dorado. [Más:] 
SUBIRANA REBULL, ROSA MARIA: 
ELS ORÍGENS DE LA LITOGRAFIA A 
CATALUNYA. 1815/1825. Barcelona: 
Bibl. de Catalunya, 1991. 4º mayor. 
158 p. Rústica. [Mas:] FONTBONA, 
FRANCESC: LA XILOGRAFIA A 
CATALUNYA ENTRE 1800 I 1923. Id, id. 
434 p. Rústica.� libre,-

2762 	 1556. (RELIGION). CUMIRANO FEL, 
SERAPHINO: CONCILIATIO LOCORUM 
COMMUNIUM TOTIUS SCRIPTURAE 
SACRAE, QUI INTER SE PUGNARE 
VIDENTUR. Paris: Typ. guglielmi 
Nigri, 1556. 8º menor. 552 p. Grabado 
en la protada. Enc. en pergamino. 
[Más:] MONTSERRAT. GLOSAS A LA 
CARTA COLECTIVA DE LOS OBISPOS 
ESPAÑOLES. Biblioteca Catalana 
de Textos y Estudios Religiosos, I. 
Barcelona: Instituto Católico de Estudios 
Religiosos, 1938. 4º. XV. + 389 p. Enc. en 
tela reciente, tejuelo.� 40,-

2763 	 LOTE DE LIBROS VARIADOS.� 20,-

2764 	 LOTE DE LIBROS VARIOS DE 
LITERATURA CASTELLANA.� 25,-

2765 	 (LOCAL). LOTE DE LIBROS DE 
TEMATICA LOCAL.� libre,-

2766 	 1900 ca. (MAGIA). INTERESANTE 
CONJUNTO DE LIBROS DE MAGIA.
� libre,-

2767 	 1882-1883. (VIAJES). EUROPA 
PINTORESCA. DESCRIPCION 
GENERAL DE VIAJES. Barcelona: Ed. 
Montaner y Simon, 1882-1883. Dos 
tomos en un vol. en folio menor. I: 2 
h., 424 p., 1 h. II: 2 h., 347 p. Ilustr. con 
grabados en el texto. Dos tomos enc. 
en un vol. en media piel, nervios. [Más:] 
MUSEO DE LAS FAMILIAS. TOMO 
X. Madrid: Ed. Mellado, 1852. 4º . 290 
p., 1 h. Texto a dos columnas. Profus. 
ilustr. con grabados en el texto. Enc. en 
media piel, conserva la cubierta original 
anterior.� 20,-

2768 	 LOTE DE LIBROS VARIADOS.� libre,-

2769 	 (LITERATURA). LOTE DE LIBROS 
VARIADOS DE LITERATURA.� 45,-

2770 	 LOTE DE LIBROS VARIADOS.� libre,-

2771 	 LOTE DE LIBROS VARIADOS.� libre,-

2772 	 LOTE DE LIBROS VARIADOS.� libre,-

2773 	 S. XX. (BIBLIOFILIA). LOTE DE 9 LIBROS 
DE LITERATURA ORIENTAL EDITADOS 
POR L´EDITION D´ART. LE CANTIQUE 
DES CANTIQUES. Trad. Franz. Toussaint. 
Paris: L´Edition d´Art, 1927. 8º menor. 
123 p., 2 h. Todas las páginas en una 
bella orla y con ilustraciones a color de 
B. Zworkykine. [Más:] Id. SAKOUNTALA 
D´APRES L´OEUVRE INDIENNE DE 
KALIDASA. Id., 1922. 8º menor. 173 
p., 1 h. Todas las ilustraciones y orlas 
de A. Touchet. [Más:] Id. LA FLUTE 
DE JADE. POÉSIES CHINOISES. Id., 
1926. 8º menor. 138 p., 2 h. Texto en 
orla e ilustraciones fuera del texto. 
[Más:] LUCIE PAUL-MARQUERITTE. 
LE MIROIR MAGIQUE. Id., 1932. 145 
p., 1 h. Texto en orla, ilustración de la 
portada de Wang Chao-Ki. [Más:] LA 
ROSE DE BAKAWALI. Trad. Garcin de 
Tassy. Id., 1924. 8º menor. 142 p., 2 h. 
Ilustraciones y orla de  B. Zworkykine. 
[Más:] J. C. MARDRUS: HISTORIRE 



D´ALI BEN-BEKAR ET DE LA BELLE 
SCHAMSENNAHAR. Id., 1926. 8º menor. 
126 p. Ilustraciones y orla de P. Zenker. 
[Más:] S. OUDIANE. CHANTS DE LA 
CARAVANE. Id., 1926. 8º menor. 121 p., 
1 h. Ilustraciones y orla de Mohammed 
Racim. [Más:] BARRY, LEON: LA 
DERNIÈRE ÉPOUSÉE D´AMMON. Id., 
1908. 148 p., 1 h. Ilustraciones y orla de 
Paul Zenker. [Más:] LUCIEN: SCÈNES DE 
ACOURTISANES. Id. 1930. 8º menor. 
136 p., 1 h. Ilustraciones y orla por B. 
Zworkykine. Las nueve obras enc. en 
plena piel repujada en ambos planos, 
nervios, todos conservan las cubiertas 
originales en rústica, corte superior 
dorado, algún vol. intonso.� 70,-

2774 	 1947. (BIBLIOFILIA-POESIA). 
LOPEZ PICO, JOSEP Mª; CAPMANY 
[ILUSTRADOR]: LLOA ZODIAC I 
TRIOMF DE BARCELONA. Barcelona: 
Montaner y Simon, 1947. 4º. 42 p., 
3 h. Ilustr. con 4 láms. de Ramon de 
Capmany. Ejemplar en rama con 
cubiertas de cartoné. [Más:] SOLER, 
FREDERIC [PITARRA]: POESIES 
CATALANES. RECULL DE POESIES 
SOLTES. Enc. en media piel. Conserva la 
rústica editorial ilustrada.� 60,-

2775 	 s. XX. (INFANTIL). LOTE DE 6 CUENTOS 
INFANTILES ILUSTRADOS. LA ROSA I 
L´ANELL, con dibujos d´Ivori; CUENTOS 
DE HADAS; EL PAIS DE LAS MARAVILLAS; 
ROBINSÓN CRUSOE; IVANHOE; 
GRENOUILLETTE ET SES ENFANTS.� 40,-

2776 	 1958. ROGENT: SANT PERE. Original 
20x14 cm. Dedicado: Per a Pere Riera 
i Torra en la seva 1ª comunió. [Más:] 
BUIGUES: DESNUDO FEMENINO. 
1970 ca. 43x20,5 cm. [Más:] PRIM: 
NAVIDAD SIN AMBIENTE. 1980 ca. 
Original, 18x33 cm. Firmado.� 40,-

2777 	 1974. CONJUNTO DE 7 LIBROS 
COMICOS DE LA COLECCION LO 
MEJOR DE POR FAVOR. Barcelona: 
Punch Ed.� libre,-

2778 	 1980 ca. CONJUNTO DE 12 LIBROS 
COMICO-SATIRICOS DE LA ESPAÑA 
DE LA TRANSICION.� libre,-

2779 	 1945 ca. (BARCELONA). CONJUNTO 
DE 19 MONOGRAFIAS HISTORICAS 
DE BARCELONA. Barcelona: Ed. Millá.
� libre,-

2780 	 1980 ca. CONJUNTO DE 6 LIBROS/
CATALOGOS DE ARTE O DE ARTISTAS.
� libre,-

2781 	 1980 ca. (JAZZ). CONJUNTO DE 
APROX. 20 LIBROS SOBRE EL JAZZ.
� libre,-

2782 	 s. XIX. (VARIA). LOTE DE 8 LIBROS DE 
LA PRIMERA MITAD DEL s. XIX. Varios 
vol. de una historia en francés de la 
Santa Inquisición, y otras obras también 
incompletas, como el primer vol. que 
Antonio Sancha publicó de las obras 
poéticas de Vicente Garcia de la Huerta.
� 40,-

2783 	 s. XX. (VARIA). LOTE DE VARIOS 
LIBROS DE DIFERENTES TEMAS. 
Incluye un Quijote en francés, una 
gramática valenciana, una biografia del 
Conde Duque de Olivares, y otros.� 30,-

2784 	 1835-1834 y 1837. (CLASICOS 
LATINOS). LOTE DE 6 LIBROS DE LA 
BIBLIOTHEQUE LATINE-FRANÇAISE 
DU TRADUCTIONS NOUVELLES DES 
AUTEURS LATINS. Trad. por M. e. 
Greslou, M. J.J. Courtaud-Diverneresse, 
Ch. Heguin de Guerle y M. Phil. Chasles. 
Paris: Imp. Panckoucke, 1835-1834 
y1837. 6 vol. en 8º menor. POESIES DE 
C. V. CATULLE (1 vol.), PHRASALE DE 
M. A. LUCAIN (2 vol.) y TRAGEDIES DE 
SENENQUE (3 vol.). Todos los vol. con el 
texto en latín y su traducción al francés. 
Todos enc. en cartoné edit.� 90,-

2785 	 1847 a 1871. (TEATRO). LOTE DE 
16 OBRAS DE TEATRO DEL X. XIX. Y 
UN SAYNETE. Acompañado de dos 
obritas más, manuscritas, una de 
ellas incompleta. Todas publicadas 
en Madrid en diferentes imprentas. 
Las obras son: UN ENTE SINGULAR, 
de RAMON DE NAVARRETE; DOS Y 
TRES... DOS, de RAFAEL MARIA LIERN; 
DOS PARA DOS, de JACOBO SALES; LA 
AGENDA DE CORRELARGO, de JUAN 
CATALINA; ENTRE PRIMOS, de RICARDO 
URRUTIA; ESOS SON OTROS LOPEZ, 
de EMILIO ÁLVAREZ; E.H. COMEDIA 
ARREGLADA EN UN ACTO, por 
MARIANO PINA; NOCHE TOLEDANA, de 
VENTURA DE LA VEGA; MAS VALE MAÑA 
QUE FUERZA, de JOAQUÍN ESTÉBANEZ; 

UN PRIMO... PRIMO, de ANTONIO 
RAMIREZ; ASIRSE DE UN CABALLERO, de 
FRANCISCO CAMPRODÓN; LAS MULTAS 
DE TIMOTEO, de PINA DOMÍNGUEZ; 
UN CUARTO DESALQUILADO, de 
RAMOS CARRIÓN; EL PORTERO ES 
EL CULPABLE, de JUAN CATALINA; 
POR NO ESPLICARSE... de RAMON DE 
NAVARRETE; NADAR ENTRE DOS AGUAS 
de NAVARRO GONZALVO; SAYNETE 
INTITULADO PERICO EL EMPERADOR, 
Ó LOS CIEGOS HIPÓCRITAS Y 
EMBUSTEROS. Todas de unas 30 p. c/u. 
Todas cOn falsas cubiertas de papel al 
agua, algunas han perdido la posterior.
� 100,-

2786 	 1970 ca. (FUTBOL). LOTE DE 8 
LIBROS DE FUTBOL: HISTORIA 
DEL CAMPEONATO NACIONAL DE 
LIGA, 1928-1929; 1950-1951; 1951-
1952; 1969-1970; HISTORIA DEL 
CAMPEONATO NACIONAL DE COPA 
1902-1945; 1945-1970; HISTORIA 
DEL C.F. BARCELONA; HISTORIA DEL 
ATHELETIC; FAMOSOS DEL DEPORTE (2 
VOLS.).� 90,-

2787 	 1940. (ANDALUCIA-HISTORIA). 
CHOCOMELI, JOSE: EN BUSCA DE 
TARTESSOS. Prólogo de Luis Pericot. 
Valencia: Imp. La semana gráfica, 1940. 
4º menor. 66 p. y 6 lám. y dos mapas 
plegados. Rústica.[Más] BARBADILLO 
DELGADO, PEDRO: ALREDEDOR DE 
TARTESSOS. Sanlúcar: 1950. 4º menor. 
VIII + 171 p., 2 h. y lám., fuera del texto. 
Enc. en media piel. [Más:] MARTIN 
DE LA TORRE, ANTONIO: TARTESSOS 
(GEOGRAFIA HISTÓRICA DEL SO. DE 
ESPAÑA). Sevilla: Imp. José Zambrano, 
1940. 4º. 184 p., y lám., fuera del 
texto. Rústica. [Más:] BLAZQUEZ, J. 
Mª.: TARTESSOS Y LOS ORIGENES 
DE LA COLONIZACION FENICIA EN 
OCCIDENTE. Salamanca: Universidad 
de Salamanca, 1975. 4º. 447 p. Rústica. 
[Más:] SCHULTEN, ADOLFO: TARTESSOS. 
Madrid: Ed. Espasa, 1945. 4º m. 294 p., 
1 h. Enc. en tela edit. [Más:] TARTESSOS 
Y SUS PROBLEMAS. V SYMPOSIUM 
INTERNACIONAL DE PREHISTORIA 
PENINSULAR, JEREZ DE LA FRONTERA, 
SEPTIEMBRE 1968. Barcelona: 
Universidad de Barcelona, 1969. 4º. 
420 p. Ilustr. con lám. fuera del texto. 
Rústica.� 75,-



2788 	 1877-1880. (LITERATURA FRANCESA). 
GIRARDIN, J.: L´ONCLE PLACIDE. 
Paris: Libr. Hachette, 1877. 4º menor. 
306 p. [Más:] Id. LE NEVEU DE L´ONCLE 
PLACIDE. Id.: 1879. 2 vol. 4º menor. 300 
p. c. u. aprox. [Más:] ID. GRAND-PERE. Id.: 
1880. Id. 302 p., 1 h. [Más:] FLEURIOT, Z.: 
MANDARINE. Id., 1880. 314 p., 1 h. Cinco 
vol. de la colección de la libr. Hachette, 
todos ilustr. con grabados en el texto. 
Todos enc. en tela edit. ilustr., cortes 
dorados. Alguna lomera despegada.
� 90,-

2789 	 s. XX. LOTE DE 18 LIBROS. Lote de 
libros de autores de las generaciones 
del 98 (Pio Baroja, etc.), 1944 (Azaña, 
Pérez de Ayala, Madariaga...) y 1927 
(Alberti, Neruda, etc.) Todos ediciones 
tempranas y con cubiertas originales.
� 20,-

2790 	 S. XX. LOTE DE DE 22 LIBROS. Lote de 
22 vol. de diferentes autores y temas: 
literatura, arte, historia, bibliografías, 
ensayo. Textos en catalán y castellano.
� 20,-

2791 	 1898. PENSAMIENTOS Y RECUERDOS 
DE OTON, PRINCIPE DE BISMARCK. 
Barcelona: Montaner y Simon edit., 1898. 
2 vols. en 4º menor. I: 415 p.; II: 342 p., 1 
h. Ilustr. en texto, 1 lám. plegada. Enc. 
en media tela, puntas, escudo dorado 
en la cubierta anterior de los dos tomos. 
Enc. del tomo II semidesprendida.[Más: 
] WALSH, WILLIAM THOMAS: ISABEL 
DE ESPAÑA. Trad. Alberto de Mestas. 
Madrid: 1943. 8º mayor. 655 p., 2 h. 
Enc. en plena piel.[Más:] KEYSERLING, 
CONDE DE: MEDITACIONES 
SURAMERICANAS. Versión del 
alemán por Luis Lopez-Ballesteros y 
de Torres. Madrid: Espasa-Calpe, 1933. 
4º menor. 404 p., 1 h. Rústica. [Más:] 
MALDONADO MAZANAZ, JOAQUIN: 
PRINCIPIOS GENERALES DEL ARTE 
DE LA COLONIZACION. Madrid: Imp. y 
Fund. de Manuel Tello, 1875. 4º menor. 
XVIII + 286 p. Enc. en plena piel, tejuelo.
� libre,-

2792 	 1750-1850. LOTE DE 11 LIBROS. Lote 
de libros de ediciones de los ss. XVIII y 
XIX. Muchos enc. en pasta española y de 
varios temas, ninguno religioso.� libre,-

2793 	 1980 ca. (VANGUARDIAS-
BIBLIOFILIA). CONJUNTO DE 5 
LIBROS DE LA EDITORIAL FATA 
MORGANA: MICHAUX: JOURS DE 
SILENCE; Idem: UNE VOIE POUR 
L´INSUBORDINATION; JABES: LE 
LIVRE DES MARGES III, ESQUISSE 
BATIR AU QUOTIDIEN; ALECHINSKY: 
L´AVENIR DE LA PROPIETE; 
APOLLINAIRE: SOLDES POEMES 
INEDITS;.� 50,-

2794 	 s. XVIII-XIX. (VARIA). LOTE DE 5 LIBROS 
DE DIFERENTES TEMAS DEL S. XIX. 
CURSO DE ESTUDIOS ELEMENTALES DE 
MARINA, TOMO I; QUIMICA APLICADA 
A LAS ARTES, TOMO IV; COLECCION DE 
LOS DECRETOS Y ÓRDENES QUE HAN 
EXPEDIDO LAS CORTES GENERALES 
Y EXTRAORDINARIAS DESDE 24 DE 
FEBRERO DE 1813 HASTA EL 14 DE  
SETIEMBRE DEL MISMO AÑO, TOMO IV; 
INSTRUCCION DE ESCRIBANOS, 1769 
(ha perdido la encuadernación); III 
CENTENARIO DEL P. FRANCISO SUAREZ. 
Todos enc. en pasta española, excepto 
el que se indica sin encuadernar.� 60,-

2795 	 1956. (LIBRO DE ARTISTA). LAVATER, 
WARJA: LE PETIT POUCET [MÁS:] 
BLANCHE NEIGE [Más:] LE PETIT 
CHAPERON ROUGE [Más:] LA FABLE 
DU HASARD [Más:] LA BELLE AU BOIS 
DOURMANT [MÁS:] CENICIENTA. 
Paris: Adrien Maeght Ed., 1965. 6 
vol. en 8º menor. Desplegables 
ilustrados encuadernados en tela. 
Cada libro presentado en un estuche 
en metacrilato y un gran estuche en 
cartoné ilustrado para el conjunto.
� 100,-

2796 	 s.XX. (CRIMINOLOGIA). LOTE 
DE 4 LIBROS RELATIVOS A LA 
INVESTIGACIÓN Y CRIMINOLOGÍA. 
Los títulos son: MANUAL DEL 
PERFECTO INVESTIGADOR; LOS 
ASESINOS, HISTORIA Y PSICOLOGÍA 
DEL HOMICIDIO; HISTORIA DEL 
GANGSTERISMO; CRÍMENES Y 
CRIMINALES.� 35,-

2797 	 1925-1929. (NOVELA-AVENTURAS). 
BURROUGHS, EDGAR RICE: LOTE DE 
11 NOVELAS DE TARZÁN. Barcelona: 
Ed. gustavo Gili, 1925-1929. 8º. De unas 
300 p. c. u. y con publicidad de la editorial 

al final. Todos enc. en tela edit. ilustrada. 
Los títulos son: TARZÁN Y EL LEON DE 
ORO, TARZÁN ENTRE PIGMEOS, TARZÁN 
EL GRAN JEQUE, TARZÁN EN LA SELVA, 
EL TESORO DE TARZÁN, EL REGRESO 
DE TARZÁN, LAS FIERAS DE TARZÁN, 
TARZÁN EL INDÓMITO, TARZÁN DE LOS 
MONOS, TARZÁN EL TERRIBLE y EL HIJO 
DE TARZÁN.� 30,-

2798 	 1933. (CRIMINOLOGIA-
DELINCUENCIA). CASAL GOMEZ, 
MANUEL: DELINCUENTES, 
HAMPONES Y PÍCAROS. MANUAL 
PRÁCTICO PARA LIBRARSE DE 
LOS TIMOS, EVITAR LOS ROBOS Y 
PREVENIR LOS ATRACOS. Barcelona: 
Ed. Bistagne, 1933. 8º. 135 p. Rústica 
ilustr. por Farell. [Mas:] OSUNA Y 
PINEDA, JOSE: GENTES DE MAL VIVIR. 
Madrid: Imp. Justo López, 1929. 8º. 335 
p. Rústica. [Mas:] SAIMBRAUM: MODOS 
DE DEFENDERSE EN LA CALLE SIN 
ARMAS. Barcelona: Sociedad General 
de Publicaciones, 1914. 8 menor. 128 
p., 5 h. Rústica. [Más:] FERNANDEZ-
RUA, JOSE LUIS: HISTORIA DE LA GENTE 
DE TRUENO (ASTUTOS, BELLACOS Y 
BERGANTES). Madrid: Ed. Colenda, s.a. 
396 p., 2 h.� 50,-

2799 	 s. XX. (JUEGOS DE AZAR). LOTE DE 
7 LIBROS RELATIVOS A JUEGOS DE 
AZAR COMO LA RULETA O LA LOTERÍA. 
Los títulos de las obras son: COLECCIÓN 
DE JUEGOS, QUE COMPRENDE LOS DE 
NAIPES, DAMAS, DOMINO Y DADOS; 
¿CÓMO SE CENTUPLICA UN CAPITAL EN 
POCOS MESES?; EL ARTE DE GANAR AL 
JUEGO; LOTERÍA NACIONAL MÉTODO 
ESPECIAL PARA JUGAR A LA LOTERIA 
CON VENTAJA; LO MARAVILLOSO 
EN LOS JUEGOS DE AZAR; HÁGASE 
MILLONARIO JUGANDO A LA RULETA; 
CÓMO DEBE JUGARSE A LA RULETA Y 
TREINTA Y CUARENTA CON ÉXITO.� 50,-

2800 	 1980 ca. CAJA CON MONOGRAFÍAS 
DE ARTE, ALGUNAS DE ELLAS 
IMPORTADOS TRATADOS: BEUYS 2 
vols.; OTEIZA; MAEZTU; PICASSO; ...
� libre,-



2801 	 1926. (GEOGRAFIA-VIAJES-EUROPA 
ORIENTAL). CARPENTER: THE ALPS, 
THE DANUBE, AND THE NEAR EAST. 
NY: Doubleday, 1926. 4º menor. XIV + 
308 p. 115 ilustraciones fotográficas y 
un mapa a color. Enc. en tela editorial 
decorada. [Más:] ATLAS D´ANDORRA. 
Andorra la Vella: 1989. Folio menor. 
128 p. Enc. cartoné editorial. [Más:] 
PLA GENERAL D´OBRES PUBLIQUES 
ANY 1935. Ed.: Departament de 
Política Territorial i Obres públiques 

de la Generalitat de Catalunya, 1982. 
[Más:] VICENS VIVES: NOTICIA DE 
CATALUNYA. Barcelona: Ed. Ancora, 
1960.� 90,-

2802 	 s. XX. (LITERATURA CASTELLANA). 
LOTE DE 19 OBRAS DE AUTORES 
CASTELLANOS. Incluye autores como 
García Lorca, Jorge Guillén, et alia.
� libre,-

2803 	 LOTE DE REVISTAS VARIADAS.� libre,-

2804 	 CAJA CON REVISTAS Y 
PUBLICACIONES VARIADAS. Entre 
ellos varios manuales de mecano, 
revistas de historia, folletoa varios...
� libre,-
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PTOLOMEO. 477
PTOLOMEO, CLAUDIO. 437
PUIG PUJADES. 296
PUIG Y PUIG, SEBASTIAN. 616
PUIG, CARMEN. 2156
PUJOLS, F. ILUSTR. 386
PUJOLS, FRANCESC [TEXTO]. 385
Q QUART, PERE. 144
QUEVEDO VILLEGAS, FRANCISCO DE.2390 
, 2405
QUEVEDO Y VILLEGAS, FRANCISCO DE. 651 
-652
QUEVEDO, FRANCISCO DE. 339
QUEVEDO, FRANCISO DE. 690
QUINN, EDWARD. 191
QUINTANA, MANUEL JOSE. 2334

R      RABELAIS, F. 2384

RAFOLS CASAMADA. 364,  886, 2082
RAMIREZ, ANTONIO. 2437
RAST, PIUS. 210
REAU, LOUIS. 2026
REBEYROLLE, SAMIR AMIN. 335
RECLUS, ELISEO. 857
REID, W. 871
REIMARI, SAMUELIS. 2301
REMBA, ISAIAS. 187
RENARD, L. 2623
RENAU, JOSEP. 78
RENE, CHAR. 325
REPARAZ Y TRESGALLO DE SOUZA. 115
RETANA, ALVARO. 16
REULEAUX. 169
REV. GEORGE JONES . 841
RIBAS GRAVATS, JAUME [GRABADOS]. 362
RIBAS RIUS. 2669
RIBO, JOSE JOAQUIN. 2207
RICART, E.C. ILUSTR.:. 389
RICE BURROUGHS, EDGAR. 42 , 45 , 47 -49
RICO Y AMAT, JUAN. 2206
RICO, AGUSTIN. 207
RICTUS, JEHAN. 101
RIEGER, CHISTIANO. 267
RIERA I SANS. 2082
RIERA, AUGUSTO. 614
RIERA, S.. 363
RIES, HENRY. 205
RILKE, RAINIER MARIA. 2454
RIOS, FERNANDEZ DE LOS. 730
RISCO, MANUEL. 576 , 579 , 582 , 584 , 586 
-587 , 592 , 594
RITCHIE,J. EWING. 848
RIVA-AGÜERO Y OSMA, JOSE DE LA. 2249
RIVADENEIRA, PEDRO DE. 2212
ROBERT. 784 , 788 , 805
ROCA. 2549
ROCAMORA, MANUEL. 2536
ROCOLES, JEAN BAPTISTE DE. 543
RODA, MICHAELE. 760
ROGENT. 2776
ROJAS. 2670
ROLANDINI RODULPHINI
BONONIENSIS. 2275
ROLDAN, MIGUEL. 868
ROMANO, JULIO. 69
ROMERO CUESTA, J. 75
RONCAGLIA, CONSTANTINO. 545
ROPS, FELICIEN. 516
ROS, SAMUEL. 92
ROSELL, ALBANO. 78
ROTTERDAM, ERASMO DE. 2140
ROUQUET, AUGUSTE. 2014
ROUSSIERS. 2630
ROVIRA I SORIANO, JORDI. 2550



ROVIRA Y RABASSA, ANTONIO. 274
ROYER, CLEMENCE. 847
ROZIER. 863
RUCABADO, R. 2342
RUIZ MORCUENDE, FEDERICO. 671
RUIZ, PILAR. 2500
RUSIÑOL, SANTIAGO. 315 , 349 , 695 , 2010, 
2062
RUSSELL, CLARK. 2628
RUSSON, AUGUSTE. 2386

S      SA, EMANUELE. 637
SAAVEDRA LOSADA, JOSÉ. 2584
SAAVEDRA, ANGEL DE. 691
SACQUEPEE, E. 2640
SADE, MARQUIS DE. 882
SAGARRA, JOSEP MARIA DE. 2064
SAINT-PIERRE, BERNARDIN DE. 2453
SALA, JOANNIS. 2198
SALARICH, JOSE. 2632
SALAVERRIA, JOSE Mª. 97
SALAZAR Y CASTRO, LUIS DE. 544
SALAZAR Y TORRES, AGUSTIN. 675
SALGARI. 61
SALMERON, FRANCISCO. 55
SALOMON. 2477
SALVAT-PAPASSEIT, J. 694
SAN AGUSTIN. 623 , 2316
SAN DE VELILLA, ANTONIO. 670
SAN JUAN. 366
SAN JUAN DE LA CRUZ. 336
SAN LUCAS. 366
SAN MARCOS. 366
SAN MATEO. 366
SANCHEZ CANTON, F. J. 2013
SANCHIS GUARNER, MANUEL. 736
SAND, JORGE. 2387
SANJUAN, ADOLFO. 617
SANSON. 779 , 2567
SANTASUSAGNA, JOAQUIM. 2066
SANTCHEZ TODA, JOSE LUIS. 530
SANTILLAN, D.A. DE. 111
SARNANUM, CONSTANTIUM. 630
SAURA. 360
SAURA, SANTIAGO ANGEL. 2361 , 2363
SCHERR, JUAN. 2760
SCHMIDT, CH.-EUG. 2519
SCHULZE, HANS GEORG. 123
SEDANO, DORITA R. 2442
SEJOURNE. 413
SELENES. 2417
SENECA. 2183
SEPÚLVEDA, ENRIQUE. 2412
SERNA, RAMON GOMEZ DE LA. 2434
SERRA VILARÓ, JUAN. 2533
SERRA, FRANCESC [ILUSTRADOR]. 321
SERRA, J.M. [ILUSTRADOR]. 324

SERRA, M. 809
SERRA, RAMON [ILUSTRADOR]. 2497
SERRA-VILARÓ, J. 2516
SESTRI, JULIAN A. DE. 2625
SHAKESPEARE, WILLIAM. 2471
SIGONII, CAROLI. 629
SIMON, VICENTE. 375
SKINNER ELDREDGE, ZOETH. 855
SOLDEVILA, FERRAN. 321
SOLER. 2173
SOLER ROVIROSA, FRANCESC. 798 -799 , 
801 -803 , 811
SOLER Y ROVIROSA, FRANCESC. 800
SOMBREUIL, PRIEUR DE. 845
SOUGUEZ. 205
SPELTZ, A. 279
SPENCER, H. 610
STAEL-HOLSTEIN. 2197
STAWELL BALL, ROBERTO. 2103
STEIN, AUREL. 860
STEINLEN [ILUSTRADOR]. 101
STÖRCK, ANTONII. 417
SUAREZ PEREZ, ALONSO. 2303
SUAREZ, JOSE. 2621 -2622
SUCHET, LOUIS-GABRIEL. 600
SURIÑACH SENTIES, R. 2060
SVETLOW, V. 294

T      TAPIES. 368 , 2034
TAPIES-BARBA. 2082
TARBELL. 888
TARRAGO. 2549
TASIS, RAFAEL. 2268
TEBIB ARRUMI. 116 -119
TEIXIDOR, EDUARDO. 2330
TERENCIO. 679
TESTON. 207
THARRATS. 523
THIERS, M.A. 603
THIOLLET. 409
TILLET, JEAN DU. 533
TIZON, MANUEL. 2650
TOPOR, ROLAND. 2492
TORELLO Y BORRAS, PELEGRI. 2520
TORENO, CONDE DE. 601
TORMO MONZO, ELIAS. 148
TORRAS. 210
TORRE, GUILLERMO DE. 285
TORRENT, JOAN. 2268
TORRES. 2675
TOSCANELLA, ORATIO. 2277
TOYEN, IVSIC RADOVAN. 2033
TRAMARRIA. 2734
TURNER. 176
TURQUAN, JOSEPH. 2222 , 2237
TURSELLINI, HORATII. 636

U     UBIÑA. 207

UHAGON, FRANCISCO. 2130
ULLOA, DON ANTONIO. 655
URCULO. 526
USERO TORRENTE, MATIAS. 93

V     VALENCIA, LUIS. 82
VALENTÍ, JOSE IGNACIO. 2343
VALERA, JUAN. 2416
VALERY, PAUL. 2458
VALGOMA Y DIAZ-VARELA, DALMIRO DE 
LA. 2259
VALLE INCLAN, RAMON DEL. 354
VALLEJO MIRANDA, ANGEL DE. 2211
VALLEJO-NÁGERA, JUAN ANTONIO. 2038
VARGAS LLOSA, MARIO. 2494
VASQUII PINCIANI MENCHACENSIS, F. 625
VAUDOYER. 2732
VEGA. 2181
VEGA CARPIO, LOPE DE. 2740
VEGA Y QUADROS, MANUEL DE. 2299
VEGA, VENTURA DE LA. 2394 , 2414
VELA, CARLOS. 2334
VELASCO DEL REAL, OCTAVIO. 2629
VELTER, ANDRE. 359
VERDAGUER, JACINTO. 771 , 2053
VERDAGUER, MARIO DIR. 50
VERDE, JOSE. 187
VERGES Y MOREU. 2523
VERHAEGEN, PIERRE. 2108
VERLAINE, PAUL. 706
VERNE, JULES. 162 , 175
VERNEDA Y VILA, SALVADOR. 666
VERONA, GUIDO DA. 73
VIDRIERA. 2347
VIGNOLE, J. B. DE. 269
VIGO SOLER, SALVADOR. 2007
VILA, PAU. 2068
VILADECANS [GRABADOS]. 348
VILA-MONCAU ILUSTRADOR. 337
VILLAMEDIANA, CONDE. 351
VILLARET, M. 869
VILLERIY DU LYS, ELISABETH MARIE 2243
VINCET GALCERAN. 2161
VINCI, LEONARDO DA. 430 , 447
VINDEL, FRANCISCO. 796
VINYOLI, JOAN. 2081
VIÑAZA, CONDE DE LA. 2004
VIOLET, ROGER. 237
VIOLLET, ROGER. 2154
VIRGILIO. 678
VISCONTI, ENNIO QUIRINO. 865
VIVES, JOAN LLUIS. 2431
VOLZ, WOLFGANG. 203
VUILLARD, E. 424

W    WAGENSBERG. 368
WAGNER. 205
WAILLY, M. DE. 2353



WALCH, FRANÇOIS. 188
WEBROUCK, MARCELLE. 856
WERTHEIMER, O. DE. 2254
WETTSTEIN UND KAUF. 238
WEWERKA. 203
WILDA, GERMANN. 520
WILDE, OSCAR. 365
WILLIAMS, ARCHIBALD. 2110
WULF, MAURICE DE. 2348

Y     YARZA LUACES, JOAQUIN. 471
YELA UTRILLA, JUAN F. 2234
YNGLADA, PERE. 2077 , 2733
YRIARTE, CHARLES. 874
YRZA. 368

Z     ZAMACOIS, EDUARDO. 110
ZAMORA CABALLERO. 607
ZORRILA, JOSE. 2401
ZORRILLA. 762 , 2413
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